
Pandoras Box CD-list 06-2006 short.xls
Form ARTIST TITLE year No Label price
CD 2066 & THEN Reflections !! 1971 SB 025 Second Battle 15,00 €
CD 3 HUEREL 3 HUEREL 1970-75 WPC6 8462 World Psychedelic 17,00 €
CD 3 HUEREL Huerel Arisivi 1970-75 WPC6 8463 World Psychedelic 17,00 €
CD 3SPEED AUTOMATIC no man's land 2004 SA 333 Nasoni 15,00 €
CD 49 th PARALLELL 49 th PARALLELL 1969 Flashback 008 Flashback 11,90 €
CD 49TH PARALLEL 49TH PARALLEL 1969 PACELN 48 Lion / Pacemaker 17,90 €
CD 50 FOOT HOSE Cauldron 1968 RRCD 141 Radioactive 14,90 €
CD 7 th TEMPLE Under the burning sun 1978 RRCD 084 Radioactive 14,90 €
CD A - AUSTR Music from holy Ground 1970 KSG 014 Kissing Spell 19,95 €
CD A BREATH OF FRESH AIR A BREATH OF FRESH AIR 196 RRCD 076 Radioactive 14,90 €
CD A CID SYMPHONY FISCHBACH AND EWING - (2CD)1966-67 GF-135 Gear Fab 14,90 €
CD A FOOT IN COLDWATER A Foot in coldwater 1972 AGEK-2158 Unidisc 15,00 €
CD A FOOT IN COLDWATER All around us 1973 AGEK-2160 Unidisc 15,00 €
CD A FOOT IN COLDWATER best of - Vol. 1 1973 BEBBD 25 Bei 9,95 €
CD A FOOT IN COLDWATER best of - Vol. 2 1973 BEBBD 26 Bei 9,95 €
CD A FOOT IN COLDWATER The second foot in coldwater 1973 AGEK-2159 Unidisc 15,00 €
CD A FOOT IN COLDWATER best of - (2CD) 1972-73 AGEK2-2161 Unidisc 17,90 €
CD A JOINT EFFORT FINAL EFFORT 1968 RRCD 153 Radioactive 14,90 €
CD A PASSING FANCY A Passing Fancy 1968 FB 11 Flashback 15,00 €
CD A PASSING FANCY A Passing Fancy - (Digip.) 1968 PACE-034 Pacemaker 15,90 €
CD AARDVARK Aardvark 1970 SRMC 0056 Si-Wan 19,95 €
CD AARDVARK AARDVARK - (lim. papersl.) 1970 UICY 9514 Universal 25,00 €
CD ABACUS ABACUS 1971 WH 90337 Walhalla 14,50 €
CD ABACUS Fire behind bars 2001 FGBG 4398.AR Musea 16,35 €
CD ABACUS Everything You Need / Midway 1972-74 PL 600 Progressive Line 14,50 €
CD Abrahams Band, Mick At Last 1972 ED CD 335 Edsel 20,00 €
CD Abrahams Band, Mick Pig in the middle 1996 AND CD 10 A New Day 18,50 €
CD Abrahams This Was Band, Mick This is.... 1999 AND CD 25 A New Day 20,00 €
CD ABRAMIS BRAMA NAR TYSTNADEN LAGT SIG2001 TS 012 Transubstans 14,90 €
CD ABRAMIS BRAMA Nothing Changes 2003 SRR 012 SRR 14,95 €
CD ABRAXAS Abraxas 99 1999 MMP  CD 0103 MMR 15,35 €
CD ABRAXAS Prophecies 1999 MMP  CD 0071 MMR 15,35 €
CD ABSALOM, Mike Mike Absalom 1971 Rep 4228 Repertoire 20,00 €
CD ABSTRACT TRUTH TOTUM & Silver Trees 1969-70 Fresh CD 146 Fresh 18,90 €
CD ABUELO, Miguel & NADA Miguel Abuelo & NADA 1973 C'SC 111 Condor's Cave 21,90 €
CD ACCOLADE Accolade 2 1971 HMP CD 016 Hugo Montes 18,50 €
CD ACHE Pictures from cyclus 7 1976 CMP 621 CMP 14,50 €
CD ACHE De Homine urbano & Green man1969-70 UMD 1596322 Universal 16,50 €
CD ACQUA FRAGILE - (ltd. paper sleeve edit.)ACQUA FRAGILE 1973 BMG 74321 980552BMG 19,50 €
CD ACQUA FRAGILE - (ltd. paper sleeve edit.)Mass Media Stars 1974 BMG 74321 980592BMG 19,50 €
CD ACTION Rolled Gold 1963 REACTCD 1 REACTION 15,90 €
CD ACTION, The UPTIGHT AND OUTASIGHT - (2CD)1965-98 CPWC 105 Circle Records 24,90 €
CD AERA Humanum Est / Hand und Fuss1975-76 Erl 4308 Erlkoenig 16,00 €
CD AERA Tuerkis / Live - (2CD) 1979-80 Erl 4309 Erlkoenig 20,00 €
CD AEROVONS Resurrection 1969 RPM 261 RPM 15,90 €
CD AFFINITY Origins 1965-67 196 SJPCD 167 Angel Air 16,50 €
CD AFFINITY Live Instrumentals 1969 1969 SJPCD 135 Angel Air 16,50 €
CD AFFINITY AFFINITY 1972 AK 112 CD Akarma 9,90 €
CD AFFINITY AFFINITY 1972 Rep 4349 Repertoire 14,50 €
CD AFFINITY AFFINITY + 8 1972 SJPCD 111 Angel Air 17,90 €
CD AFFINITY 1971-1972 1971-72 SJPCD 145 Angel Air 15,50 €
CD AFFINITY - (JAP) AFFINITY 1972 AIRAC-1046 Airmail Recordings 29,00 €
CD AFTER ALL AFTER ALL 1970 GF-161 Gear Fab 14,90 €
CD AFTER SHAVE 20 years after shave 1994 Privat 23,00 €
CD AFTER TEA Jointhouse Blues = Same 1970 PL 554 Progressive Line 14,50 €
CD AFTER TEA Not just a flower 1967-68 ROT 5868832 Rotation 6,50 €
CD AFTERGLOW AFTERGLOW + 4 1968 SC 6074 Sundazed 15,90 €
CD AGAMENON TODOS RIEN DE MI 1975 GUESSCD 05 Guerssen 17,50 €
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CD AGAMON Open Up Your Eyes 1993 Mello CD 006 Mellotronen 15,90 €
CD AGAPE GOSPEL HARDROCK 1971 AC 001 Agape Communications22,95 €
CD AGAPE Victims of Tradition 1972 AC 002 Agape Communications22,95 €
CD AGAPE Live and Unreleased 1973-93 AC 023 Hidden Visions 22,95 €
CD AGINCOURT FLY AWAY 1974 ACLNCD1002 ACME LION 17,90 €
CD AGITATION FREE MALESCH 1972 GOD CD 069 Garden Of Delights 16,00 €
CD AGITATION FREE Malesh 1972 Spa 14250 Spalax 14,35 €
CD AGITATION FREE 2 nd 1973 GOD CD 071 Garden Of Delights 16,00 €
CD AGITATION FREE 2 nd 1973 Spa 14228 Spalax 14,35 €
CD AGITATION FREE Fragments 1973 Spa 14975 Spalax 14,35 €
CD AGITATION FREE Fragments 1973 GOD CD 088 Garden Of Delights 16,00 €
CD AGITATION FREE At the cliffs of the river RHINE 1974 GOD CD 028 Garden Of Delights 16,00 €
CD AGITATION FREE the other sides of ..... 1974 GOD CD 032 Garden Of Delights 16,00 €
CD AGITATION FREE At Last 1976 Spa 14229 Spalax 14,35 €
CD AGITATION FREE river of return 1999 Pru 398.6552.2 Prudence 14,90 €
CD AGNES STRANGE Theme for a dream 1974 RFM 004 RFM 14,50 €
CD AGNES STRANGE Strange Flavour 1975 GTR 047 Green Tree 14,50 €
CD AGONY BAG FEELMAZUMBA 1980 BWR CD 049 Black Widow 16,00 €
CD AGUATURBIA Complete Tracks 1969-70 RR 0410 Record Runner 18,90 €
CD AHBEZ, Eden Eden's Island 1960 CCM-467-2 collector's choice 11,90 €
CD AIGUES VIVES Water Of Seasons 1981 GOD CD 102 Garden Of Delights 16,00 €
CD AINIGMA Diluvium + 2 1973 GOD CD 118 Garden Of Delights 16,00 €
CD AIRFORCE, Ginger BAKER'S Ginger BAKER'S AIRFORCE 1970 CDLEM 022 Cherry Red 14,90 €
CD AKBAYRAM, EDIP EDIP AKBAYRAM - (2CD) 1972-74 SM 067 CD Shadoks 19,95 €
CD AKBAYRAM, Edip & DOSTLAR Nedir Ne Degildir 1975-76 WPC6 8476 World Psychedelic 17,00 €
CD AKKERMAN, Jan The Guitar Player 1995 RM 1507 Charly 14,90 €
CD AKRITAS AKRITAS 1973 Pol 521 197-2 Polydor 18,50 €
CD AKRON IL TEMPO DI FERRO 2002 BWR CD 067 Black Widow 16,00 €
CD AKRON LA SIGNORA DEL BUIO 199? BWR CD 034 Black Widow 16,00 €
CD AKTUAL AN ASSAULT UPON THE CULTURE1972 KSCD 814 Kissing Spell 19,95 €
CD AL UNIVERSO Viajero del espacio 196? CSM-0028 La Ciruela Electrica 23,00 €
CD ALAMO Alamo 1971 BR 138 Black Rose 14,50 €
CD ALAS - Archivos EMI Alas & Pinta tu aldea - (2CD) 1976-79 EMI 7243 5 35737 2 0EMI 23,00 €
CD ALBATROS Garden of Eden 1978 GOD CD 043 Garden Of Delights 16,00 €
CD ALCATRAZ Vampire state building 1971 LHC 014 Long Hair 15,50 €
CD ALEPH Surface tension 1975 M2U 1005 M2U 19,90 €
CD ALEX ORIENTAL EXPERIENCE JAM - 20 Jahre 1991 JAM 08-15 Wiska Records 15,90 €
CD ALEX ORIENTAL EXPERIENCE I sing for all that Hope 1995-96 SPV 084 17072 Wiska 16,50 €
CD ALEX ORIENTAL EXPERIENCE I Sing For All That Hope 1995-96 SPV 084-17072 Wiska Records 15,90 €
CD ALFORD, Clem Mirror Image 1974 MC 1003 CD Magic Carpet 17,90 €
CD ALGARNAS TRADGARD Delayed 1974 SRSCD 3626 Silence 16,35 €
CD ALIAS EYE Field of Names 2001 DV 5003 DVS Records 14,90 €
CD ALICE Alice +++ 1970-71 PL 507 Progressive Line 14,50 €
CD ALLAN, Davie & the Arrows Bykedelics 1998 Gee-Dee 270148-2Gee-Dee 15,35 €
CD ALLEN, Daevid Bananamoon - (Digipak) 1975 Snap 238 CD Snapper 9,95 €
CD ALLEN, Daevid The man from GONG - (Digipak)197? SNAP 264 CD Charly 9,90 €
CD Allman Brothers Band - (2CD) Fillmore East Live 1971 44007735329 Universal 20,00 €
CD ALMA Y VIDA COLECCION ROCK NACIONAL1971-75 BMG 6657322 BMG 12,95 €
CD ALMA Y VIDA Cronologia 1971-75 BMG 1345552 BMG 12,95 €
CD ALMAS HUMILDES Ideas - (Digipack) 1968 SP 50 5101125372 0Sonoplay 18,90 €
CD ALMENDRA Almendra 2 - (2CD) 1970 BMG 8287 6726752BMG 19,95 €
CD ALMENDRA El valle interior 1980 BMG 74321 33114-2BMG 23,00 €
CD ALMENDRA 4 CD BOX SET 68/70 1968-70 BMG 02852 BMG 65,00 €
CD ALMENDRA ALMENDRA 1968-70 BMG 8287 6726742BMG 12,90 €
CD ALMENDRA ALMENDRA 1968-70 ECD 1036 BMG 15,50 €
CD ALPHA to OMEGA A Life 1976 BRR CD 002 Black Rills 16,00 €
CD ALQUIN Marks / Mountain Queen 1972-73 Pol 843 211-2 Polydor 11,90 €
CD ALQUIN Nobody Can Wait Forever / Best Kept Secret1975-76 Pol 843 212-2 Polydor 11,90 €
CD ALQUIN Wheelchair Groupie ROT 5590912 Rotation 6,50 €
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CD ALRUNE ROD SPREDT VOR VINDEN 1973 KMCD 1973 Karma Music 15,35 €
CD ALRUNE ROD 4-VEJS 1974 KMCD 1972 Karma Music 15,35 €
CD ALRUNE ROD RAGNAROCK LIVE 74 1974 KMCD 10125 Karma Music 15,50 €
CD ALRUNE ROD LIVE I AALBORG 2002 OHMCD 7001 OHM RECORDS 15,35 €
CD ALRUNE ROD - (2CD) SONET ARENE = Alrune Rod, Hej Du & Alrune Rock1969-72 UMD 557183-2 Universal 23,00 €
CD ALTONA Chickenfarm 1975 Disc 1978 CD Disconforme 9,95 €
CD AMAROK AMAROK 2001 AMS 029R Ars Mundi 14,35 €
CD AMAROK Neo Way 2003 AMS 031R Ars Mundi 14,35 €
CD AMAZING BLONDEL Amazing Blondel and a few faces1969 EDCD 421 Edsel 23,00 €
CD AMAZING BLONDEL ENGLAND - (Mini LP-CD) 1972 SRMC 41 Si-Wan 23,00 €
CD AMAZING BLONDEL Going Where The Music Takes Me1967-8 ShakeBX127Z Shakedown Records 18,90 €
CD AMAZING BLONDEL Evensong / Fantasia Lindum 1970-71 BGOCD 626 BGO 15,50 €
CD AMAZING RHYTHM ACES Stacked Deck/ Too stuffed to jump1975-76 CCM 122-2 Collectors choice 16,50 €
CD AMAZING RHYTHM ACES Toucan do it too / burning the ballroom down1976-78 CCM 123-2 Collectors choice 16,50 €
CD AMBOY DUKES Marriage On The Rocks / Rock Bottom1970 WH 90341 Walhalla 14,50 €
CD AMBOY DUKES Survival Of The Fittest - Live 1970 WH 90311 Walhalla 14,50 €
CD AMBROSE SLADE Beginnings 1969 MR 56401 MASON RECORDS 14,50 €
CD AMBROSIA Ambrosia 1974 WB 47565 Warner Brothers 14,90 €
CD AMBROSIA Somewhere I've never travelled 1976 WB 47566 Warner Brothers 14,90 €
CD AMBROSIA Life beyond L.A. 1978 WB 26870 Warner Brothers 14,90 €
CD AMBROSIA One Eighty 1980 WB 23368 Warner Brothers 14,90 €
CD AME SON Catalyse 1970 Spa 14823 Spalax 14,50 €
CD AME SON primitive expression 197? Spa 14543 Spalax 14,50 €
CD AMENOPHIS AMENOPHIS 1983 FGBG 4054.AR Musea 15,35 €
CD AMERICAN  FLYER AMERICAN FLYER/SPIRIT OF A WOMAN197 CCM 4142 Collector's Choice 14,90 €
CD AMERICAN BREED Bend Me, Shape Me.. Best of 1967-70 VSD 5493 Varese 20,00 €
CD AMERICAN GYPSY Angel Eyes 1974 ROT 189432 Rotation 6,50 €
CD AMIGOS DE MARIA, Los Rock 1968 UM 010 Underground Masters 17,00 €
CD AMON DÜÜL Collapsing, Singvogel rückwärts1969 Spa 14949 Spalax 12,50 €
CD AMON DÜÜL Disaster 1969 Spa 14948 Spalax 12,50 €
CD AMON DÜÜL Experimente 1969 Spa 14842 Spalax 14,35 €
CD AMON DÜÜL Psychedelic Underground 1969 Spa 14947 Spalax 12,50 €
CD AMON DÜÜL Psychedelic Underground - (JAP)1969 CTCD-0?? Captain Trip 17,90 €
CD AMON DÜÜL Paradieswärts Düül 1970 Rep 4678 Repertoire 11,80 €
CD AMON DÜÜL 2 Phallus Dei 1969 Rep 4747 Repertoire 9,90 €
CD AMON DÜÜL 2 Yeti - (Digipak) 1970 Rep 4748 Repertoire 14,90 €
CD AMON DÜÜL 2 Tanz der Lemminge - (Digipak)1971 Rep 4749 Repertoire 14,90 €
CD AMON DÜÜL 2 Carnival In Babylon 1972 Rep 4581 Repertoire 14,80 €
CD AMON DÜÜL 2 LIVE IN LONDON 1972 Rep 5005 Repertoire 14,90 €
CD AMON DÜÜL 2 Utopia 1972 Spa 14878 Spalax 14,35 €
CD AMON DÜÜL 2 Wolf City 1972 Rep 4750 Repertoire 14,80 €
CD AMON DÜÜL 2 Vive La Trance 1973 Rep 4607 Repertoire 14,80 €
CD AMON DÜÜL 2 Hi-Jack 1974 GOD CD 079 Garden Of Delights 16,00 €
CD AMON DÜÜL 2 Made In Germany 1975 GOD CD 099 Garden Of Delights 16,00 €
CD AMON DÜÜL 2 Made In Germany 1975 Rep 4631 Repertoire 11,80 €
CD AMON DÜÜL 2 Pyragony 10th 1976 GOD CD 103 Garden Of Delights 16,00 €
CD AMON DÜÜL 2 Pyragony X 1976 Rep 4632 Repertoire 14,80 €
CD AMON DÜÜL 2 Live in Tokyo - (JAP) 1996 CTCD-047 Captain Trip 17,90 €
CD AMON RA precarious balance 1998 14 03196551313 25Privat 14,00 €
CD AMOR, EL En Vivo 197? 250901 Privat 23,00 €
CD AMULET Amulet 1977 MCD 003 Monster 14,90 €
CD ANALOGY Analogy 1972 AK 093 CD Akarma 15,50 €
CD ANALOGY ANALOGY 1972 GOD CD 059 Garden Of Delights 16,00 €
CD ANALOGY The SUITE 1980 OW 019 Ohrwaschl 14,90 €
CD ANALOGY 25 years later 1996 OWR 07 Ohrwaschl 14,90 €
CD ANCIENT GREASE Women and children first 1970 FR 2014 Free Records 14,50 €
CD ANCIENT GREASE Women and Children first 1970 Rep 4359 Repertoire 16,00 €
CD ANDERSEN, Eric more hits from TIN CAN ALLEY1968 VMD 79271 CD Vanguard/ Akarma 15,50 €
CD ANDERSEN, Eric Blue River - (lim. papersl.) 1972 MHCP596 Sony 23,00 €
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CD ANDERSON, Miller Bright City 1971 Rep 4524 Repertoire 20,00 €
CD ANDERSON, Miller Bright City 1971 WH 90321 Walhalla 14,50 €
CD ANDERSON, Miller Bluesheart 2003 DEL 118 delicious records 17,50 €
CD ANDROMEDA definitive collection - (2CD) 1968 SJPCD 053 Angel Air 18,90 €
CD ANDROMEDA Originals 1968 SJPCD 187 Angel  Air 16,90 €
CD ANDROMEDA ANDROMEDA - (GER) 1970 SB 042 Second Battle 15,00 €
CD ANDROMEDA - (JAP) ANDROMEDA + 8 1968 AIRAC-1068 Airmail Recordings 29,00 €
CD ANDWELLA WORLDS END/PEOPLE'S PEOPLE1970-71 PL 537 Progressive Line 14,50 €
CD ANEKDOTEN Gravity 2003 VIRTA 4 VIRTA 17,90 €
CD ANGEL PAVEMENT Maybe Tomorrow 1967-69 WHCD 014 Wooden Hill 22,00 €
CD ANIMA Stürmischer Himmel 1971 OHR 70002-2 ZYX 13,90 €
CD ANIMA Stürmischer Himmel 1971 Spa 14278 Spalax 14,35 €
CD ANIMA Anima 1972 OHR 70001-2 ZYX 13,90 €
CD ANIMA Anima 1972 Spa 14530 Spalax 14,35 €
CD ANIMALS Gunsight - best of 196 AK 074 CD Akarma 9,90 €
CD ANIMALS See See Rider 196 CHC 7065 Castle 9,90 €
CD ANIMALS Animal tracks 1965 EMI 4989362 EMI 11,25 €
CD ANIMALS The Animals / Animal Tracks 1964-65 EMI 724347327223EMI 10,00 €
CD ANIMALS The Singles plus 1964-65 CDP 7 46605 2 EMI 9,50 €
CD ANIMALS Animals Blues Years 1967-68 RB 037 Rock In Beat 14,30 €
CD ANIMATED EGG ANIMATED EGG 1969 WH 90342 Walhalla 14,50 €
CD ANNEXUS QUAM Osmose 1970 OHR 70004-2 ZYX 13,90 €
CD ANNEXUS QUAM Osmose 1970 Spa 14881 Spalax 14,35 €
CD ANNEXUS QUAM Beziehungen 1972 OHR 70003-2 ZYX 13,90 €
CD ANNEXUS QUAM Beziehungen 1972 Spa 14811 Spalax 14,35 €
CD ANNO DOMINI ON THIS NEW DAY 1971 RepUK 1068 Repertoire 16,90 €
CD ANTONIUS REX Anno Demoni 1972 BWR CD 058 Black Widow 16,00 €
CD ANTONIUS REX Neque Semper Arcum Tendit Rex1974 BWR CD 066 Black Widow 16,00 €
CD ANYONES DAUGHTER Requested Document Live 1980-83 TF 20636 Tempus Fugit 17,90 €
CD ANYONE'S DAUGHTER Anyones Daughter 1980 WMMS 027 WMMS 16,35 €
CD ANYONE'S DAUGHTER In Blau 1981 WMMS 029 WMMS 16,35 €
CD ANYONE'S DAUGHTER Piktors Verwandlungen 1981 WMMS 033 WMMS 16,35 €
CD ANYONE'S DAUGHTER Neue Sterne 1983 WMMS 031 WMMS 16,35 €
CD AORTA AORTA 1969 BOD 104 BOD 14,50 €
CD AORTA AORTA 2 1969 BOD 126 BOD 14,50 €
CD APHRODITE´S CHILD Greatest Hits 1967-72 BX 509 2  BR Music 11,50 €
CD APHRODITES CHILD End of the World 1968 WPC6 8475 World Psychedelic 17,00 €
CD APHRODITES CHILD 666 - (2CD) 1971 Vertigo 8384302 Vertigo 17,90 €
CD APOCALIPSIS Experimento No. 1 1968 CIC/CA 679 18,90 €
CD APOCALYPSE APOCALYPSE (2ND ALBUM)1969 LHC 024 Long Hair 15,50 €
CD APOCALYPSE/DIE ANDEREN KANNIBAL KOMIX 1968 LHC 023 Long Hair 15,50 €
CD APPALOOSA APPALOOSA 1969 CCM 594 Collectors Choice 12,90 €
CD APPALOOSA APPALOOSA - (Jap. Mini LP) 1969 MHCP 982 Sony 21,90 €
CD APPICE, CARMINE / PAT TRAVERS Superstition 2005 AK 353 CD Akarma 15,50 €
CD APPLE an apple a day 1969 Essex 1001 CD Essex 12,80 €
CD APPLE - (JAP) an Apple a day 1969 AIRAC-1062 Airmail Recordings 29,00 €
CD Apple Pie Motherhood Band Apple Pie Motherhood Band 1968 ER 42116 Estrella Records 14,50 €
CD Apple Pie Motherhood Band Apple Pie 1969 ER 42112 Estrella Records 14,50 €
CD APRIL WINE ON RECORD 1972 Q2-6503 Aquarius 9,50 €
CD APRIL WINE On record 1972 Rep 4213 Repertoire 14,80 €
CD APRYL FOOL APRYL FOOL  ++ 4 1970 SDCD 003 Shagadelic 17,90 €
CD AQUELARRE Brumas 1974 Sony 4939092 Sony 14,90 €
CD AQUELARRE Siesta 1975 Sony 4939102 Sony 14,90 €
CD AQUILA AQUILA 1970 TRC 046 TRC 14,50 €
CD ARAGON Mr. Angel 199 LBD 040002 Labrad´or 16,90 €
CD ARCADIUM Breathe Awhile 1969 AK 239 CD Akarma 15,50 €
CD ARCADIUM - (Digipak) Breathe Awhile 1969 Rep 4855 Repertoire 16,00 €
CD ARCADIUM & others VISIONS OF RARITIES FROM 60'S +70'S196? RF 622 Red Fox 14,50 €
CD ARCHAIA Archaia 1977 SZ 01 Soleil Zheul 16,35 €

4



Pandoras Box CD-list 06-2006 short.xls
CD ARCHITECTURAL METAPHOR CREATURE OF THE VELVET VOR199? BWR CD 019 Black Widow 16,00 €
CD ARCO IRIS ARCO IRIS + 8 1969-71 BMG 6657282 BMG 14,90 €
CD ARDO DOMBEC ARDO DOMBEC 1971 GOD CD 066 Garden Of Delights 16,00 €
CD AREA Event 76 1976 AK 1038 CD Akarma 15,50 €
CD AREA Maledetti 1976 AK 1009 CD Akarma 9,90 €
CD AREA - (2CD) Live '77 1977 AK 1042/2 Akarma 19,90 €
CD AREA - (3CD) Live Concerts Box AK 1030/3 Akarma 41,00 €
CD AREA - (4CD) Revolution - BOXSET 1973-75 AK 1036/4 CD Akarma 48,00 €
CD ARGENT In Deep 1973 Col CD 6088 Collectables 16,50 €
CD ARGENT ENCORE 1974 BGOCD 558 BGO 14,90 €
CD ARGENT NEXUS 1974 Epic 4894422 EPIC 9,90 €
CD ARGENT ARGENT/ CIRCUS 1969-75 WOU 6525 WOUNDED BIRD 16,90 €
CD ARGENT In Deep / Nexus - (2CD) 1973-74 EDCD 759 Edsel 19,90 €
CD ARGUS ARGUS 1973 AACD 042 Audio Archives 16,00 €
CD ARKENAMES LOVE HATE ROUND TRIP 2005 BWR CD 094 Black Widow 16,00 €
CD ARKTIS ARKTIS 1974 GOD CD 005 Garden Of Delights 16,00 €
CD ARKTIS More Arktis Tapes 1975 GOD CD 039 Garden Of Delights 16,00 €
CD ARKTIS TAPES 1975 GOD CD 012 Garden Of Delights 16,00 €
CD ARKTIS On The Rocks 1976 GOD CD 022 Garden Of Delights 16,00 €
CD ARMAGEDDON - (GER) ARMAGEDDON - (GER) 1970 OW 003 Ohrwaschl 14,90 €
CD ARMAGEDDON - (UK) ARMAGEDDON - (UK) 1975 RepUK 1071 Repertoire 14,90 €
CD ARMAGEDDON - (US) ARMAGEDDON - (US) 1969 NAR 001 New Amos 14,50 €
CD ARS NOVA ARS NOVA 1968 SC 6207 Sundazed 14,90 €
CD ART SUPERNATURAL FAIRYTALES1969 PL 535 Progressive Line 14,50 €
CD ART BOYS COLLECTION stoned wall 1972 GOD CD 058 Garden Of Delights 16,00 €
CD ARTI E MESTIERI TILT 1974 AK 1024 CD Akarma 9,90 €
CD ARTWOODS - (Digipak) ART GALLERY + 14 bonus 1966 Rep 4533 Repertoire 14,80 €
CD ARTWOODS - (Digipak) Singles A's & B's 1964-67 Rep 4887 Repertoire 14,80 €
CD ARZACHEL ARZACHEL 1969 AK 184 CD Akarma 15,50 €
CD ARZACHEL ARZACHEL 1969 DOCD 1983 Drop Out 15,50 €
CD ASGARD In The Realm Of 1972 PL 588 Progressive Line 14,50 €
CD ASGARD Tradition & renouveau 1978 M2U 1003 M2U 20,00 €
CD ASH RA TEMPEL ASH RA TEMPEL 1971 Spa 14244 Spalax 14,35 €
CD ASH RA TEMPEL ASH RA TEMPEL - (lim. papersl.)1971 ARC-7079 Arcangelo 31,90 €
CD ASH RA TEMPEL Schwingungen 1972 Spa 14248 Spalax 14,35 €
CD ASH RA TEMPEL Schwingungen - (lim. papersl.) 1972 ARC-7080 Arcangelo 31,90 €
CD ASH RA TEMPEL Join Inn 1973 Spa 14246 Spalax 14,35 €
CD ASH RA TEMPEL Starring Rosi 1973 Spa 14247 Spalax 14,35 €
CD ASH RA TEMPEL Inventions for Electric Guitar 1974 Spa 14245 Spalax 14,35 €
CD ASH RA TEMPEL Inventions... - (lim. papersl.) 1974 ARC-7081 Arcangelo 31,90 €
CD ASH RA TEMPEL & T. LEARY Seven Up 1972 Spa 14249 Spalax 14,35 €
CD ASHES FEATURING PAT TAYLOR 1965-66 RRCD 173 Radioactive 14,90 €
CD ASHKAN In From The Cold 1972 ER 42106 Estrella Records 14,50 €
CD ASHKAN In From The Cold - (lim. papersl.)1972 UICY 9513 Universal 25,00 €
CD ASHRA @shra Vol. 1 1997 MG.Art 201 MG ART 18,00 €
CD ASHRA @shra Vol. 2 1997 MG.Art 202 MG ART 18,00 €
CD ASHRA Sauce Hollandaise 1997 MRCD 9801 Manikin 18,50 €
CD ASHRA - (3CD) ASHRA - The making of 1978 MG.Art 203 MG ART 36,00 €
CD ASHTON, GARDNER & DYKE ASHTON, GARDNER & DYKE1969 Rep 4565 Repertoire 11,80 €
CD ASHTON, GARDNER & DYKE The worst of... 1970 Rep 4458 Repertoire 11,80 €
CD ASHTON, GARDNER & DYKE What a bloody long day it's been1972 Rep 4457 Repertoire 11,80 €
CD ASHTON, GARDNER & DYKE Best Of 1969-72 Rep 4835 Repertoire 11,80 €
CD ASIN MASDAN MO ANG KAPALIGIRAN1978 VCDK 73 Vicor music 19,50 €
CD ASIN HIMIG NG PAG-IBIG 1979 BCD 158 Vicor music 19,50 €
CD ASIN HIMIG KAYUMANGGI 1980 BCD 111 Vicor music 19,50 €
CD ASOKA ASOKA ++  (Digipak) 1971 Mello CD 019 Mellotronen 14,90 €
CD ASSOCIATION Renaissance 1966 CCM 3802 Collector's Choice 12,90 €
CD ASSOCIATION Insight Out 1967 CCM 3812 Collector's Choice 12,90 €
CD ASSOCIATION Birthday 1968 CCM 3822 Collector's Choice 12,90 €
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CD ASSOCIATION ASSOCIATION 1969 CCM 3832 Collector's Choice 12,90 €
CD ASSOCIATION GOODBYE COLUMBUS 1969 CCM 0648 Collector's Choice 12,90 €
CD ASSOCIATION LIVE 1971 CCM 3842 Collector's Choice 12,90 €
CD ASSOCIATION Stop Your Motor 1971 CCM 3852 Collector's Choice 12,90 €
CD ASSOCIATION And Along comes CCM 0647 Collector's Choice 12,90 €
CD ASTRAL NAVIGATIONS THE WORKS - VOL. 4 1971 KSG 012 Kissing Spell 19,95 €
CD ASTRAL PROJECTION Astral scene 1968 GF-153 Gear Fab 14,90 €
CD ASTRONAUTS surfin' with...& everything is A-Ok!1963 COL-2707 Collectables 19,95 €
CD ASUNCAO, RUBINHO & MAURO RUBINHO & MAURO ASUNCAO197 MCDS 404 Lion Production 15,90 €
CD ATLANTA RHYTHM SECTION Third Annual Pipe Dream / A Rock And Roll Alternative1974-76 GOTTCD 013 Gott Discs 15,50 €
CD ATLANTA RHYTHM SECTION Dog Days/ Red Tape 1975-76 GOTTCD 024 Gott Discs 15,50 €
CD ATLANTIC BRIDGE ATLANTIC BRIDGE 1970 BM 52015 Breathless 14,90 €
CD ATLANTICS Legendary JRA/ RAMROD Sessions1964-69 CTCD 003 Canetoad 17,90 €
CD ATLANTIS ATLANTIS 1972 Rep 4145 Repertoire 14,80 €
CD ATLANTIS It's getting better 1973 Rep 4337 Repertoire 14,80 €
CD ATLANTIS Get On Board 1975 Rep 7018 Repertoire 20,00 €
CD ATLANTIS Live 1975 Rep 7036 Repertoire 20,00 €
CD ATOMIC ROOSTER Headline News 196 VPCD 171 Voiceprint 11,90 €
CD ATOMIC ROOSTER The Devil Hits Back 196 Pilot 030 NMC 12,90 €
CD ATOMIC ROOSTER ATOMIC ROOSTER 1970 CMQCD 868 Castle 18,90 €
CD ATOMIC ROOSTER DEATH WALKS BEHIND YOU1971 CMQCD 869 Castle 18,90 €
CD ATOMIC ROOSTER Made In England 1972 AK 177 CD Akarma 12,90 €
CD ATOMIC ROOSTER Made In England + 8 bonus (JAP Mini-LP /orig outer wallet)1972 ARC-7118 Arcangelo 29,00 €
CD ATOMIC ROOSTER Nice'n Greasy 1973 AK 178 CD Akarma 9,90 €
CD ATOMIC ROOSTER Nice'n Greasy 1973 Rep 4134 Repertoire 18,00 €
CD ATOMIC ROOSTER Live at the Marquee 1980 1980 SJPCD 104 Angel Air 17,90 €
CD ATOMIC ROOSTER Live and Raw - 70/71 1970-71 SJPCD 060 Angel Air 17,90 €
CD ATOMIC ROOSTER Devil's Answer - Live 1970-81 HUX 005 HUX 17,50 €
CD ATOMIC ROOSTER the best of..... Vol. 1 & 2 1980-82 SAR.CD 001-2 Saraja 19,95 €
CD ATOMIC ROOSTER - (Digipak) Death walks behind you 1971 Rep 4069 Repertoire 20,00 €
CD ATOMIC ROOSTER - (Digipak) In Hearing of 1971 Rep 4563 Repertoire 20,00 €
CD ATOMIC ROOSTER - 3 CD Box Resurrection 1970-74 AK 167/3 CD Akarma 41,00 €
CD ATOMIC WORKERS Embryonic Suicide 2003 AC 8037 CD ACME 17,90 €
CD ATTACK Magic In the Air 1967 AFT 1001 Aftermath 18,00 €
CD ATTACK Final daze 196? SJPCD 080 Angel Air 17,90 €
CD ATTACK COMPLETE RECORDINGS 1967-19691967-69 ACLNCD 1005 Acme Deluxe 17,90 €
CD AU GO-GO SINGERS They call us... 1964 CCM 112-2 Collectors choice 12,90 €
CD AUBREY SMALL Aubrey Small 1971 E 610/1 Elegy 19,95 €
CD AUDIENCE Audience 1969 Disc 1941 CD Disconforme 11,90 €
CD AUDIENCE AUDIENCE 1969 Rep 5026 Repertoire 15,50 €
CD AUDIENCE Friends, Friends, Friends 1970 CASCD 1012 Virgin 9,95 €
CD AUDIENCE House on the hill 1971 CASCD 1032 Virgin 9,95 €
CD AUDIENCE Lunch 1972 CASCD 1054 Virgin 9,95 €
CD AUDIENCE Alive & Screamin' Kickin' & Shoutin'2004 ECLCD 1030 Eclectic 14,90 €
CD AUGER, Brian & Oblivion A Better Land 1971 CMRCD 1056 Castle 12,90 €
CD AUGER, Brian & Oblivion Express Oblivion Express 1971 CMRCD 1055 Castle 12,90 €
CD AUGER, Brian & the Trinity Streetnoise 1968 CMRCD 980 Castle 10,90 €
CD AUGER, Brian & The TRINITY Befour 1970 CMRCD 1054 Castle 12,90 €
CD AUGER, Brian & the Trinity Definitely What ! 1970 CMRCD 979 Castle 10,90 €
CD AUM Bluesvibes 1969 RF 627 Red Fox 14,50 €
CD AUM Resurrection 1969 RF 628 Red Fox 14,50 €
CD AUNT MARY AUNT MARY 1970 PANCD 21 Panorama 16,00 €
CD AUNT MARY LOADED 1972 Uni 842 971-2 Polydor 16,00 €
CD AUNT MARY JANUS 1973 Uni 842 970-2 Polydor 16,00 €
CD AUNT MARY REUNION LIVE 1980 PACD 010 Pan 16,00 €
CD AUNT MARY best of 1971-73 Uni 842 973-2 Polydor 16,00 €
CD AUTOMATIC FINE TUNING A.F.T. 1976 SR 4012001 Sunrise Records 14,50 €
CD AUTOSALVAGE AUTOSALVAGE 1968 ACA 8011 Acadia 15,90 €
CD AUTOSALVAGE AUTOSALVAGE 1968 LSP 3940 LSP 14,50 €
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Pandoras Box CD-list 06-2006 short.xls
CD AUTUMN PEOPLE AUTUMN PEOPLE 1976 RRCD 030 Radioactive 14,90 €
CD AVE ROCK Ave Rock 1974 PRW 029 PRW 23,00 €
CD AVE ROCK AVE ROCK 1974 WPC6 8468 World Psychedelic 17,00 €
CD AVE ROCK Espacios 1977 PRW 030 PRW 23,00 €
CD AVERAGE  WHITE BAND best of 1974-79 Rep 4454 Repertoire 16,00 €
CD AXE Axe Music 1969 KSCD 911 Kissing Spell 19,95 €
CD AXELROD, David Songs Of Innocence 1968 Emi 7243 5 21588 2 9EMI 10,00 €
CD AXELROD, David Songs Of Experience 1969 Emi 7243 5 21589 2 8EMI 9,95 €
CD AXELROD, David Earth Rot 1970 Emi 724352160921EMI 9,50 €
CD AXELROD, David EARTHROT / REQUIEM 1970 Emi 5216892 EMI 9,95 €
CD AXELROD, David ANTHOLOGY 1968-1970 1968-70 Emi 724349940529EMI 9,95 €
CD AYERS, Kevin Joy Of A Toy 1969 EMI 0724358435221EMI 9,50 €
CD AYERS, Kevin Shooting at the moon 1970 EMI 0724358435320EMI 9,50 €
CD AYERS, Kevin Whatevershebringswesing 1972 EMI 0724358435429EMI 9,50 €
CD AYERS, Kevin Whatevershebringswesing 1972 EMI 724352119721EMI 9,50 €
CD AYERS, Kevin Bananamour 1973 EMI 0724358435122EMI 9,50 €
CD AYERS, Kevin The BBC Sessions 1970-1976 1970-76 HUX 073 HUX 21,90 €
CD AZABACHE No, gracias - (Digipack) 1980 MP 50 5101125402 4Movieplay-Gong 18,90 €
CD AZAHAR Elixir 1977 FM 5046703222 Fonomusic 18,90 €
CD AZAHAR AZAHAR 1979 CD-1423 Fonomusic 17,50 €
CD AZAHAR AZAHAR - (Digipack) 1979 MP 50 5046657795 5Movieplay-Gong 18,90 €
CD AZITIS Help 1971 Modo 2000 Modo 17,90 €
CD AZTECA AZTECA 1972 GNPD 2237 GNP Crescendo 12,90 €
CD AZTECS LIVE 1971 BR 179 Black Rose 14,50 €
CD AZTECS LIVE - AT SUNBURY 1972 BR 180 Black Rose 14,50 €
CD BABE RUTH Babe Ruth / Stealin' Home 1975 BGOCD 491 BGO 15,50 €
CD BABE RUTH First Base / Amar Caballero. 1972-74 BGOCD 382 BGO 15,50 €
CD BABE RUTH Grand Slam - best of 1972-75 EMI 5428442 EMI 9,90 €
CD BABY WHALE the downhill climb 197? KSCD 931 Kissing Spell 19,95 €
CD BABYLON BABYLON 1978 Syn CD 18 Synphonic 17,90 €
CD BACHS Out of the Bachs 1967 GF-211 Gear Fab 14,90 €
CD BACK DOOR 8th STREET NITES 1973 WEA 936 247 761-2WEA 13,90 €
CD BACK DOOR BACK DOOR 1973 WEA 936247759-2WEA 13,90 €
CD BACK DOOR The Human Bed 1973-74 HUX 031 HUX 16,35 €
CD BACK STREET CRAWLER THE BAND PLAYS ON 1975 WOU 125 Wounded Bird 14,90 €
CD BACK STREET CRAWLER 2ND STREET 1976 WOU 138 Wounded Bird 14,90 €
CD BACON FAT Grease One For Me 1969 WH 90344 Walhalla 14,50 €
CD BACON FAT Tough Dude 1971 WH 90345 Walhalla 14,50 €
CD BAD SEEDS and the Zakary Thaks A Texas Battle of the Bands 1966-67 COL 0652 Collectables 15,90 €
CD BADFINGER Head First 1974 SMADD 829 Snapper 20,90 €
CD BADGER One live Badger 1973 Rep 7373 Repertoire 14,50 €
CD BADGER One live Badger 1973 WOU 7022 Wounded Bird 13,90 €
CD BAKER GURVITZ ARMY Live 1975 SPV 304232 CDSPV 16,90 €
CD BAKER GURVITZ ARMY Live In Derby 1975 MLP 08 CD MLP 16,90 €
CD BAKER GURVITZ ARMY Hearts on fire 1976 Rep 4605 Repertoire 16,00 €
CD BAKER GURVITZ ARMY - (2CD) FLYING IN AND OUT OF STARDOM - (2CD)1974-76 CMEDD 769 Castle 19,50 €
CD BAKERLOO BAKERLOO 1969 AK 261 CD Akarma 12,90 €
CD BAKERLOO - (Digipak) BAKERLOO 1969 Rep 4358 Repertoire 14,80 €
CD BAKERY Momento 1971 RRCD 028 Radioactive 14,90 €
CD BALDWIN & LEPS BALDWIN & LEPS 1971 VMD 6567 CD Vanguard/ Akarma 9,95 €
CD BALLETTO DI BRONZO YS - (Mini LP-CD) 1972 SRMC 07 Si-Wan 23,00 €
CD BALTIK BALTIK 1973 CMP 622-2 CMP 14,90 €
CD BANANA Aun es tiempo de sonar 197? MH 10071-2 Music Hall 23,00 €
CD BANCHEE BANCHEE & Thinking 1969-71 LR 0713-2 Lizard 14,90 €
CD BANCO DEL MUTUO SOCCORSO Donna Plautilla 1970 BMG 82876 628522BMG 17,90 €
CD BANCO DEL MUTUO SOCCORSO BANCO DEL MUTUO SOCCORSO (DIGIPAK)1972 BMG 74321 986662BMG 19,50 €
CD BAND OF LIGHT TOTAL UNION 1973 AVSCD 012 AZTEC MUSIC 20,00 €
CD BANDA PEACE AND LOVE Versiones en inglés 197? CD-DCD-3023 Discos y Cintas Denver19,95 €
CD BANDOLERO Bandolero 1970 QD 842J Privat 19,95 €
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Pandoras Box CD-list 06-2006 short.xls
CD BANFI, BANFO GALAXY MY DEAR 1978 VM 99 Vinyl Magic 17,90 €
CDR BANG RETURN TO ZERO 2001 Bang CD 3 Bang Productions 18,90 €
CD BANG The Maze 2004 Bang Productions 18,90 €
CD BANG BANG / MOTHER, BOW TO THE KING1971-72 Bang CD 1 Bang Productions 18,90 €
CD BANG BANG MUSIC/ DEATH OF THE COUNTRY1971-73 Bang CD 2 Bang Productions 18,90 €
CD BANGO BANGO 1970 SM 048 CD Shadoks 14,95 €
CD BARCLAY JAMES HARVEST All Is Gathered Safely In - (5-CD Set)197 ECLBOX 1 Eclectic 59,00 €
CD BARCLAY JAMES HARVEST BARCLAY JAMES HARVEST 1970 EMI 5384052 EMI 9,50 €
CD BARCLAY JAMES HARVEST BJH & OTHER STORIES 1971 EMI 5384072 EMI 9,50 €
CD BARCLAY JAMES HARVEST ONCE AGAIN 1971 EMI 5384062 EMI 9,50 €
CD BARCLAY JAMES HARVEST BABY JAMES HARVEST 1972 EMI 5384082 EMI 9,50 €
CD BARCLAY JAMES HARVEST BBC IN CONCERT 1972 EMI 58291124 EMI 9,50 €
CD BARCLAY JAMES HARVEST BBC IN CONCERT - (2CD) 1972 EMI 5389802 EMI 23,50 €
CD BARDENS, Peter The Answer - (Digipak) 1970 BM 52010 Breathless 14,90 €
CD BARDENS, Peter Write my name in the dust - (2CD)1963-02 CMEDD 1070 Castle 16,90 €
CD BARDS Moses lake 1968 GF-183 Gear Fab 14,90 €
CD BAROQUES BAROQUES 1967 Chess 1516 private 14,50 €
CD BAROQUES, Les The Complete Collection 196? HM 13922 Hunter Records 17,90 €
CD BARRA Eternal Magus. 198? ENGCD 1025 English Garden 20,00 €
CD BARROCOS, Los SIN TIEMPO NI ESPACIO 1974 D&D 14,90 €
CD BASS, Colin An outcast of the islands - (remast.)1998 Kart 10 Kartini 10,00 €
CD BASS, Colin Live at Polskie Radio 3 - (2CD)1999 Kart 03 Kartini 12,95 €
CD BASS, Colin live Vol. 2 - "acoustic songs" 2000 Kart 05 Kartini 10,00 €
CD BASS, Colin In the meantime 2003 Kart 09 Kartini 14,00 €
CD BATTERED ORNAMENTS Mantle-Piece 1969 Rep 4405 Repertoire 14,80 €
CD BATTIN, Skip SKIP BATTIN 1972 CCM 3872 Collector's Choice 12,90 €
CD BAUMSTAM On Tour 1972 TRC 038 TRC 14,50 €
CD BEAT MERCHANTS The Beats go on 196? CPWC102 Circle 21,50 €
CD BEAT OF THE EARTH BEAT OF THE EARTH 1967 RRCD 060 Radioactive 14,90 €
CD BEATLES Capitol Albums Vol. 1 - (4CD-Box)1964-65 EMI 0724387534827EMI 55,00 €
CD BEATSTALKERS, The Scotland's No. 1 Beat Group - Stalkin' the Beat1962-69 IKA 002 IKA Records 25,00 €
CD BEAU BRUMMELS Don't talk to strangers 1966 Get 0581 CD Get Back 9,95 €
CD BEAU BRUMMELS Triangle 1967 7599 26886 2 Warner 12,50 €
CD BEAU BRUMMELS Triangle 1967 CCM 318-2 Collector's Choice 12,90 €
CD BEAU BRUMMELS Bradley´s Barn 1968 7599 26887 2 Warner 11,90 €
CD BEAU BRUMMELS Bradley's Barn 1968 CCM 317-2 Collector's Choice 12,90 €
CD BEAU BRUMMELS MAGIC HOLLOW - (4CD set) 1964-68 RHM2 7892 RHINO HANDMADE 74,90 €
CD BEAU BRUMMELS Live 197? DIG 102 Dig Music 20,00 €
CD BEAUREGARD AJAX DEAF PRISCILLA 1968 SM 068 CD Shadoks 14,90 €
CD BEAUSOLEIL, Bobby LUCIFER RISING - (2CD) 1967-78 AECD0001 ARCANUM 29,00 €
CD BEAUSOLEIL, Bobby DREAMWAYS OF THE MYSTIC - (2CD)1994-02 AECD0002 ARCANUM 29,00 €
CD BEAVER & KRAUSE GANDHARVA 1970 CCM 0641 Collector's Choice 12,90 €
CD BEAVER & KRAUSE IN A WILD SANCTUARY 1970 CCM 0640 Collector's Choice 12,90 €
CD BEAVER & KRAUSE ALL GOOD MEN 1972 CCM 0642 Collector's Choice 12,90 €
CD BEAVER & KRAUSE NONESUCH GUIDE TO 1975 CCM 0643 Collector's Choice 12,90 €
CD BECK, BOGART, APPICE LIVE IN JAPAN - (2CD lim. papersl.)1973 MHCP586 Sony 35,00 €
CD BECK, Jeff TRUTH 1968 EMI 0724387374928EMI 9,95 €
CD BECK, Joe NATURE BOY 1969 LHC 047 Long Hair 15,50 €
CD BEEFEATERS THE SECRET TAPES 1968 KMCD 28104 Karma Music 15,50 €
CD BEEFEATERS DR SESSIONS 1967-68 KMCD 5114 Karma Music 15,50 €
CD BEEFEATERS BEEFEATERS / Meet You There1967-69 UMD 1596312 Universal 16,00 €
CD BEES MAKE HONEY - (2CD) BACK ON TRACK - Anthology1972-76 ACAD 8053 Acadia 17,90 €
CD BEGGARS OPERA ACT ONE - (Mini-LP-sleeve) 1970 RepUK 1036 Repertoire 14,90 €
CD BEGGARS OPERA Waters Of Change - (Mini-LP-sleeve)1971 RepUK 5056 Repertoire 15,50 €
CD BEGGARS OPERA Get Your Dog Off Me ! 1972 Rep 4994 Repertoire 16,00 €
CD BEGGARS OPERA Pathfinder - (JAP Poster sl.edit.)1972 UICY-9268 Universal 29,00 €
CD BEGGARS OPERA Pathfinder - (Mini-LP-sleeve) 1972 RepUK 1066 Repertoire 15,50 €
CD BEGGARS OPERA Get your dog off me 1973 PL 534 Progressive Line 14,50 €
CD BEGGARS OPERA Best - Time Machine 1970-73 2700020113 B Zounds 23,00 €
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Pandoras Box CD-list 06-2006 short.xls
CD BEGGARS OPERA The Final Curtain 1980-91 MM 223173-205 Membran Music 4,90 €
CD BELL & ARC BELL & ARC 1971 RAGCD 001 Rock & Groove Records17,90 €
CD BELL & ARC / Graham BELL BELL & ARC / Graham BELL 1971-72 WH 90338 Walhalla 14,50 €
CD BELL, Maggie Live at the rainbow - 1974 1974 SJPCD 100 Angel Air 17,50 €
CD BELL, Maggie Queen of the night 1974 Rep 4661 Repertoire 14,50 €
CD BELL, Maggie Live Boston USA 1975 1975 SJPCD 128 Angel Air 15,90 €
CD BELL, Maggie Suicide Sal 1975 Rep 4663 Repertoire 14,50 €
CD BELL, Maggie The RIVER Sessions 1993 River CD 016 River Records 13,90 €
CD BELL, Maggie & STONE THE CROWS Coming On Strong - (2CD) 1972-74 SMDCD519 Recall 12,90 €
CD BELMONTS, Los à GO GO 1966-68 CSM-0047 Dimsa 17,90 €
CD BEN BEN 1971 AK 247 CD Akarma 9,90 €
CD BENNETT, Cliff & Rebel Rousers Cliff BENNETT & Rebel Rousers1963-65 EMI 7243 8 56576 2 7EMI 18,00 €
CD BENNETT, Duster Bright Lights, Big City - (2CD) 1968-70 CMDDD579 Castle 20,00 €
CD BENNETT, Duster - (2CD) Complete Blue Horizon sessions1968-70 Sony 5185172 Blue Horizon 15,90 €
CD BENT WIND Sussex 1969 KSCD 9306 Kissing Spell 12,90 €
CD BENT WIND Sussex  +++ 1969-73 GTR 100 Green Tree 15,35 €
CD BERBERIAN Ensemble, John Music of the middle east 1966 UV 023 CD Universe 15,50 €
CD BERBERIAN, JOHN & MIDDLE EASTERN ENSMIDDLE EASTERN ROCK 1969 AS CD 06 Acid Symposium 15,90 €
CD BERKERS, Jerry Unterwegs 1972 OHR 70006-2 ZYX 13,90 €
CD BERKERS, Jerry Unterwegs 1972 Spa 14917 Spalax 14,30 €
CD BERMUDA TRIANGLE BERMUDA TRIANGLE 197 RRCD Radioactive 14,90 €
CD BERRY, Dave Dave Berry/ One Dozen Berrys1964-66 BGOCD 643 BGO 15,90 €
CD BETHLEHEM ASYLUM Commit Yourself & Bethlehem Asylum1970-71 EXIT 12 EXIT 18,50 €
CD BETWEEN And the waters opened ++ 1973 INT 3602-2 Intuition 16,50 €
CD BETWEEN EINSTIEG 1973 INT 3601-2 Intuition 16,50 €
CD BETWEEN Dharana 1977 SM 1806-2 GinkGo 17,90 €
CD BIFROST KASSEN & HJERTET/ EN TRO KOPI KMCD 46609 Karma Music 16,90 €
CD BIG BERTHA Live - featuring Cozy Powell 1970 ZCRCD17 Zoom 16,90 €
CD BIG BOY PETE Psycho-Relics 1965-69 BA 1137 Bacchus Archive 17,90 €
CD BIG BOY PETE The Margeston Demos 1966-68 GF-206 Gear Fab 14,90 €
CD BIG BOY PETE Homage to catatonia 1966-69 BA 1123 Bacchus Archive 17,90 €
CD BIG BOY PETE Return to Catatonia 1966-69 GF-139 Gear Fab 14,90 €
CD BIG BOY PETE World War IV - a symphonic poem1968-69 GF-157 Gear Fab 14,90 €
CD BIG BROTHER & Ernie Joseph Confusion 1970 AK 013 CD Akarma 15,50 €
CD BIG BROTHER & THE HOLDING COMPANYCHEAPER THRILLS 1966 ACA 8001 Acadia 15,90 €
CD BIG BROTHER & THE HOLDING COMPANYBe a brother 1970 ACA 8026 Acadia 15,90 €
CD BIG BROTHER & THE HOLDING COMPANYHow hard it is 1971 ACA 8028 Acadia 15,90 €
CD BIG LOST RAINBOW BIG LOST RAINBOW 1971 GF 118 GearFab 14,90 €
CD BIG SLEEP Bluebell Wood 1971 WH 90334 Walhalla 14,50 €
CD BIG STAR #1 Record 1972 AK 028 CD Akarma 9,90 €
CD BIG STAR Radio City 1974 AK 99029 CD Akarma 9,90 €
CD BIGELF Closer to doom 1997 RHCD 006 Record Heaven 15,35 €
CD BIGELF nervous breakdown 1998 RHCDM 009 Record Heaven 11,25 €
CD BIGELF money machine 1999 RHCD 028 Record Heaven 15,35 €
CD BIGLIETTO PER L'INFERNO IL TEMPO DELLA SEMINA 1973 TRI 1009 La Vetraia 17,90 €
CD BIGLIETTO PER L'INFERNO SPECIAL BOX  - 3 CD + 1 DVD + 1 BOOK1973-74 BG 000 La Vetraia 65,00 €
CD BINTANGS Travellin' in the USA 1970-72 ROT 558 652-2 Rotation 6,50 €
CD BIRDS Collector's Guide to rare british birds1964-67 Deram 564139-2Deram 11,90 €
CD BIRTH CONTROL Operation 1971 OHR 556015 ZYX 14,50 €
CD BIRTH CONTROL Rebirth 1973 483600 2 Columbia 14,50 €
CD BIRTH CONTROL Rebirth 1973 Rep 4943 Repertoire 14,50 €
CD BIRTH CONTROL LIVE 1974 Col.487168 2 Columbia 9,90 €
CD BIRTH CONTROL Plastic People 1975 Col.483601 2 Columbia 14,50 €
CD BIRTH CONTROL Plastic People 1975 Rep 4944 Repertoire 14,50 €
CD BIRTH CONTROL Titanic 1978 GTR 043 Green Tree 14,35 €
CD BIRTH CONTROL Live '79 1979 GTR 044 Green Tree 14,35 €
CD BIRTH CONTROL Count On Dracula 1980 GTR 045 Green Tree 14,35 €
CD BIRTH CONTROL Deal done at night 1981 GTR 046 Green Tree 14,35 €
CD BIRTH CONTROL BÄNG ! 1982 Spa 14298 Spalax 14,35 €
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Pandoras Box CD-list 06-2006 short.xls
CD BIRTH CONTROL Two worlds 1995 GTR 059 Green Tree 14,35 €
CD BIRTH CONTROL Getting There 1998 Privat Privat 15,50 €
CD BIRTH CONTROL Jungle Life 1998 GTR 050 Green Tree 14,35 €
CD BIRTH CONTROL Alsatian 2003 Roxxon 16,00 €
CD BIRTH CONTROL 35th Anniversary - Live at ROCKPALAST 20042004 MDM 05127 Mr.D.Music 16,00 €
CD BIRTH CONTROL The very Best 197? 467371 2 CBS 9,95 €
CD BISHOP GROUP, Elvin Elvin BISHOP GROUP 1969 SC 6189 Sundazed 14,90 €
CD BISHOP GROUP, Elvin Feel it ! 1970 SC 6190 Sundazed 14,90 €
CD BISHOP GROUP, Elvin Rock my soul 1972 SC 6191 Sundazed 14,90 €
CD BISSET, Bill & the Mandan massacre Awake In The Red Desert 1968 GF-169 Gear Fab 14,90 €
CD BITTERVETCH Masters & Demos Chapter 1 1966 GF-217 Gear Fab 14,90 €
CD BLACK CAT BONES Barbed Wire Sandwich 1969 WS 676 WonSin 14,50 €
CD BLACK OAK ARKANSAS Balls of fire 1976 Rep 4551 Repertoire 11,80 €
CD BLACK SABBATH BLACK SABBATH 1970 ESM CD 301 Castle 11,50 €
CD BLACK SABBATH Paranoid 1970 ESM CD 302 Castle 11,50 €
CD BLACK SABBATH Vol. 4 1972 ESM CD 304 Castle 11,50 €
CD BLACK SABBATH Sabotage 1975 ESM CD 306 Castle 11,50 €
CD BLACK SABBATH Reunion - (Live) 1997 EPC 4919549 Epic 15,50 €
CD BLACK SPIRIT BLACK SPIRIT 1972-74 OW 023 Ohrwaschl 14,90 €
CD BLACK WIDOW BLACK WIDOW II - (Jap paper sl.)1970 AIRAC-1139 Airmail Recordings 29,00 €
CD BLACK WIDOW Sacrifice - (Digipak) 1970 Rep 4967 Repertoire 16,80 €
CD BLACK WIDOW Sacrifice - (Jap paper sl.) 1970 AIRAC-1138 Airmail Recordings 29,00 €
CD BLACK WIDOW Ultimate Sacrifice 1970 CMQCD 1048 Castle 17,50 €
CD BLACK WIDOW Black Widow III 1972 Rep 4241 Repertoire 11,80 €
CD BLACK WIDOW BLACK WIDOW III - (Jap paper sl.)1972 AIRAC-1140 Airmail Recordings 29,00 €
CD BLACK WIDOW Black Widow IV 1972 MYS CD 117 Mystic Rec. 14,90 €
CD BLACK WIDOW COME TO THE SABBATH - ANTHOLOGY - (2CD)1970-72 CMEDD 661 Castle 20,50 €
CD BLACK, THE CRISPANI PUGNATOR/ PECCATIS NOSTRIS2003 BWR CD 072 Black Widow 16,00 €
CD BLACK, THE APOCALYPSIS 199? BWR CD 016 Black Widow 16,00 €
CD BLACK, THE GOLGOTHA 199? BWR CD 036 Black Widow 16,00 €
CD BLACKBIRDS NO DESTINATION 1968 LHC 038 Long Hair 15,50 €
CD BLACKBIRDS TOUCH OF MUSIC 1971 LHC 039 Long Hair 15,50 €
CD BLACKBURN &   SNOW something good for your head 1967 CDWIKD 189 Big Beat 17,90 €
CD BLACKFEATHER At the mountains of madness 1971 AK 223 CD Akarma 15,50 €
CD BLACKFEATHER AT THE MOUNTAINS OF MADNESS1971 D 19716 Festival 14,90 €
CD BLACKFEATHER LIVE ! (Sunbury) 1972-74 WH 90348 Walhalla 14,50 €
CD BLACKFIELD (CD+CDEP) BLACKFIELD 2004 SMACD880 Snapper 15,90 €
CD BLACKFOOT No reservations 1975 WH 90320 Walhalla 14,50 €
CD BLACKFOOT, J.D. the ultimate prophecy 1970 BR 145 Black Rose 14,50 €
CD BLACKFOOT, J.D. the ultimate prophecy 1970 RRCD 122 Radioactive 14,90 €
CD BLACKFOOT, J.D. live in St. Louis - (2CD) 1982 Sisapa 1982-2 Sisapa 25,50 €
CD BLACKOUT BLACKOUT 196 WPC6 8497 World Psychedelic 17,00 €
CD BLACKOUT BLACKOUT 1967 WPC6 8497 World Psychedelic 17,50 €
CD BLACKWATER PARK Dirt Box 1971 Spa 14511 Spalax 14,35 €
CD BLAKE, Tim New Jerusalem 1978 VPCD 212 Voiceprint 18,50 €
CD BLAST FURNACE BLAST FURNACE 1971 LHC 010 Long Hair 17,00 €
CD BLESSED END Movin' on 1971 GF-112 Gear Fab 14,90 €
CD BLIND FAITH Blind Faith 1969 314 549 529-2 Polydor 21,30 €
CD BLODWYN PIG Lies 197 IRS 993.003 Intercord 11,90 €
CD BLODWYN PIG The Basement Tapes 1969-74 HUX 019 HUX 15,50 €
CD BLODWYN PIG The Modern Alchemist IGOXCD 507 Indigo 13,90 €
CD BLOND LILAC YEARS 1969 183352 FONTANA 15,50 €
CD BLONDE ON BLONDE Contrasts 1969 Rep 4521 Repertoire 11,80 €
CD BLOOD SWEAT & TEARS Mirror Image 1974 WOU 2929 Wounded Bird 15,50 €
CD BLOOD SWEAT & TEARS Nuclear Blues 1980 R2 71922 Avenue Rec. 14,50 €
CD BLOODY MARY BLOODY MARY LMTRCD 08 Limited Edition 16,50 €
CD BLOOMFIELD, Mike Live at the OLD WALDORF 1977 COL 4915752 Columbia 9,90 €
CD BLOOMFIELD, Mike Junko Partner 1982 2380723 Fruit Tree 9,95 €
CD BLOOMFIELD, MIKE/AL KOOPER/STEVEN STILLSSUPER SESSION - (+ 4 Bonus)1968 Col 5080712 Columbia Legacy 9,90 €
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Pandoras Box CD-list 06-2006 short.xls
CD BLOPS BLOPS = Los Momentos 1970 BMG 74321 87875-2BMG 23,00 €
CD BLOPS DEL VOLAR De LAS PALOMAS1971 BMG 74321 87877-2BMG 23,00 €
CD BLOPS LOCOMOTORA 1974 23,00 €
CD BLOQUE HOMBRE, TIERRA Y ALMA 1979 BMG 50601081 BMG 21,50 €
CD BLOQUE EL HIJO DEL ABLA 1980 BMG 74321 25997 2BMG 21,50 €
CD BLOSSOM TOES Vol. 1 - we are ever so clean 1967 CD-HE 08 Heritage 16,35 €
CD BLOSSOM TOES WE ARE EVER SO CLEAN - (JAP Mini LP)1968 AIRAC-1172 Airmail Recordings 29,00 €
CD BLOSSOM TOES IF ONLY FOR A MOMENT - (JAP Mini LP)1969 AIRAC-1173 Airmail Recordings 29,00 €
CD BLOSSOM TOES Vol. 2 - if only for a moment 1969 CD-HE 09 Heritage 16,00 €
CD BLUE CHEER Vincebus Eruptum 1968 AK 011 CD Akarma 15,50 €
CD BLUE CHEER Vincebus eruptum 1968 Rep 7023 Repertoire 14,90 €
CD BLUE CHEER New! Improved 1969 AK 016 CD Akarma 9,90 €
CD BLUE CHEER New! Improved! 1969 Rep 7025 Repertoire 14,90 €
CD BLUE CHEER BLUE CHEER 1970 AK 017 CD Akarma 9,90 €
CD BLUE CHEER the original human being (B.C. # 5)1970 AK 150 CD Akarma 9,90 €
CD BLUE CHEER Oh! pleasant hope 1972 AK 018 CD Akarma 15,50 €
CD BLUE CHEER The Beast Is Back 1987 SPV 076-18642 Bullet Proof 9,90 €
CD BLUE EPITAPH ODE by.... 1974 KSG 013 Kissing Spell 19,95 €
CD BLUE MAX LIMITED EDITION 1974 GF-203 Gear Fab 14,90 €
CD BLUE MOON, Vic Lecar's Vic Lecar's Blue Moon 2000 RHCD 042 Record Heaven 14,50 €
CD BLUE MOUNTAIN EAGLE BLUE MOUNTAIN EAGLE 1970 A 82334 Synton 15,50 €
CD BLUE SUN Live 1970 1970 KMCD 1970 Karma Music 15,35 €
CD BLUE SUN & Jytte PILLONI IT'S ALL MONEY JOHNNY 1975 KMCD 10704 Karma Music 15,00 €
CD BLUE, David BLUE, David 1966 CCM 270-2 Collectors Choice 12,90 €
CD BLUE, David David BLUE & Singer Songwriter Project1965-66 EL 8122-73568-2Elektra 11,90 €
CD BLUES ADDICTS BLUES ADDICTS 1970 KMCD 1968 Karma Music 15,90 €
CD BLUES CREATION BLUES CREATION 1969 BR 153 Black Rose 14,50 €
CD BLUES CREATION Blues Creation - (Mini-LP) 1969 ISCP-1150 Hagakure 39,00 €
CD BLUES CREATION Demon & Eleven 1971 BR 155 Black Rose 14,50 €
CD BLUES CREATION Demon & Eleven 1971 COCA-15240 Columbia 25,00 €
CD BLUES CREATION Demon & Eleven - (Mini-LP) 1971 ISCP-1151 Hagakure 39,00 €
CD BLUES CREATION Live 1971 BR 154 Black Rose 14,50 €
CD BLUES CREATION & Carmen MAKI Blues Creation & Carmen Maki1971 BR 143 Black Rose 14,50 €
CD BLUES IMAGE Open 1972 SC 6196 Sundazed 14,90 €
CD BLUES IMAGE Blues Image / Red,White & Blues1969-71 COL 7808 Collectables 15,90 €
CD BLUES MAGOOS Psychedelic Lollipop 1966 Rep 4194 Repertoire 12,90 €
CD BLUES MAGOOS Psychedelic Lollipop 1966 RepUK 1049 Repertoire 14,90 €
CD BLUES MAGOOS Electric comic Book 1967 RepUK 1050 Repertoire 14,90 €
CD BLUES MAGOOS Basic 1968 RepUK 1051 Repertoire 14,90 €
CD BLUES PROJECT Live At The Cafe Au GoGo 1966 ACA 8070 Acadia 16,50 €
CD BLUES PROJECT Live At Town Hall 1967 OW 4663-30010-21One Way 12,90 €
CD BLUES PROJECT LAZARUS / BLUES PROJECT1971- ACA 8072 Acadia 16,50 €
CD BLUES TRAIN Blues Train 1970 GF-158 Gear Fab 14,90 €
CD BLUES UP FRONT All the way from Dublin 1999 RHCD 022 Record Heaven 14,95 €
CD BLUESTARS BLUESTARS - (not from Birmingham!)1965-67 ZERO 0011 Private 18,00 €
CD BLUNDER, B.B. WORKERS' PLAYTIME 1971 LHC 046 Long Hair 15,50 €
CD BO GRUMPUS BEFORE THE WAR 1968 AC 70312 Synton 15,50 €
CD BO STREET RUNNERS / Soul Agents I just want... 1964-66 LCD 23-2 LCD 23,00 €
CD BOBAK, JONS, MALONE Motherlight 1969 EDCD 690 Edsel 16,90 €
CD BODACIOUS D.F. (with Marty Balin) Bodacious 1973 ACA 8036 Acadia 15,90 €
CD BODGERS MATE Brighter than usual 197? KSCD 939 Kissing Spell 19,95 €
CD BODKIN BODKIN 1972 AK 125 CD Akarma 15,50 €
CD BOETTCHER, CURT CHICKEN LITTLE WAS RIGHT1974 CR REV 073 REV-OLA 14,90 €
CD BOHEMIAN VENDETTA Enough ! 1967 DRCD 1038 Distortions 12,90 €
CD BOHEMIAN VENDETTA BOHEMIAN VENDETTA 1968 Cosmic Mind 15,90 €
CD BOKAJ RETSIEM Psychedelic Underground 1969 GF-150 Gear Fab 14,90 €
CD BOLDER DAMN MOURNING 1971 RR CD 003 Rockadelic 18,00 €
CD BOLIN, Tommy Energy 1972 TBACD-13 TBA 15,90 €
CD BOLIN, Tommy Snapshot 197? SJPCD 066 Angel Air 17,90 €

11



Pandoras Box CD-list 06-2006 short.xls
CD BOND ORGANISATION, Graham Person to Person Blues 1965 Metro 431 DTK 15,50 €
CD BOND ORGANISATION, Graham The Sound of '65 / There's a Bond between us1965-66 BGOCD 500 BGO 15,90 €
CD BOND, BILLY - Y LA PESADA BILLY BOND Y LA PESADA 1970-72 CFR 401 CLOUD FOREST 19,50 €
CD BOND, Graham Mighty 1968 SR 4010102-2 Sunrise Records 14,50 €
CD BOND, Graham Holy Magick 1970 Rep 4106 Repertoire 16,00 €
CD BOND, Graham SOLID BOND 1970 SR 40101042 Sunrise Records 14,50 €
CD BOND, Graham We put our magic on you 1971 Rep 4107 Repertoire 16,00 €
CD BOND, Graham Holy Magick /We put our magick on you1970-71 BGOCD 483 BGO 15,50 €
CD BOND, Grahame LOVE IS THE LAW 1967 SR 4010101-2 Sunrise Records 14,50 €
CD BONZO DOG BAND The Bestiality of.. 1967-72 CDP 7 92675 2 EMI 9,50 €
CD BOOK OF AM BOOK OF AM - (2CD+BOOK)1978 WCD 7 WAH-WAH 80,00 €
CD BOOK OF HOURS Art to the blind 1999 RHCD 016 Record Heaven 15,35 €
CD BOOMERANG BOOMERANG 1971 BR 151 Black Rose 14,50 €
CD BOOT BOOT 1973 LR 0706-2 Lizard Records 14,50 €
CD BOREALIS Sons of the sea + Professor Fuddle's Fantastic Fairy Tale Machine1970-74 Beatball Records 18,00 €
CD BORT, Eduardo Eduardo BORT 1975 FM 5046703332 Fonomusic 18,90 €
CD BOSTON TEA PARTY BOSTON TEA PARTY 1968 MR 56448 Mason Records 14,50 €
CD BOURBONS House Party 1964-66 AA 058 Arf Arf 17,50 €
CD BOW STREET RUNNERS BOW STREET RUNNERS 1970 SC 6112 Sundazed 14,90 €
CD BOX TOPS The Letter / Neon Rainbow 1967 SC 6158 Sundazed 14,90 €
CD BOX TOPS Cry Like a baby 1968 SC 6159 Sundazed 14,90 €
CD BOX TOPS Dimensions 1968 SC 6161 Sundazed 14,90 €
CD BOX TOPS Nonstop 1968 SC 6160 Sundazed 14,90 €
CD BOYD, Eddie EDDIE BOYD & HIS BLUES BAND1967 GOTTCD 008 Gott Discs 14,50 €
CD BOYD, Eddie Complete Blue Horizon sessions1967-68 BH 82876769682Blue Horizon 15,90 €
CD BRADY, Victor Brown Rain 1970 Synton 25036 Synton 15,50 €
CD BRAIN POLICE BRAIN POLICE 1968 SM 008 CD Shadoks 14,95 €
CD BRAINBOX very best album ever 1969-70 EMI 5399792 EMI 9,90 €
CD BRAINSTORM BREMEN 1973 (Live) 1973 GOD CD 074 Garden Of Delights 16,00 €
CD BRAINSTORM Second Smile 1973 GOD CD 047 Garden Of Delights 16,00 €
CD BRAINSTORM Last smile 1974 GOD CD 051 Garden Of Delights 16,00 €
CD BRAINSTORM Tales of the future 1998 Privat Brainstorm 16,35 €
CD BRAINSTORM Smile A While 1971-72 FGBG 4215.AR Musea 15,35 €
CD BRAINTICKET Cottonwoodhill / Psychonaut 1970-71 RF  618 Red Fox 14,50 €
CD BRAINTICKET VOYAGE clp 0075-2 Purple Pyramid 15,90 €
CD BRAM STOKER Heavy Rock Spectacular 1972 AK 257 CD Akarma 12,90 €
CD BRANDYWINE AGED 1970 CLB 7141 Synton 15,50 €
CD BRANDYWINE BRIDGE The Grey Lady 1975 KSCD 949 Kissing Spell 19,95 €
CD BRANDYWINE BRIDGE AN ENGLISH MEADOW 197? KSCD 937 Kissing Spell 19,95 €
CD BRASSÈ Inferno 1997 40001 Labrad´or 16,90 €
CD BRAVE BELT - (2CD) BRAVE BELT I & II 1971-72 BLRCD4054 Privat 24,90 €
CD BRAZDA BROTHERS Brazda Brothers 1973 HCD 004 Hallucinations 15,90 €
CD BREAD, LOVE & DREAMS BREAD, LOVE & DREAMS 1970 HMP CD 006 Hugo Montes 18,50 €
CD BREAD, LOVE & DREAMS The STRANGE TALE OF CAPTAIN SHANNON... - (Mini LP-CD)1970 SRMC 59 Si-Wan 23,00 €
CD BREAD, LOVE & DREAMS Amaryllis 1971 WS 8856582 WonSin 14,50 €
CD BREAKOUT na drugim brzegu teczy 1969 830988022-2 Yesterday 15,35 €
CD BREAKOUT 70 a 1970 830988023-2 Yesterday 15,35 €
CD BREAKOUT Blues 1970 830988024-2 Yesterday 15,35 €
CD BREAKOUT Karate 1970 830988026-2 Yesterday 15,35 €
CD BREAKOUT Kamienie 1974 830988027-2 yesterday 15,35 €
CD BREWER & SHIPLEY Weeds / Tarkio 1969-70 CCM-461-2 Collector's Choice 14,90 €
CD BRIGADE Last laugh 1970 SM 011 CD Shadoks 14,95 €
CD BRIGGS, Anne Sing A Song For You 1972 FLED 3008 FLEDG'LING 14,90 €
CD BRIGMAN, GEORGE JUNGLE ROT 1975 RRCD 091 Radioactive 14,90 €
CD BRIGMAN, George I Can Hear The Ants Dancing 1982 BONA 2 Bona Fide 17,90 €
CD BRIGMAN, GEORGE JUNGLE ROT/ I CAN HEAR ANTS DANCING1975-80 SN 1 Synton 15,50 €
CD BRIMSTONE Paper winged dreams 1972 Camellia Camellia 18,00 €
CD BRIMSTONE SOLAR RADIATION BANDSolstice 2005 BDRCD056 Big Dipper Records 15,50 €
CD BRINCOS, Los CONTRABANDO 1968 BMG 74321 853772BMG 21,50 €
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Pandoras Box CD-list 06-2006 short.xls
CD BRINSLEY SCHWARZ (Kippington Lodge)Hen's Teeth 1967- ?? EDCD 546 Edsel 19,50 €
CD BRITISH NORTH AMERICAN ACT In the beginning 1969 ACID RAY 5505 ACID RAY 20,00 €
CD BRITTON, CHRIS - (JAP) Chris BRITTON 1969 AIRAC-1058 Airmail Recordings 29,00 €
CD BROKEN HOME BROKEN HOME 1980 SJPCD 130 Angel Air 16,50 €
CD BRONCO Country Home / Ace Of Sunlight1970-71 RF 659 Red Fox Records 14,50 €
CD BROOKS, Terry & Strange Earth to Infinity SR CD 001 Strange 16,35 €
CD BROOKS, Tim See Rock City 1999 DR 0004 2 TA Taxim 15,50 €
CD BRÖSELMASCHINE Bröselmaschine 1971 OHR 70007-2 ZYX 13,90 €
CD BRÖSELMASCHINE Bröselmaschine - (Digipak) 1971 Spa 14882 Spalax 14,35 €
CD BROUGHTON BAND, Edgar Keep Them Freaks A Rollin' - Live At Abbey Road1969 EMI 8661782 EMI 10,00 €
CD BROUGHTON BAND, Edgar Wasa Wasa 1969 EMI 86411228 EMI 10,00 €
CD BROUGHTON BAND, Edgar Sing Brother Sing 1970 EMI 86412423 EMI 10,00 €
CD BROUGHTON BAND, Edgar Edgar Broughton Band 1971 EMI 86415622 EMI 10,00 €
CD BROUGHTON BAND, Edgar Edgar Broughton Band (meat cover)1971 Rep 4409 Repertoire 14,50 €
CD BROUGHTON BAND, Edgar Edgar Broughton Band (meat cover) (JAP paper sleeve)1971 EMI TOCP-65781EMI 33,00 €
CD BROUGHTON BAND, Edgar In Side Out 1972 EMI 86617521 EMI 10,00 €
CD BROUGHTON BAND, Edgar In Side Out 1972 Rep 4410 Repertoire 15,00 €
CD BROUGHTON BAND, Edgar Live BBC 72 1972 EBB 1 Alamo 12,90 €
CD BROUGHTON BAND, Edgar OORA 1973 EMI 86617729 EMI 10,00 €
CD BROUGHTON BAND, Edgar BANDAGES 1975 ECLCD 1033 Eclectic 14,90 €
CD BROUGHTON BAND, Edgar LIVE HITS HARDER 1976 ECLCD 1032 Eclectic 14,90 €
CD BROUGHTON BAND, Edgar PARLEZ-VOUS ENGLISH 1979 ECLCD 1034 Eclectic 14,90 €
CD BROUGHTON BAND, Edgar SUPERCHIP 1981 ECLCD 1035 Eclectic 14,90 €
CD BROUGHTON BAND, Edgar Chilly Morning Mama 1998 RR CD 262 Receiver 17,50 €
CD BROUGHTON BAND, Edgar Out Demons Out  Best of.. 1969-72 EMI 7243 5 31067 2EMI 9,50 €
CD BROUGHTON BAND, Edgar Demons at the Beeb 1969-76 HUX 020 HUX 16,35 €
CD BROWN, Arthur - (2CD) FIRE - The Anthology 1972-73 CMEDD 674 Castle 21,50 €
CD BROWN, Arthur & Kingdom Come GALACTIC ZOO DOSSIER 1972 CMQCD 807 Castle 18,90 €
CD BROWN, Arthur & Kingdom Come Kingdom Come 1972 CMQCD 805 Castle 18,90 €
CD BROWN, Arthur & Kingdom Come Journey 1973 CMQCD 806 Castle 18,90 €
CD BROWN, Buster Something To Say 197 AVSCD 003 AZTEC MUSIC 20,00 €
CD BROWN, Pete LIVE 2002 MYSCD 184 Mystic Records 16,50 €
CD BROWN, Pete Living Life backwards - best of Harvest years1968-72 EMI 338 8262 EMI 9,90 €
CD BROWN, Pete & Battered Ornaments A meal you can shake hands with in the dark1969 Rep 4406 Repertoire 14,50 €
CD BROWN, Pete & Battered Ornaments - (2CD)A meal you can shake...+ mantle-piece - (2CD)1969 BGOCD 489 BGO 16,90 €
CD BROWN, Pete & Ian Lynn Party In The Rain 1982 MYS CD 133 Mystic 12,90 €
CD BROWN, Pete & Piblokto Things may come & things may go... + Thousands on a raft - (2CD)1970 BGOCD 522 BGO 16,90 €
CD BROWN, Pete & Piblokto! Things may come and things may go....1970 Rep 4407 Repertoire 14,50 €
CD BROWN, Pete & Piblokto! Thousands on a raft 1970 Rep 4408 Repertoire 14,50 €
CD BROWNE, Duncan Give me take you 1968 CMRCD 057 Sanctuary 12,50 €
CD BROWNE, Duncan Duncan Browne 1972-73 EMI 7243 5 35623 2 8EMI 9,50 €
CD BRUCE, Jack Songs For A Tailor 1969 Uni 065 603-2 Universal 10,90 €
CD BRUCE, Jack Harmony Row 1971 Uni 065 605-2 Universal 10,90 €
CD BRUCE, Jack Out Of The Storm 1974 Uni 065 606-2 Universal 10,90 €
CD BRUCE, Jack Somethin' else 1993 CMP CD 1001 CMP 9,90 €
CD BRUCE, Jack Rope Ladder To The Moon 1969-89 Pol 065 010-2 Polydor 10,90 €
CD BRUNNING SUNFLOWER BLUESBANDLong old road - (3-CD set) 1968- AK 246/3 CD Akarma 30,90 €
CD BRUNNING Sunflower Bluesband Bullen Str. Blues & Trackside Blues1968-69 IGOCD  2112 Indigo 10,00 €
CD BRUNNING/ HALL  Sunflower BluesbandI wish you would + 1969 IGOCD  2113 Indigo 10,00 €
CD BRUTE FORCE Extemporaneous 1969 CR REV 036 REV-OLA 14,50 €
CD BUBBLE PUPPY A Gathering of promises 1969 COL CD 0558 Collectables 14,50 €
CD BUBBLE PUPPY A gathering of promises 1969 SPOT 531 Sunspots 15,50 €
CD BUBU Anabelas 1978 SC 10025 20,00 €
CD BUCHANAN, Roy Rescue Me 1974 RepUK 1078 Repertoire 14,95 €
CD BUCHANAN, Roy A Street Called Straight 1976 WOU 8170 Wounded Bird 16,90 €
CD BUCHANAN, Roy Loading Zone 1977 RepUK 1065 Repertoire 14,90 €
CD BUCHANAN, Roy Loading Zone 1977 WOU 9138 Wounded Bird 15,90 €
CD BUCHANAN, Roy Live In Japan 1978 Rep 1002 Repertoire 17,00 €
CD BUCHANAN, Roy You're not alone 1978 SB 050 Second Battle 15,00 €
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Pandoras Box CD-list 06-2006 short.xls
CD BUCKINGHAMS Kind of a drag 1967 SC 6126 Sundazed 15,90 €
CD BUCKINGHAMS In one ear &  gone tomorrow 1967-68 SC 11074 Sundazed 19,00 €
CD BUCKINGHAMS Made In Chicago 1967-68 ACA 8019 Acadia 15,90 €
CD BUCKINGHAMS Time & Charges / Portraits 1967-68 SC 11073 Sundazed 15,90 €
CD BUDGIE BUDGIE 1971 Rep 4012 Repertoire 14,50 €
CD BUDGIE Squawk - (Digipak) 1972 Rep 4026 Repertoire 14,80 €
CD BUDGIE In for the kill 1974 Rep 4027 Repertoire 14,50 €
CD BUDGIE Bandolier 1975 Rep 4100 Repertoire 14,50 €
CD BUDGIE If I were Britannia I'd wave the rules1976 Rep 4372 Repertoire 14,50 €
CD BUDGIE Impeckable 1978 Rep 4371 Repertoire 14,50 €
CD BUDGIE Power supply 1980 Rep 4336 Repertoire 14,50 €
CD BUDGIE Nightflight 1981 Rep 4306 Repertoire 14,50 €
CD BUDGIE Deliver us from evil 1982 Rep 4335 Repertoire 14,50 €
CD BUDGIE An ecstasy of Fumbling - (2-CD boxset)1971-82 Rep 4435 Repertoire 14,90 €
CD BUDGIE BBC RECORDINGS - (2CD) 1972-82 NP 14 Noteworthy 20,90 €
CD BUDGIE - (Digipak) Never turn your back on a friend1973 Rep 4013 Repertoire 14,80 €
CD BUENOS, LOS PLUS JULIAN GRANADOS 1968-69 RM 50382 Rama Lama Music 17,90 €
CD BUFFALO DEAD FOREVER - (+ 5 bonus)1972 AVSCD 010 AZTEC MUSIC 20,00 €
CD BUFFALO Volcanic Rock - (+ 2 bonus) 1973 AVSCD 006 AZTEC MUSIC 20,00 €
CD BUFFALO Dead Forever 1974 Rep 4141 Repertoire 20,00 €
CD BUFFALO Only Want You For Your Body - (+ 2 bonus)1974 AVSCD 007 AZTEC MUSIC 20,00 €
CD BUFFALO Volcanic Rock / only want you for your body1973-74 SB 060 Second Battle 24,90 €
CD BULENT BENIMLE OYNAR MISIN 1973-74 WPC6 8472 World Psychedelic 17,00 €
CD BULLANGUS BULLANGUS 1971 DP 13 SKYF ZOL 19,50 €
CD BULLDOG BREED Made in England 1969 ACLNCD1004 ACME LION 17,90 €
CD BUMP Bump 1970 GF-142 Gear Fab 14,90 €
CD BUNKA, Roman Dein Kopf ist ein schlafendes Auto1980 ATM 3818 ATM 15,50 €
CD BUNN, Roger Piece Of Mind 1970 RCCD 3055 Roller Coaster 18,90 €
CD BUNYAN, VASHTI Just Another Diamond Day 1970 STEPCD 4 DICRISTINA 16,90 €
CD BURDON, Eric & the Animals Winds of change - (Digipak) 1967 Rep 1003 Repertoire 14,90 €
CD BURDON, Eric & The ANIMALS Every One Of Us 1968 RepUK 1055 Repertoire 14,90 €
CD BURDON, Eric & The ANIMALS LOVE IS 1968 823 004-2 Polydor 9,90 €
CD BURDON, Eric & The ANIMALS LOVE IS 1968 RepUK 1056 Repertoire 14,90 €
CD BURDON, Eric & the Animals The Twain shall meet - (Digipak)1968 Rep 1022 Repertoire 14,90 €
CD BURDON, Eric & the Animals - (2CD) Winds of change & the Twain shall meet1967-68 BGOCD 562 BGO 15,90 €
CD BURNIN RED IVANHOE Burnin Red Ivanhoe / W.W.W. 1970-71 WH 90356 Walhalla 14,50 €
CD BURNING PLAGUE Burning Plague 1970 A 325-712-5 Artefact 14,90 €
CD BURNING RED IVANHOE M 144 - (2CD) 1969 UMD 5378472 Universal 23,00 €
CD BURNING RED IVANHOE SHORTS - (2CD) 1980 KMCD 46709 Karma Music 16,90 €
CD BURNING RED IVANHOE MILEY SMILE / Stage Recall 1971-80 ER 42104 Estrella Records 14,50 €
CD BURNING RED IVANHOE Lack of light 1995-98 BRIO 98 Polygram 16,35 €
CD BURNING RED IVANHOE & Povl Dissing6 Elefantskovcikadeviser 1971 UMD 1596332 Universal 16,35 €
CD BURTON, Lori BREAKOUT !! 1969 CRREV 128 Rev-Ola 14,50 €
CD BUSH TAXI Djamma Spirit 1995 OWR 04 Ohrwaschl 14,90 €
CD BUSSER, C.B. ales Abfall 1977-93 mp 694 Privat 25,50 €
CD BUTTERFIELD BLUES BAND IN MY OWN DREAM 1968 WOU 4025 Wounded Bird 15,90 €
CD BUTTERFIELD BLUES BAND KEEP ON MOVING 1969 WOU 4053 Wounded Bird 15,90 €
CD BUTTERFIELD BLUES BAND LIVE - (2CD) 1970 RHM 2 7874 RHINO HANDMADE 38,00 €
CD BUTTERFIELD BLUES BAND LIVE 1971 WOU 2001 Wounded Bird 16,90 €
CD BUTTERFIELD BLUES BAND SOMETIMES I JUST FEEL LIKE SMILIN'1971 WOU 5013 Wounded Bird 15,90 €
CD BUTTERFIELD BLUES BAND Paul Butterfield Blues Band & East West1965-66 8122  73571-2 Warner 23,00 €
CD BUTTERFINGERS BUTTERFINGERS 1970 SM 004 CD Shadoks 14,95 €
CD BWANA BWANA 1970 AS CD 03 Acid Symposium 14,90 €
CD BYRDS Mr. Tambourine Man 1965 483705 2 Columbia 9,50 €
CD BYRDS Sweetheart of the Rodeo 1968 486752 2 Columbia 9,50 €
CD BYRDS The Notorious Byrd Brothers 1968 486751 2 Columbia 9,50 €
CD BYRDS Dr. Byrds and Mr. Hyde 1969 486753 2 Columbia 9,50 €
CD BYRDS Preflyte sessions - (2CD) 1964-66 SC 11116 Sundazed 29,00 €
CD BYSTANDERS Pattern People - The Pye Anthology1965-68 CMRCD 270 Castle 12,50 €
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CD BYZANTIUM Live & studio 1972 BYZ 001 Privat 23,00 €
CD C.A.QUINTET A Trip Thru Hell 1968 SC 11021 Sundazed 19,00 €
CD C.O.B.  (Clives Own Band) Spirit Of Love 1971 100LE 201 Lady Eleanor 11,90 €
CD C.O.B.  (Clives Own Band) Spirit Of Love 1971 BGOCD 534 BGO 16,50 €
CD C.O.B.  (Clives Own Band) Moyshe Mc Stiff & Tartan Lancers1972 E 5150 Elegy 19,95 €
CD C.O.B.  (Clives Own Band) Moyshe McStiff and the Tartan Lancers of the sacred heart1972 RRCD 119 Radioactive 14,90 €
CD CACTUS One Way....Or Another 1971 WS 690 WonSin 14,50 €
CD CACTUS Cactus 1972 ATL 7567-80290-2Atlantic 11,90 €
CD CACTUS Ot'n sweaty 1972 ATL 7567-80764-2Atlantic 9,90 €
CD CACTUS Cactology 1970-72 8122 72411 2 Rhino 9,90 €
CD CACTUS - (2CD) BARELY CONTAINED/STUDIO SESSIONS1970-72 RHM 27872 RHINO HANDMADE 39,90 €
CD CAEDMON Live 1977/1978 1977-78 KSCD 9505 Kissing Spell 19,95 €
CD CAIN Pound of flesh 1975 MCD 020 Monster 14,90 €
CD CALIFORNIA, Randy Restless 1985 ACA 8064 Acadia 16,50 €
CD CALLENDER, Bobby Rainbow 1968 AK 128 CD Akarma 15,50 €
CD CALLENDER, Bobby Rainbow 1968 AK 99128 CD Akarma 9,90 €
CD CALLINAN-FLYNN Freedom's Lament 1972 BFTP CD 002 Ufo 18,90 €
CD CAMACHO, HILARIO De Paso 1975 FM 5046703202 Fonomusic 18,90 €
CD CAMACHO, Hilario La estrella del alba - (Digipack)1976 MP 50 5046708545 9Movieplay-Gong 18,90 €
CD CAMEL Under Age 1969 WH 90335 Walhalla 14,50 €
CD CAMEL Snow Goose 1975 8829302 Decca 10,90 €
CD CAMEL Moonmadness 1976 8829312 Decca 10,90 €
CD CAMEL Dust & Dreams 1991 CP-001 CD Camel Prod. 17,90 €
CD CAMEL Harbour of tears 1996 CP-006 CD Camel Prod. 17,90 €
CD CAMEL Rajaz 1999 Camel IFS2 Camel Prod. 17,90 €
CD CAMEL A NOD AND A WINK 2002 CP-012 CD Camel Productions 19,95 €
CD CAMEL Gods of light 1973-76 CP-010 CD Camel Prod. 16,35 €
CD CAMERON, John OFF CENTRE 1969 CDSML 8409 Vocalion 15,90 €
CD CAMPO DI MARTE CAMPO DI MARTE - (mini-LP)1973 AMS 101 CD AMS 17,90 €
CD CAMPO DI MARTE Concerto Zero - (2CD mini LP) 1972-03 VM 088 A-B Vinyl Magic 19,90 €
CD CAN Landed 1975 Spoon 025 Spoon 16,95 €
CD CAN Cannibalism No. 3 1994 CD 22 Spoon 16,90 €
CD CAN Out Of reach & CAN 1978-79 AU CD 19102 Audelic 15,90 €
CD CANAMII CONCEPT 1977 MR 56440 Mason Records 14,50 €
CD CANDIDA PAX Day 1971 SM 015 CD Shadoks 14,95 €
CD CANNED HEAT Livin' the Blues - (2CD) 1968 Magic 5227732 Magic 23,00 €
CD CANNED HEAT Living the blues - (2CD) 1968 AK 051/2 CD Akarma 19,90 €
CD CANNED HEAT Topanga Corral / Vintage 1970 AK 003/5 CD Akarma 9,90 €
CD CANNED HEAT Historical Figures and Ancient Heads1971 Rep 4890 Repertoire 14,80 €
CD CANNED HEAT In Concert 1979 King Biscuit 10,90 €
CD CANNED HEAT Far Out - (2CD) 197? AK 115 CD Akarma 19,90 €
CD CANNED HEAT Future Blues 1970-71 Rep 4889 Repertoire 14,80 €
CD CANNON, Sean THE ROVING JOURNEY MAN1977 KSCD 947 Kissing Spell 19,95 €
CD CANTERBURY FAIR Canterbury Fair 1967 SC 11064 Sundazed 19,00 €
CD CAPTAIN BEEFHEART Dust Sucker 197? OZITCD 6003 Ozit 19,50 €
CD CAPTAIN BEYOND CAPTAIN BEYOND 1972 UNIV 0731453610729Universal 13,50 €
CD CAPTAIN BEYOND SUFFICIENTLY BREATHLESS1973 UNIV 0731455838022Universal 13,50 €
CD CARAVAN CARAVAN 1968 Verve 8829522 Universal 12,90 €
CD CARAVAN CARAVAN 1969 HTDCD 65 HTD 9,90 €
CD CARAVAN If I could do it all over again.... 1970 Decca 8829682 Universal 12,90 €
CD CARAVAN In the land of grey and pink 1971 Decca 8829832 Universal 12,90 €
CD CARAVAN Waterloo Lily 1972 Decca 8829822 Universal 12,90 €
CD CARAVAN For girls who grow plump in the night1973 Decca 8829802 Universal 12,90 €
CD CARAVAN ...& the New Symphonia 1974 Decca 8829692 Universal 12,90 €
CD CARAVAN Live at the Fairfield Halls, 1974 1974 Decca 8829022 Universal 12,90 €
CD CARAVAN Cunning stunts 1975 Decca 8829812 Universal 12,90 €
CD CARAVAN All over you 1996 HTDCD 57 HTD 8,50 €
CD CARAVAN UNAUTHORISED BREAKFAST ITEM ECLCD 1001 Eclectic 18,00 €
CD CARDEILHAC CARDEILHAC 1972 OW 014 Ohrwaschl 14,90 €
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CD CAREY, Lynn Mama Lion.... Roars back 197? SRM 292 Music Unlimited 21,00 €
CD CAREY, LYNN/ MAMA LION ROARS BACK 197? DIG 105 Dig Music 20,00 €
CD CARLTON, Larry Playing/ Singing 1973 EDCD 439 Edsel 20,00 €
CD CAROL OF HARVEST Carol Of Harvest 1978 SB 064 Second Battle 15,00 €
CD CARPENBORG, STAFF & THE ELECTRIC CORONAFANTASTIC PARTY (HEAVY NOODLES)1970 DR 47102 NT 15,50 €
CD CARPET KNIGHTS LOST AND SO STRANGE IS MY MIND2004 TS 009 Transubstans 14,90 €
CD CARR, Ian (& NUCLEUS) Labyrinth & Roots - (2CD) 1973 BGOCD 567 BGO 16,90 €
CD CARR, Ian (& NUCLEUS) Solar Plexus / Belladonna - (2CD)1971-72 BGOCD 566 BGO 16,90 €
CD CARR, Ian (& NUCLEUS) Under The Sun & Snakehips Etcetera - (2CD)1974-75 BGOCD 568 BGO 16,90 €
CD CARR, Ian (& NUCLEUS) Out Of The Long Dark & Old Heartland - (2CD)1979-88 BGOCD 420 BGO 16,90 €
CD CARRIÓN, ALFREDO Los Andares del Alquimista 1976 FM 5046703322 Fonomusic 18,90 €
CD CARSON Blown & on the air 1972-73 FR 2004 Free Records 14,50 €
CD CARTER, John A Rose By Any Other Name 1975 CR REV 084 REV-OLA 14,50 €
CD CASUALS the very best of 1968-71 Spectrum 552 088-2Spectrum 9,95 €
CD Cat mother & the all night news boys the street giveth and the street taketh away1969 Pol 31453 7616-2Polydor 15,90 €
CD CATAPILLA CATAPILLA 1971 AK 131 CD Akarma 12,90 €
CD CATAPILLA CHANGES 1972 AK 132 CD Akarma 12,90 €
CD CATHEDRAL Stained Glass Stories 1978 SYNCD 3 Synphonic 17,90 €
CD CAULDRON sanctuary suite 1999 Wild 006 Wild Places 17,90 €
CD CAUSA SUI CAUSA SUI 2005 NR 047 CD Nasoni 15,00 €
CD CCS A's B's & Rarities. 1970-73 EMI 560 2532 EMI 6,90 €
CD CCS (Collective Consciousness Society) CCS 1970 Rep 4851 Repertoire 14,80 €
CD CCS (Collective Consciousness Society) CCS 2 1972 Rep 4852 Repertoire 14,80 €
CD CCS (Collective Consciousness Society) best band in the world 1973 Rep 4875 Repertoire 14,80 €
CD CENTIPEDE Septober Energy 1971 BGOCD 485 BGO 19,95 €
CD CERVELLO MELOS - (DIGIPAK) 1973 BMG 74321 984442BMG 19,50 €
CD CETI LAMIASTRATA 2002 Oskar 1010 CD OSKAR 10,00 €
CD CETI SHADOW OF THE ANGEL 2003 Oskar 1015 CD OSKAR 10,00 €
CD CHAIN Towards the Blues 1972 D 19718 Festival 14,90 €
CD CHAIN - (2CD) history of... 1969-73 MUSH 32035.2 Festival 23,00 €
CD CHAIN, PAUL MASTER OF ALL TIMES BWR CD 0 Black Widow 16,00 €
CD CHALLENGERS CHALLENGERS 1969 GF-186 Gear Fab 14,90 €
CD CHAMAELEON CHURCH CHAMAELEON CHURCH 1968 AK 130 CD Akarma 15,50 €
CD CHAMBERS BROTHERS People Get Ready & Now 1965-67 Rep 4734 Repertoire 18,00 €
CD CHAMBERS BROTHERS The Time Has Come 1966-67 CK 63984 Columbia Legacy 10,90 €
CD CHAMPIGNONS PREMIER CAPSULE 1972 RRCD 089 Radioactive 14,90 €
CD CHANGO CHANGO 1975 AK 133 CD Akarma 9,90 €
CD CHAPMAN & WHITNEY Streetwalkers 1975-77 WINCD 061 Windsong 15,50 €
CD CHAPMAN, Michael Rainmaker 1969 Rep 4679 Repertoire 11,80 €
CD CHAPMAN, Michael Dangerous When Sober - (2CD)1966-80 CMDDD 993 Castle 14,90 €
CD CHAPMAN, Michael RAINMAKER/ FULLY QUALIFIED...- (2CD)1969-70 BGOCD 554 BGO 15,90 €
CD CHAPMAN, Michael WINDOW/ WRECKED AGAIN1971-72 BGOCD 555 BGO 16,50 €
CD CHAPMAN, Roger Chappo 1979 ESM CD 678 Castle 6,50 €
CD CHAPMAN, Roger - FAMILY & Friends - (4-CD-Box)Roger CHAPMAN - FAMILY & Friends1971-8? MYS CD 161 Mystic 49,90 €
CD CHAPTER THREE, Manfred Mann's - (JAP)Manfred Mann's Chapter Three1969 AIRAC-1054 Airmail Recordings 29,00 €
CD CHAPTER THREE, Manfred Mann's - (JAP)VOL. TWO 1970 AIRAC-1055 Airmail Recordings 29,00 €
CD CHARGE CHARGE 1973 KSCD 9419 Kissing Spell 19,95 €
CD CHARIOT CHARIOT 197 RRCD 103 Radioactive 14,90 €
CD CHARLATANS Amazing Charlatans 1996 CDWIKD 138 Big Beat 16,90 €
CD CHARLEE CHARLEE 1972 BOD 1053 BOD 14,50 €
CD CHARLIE & ESDOR CHARLIE & ESDOR 1970-72 Mello CD 018 Mellotronen 15,90 €
CD CHARLIES Buttocks 1970 RF 626 Red Fox 14,50 €
CD CHARLTON, Manny Band Stonkin' 2000 RHCD 041 Record Heaven 14,90 €
CD CHASTAIN Band, Dave Rockin' Roulette 1980 AK 159 CD Akarma 12,90 €
CD CHECKMATES, Los CHECKMATES, Los 1967 GF-181 Gear Fab 14,90 €
CD CHEN, Shinki Shinki CHEN & his friends - (Mini-LP)1971 ISCP-1164 Hagakure 39,00 €
CD CHERUBIN OUR SUNRISE 1974 KDC 10037 KDC 16,00 €
CD CHICAGO BLUES REUNION Buried Alive In The Blues - (CD + DVD)2004 OTB 3016 Out The Box Records 17,90 €
CD CHICKEN BONES Hardrock in concert 1976 SB 023 Second Battle 15,00 €
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CD CHICKEN SHACK 40 Blue Fingers - (Jap paper sl.)1968 MHCP-872 Universal 21,90 €
CD CHICKEN SHACK Forty Blue Fingers.. 1968 477357 2 Sony 9,50 €
CD CHICKEN SHACK O.K.Ken - (Jap paper sl.) 1968 MHCP-873 Universal 21,90 €
CD CHICKEN SHACK 100 ton chicken - (Jap paper sl.)1969 MHCP-874 Universal 21,90 €
CD CHICKEN SHACK ACCEPT 1970 SR 3110301-2 Sunrise Records 14,50 €
CD CHICKEN SHACK Accept - (Jap paper sl.) 1970 MHCP-875 Universal 21,90 €
CD CHICKEN SHACK Unlucky Boy 1973 IGOXCD 520 Indigo 12,90 €
CD CHICKEN SHACK POOR BOY - The DERAM YEARS - (2CD)1972-74 CMDDD1 271 Castle 14,90 €
CD CHICKEN SHACK - (3CD) Complete Blue Horizon Sessions1968-70 Sony 734942 Blue Horizon 20,90 €
CD CHICKEN SHACK - Stan WEBB's The CREEPER 1977 PL 562 Progressive Line 14,50 €
CD CHICKEN SHACK - Stan WEBB's Going Up Going Down - (2CD)1967- CMDDD 948 Castle 12,90 €
CD CHIL Rhubarby Feeling 1970 BRR CD 004 Black Rills 25,00 €
CD CHILD CHILD 1969 DDR 514 CD Dodo 15,50 €
CD CHILD CHILD 1970 JGS 8029 Private 12,90 €
CD CHILDREN Rebirth 1968-70 GF-187 Gear Fab 14,90 €
CD CHILLIWACK CHILLIWACK - (1stLP) Indian mask cover1971 RF 617 Red Fox 14,50 €
CD CHILLIWACK CHILLIWACK - (2ndLP) 1972 RF 613 Red Fox 14,50 €
CD CHILLUM CHILLUM....plus 1972 SEECD 491 See For Miles 15,90 €
CD CHIMERA CHIMERA 1967-70 WHCD 013 Wooden Hill 22,00 €
CD CHITINOUS ENSEMBLE CHITINOUS 1971 CDSML 8405 Vocalion 15,90 €
CD CHOCOLATE WATCH BAND At  the Love In Live! 1999 RUSCD 8272 Roir 15,90 €
CD CHOCOLATE WATCH BAND Melts In Your Brain...Not on your wrist!1965-67 CDWIK2 249 Big Beat 20,90 €
CD CHRISTIE CHRISTIE 1970 RES 2304 Repertoire 14,90 €
CD CHRISTIE For All Mankind 1970 RES 2305 Repertoire 14,90 €
CD CHRISTIE For All Mankind 1971 COL 487358 2 Columbia 7,90 €
CD CHRISTMAS CHRISTMAS 1969 PACE-043 Pacemaker 15,00 €
CD CHRISTMAS HERITAGE 1970 AGEK-2166 Unidisc 15,00 €
CD CHRISTMAS Live at Massey Hall 1971 AGEK-2168 Unidisc 15,00 €
CD CHRISTMAS Lies to live by 1974 AGEK-2167 Unidisc 15,00 €
CD CHRISTMAS, Keith Timeless And Strange 1969-71 CMRCD 756 Castle 12,90 €
CD CHRISTMAS, Keith Brighter Day / Stories from the Human Zoo1974-76 RF 657 Red Fox Records 14,50 €
CD CHRISTOPHER CHRISTOPHER 1969 GF-108 Gear Fab 14,90 €
CD CHRYSALIS Definition 1968 CR REV 094 REV-OLA 14,50 €
CD CHURCHILLS / JERICHO JONES - (2CD)Churchills & Jericho Jones 1968-71 BAN 15591 Hed Arzi 23,00 €
CD CHURLS CHURLS 197 Synton Synton 15,50 €
CD CINDERELLA CINDERELLA (UDKOKSNING I TRESATSER1970-72 KMCD 5114 Karma Music 15,50 €
CD CIPOLLINA, John John CIPOLLINA's RAVEN 1976 ACA 8092 Acadia 16,90 €
CD CIRCULUS Lick On The Tip of an envelope yet to be sent2005 RiseCD 063 Rise Above 15,50 €
CD CIRCUS One +++ 1971 AACD 009 Audio Archives 19,00 €
CD CIRCUS Circus 1973 GF-162 Gear Fab 14,90 €
CD CIRCUS 2000 CIRCUS 2000 1970 AK 991021 CD Akarma 9,90 €
CD CIRCUS 2000 Escape from a box 1972 AK 991022 CD Akarma 9,90 €
CD CIRCUS, The L.U.S.T.S. 199? CIC 28693 Private 16,35 €
CD CITY BOY Anthology 1976-80 Pilot 105 Burning Airlines 15,50 €
CD CLAP, The Have you reached yet ? 1971 DP 154 SKYF ZOL 19,50 €
CD CLAPTON, Eric & Friends From YARDBIRDS to BLUESBREAKERS196 Get 0540 CD Get Back 9,95 €
CD CLARK 5, Dave The early years 1964 RB 041 Rock In Beat 14,30 €
CD CLARK 5, Dave Coast to coast & American tour1965 RB 032 Rock In Beat 14,30 €
CD CLARK 5, Dave Satisfied with you & 5 by 5 1966 RB 207 Rock In Beat 14,30 €
CD CLARK 5, Dave I like it like that & Try to hard 1965-66 RB 205 Rock In Beat 14,30 €
CD CLARK, Gene No Other 1974 CCM 314-2 Collectors Choice 12,90 €
CD CLARK, Gene UNDER THE SILVERY MOON1980 DD 4723839  DELTA DELUXE 12,90 €
CD CLARK-HUTCHINSON GESTALT 1971 RepUK 1069 Repertoire 16,90 €
CD CLAUSS, Arno An Tante Gertie in Zons am Rhein1972 OHR 70005-2 ZYX 13,90 €
CD CLEANLINESS & GOODLINESS Skiffle BandCLEANLINESS & GOODLINESS Skiffle Band1968 AK 280 CD Akarma 15,50 €
CD CLEANLINESS & GOODLINESS Skiffle BandCLEANLINESS & GOODLINESS Skiffle Band1968 AK 99280 CD Akarma 9,90 €
CD CLEAR BLUE SKY CLEAR BLUE SKY 1971 AK 260 CD Akarma 12,90 €
CD CLEAR BLUE SKY CLEAR BLUE SKY - (Mini-LP)1971 RepUK 1040 Repertoire 16,90 €
CD CLEAR BLUE SKY Destiny AFTCD 1005 Aftermath 23,00 €
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CD CLEAR LIGHT CLEAR LIGHT 1967 CCM 271-2 Collectors Choice 12,90 €
CD CLEVES Cleves 1970-71 VSC 009 Vicious Sloth 20,90 €
CD CLIMAX BLUES BAND Climax Blues Band 1969 Rep 4078 Repertoire 18,00 €
CD CLIMAX BLUES BAND Plays On 1969 Rep 4077 Repertoire 18,00 €
CD CLIMAX BLUES BAND Rich Man 1972 AK 66144/5 CD Akarma 9,95 €
CD CLIMAX BLUES BAND 25 Years - (2CD) 1968- Rep 4310 Repertoire 19,50 €
CD CLIMAX CHICAGO Rich Man 1972 Rep 4045 Repertoire 18,00 €
CD CLIQUE, The Clique 1969-70 VSD - 5953 Varese 17,90 €
CD CLOVER Unavailable 1976-77 CD LEM 16 Lemon 14,50 €
CD CLUSTER CLUSTER '71 1971 Water 160 Water 15,50 €
CD CLUSTER Cluster II 1972 Spa 14864 Spalax 14,35 €
CD CLUSTER CLUSTER II - (Digipak) 1972 Uni 073 145275642Universal 19,00 €
CD CLUSTER Zuckerzeit 1974 Spa 14865 Spalax 14,35 €
CD CLUSTER ZUCKERZEIT - (Digipak) 1974 Uni 073 145275652Universal 19,00 €
CD CLUSTER & ENO CLUSTER & ENO 1977 Water 156 Water 15,50 €
CD COCHISE COCHISE 1970 KSCD 933 Kissing Spell 19,95 €
CD COCHISE SWALLOW TALES 1971 KSCD 934 Kissing Spell 19,95 €
CD COCHISE SO FAR 1972 KSCD 935 Kissing Spell 19,95 €
CD COEUR MAGIQUE Wakan Tanka 1971 Spa 14822 Spalax 14,50 €
CD COFFIN, CRASH CRASH COFFIN 1970 RRCD 169 Radioactive 14,90 €
CD COFRADIA DE LA FLOR SOLAR, La La Cofradia de la Flor Solar 1971 Sony 4788882 Microfon 14,90 €
CD COLD BLOOD VINTAGE BLOOD LIVE! 1973 DIG 104 Dig Music 20,00 €
CD COLD BLOOD COLD BLOOD / SYSYPHUS 1969-71 COL-CD-6813 Collectables 15,90 €
CD COLE, Stud Burn baby Burn 1963-68 CED 293 Norton 15,90 €
CD COLLECTORS COLLECTORS 1968 CCM 4992 Collector's Choice 11,90 €
CD COLLECTORS Grass and wild Strawberrys 1968 CCM 5002 Collector's Choice 11,90 €
CD COLLINS, Shirley & Dolly Anthems in Eden 1969 BGOCD 442 BGO 16,90 €
CD COLLINS, Shirley & Dolly Love, Death & the Lady 1970 FLED 3039 FLEDG'LING 14,90 €
CD COLLINS, Shirley & Dolly for as many as will 1978 FLED 3019 FLEDG'LING 14,90 €
CD COLOMBO, Roberto Sfogatevi bestie 1976 BMG 82876 639532BMG 17,90 €
CD COLOR HUMANO Color Humano 1972 Sony 4939062 Sony 14,90 €
CD COLOR HUMANO Color Humano 2  - (2CD) 1973 2-478893 Microfon 26,50 €
CD COLOR HUMANO Color Humano 2 - Disc 1 1973 Sony 4939072 Sony 14,90 €
CD COLOR HUMANO Color Humano 2 - Disc 2 1973 Sony 4939082 Sony 14,90 €
CD COLOR HUMANO live at the Roxy '95 1995 ROX 02 Rox 23,00 €
CD COLOSSEUM Valentyne Suite - (2CD) 1969 SMEDD097 Sanctuary 20,00 €
CD COLOUR HAZE Ewige Blumenkraft 2001 MZR 005-1 Monster Zero Records 15,50 €
CD COLOURS COLOURS 1968 WPC6 8466 World Psychedelic 17,00 €
CD COLUMBUS, Ray & the Invaders greatest numbers 1964-65 ANCD 028 Ascension 20,90 €
CD COLWELL-WINFIELD Blues Band Cold Wind Blues 1968 AK 148 CD Akarma 15,50 €
CD COLWELL-WINFIELD Blues Band Live Bust 1970 AK 272 CD Akarma 12,90 €
CD COMFORTABLE CHAIR COMFORTABLE CHAIR 1968 AE 2445 Synton 15,50 €
CD COMMON PEOPLE Of the people, by the people, for the people1968 FOCD 2001 Fall Out 14,90 €
CD COMPANION Reap of the lost dreamers 1974 AK 248 CD Akarma 15,50 €
CD COMPANION Mr. Head Live 1980 SN 102498 Synton 15,50 €
CD COMPANYIA ELECTRICA DHARMA L' Oucomballa 1976 PDI 80.0931 PDI 14,90 €
CD COMPLEX COMPLEX 1970 WHCD 008 Wooden Hill 22,00 €
CD COMPLEX The Way we feel 1971 WHCD 009 Wooden Hill 22,00 €
CD COMSTOCK, FRANK - PROJECT MUSIC FROM OUTER SPACE1962 MN 1 MR. NOBODY 19,50 €
CD COMUS FIRST UTTERANCE 1971 BM 52002 Breathless 14,90 €
CD COMUS FIRST UTTERANCE - (JAP paper sl.)1971 VICP-62166 JVC 33,00 €
CD COMUS SONG TO COMUS - (2CD) 1971-74 CMEDD 1121 Castle 14,90 €
CD CONCRETE RUBBER BAND RISEN SAVIOUR 197 RRCD 108 Radioactive 14,90 €
CD CONGRESO PAJROS DE ARCILLA 1984 MC 555 25,00 €
CD CONGRESO, EL El Congreso 1971 RR 0460 Record Runner 18,90 €
CD CONTINUUM CONTINUUM 1970 WH 90333 Walhalla 14,50 €
CD CONTRALUZ Americanos 1973 MRD 2005 MRD 23,00 €
CD COOL, Calvin & THE SURF KNOBS SURFER'S BEAT 1963 AS CD 07 Acid Symposium 15,90 €
CD COPPERHEAD COPPERHEAD +1 1973 ACA 8005 Acadia 15,90 €
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CD CORNELLS Surf Fever 1964 SC 6061 Sundazed 14,90 €
CD Corporal Ganders Fire Dog Brigade Corporal Ganders Fire Dog Brigade1968 GTR 056 Green Tree 14,35 €
CD CORPORATION Corporation 1969 Rep 4539 Repertoire 14,80 €
CD CORPUS Creation of a child 1972 Private 9,90 €
CD CORPUS Creation of a child 1972 AK 113 CD Akarma 9,90 €
CD CORTES, LULA E ZE RAMALHO Paebiru 1975 SH 043 CD Shadoks 14,95 €
CD COSA NOSTRA COSA NOSTRA 1971 WPC6 8469 World Psychedelic 17,00 €
CD COSA NOSTRA Squeeze it tight 1971-72 VAMPICD 033 Vampi Soul 15,90 €
CD COSMIC EYE Dream Sequence 1972 SC 912 Silva Star 19,95 €
CD COSMIC JOKERS COSMIC JOKERS 1974 Spa 14293 Spalax 14,35 €
CD COSMIC JOKERS Galactic Supermarket 1974 Spa 14292 Spalax 14,35 €
CD COSMIC JOKERS Gilles Zeitschiff 1974 Spa 14885 Spalax 14,35 €
CD COSMIC JOKERS Planeten Sit-in 1974 Spa 14904 Spalax 14,35 €
CD COSMIC JOKERS Sci Fi Party 1974 Spa 14884 Spalax 14,35 €
CD COSMIC MICHAEL AFTER A WHILE 1970 RRCD 166 Radioactive 14,90 €
CD COTTONWOOD CAMARADERIE 1971 WH 90367 Walhalla 14,50 €
CD Coulson, Dean, McGuinness, Flint LO & BEHOLD - (JAP) 1972 AIRAC-1056 Airmail Recordings 29,00 €
CD COUNT FIVE Psychotic Reaction 1966 AK 189 CD Akarma 12,90 €
CD COUNTRY JOE MCDONALD - 4CD box setA reflection of changing times 1969-72 AK 171/4 CD Akarma 30,90 €
CD COUPLA PROG Edmundo Lopez - SWF sessions - Vol. 41970 LHC 004 Long Hair 15,50 €
CD COUPLA PROG Death is a great gambler 197? LHC 019 Long Hair 15,50 €
CD COUPLA PROG Sprite -  SWF Sessions - Vol. 21970-71 LHC 002 Long Hair 15,50 €
CD COUSINS, Dave Two weeks last summer 1972 SDRCD 010 Witchwood Records 17,90 €
CD COUSINS, Dave & Rick WAKEMAN Hummingbird 2002 WMCD 2007 Witchwood 17,90 €
CD COVEN Witchcraft Destroys Minds and Reaps Souls1970 AK 271 CD Akarma 15,50 €
CD COWSILLS WE CAN FLY 1969 CCM 612 Collectors Choice 14,90 €
CD CRABBY APPLETON CRABBY APPLETON 1970 CCM 285-2 Collectors choice 12,90 €
CD CRABBY APPLETON ROTTEN TO THE CORE 1971 CCM 286-2 Collectors choice 12,90 €
CD CRABS WHEELS OF FATE 199? GOD CD 023 Garden Of Delights 16,00 €
CD CRACK DAY OF DOOM 197 RRCD 083 Radioactive 14,90 €
CD CRACK THE SKY Crack The Sky & White Music 1975-80 LSCD-8801 Lifesong 23,00 €
CD CRAVINKEL CRAVINKEL 1970 Rep 7086 Repertoire 16,50 €
CD CRAVINKEL Garden Of Loneliness 1971 WH 90302 Walhalla 14,50 €
CD CRAWLER DEMO Anthology 197 SJPCD 124 Angel Air 15,90 €
CD CRAWLER Live Agora Club -Ohio USA 1978 SJPCD 106 Angel Air 18,00 €
CD CRAWLER Snakebite 1978 Pilot 117 Burning Airlines 15,50 €
CD CRAZY MABEL CRAZY MABEL 1971 SR 40601012 Sunrise Records 14,50 €
CD CRAZY PEOPLE Bedlam 1969 GF-156 Gear Fab 14,90 €
CD CREAM DISRAELI GEARS - (2CD-Deluxe vers.)1967 Poly 9819312) Polygram 22,00 €
CD CREATION Power Surge 1996 CRECD176 Creation 19,90 €
CD CREATION OF SUNLIGHT CREATION OF SUNLIGHT 1968 ACMEM 54 LION / ACME 17,90 €
CD CREEPY JOHN THOMAS S/T & Brother Bat Bone 1968-69 PL 574 Progressive Line 14,50 €
CD CREME SODA Tricky Zinkers 1975 RRCD 121 Radioactive 14,90 €
CD CRESCENDOES The Crescendoes 1962-66 GDR 44007 Go Down 17,90 €
CD CRESS, Curt BAENG 1992 WEA 9031-77716-2WEA 12,90 €
CD CRESSIDA CRESSIDA 1970 AK 182 CD Akarma 9,90 €
CD CRESSIDA CRESSIDA 1970 Rep 4299 Repertoire 14,80 €
CD CRESSIDA ASYLUM 1971 AK 229 CD Akarma 12,90 €
CD CRESSIDA ASYLUM 1971 Rep 4105 Repertoire 14,80 €
CD CRESSIDA ASYLUM - (JAP paper sl.) 1971 UICY 9051 Universal 30,00 €
CD CRESSIDA Cressida / Asylum - (2CD) 1970-71 GOTTCD 002 Gott Discs 16,50 €
CD CRIMSON BRIDGE Fill your head with 1972 ER 42111 Estrella Records 14,50 €
CD CROSBY, David Deja Vu - Live 199 Si 640372 Disky 6,50 €
CD CROSS, KEITH -& PETER ROSS BORED CIVILIANS  - (Mini LP-CD)1972 SRMC 36 Si-Wan 23,00 €
CD CROSSCUT SAW Mad, Bad & Dangerous To Know1975 AK 333 CD Akarma 15,50 €
CD CRUCIS Kronologia 1976-77 RR 130 Record Runner 17,90 €
CD CRYAN' SHAMES SUGAR & SPICE 1966 SC 6186 Sundazed 15,90 €
CD CRYAN' SHAMES A SCRATCH IN THE SKY 1967 SC 6187 Sundazed 15,90 €
CD CRYAN' SHAMES SYNTHESIS 1968 SC 6188 Sundazed 15,90 €
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CD CRYSTAL IMAGE Rock and Roll 1975 RLR 001 Red Lounge 15,90 €
CD CRYSTAL PHOENIX LEGEND OF THE TWO STONEDRAGONS2002 BWR CD 063 Black Widow 16,00 €
CD CRYSTALS CRYSTALS 1973 AK 1040 CD Akarma 12,90 €
CD CRYSTALUGUR Terranaut 1972 DDR 516 CD Dodo 15,50 €
CD CUBY & the BLIZZARDS APPELKNOCKERS FLOPHOUSE1969 ROT 644532 Rotation 6,50 €
CD CUBY & the BLIZZARDS 3 Originals +++ - (2CD) 1966-67 558 122-2 Universal 19,00 €
CD CUBY & the BLIZZARDS BALLADS 1967-72 ROT 981-293-5 Rotation 6,90 €
CD CUBY & the BLIZZARDS 3 Originals +++ - (2CD) 1969-73 538 735-2 Universal 19,00 €
CD CULPEPER'S ORCHARD CULPEPER'S ORCHARD - (DK+BONUS)1971 KMCD 19025 Karma Music 16,90 €
CD CULPEPER'S ORCHARD SECOND SIGHT (DK+BONUS)1972-73 KMCD 21025 Karma Music 16,90 €
CD CURLY CURVE CURLY CURVE 1973 Rep 7080 Repertoire 16,50 €
CD CURLY CURVE Forgotten tapes 1974 GOD CD 044 Garden Of Delights 16,00 €
CD CURTISS MALDOON Sepheryn -  the definitive collection1971-73 PUR 302 Purple Records 16,90 €
CD CURVED AIR Air conditioning 1970 CCM 148-2 Collector's Choice 12,90 €
CD CURVED AIR 2nd album 1971 CCM 159-2 Collector's Choice 12,90 €
CD CURVED AIR Phantasmagoria 1972 CCM 160-2 Collector's Choice 12,90 €
CD CURVED AIR Aircut 1973 RepUK 5061 Repertoire 14,90 €
CD CURVED AIR Midnight wire 1975 HTD CD 50 HTD 10,90 €
CD CURVED AIR Midnight Wire 1975 Rep 4499 Repertoire 11,80 €
CD CURVED AIR Airborne 1976 Rep 4493 Repertoire 11,80 €
CD CURVED AIR Live 1976 Rep 4514 Repertoire 11,80 €
CD CURVED AIR Live at the BBC 1970-76 BOJCD014 Band of Joy 14,90 €
CD CYBOTRON Implosion 1980-81 AVSCD 008 AZTEC MUSIC 20,00 €
CD CYKLE Featuring The Young Ones 1966-69 GF-106 Gear Fab 14,90 €
CD CYRKLE Red rubber ball (+8) 1966 SC 11108 Sundazed 19,00 €
CD CYRKLE Neon (+9) 1967 SC 11109 Sundazed 19,00 €
CD CZAR CZAR 1970 AK 342 CD Akarma 15,50 €
CD CZAR CZAR 1970 PL 538 Progressive Line 14,50 €
CD D.R. HOOKER The Truth 1972 SUBCD 605 Subliminal 17,90 €
CD DA CAPO DA CAPO 1972 GOD CD 109 Garden Of Delights 16,00 €
CD DADDY LONGLEGS Oakdown Farm - (Mini-LP-sleeve)1971 RepUK 1039 Repertoire 14,90 €
CD DAEMON Entrance to hell 1970-71 KSCD 9491 Kissing Spell 19,95 €
CD DAKOTA DAKOTA 1976 RRCD 171 Radioactive 14,90 €
CD DALTREY, Roger Daltrey 1973 Rep 4636 Repertoire 14,80 €
CD DALTREY, Roger Ride a Rock Horse 1975 Rep 4642 Repertoire 14,80 €
CD DALTREY, Roger One of the Boys 1977 Rep 4643 Repertoire 14,80 €
CD DALTREY, Roger Parting should be painless 1984 WOU 8128 Wounded Bird 12,90 €
CD DALTREY, Roger - (Digipak) Anthology 1973-87 Rep 4670 Repertoire 14,80 €
CD DAMNATION Damnation of Adam Blessing... Plus1969 AK 100 CD Akarma 15,50 €
CD DAMNATION - (3-CD-BoxSet) Damnation of Adam Blessing / 2nd Damnation / which is the justice....1969-71 AK 102/3 CD Akarma 41,00 €
CD DAMNATION of Adam Blessing Glory 1974 AK 139 CD Akarma 9,90 €
CD DAMON Song of a gypsy 1970 Private 16,90 €
CD DAMON Gypsy Eyes 199? FO 808 Daily Bread 17,90 €
CD DANCER Tales of the river bank 197? KSCD 917 Kissing Spell 19,95 €
CD DANDELION WINE Model village 198 ENGCD 1017 English Garden 20,00 €
CD DANDO SHAFT Dando Shaft 1971 AK 99255 CD Akarma 9,90 €
CD DANDO SHAFT Dando Shaft 1971 Rep 4470 Repertoire 15,90 €
CD DANDO SHAFT Anthology - (2CD) 1970-72 RPMD 243 RPM 15,90 €
CD DANIEL Daniel 1976-78 WIS 1008 World in Sound 16,50 €
CD DANTALIANS CHARIOT Chariot Rising 1967 WHCD 005 Wooden Hill 22,00 €
CD DARIUS Darius 1969 WIS 1001 World In Sound 16,50 €
CD DARIUS Darius 2 1967-70 WIS 1011 World In Sound 16,50 €
CD DARK Round the edges 1972 PL 526 Progressive Line 14,50 €
CD DARK The Jam 1975 KSCD 901 Kissing Spell 19,95 €
CD DARK Anonymous days 2000 KSCD 919 Kissing Spell 19,95 €
CD DARK Teenage Angst (The Early Sessions)1969-71 KSCD 9402 Kissing Spell 19,95 €
CD DARXSTAR Tombola 2001 RHCD 066 Record Heaven 14,95 €
CD DARXTAR We came too late 2005 NR 044 CD Nasoni 15,00 €
CD DATURA visions for the celestial 1999 Cran 004 Cranium Records 16,35 €
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CD DAVEY, ALAN & "THE ELF" CHAOS DELIGHT 199? BWR CD 033 Black Widow 16,00 €
CD DAVID, The Another day, another lifetime 1967 FB 003 Flashback 12,90 €
CD DAVID, The Another day, another lifetime 1967 JAMIE 4018 JAMIE/GUYDEN 15,50 €
CD DAVID, The The David 1969 GF-163 Gear Fab 14,90 €
CD DAVIS Group, Spencer living in a back street 1974 Rep 4682 Repertoire 11,80 €
CD DAVIS GROUP, Spencer Eight gigs a week - (2CD) 524180 2 Island 17,90 €
CD DAVIS, BETTY Betty Davis 1973 UFOXY2CD MPC Music 13,90 €
CD DAVIS, BETTY They Say I'm Different 1974 UFOXY3CD MPC Music 13,90 €
CD DAVIS, BETTY Nasty Gal 1975 UFOXY1CD MPC Music 13,90 €
CD DAWE, Tim Penrod 1969 RRCD 095 Radioactive 14,90 €
CD DAY BLINDNESS Day Blindness 1969 GF-184 Gear Fab 14,90 €
CD DAY OF PHOENIX Wide open N-Way & The neighbours son1970-72 UMD 1596352 Universal 17,90 €
CD DE DE LIND - (paper sleeve) IO NON SO DA DOVE VENGO1973 VM 083 Vinyl Magic 16,90 €
CD DEAR Mr. TIME GRANDFATHER 1970 ASQ 228264 Synton 15,50 €
CDR DEBRIS' static disposal 1975 ANOP CD  004 Anopheles 16,50 €
CD DECAMERON Parabola Road Anthology - (2CD)1975-76 CMDDD 929 Castle 14,50 €
CD DECAMERON Third Light & Tomorrow's Pantomime1975-76 ESM CD 568 Castle 9,95 €
CD DECEMBER'S CHILDREN DECEMBER'S CHILDREN 1968 Red Lion 14,50 €
CD DECEMBER'S CHILDREN DECEMBER'S CHILDREN 1968 MR 56432 Mason Records 14,50 €
CD DECIBEL - (3CDBOX) FIAT LUX 1979-00 MIO 23-25 MIO RECORDS 47,50 €
CD DEE, Dave - DOZY, BEAKY, MICK & TICHTogether - (+ 8 Bonus) 1969 RepUK 1053 Repertoire 15,50 €
CD DEE, Dave - DOZY, BEAKY, MICK & TICHFRESH AIR - (+ 14 Bonus) 1970 RepUK 1054 Repertoire 15,50 €
CD DEE, Dave, D.,B.,M.&T. Together 1969 BX 436-2 BR Music 8,90 €
CD DEE, Dave, DOZY, BEAKY, MICK & TICHDave DEE, DOZY, BEAKY, MICK & TICH1966 Rep 1004 Repertoire 17,00 €
CD DEE, Dave, DOZY, BEAKY, MICK & TICHIf Music Be The Food Of Love 1967 Rep 1005 Repertoire 14,50 €
CD DEEP PURPLE Shades of 196 6021 2 Creative 4,90 €
CD DEEP PURPLE Shades - Box 1968-98 R2 75566 Rhino/WB 69,00 €
CD DEEP, The Psychedelic Moods - A Mind Expanding Phenomena1966 RRCD 071 Radioactive 14,90 €
CD DEERFIELD Nil Desperandum 1971 GF-148 Gear Fab 14,90 €
CD DELFINI, I I DELFINI 1967 WPC6 8478 World Psychedelic 17,00 €
CD DELIRIUM Lo Scemo e il villaggio 1972 CDM 2027 Fonit Cetra 15,50 €
CD DELIRIUM III - Viaggio negli Arcipelaghi del tempo1974 3984 27119-2 Warner Fonit 15,50 €
CD DELLO, PETE - & FRIENDS INTO YOUR EARS 1971 HPR 2 Hanky Panky 18,50 €
CD DELLO, PETE - & FRIENDS - (JAP) INTO YOUR EARS 1971 AIRAC-1045 Airmail Recordings 29,00 €
CD DELTA CROSS BAND Rave On Karma Music 16,90 €
CD DELTA CROSS BAND Up Front Karma Music 16,90 €
CD DELUSION Use Your Delusion 1998 TATCD 040 TAT 12,50 €
CD DEMON FUZZ AFREAKA ! 1971 CMRCD 1197 Castle 11,90 €
CD DEMON FUZZ AFREAKA ! - (CD+CDs) 1971 ARC-7074/75 Arcangelo 35,00 €
CD DEMON THOR ( T. Fortmann) Anno 1972 1974 Spa 14290 Spalax 14,35 €
CD DEMON THOR ( T. Fortmann) Written in the sky 1974 Spa 14270 Spalax 14,35 €
CD DENNY, Sandy A BOXFUL OF TREASURES - (5CD)197 NEST 5002 FLEDG'LING 60,00 €
CD DENNY, Sandy The North Star Grassman and The Ravens1971 IMCD 313 Island 10,90 €
CD DENNY, Sandy Sandy 1972 IMCD 314 Island 10,90 €
CD DENNY, Sandy Like An Old Fashioned Waltz 1973 IMCD 315 Island 10,90 €
CD DENNY, Sandy Rendezvous 1977 IMCD 316 Island 10,90 €
CD DENNY, Sandy & STRAWBS all our own work 1967 ER 42119 Estrella Records 14,50 €
CD DEUTER "D" 1971 OW 038 Ohrwaschl 14,90 €
CD DEUTER Aum 1972 OW 039 Ohrwaschl 14,90 €
CD DEUTER Halekala 1978 OW 040 Ohrwaschl 14,90 €
CD DEVIANTS Ptooff 1967 DROPOUT 9001Drop Out 14,50 €
CD DEVIANTS Disposable 1968 CDTDV422 Fingerprint 14,50 €
CD DIABLO, El El Diablo 1999 Sr 2026 Smogless 23,00 €
CD DIABOLUS DIABOLUS 1971 SR 4012003 Sunrise Records 14,50 €
CD DIABOLUS DIABOLUS 1971 W+W 011 Witch & Warlock 5,00 €
CD DIAS DE BLUES DIAS DE BLUES 1972 AK 99103 CD Akarma 9,90 €
CD DIAS DE BLUES/ OPUS ALFA Split CD 1971-72 S 1014 AGADU 20,00 €
CD DIAZ, Kubero KUBERO DIAZ Y LA PESADA1973 MH 2404 DISCOS ES CULTURA24,00 €
CD DICE Rauhe Konzerte 1983 S.R. 4612-3 Scene Records 9,90 €
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CD DICE Space Rock Live 1997 S.R. 4607-3 Scene Records 9,90 €
CD DICE Silvermoon 1999 S.R. 4610-3 Scene Records 9,90 €
CD DICE Dreamland 2000 S.R. 4614-3 Scene Records 12,90 €
CD DICE In Space 2001 S.R. 4616-3 Scene Records 12,90 €
CD DICE Cosmic-Prog LIVE 2002 S.R. 4619-3 Scene Records 12,90 €
CD DICE Waterworld 2002 S.R. 4618-3 Scene Records 12,90 €
CD DICE If the BEATLES were from another galaxy2004 S.R. 4618-3 Scene Records 12,90 €
CD DICE Time in eleven pictures 2004 S.R. 4621-3 Scene Records 12,90 €
CD DICE Without vs. Within Pt. 1 2005 S.R. 4622-3 Scene Records 12,90 €
CD DICE 1979-1993 1979-93 S.R. 4601-3 Scene Records 9,90 €
CD DICE Nightmare 1994-96 S.R. 4604-3 Scene Records 9,90 €
CD DIES IRAE First 1972 OW 026 Ohrwaschl 14,90 €
CD DIEZ, Frank Stranded on Fantasy Island 2000 INAK 9061 INAK 9,90 €
CD DILLARD & CLARK fantastic expedition / through the night1968-69 A&M A&M 17,90 €
CD DIMENSIONS from all dimensions 1966 Col. 0718 Collectables 18,30 €
CD DINOSAURS (John Cippolina)  Friends Of Extiction - (2CD) 198? ACAD 8079 Evangeline 19,90 €
CD DIONYSOS DIONYSOS 1970 ER 42113 Estrella Records 14,50 €
CD DIOPTRIA DIOPTRIA SRCD171 Fonomusic 16,90 €
CD DIRTY BLUES BAND DIRTY BLUES BAND 1967 BR 174 Black Rose 14,50 €
CD DIRTY BLUES BAND STONE DIRT 1968 BR 175 Black Rose 14,50 €
CD DIRTY TRICKS DIRTY TRICKS 1975 MAJCD029 Majestic Rock 15,50 €
CD DIRTY TRICKS Night Man 1976 MAJCD030 Majestic Rock 15,50 €
CD DIRTY TRICKS Hit & Run 1977 MAJCD031 Majestic Rock 15,50 €
CD DISSING, Povl Dissing 1969 UMD 15963427 Universal 16,35 €
CD DOC  DAIL AERE PERENNIUS + 3 1972 Magic 3930420 Magic 10,00 €
CD DOC THOMAS GROUP DOC THOMAS GROUP 1967 AK 181 CD Akarma 12,90 €
CD DOC THOMAS GROUP Italian Job / Shotguneyes 1966-90 SJPCD 020 Angel Air 12,90 €
CD DOCTOR FEELGOOD SOMETHING TO TAKE UP TIME1971 K 6214 Synton 15,50 €
CD DOGFEET DOGFEET 1970 CA 36002 Kissing Spell 19,95 €
CD DOM EDGE OF TIME 1971 SB 063 Second Battle 15,00 €
CD DON & THE GOODTIMES Original northwest sound 1965 SC 10130 Sundazed Beatrocket 14,90 €
CD DON & THE GOODTIMES SO GOOD 1966-67 CR REV 142 REV OLA 14,50 €
CD DONOVAN BEAT CAFÉ 2004 APRCD 1081 Appleseed 20,00 €
CD DONOVAN -  (Digipak) Open Road 1970 Rep 4880 Repertoire 16,00 €
CD DOORS Other Voices 1972 899991-2 still shakin' 16,35 €
CD DORMOUSE, Jeremy Toad 1967 HCD 005 Hallucinations 15,95 €
CD DOUGLAS FIR Hard Heartsingin' 1970 GF-149 Gear Fab 14,90 €
CD DOWNES OPEN MUSIC, Bob Electric City 1970 Rep 4451 Repertoire 17,90 €
CD DOWNLINERS SECT The SECT 1964 REP 5035 Repertoire 15,90 €
CD DOWNLINERS SECT The Country Sect 1965 REP 5036 Repertoire 15,90 €
CD DOWNLINERS SECT THE ROCK SECT'S IN 1965 REP 5037 Repertoire 15,90 €
CD DOWNLINERS SECT SECTUALITY - (2CD) 1964-66 SNAF 827 CD Charly 16,90 €
CD DOWNLINERS SECT The Sect / The Rock Sect's in 1964-66 SEECD 697 See For Miles 19,90 €
CD DR. DOPOJAM ENTRE 1973 KMCD 261203 Karma Music 15,50 €
CD Dr. JOHN Gris Gris 1968 CCM 131-2 Collectors Choice 12,90 €
CD Dr. JOHN BABYLON 1969 WOU 270 Wounded Bird 16,50 €
CD Dr. JOHN REMEDIES 1970 WOU 316 Wounded Bird 16,50 €
CD Dr. JOHN The Sun, Moon & Herbs 1971 WOU 362 Wounded Bird 16,50 €
CD DR. K's BLUESBAND DR. K's BLUESBAND 1968 AK 99228 CD Akarma 9,90 €
CD DR. K's BLUESBAND DR. K's BLUESBAND 1968 SEECD 361 See For Miles 15,00 €
CD DR. STRANGELY STRANGE Heavy Petting 1970 Rep 4273 Repertoire 11,90 €
CD DR. STRANGELY STRANGE Heavy Petting - (Mini-LP-sleeve)1970 RepUK 1045 Repertoire 16,90 €
CD DR. STRANGELY STRANGE Heavy Petting - (JAP gimmix-c.)1971 AIRAC-1048 Airmail Recordings 33,00 €
CD DR. Z Three parts to my soul 1971 AK 99244 CD Akarma 9,90 €
CD DRAGON Scented Garden for the blind 1975 TRC 045 TRC 14,35 €
CD DRAGON Universal Radio / Scented Garden for the blind1974-75 ER 42117 Estrella 14,50 €
CD DRAGONFLY DRAGONFLY 1969 GF 2078 Gear Fab 14,90 €
CD DRAGONMILK Wolfman macabre 1972 AACD 027 Audio Archives 19,95 €
CD DRAGONMILK Lion & The Unicorn 1973 KSCD 928 Kissing Spell 19,95 €
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CD DRAGONWYCK DRAGONWYCK 1970 WIS 1023 World In Sound 18,50 €
CD DRAHK VON TRIP HEART & CONSEQUENCE 2004 TS 007 Transubstans 14,90 €
CD DRANSFIELD - (2CD) The Fiddler's Dream 1976 CMEDD943 Castle 16,90 €
CD DRANSFIELD, Barry Barry DRANSFIELD 1972 SPINNEY 003 CDSpinney 17,50 €
CD DREAM Get Dreamy 1967 Uni 842 972-2 Polydor 16,00 €
CD DREAM CITY SYRE 199? KMCD 5051 Karma Music 15,35 €
CD DREAMIES Auralgraphic entertainment - Stone Theatre1973 GCR 015 GRC 11,90 €
CD DREAMIES Auralgraphic entertainment - Stone Theatre1973 GF-146 Gear Fab 14,90 €
CD DREAMS DREAMS 1970 A 28334 Scorpio Music 12,90 €
CD DROSSELBART DROSSELBART 1970 LHC 027 Long Hair 15,50 €
CD DRUID Toward The Sun 1975 TOCP-65789 Toshiba 30,00 €
CD DRUID Druid Fluid 1976 TOCP-65790 Toshiba 30,00 €
CD DRUID Towards the sun & Druid Fluid - (2CD)1975-76 BGOCD 285 BGO 17,50 €
CD DRUM CIRCUS MAGIC THEATRE 1971 GOD CD 093 Garden Of Delights 16,00 €
CD DRYEWATER SOUTHPAW 197 RRCD 161 Radioactive 14,90 €
CD DSCHINN DSCHINN 1970-72 SB 037 Second Battle 15,00 €
CD DUCKS DELUXE - (2CD) Ducks Deluxe & Taxi to the termonal zone1974 BGOCD 539 BGO 18,50 €
CD DUG DUG's DUG DUG's 1972 PECD-472 BMG 23,00 €
CD DUG DUG's SMOG 1973 PECD-549 BMG 23,00 €
CD DUG DUG's CAMBIA CAMBIA 1975 PECD-551 BMG 23,00 €
CD DUG DUG's EL LOCO 1978 PECD-550 BMG 23,00 €
CD DUG DUG's DUG DUG's - best of 1972-78 PECD-470 BMG 23,00 €
CD DULCIMER AND I TURNED AS I HAD TURNED AS A BOY1971 M2U 0009 M2U 21,50 €
CD DULCIMER - (JAP) and I turned as I had turned as a boy...1971 AIRAC-1061 Airmail Recordings 29,00 €
CD DUMMER BAND, John John Dummer Band 1969 SR 30809032 Sunrise Records 14,50 €
CD DUMMER BLUESBAND, John Cabal.. Plus 1969 SEECD 456 See For Miles 17,90 €
CD DUMMER Bluesband, John BLUE 1972 Rep 4450 Repertoire 11,90 €
CD DUMMER Bluesband, John BLUE - (Mini-LP-sleeve) 1972 RepUK 1031 Repertoire 14,90 €
CD DUMMER, JOHN - BLUES BAND JOHN DUMMER BLUES BAND1969 MCY 147255 MCY 12,90 €
CD DUMMER'S FAMOUS MUSIC BAND, JohnJohn Dummer's Famous Music Band1970 SR 30809042 Sunrise Records 14,50 €
CD DUMMER'S Oobleedooblee Band, John John DUMMER'S Oobleedooblee Band1973 WH 90347 Walhalla 14,50 €
CD DUN Eros 1981 SZ 02 Soleil Zheul 16,35 €
CD DUNCAN, Leslie Sing Children Sing 1971 EDCD 696 EDSEL 17,90 €
CD DUNGEN DUNGEN 2001 SUBCD 015 Subliminal 16,90 €
CD DUNGEN TA DET LUGNT (2CD) 2004 KEMCD 16 Kemado 21,90 €
CD DUPREE, Champion Jack - (2CD) Complete Blue Horizon sessions1968-69 Sony 5185162 Blue Horizon 15,90 €
CD DUPREE, Jack - CHAMPION & T.S.McPheeDupree 'n' McPhee 1967 CDCHM1063 ACE Records 12,90 €
CD DUPREE, Simon & His Big Sound Part Of My Past - Anthology - (2CD)1966-69 EMI 724359372723EMI 14,90 €
CD DURHAM, Terry Crystal Telephone 1969 CDSML 8401 Vocalion 15,90 €
CD DYNAMITES Young sound R & B 1968 SDCD 006 Shagadelic 19,95 €
CD DZYAN Dzyan 1972 RFM 003 RFM 15,30 €
CD EARTH & FIRE EARTH & FIRE 1970 ROT 643992 Rotation 6,50 €
CD EARTH & FIRE Song of the marching children 1971 Pol 5898112 Universal 10,90 €
CD EARTH & FIRE 3 Originals +++  - (2CD) 1969-77 557 974-2 Universal 19,00 €
CD EARTH & FIRE WILD & EXCITING 197? ROT 5590902 Rotation 6,50 €
CD EARTH OPERA EARTH OPERA 1967 WOU 4016 Wounded Bird 14,90 €
CD EARTH OPERA Great american eagle tragedy 1968 WOU 4038 Wounded Bird 14,90 €
CD EARTH OPERA EARTH OPERA & Great American Eagle Tragedy1967-68 8122 76502-2 Warner Brothers 20,90 €
CD EARTH QUAKE PURPLE - The A&M Recordings1971-72 ACA 8046 Acadia 15,90 €
CD EARTHEN VESSEL Everlasting Life 1970 GF-127 Gear Fab 14,90 €
CD EARTHLING SOCIETY albion 2005 NR 041 CD Nasoni 15,00 €
CD EARTHLING SOCIETY PLASTIC JESUS & THE THIRD EYE BLIND2006 NR 053 CD Nasoni 15,00 €
CD EAST OF EDEN Mercator Projected 1969 ECLCD 1012 Eclectic Music 19,00 €
CD EAST OF EDEN Mercator projected - (JAP paper sl.)1969 UICY 9036 Universal 30,00 €
CD EAST OF EDEN Snafu 1970 ECLCD 1013 Eclectic Music 19,00 €
CD EAST OF EDEN Armadillo 2000 HTDCD 109 HTD 15,35 €
CD EAST OF EDEN Grafitto 2005 ECLCD 120 Eclectic 19,00 €
CD EASYBEATS It's 2 easy 1966 Rep 4302 Repertoire 20,00 €
CD EASYBEATS Singles A's & B's - (2CD) 1966 Rep 5039 Repertoire 17,90 €
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CD EASYBEATS best of... 1965- Rep 4542 Repertoire 11,80 €
CD ECLECTION ECLECTION 1968 CCM 233-2 Collectors Choice 12,90 €
CD ECLIPSE Decadent dance 1994 OWR 01 Ohrwaschl 14,90 €
CD EDEN  ROSE On The Way To Eden 1969 FGBG 4404 Musea 15,50 €
CD EDISON ELECTRIC BAND Bless You, Dr. Woodward 1970 Water 155 Water 15,50 €
CD EDISON LIGHTHOUSE Love Grows / best of... 1970 Rep 4803 Repertoire 11,80 €
CD EDMUNDS, Dave Rockpile 1966-71 Rep 4966 Repertoire 14,80 €
CD EELA CRAIG EELA CRAIG 1971 GOD CD 019 Garden Of Delights 16,00 €
CD EELA CRAIG Symphonic Rock 1976 50832 Erdenklang 15,35 €
CD EELA CRAIG Missa Universalis 1978 50822 Erdenklang 15,35 €
CD EF BAND Their finest hours 2003 SRR 008 Sweden Rock Records17,90 €
CD EGG EGG 1970 ECLCD 1014 Eclectic Music 14,90 €
CD EGG EGG 1970 SR 30523012 Sunrise Records 14,50 €
CD EGG EGG + 2  - (lim.Mini-LP) 1970 UICY 9510 Universal 25,00 €
CD EGG POLITE FORCE - (lim.Mini-LP)1970 UICY 9511 Universal 25,00 €
CD EGG Polite Force 1971 ECLCD 1015 Eclectic Music 19,00 €
CD EGG The Civil Surface 1974 SR 30523032 Sunrise Records 14,50 €
CD EGG - (JP) Polite Force 1970 POCD-1844 Deram 21,50 €
CD Eggs Over Easy Good 'n' Cheap. 1972 HUX 006 HUX 16,90 €
CD EGO ON THE ROCKS Acid in wounderland + 1981 SB 048 Second Battle 17,00 €
CD EILIFF Bremen 1972 1971 GOD CD 082 Garden Of Delights 16,00 €
CD EILIFF Close encounter with... 1972 GOD CD 036 Garden Of Delights 16,00 €
CD EJWUUSL WESSAHQQAN EJWUUSL WESSAHQQAN 1975 GOD CD 016 Garden Of Delights 16,00 €
CD EL SHALOM Frost 1976 GOD CD 055 Garden Of Delights 16,00 €
CD ELDER KINDRED Kindred Spirits 1971-73 AACD 029 Audio Archives 19,95 €
CD ELDERBERRY JAK Long Overdue 1970 GF-178 Gear Fab 14,90 €
CD ELECTRIC BOYS Funk o metal carpet ride 1990 Uni 9819401 Universal 14,95 €
CD ELECTRIC BOYS Grovus maximus 1992 Uni 982058 Universal 14,95 €
CD ELECTRIC BOYS Freewheelin' 1994 Uni 986664 Universal 14,95 €
CD ELECTRIC FLAG Groovin' is easy 196 MM 022 TKO 12,90 €
CD ELECTRIC FLAG Old Glory - best of 196 CK 57629 Columbia 15,90 €
CD ELECTRIC FLAG AN AMERICAN MUSIC BAND1967 FABCD 142 FABULOUS 4,95 €
CD ELECTRIC FLAG The TRIP 1967 D2-77863 CURB 14,90 €
CD ELECTRIC FLAG A Long Time Comin' 1968 SMM 5128282 Columbia 9,90 €
CD ELECTRIC FLAG THE BAND KEPT PLAYING 1974 WOU 8112 Wounded Bird 15,90 €
CD ELECTRIC FOOD ELECTRIC FOOD / FLASH 1968-70 MR 56424 Mason Records 14,50 €
CD ELECTRIC ORANGE Cyberdelic 1996 Delec CD 041 Delerium 12,50 €
CD ELECTRIC ORANGE ABGELAUFEN 2002 MPL 901 MPL 17,00 €
CD ELECTRIC ORANGE - 2CD Electric Orange 1993 Delec CD 042 Delerium 14,50 €
CD ELECTRIC PRUNES I had too much to dream last night1967 CCM 148-2 Collectors choice 12,90 €
CD ELECTRIC PRUNES Live in Stockholm 1967 1967 CDHB67 Heartbeat 17,90 €
CD ELECTRIC PRUNES Underground 1967 CCM 133-2 Collectors choice 12,90 €
CD ELECTRIC PRUNES Mass in F Minor 1968 CCM 134-2 Collectors choice 12,90 €
CD ELECTRIC PRUNES CALIFORNIA 2004 PT 8-69697-0 PruneTwang 17,90 €
CD ELECTRIC PRUNES Lost dreams 1967-?? BMR 022 Birdman 15,90 €
CD ELECTRIC PRUNES The Singles 1967-68 EP-CD 77013 Gone Beat 12,50 €
CD ELECTRIC SANDWICH ELECTRIC SANDWICH - (Digipak)1972 Uni 060249824630Universal 19,00 €
CD ELECTRIC SUN Earthquake 1979 Spa 14265 Spalax 14,35 €
CD ELECTRIC SUN Earthquake 1979 SPV 076-74242 Steamhammer 12,50 €
CD ELECTRIC SUN Firewind 1980 Spa 14263 Spalax 14,35 €
CD ELECTRIC SUN Firewind 1980 SPV 076-74252 Steamhammer 12,50 €
CD ELECTROMAGNETS Electromagnets 1975 ANT. 39.11 Anthology 11,25 €
CD ELECTROMAGNETS Electromagnets 1975 R2 75331 Rhino 14,50 €
CD ELECTRONIC HOLE ELECTRONIC HOLE 1970 ASA 2 Radish 15,00 €
CD ELEKTRUM - Claus Bohling's live at the opera 1998 Ele 2002 Karma Music 15,35 €
CD ELEPHANT'S MEMORY ELEPHANT'S MEMORY 1969 CCM 4392 Collector's Choice 12,90 €
CD ELEVEN FIFTY NINE OUR SACRIFICE OF PARADISE197 M2U 1020 M2U 21,50 €
CD ELFENBEIN Made In Rock 1977 OW 034 Ohrwaschl 12,80 €
CD ELLIE POP ELLIE POP 1968 WPC6 8489 World Psychedelic 17,00 €
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CD ELLINGTON, Marc Rains / Reins Of Changes 1971 TECD 066 Talking Elephant 12,90 €
CD ELLIOTT, Ron CANDLESTICKMAKER 1970 CCM 363-2 Collectors Choice 12,90 €
CD ELLIS, Dave - (JAP) Album 1974 AIRAC-1036 Airmail Recordings 29,00 €
CD ELLIS, Steve - (2CD) The Anthology - an everlasting soul1966-04 CMEDD 1047 Castle 16,90 €
CD ELLISON Ellison 1971 GF-145 Gear Fab 14,90 €
CD ELONKORJUU Harvest Time 1972 EMI 724354086823EMI 16,50 €
CD ELONKORJUU Harvest Time 1972 FJD 030 FJD Sound 12,90 €
CD ELOY Inside 1973 EMI 7243 5 22681 2 2EMI 10,00 €
CD ELOY DAWN 1976 EMI 0724353515928EMI 11,90 €
CD ELOY OCEAN 1977 EMI 0724353516024EMI 11,90 €
CD ELOY LIVE 1978 EMI 0724353517021EMI 11,90 €
CD ELOY Floating 1974-99 EMI 7243 5 22686 2 7EMI 10,00 €
CD ELOY Power and the Passion 1975-99 EMI 7243 5 22760 2 8EMI 10,00 €
CD ELYSIAN FIELD ELYSIAN FIELD 1970 GF-140 Gear Fab 14,90 €
CD EMBRUJO EMBRUJO 1971 Amort 1 Amort 16,00 €
CD EMBRYO Opal 1970 Maso CD 90012 M.S. 16,50 €
CD EMBRYO Bremen 1971 1971 GOD CD 084 Garden Of Delights 16,00 €
CD EMBRYO Steig aus - (Digipak) 1973 Uni 060249816296Universal 19,00 €
CD EMBRYO FATHER, SON & HOLY GHOST1970-71 GOD CD 092 Garden Of Delights 16,00 €
CD EMERALD CITY WAITING FOR THE DAWN/ RETURN TO OZ1975-76 CRYS 20022 20,00 €
CD EMERGENCY EMERGENCY 1971 GTR 631 Green Tree 15,00 €
CD EMERGENCY Entrance 1972 GTR 632 Green Tree 15,00 €
CD EMERSON, LAKE & PALMER RE-WORKS - (3CD) 2002 Pilot 145 Burning Airlines 12,90 €
CD EMMA MYLDENBERGER EMMA MYLDENBERGER + 5 1973 GOD CD 119 Garden Of Delights 16,00 €
CD EMTIDI Saat 1972 OHR 9019 ZYX 13,90 €
CD EMTIDI Saat - (Digipak) 1972 Spa 14880 Spalax 14,35 €
CD ENBOR ENBOR 1979 KD 10117 ELKAR 13,95 €
CD ENBOR KATEBEGIAK 1980 KD 11147 ELKAR 13,95 €
CD END, The Introspection 1968 Decca 42284411523Decca 15,90 €
CD END, The Introspection - (Jap paper sl.) 1971 UICY-9577 Universal 25,00 €
CD ENGLAND ENGLAND 1976 AACD 011 Audio Archives 19,00 €
CD ENGLAND Garden Shed - (Jap paper sl.) 1977 BVCM-37613 BMG 25,00 €
CD ENSEMBLE NIMBUS Scapegoat 1998 RHCD 012 Record Heaven 15,35 €
CD ENSEMBLE NIMBUS Garmonbozia 2000 RHCD 025 Record Heaven 14,50 €
CD ENTWISTLE, John smash your head 1971 Rep 4613 Repertoire 11,80 €
CD ENTWISTLE, John whistle rhymes 1972 Rep 4618 Repertoire 11,80 €
CD ENTWISTLE, John too late the hero 1981 Rep 4634 Repertoire 11,80 €
CD ENTWISTLE, John Rock 1996 Rep 4696 Repertoire 11,80 €
CD EPIDAURUS EARTHLY PARADISE 1977 GOD CD 001 Garden Of Delights 16,00 €
CD EPIDAURUS Endangered 199? GOD CD 015 Garden Of Delights 16,00 €
CD EPITAPH EPITAPH 1971 Rep 7084 Repertoire 16,00 €
CD EPITAPH EPITAPH 1971 Uni 06024982753-7Universal 17,90 €
CD EPITAPH Resurrection - The Reunion Concert2000 Lingo 183 Lingo Records 15,00 €
CD EPIZOOTIC DAYBREAK 1976 16,35 €
CD EPSILON EPSILON / MOVE ON 1971 CMP CD 6092 CMP 15,00 €
CD ERA DI ACQUARIO Antologia 1973 BMG 74321 982862BMG 17,90 €
CD ERICKSON, ROKY - & THE ALIENS DON'T KNOCK THE ROK! 1978 CED 301 Norton 15,90 €
CD ERICKSON, ROKY & THE ALIENS- THE EVIL ONE - (2CD) 1980 SFTRICD 685 Sympathy For The Record Industry19,90 €
CD ERIK Look Where I am 1968 RRCD 061 Radioactive 14,90 €
CD ERLKOENIG ERLKOENIG 1973 GOD CD 054 Garden Of Delights 16,00 €
CD ERNA SCHMIDT Live '69-'71 1969-71 GOD CD 048 Garden Of Delights 16,00 €
CD EROC - (2CD) Eroc's Wolkenreise 1969-98 Rep 4710 Repertoire 16,50 €
CD ERROBI ERROBI 1977 KD 15 ELKAR 14,50 €
CD ERROBI GURE LEKUKOTASUNA 1977 KD 27 ELKAR 14,50 €
CD ERROBI BIZI BIZIAN 1978 KD 11100 ELKAR 13,95 €
CD ERROBI AMETSAREN BIDEA 1979 KD 11109 ELKAR 13,95 €
CD ERSEN DUENDEN  BUGUENE 197 UM 005 Underground Masters 17,00 €
CD ESPIRITU CRISALIDA 1975 MIC 2484729 MICROFON 15,90 €
CD ESPIRITU Libre Y Natural 1976 MRD 2002 23,00 €
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CD ESPIRITU ESPIRITU 1982 Viajero 15,00 €
CD ESTES BROTHERS Transitions 1971 WIS 1013 World In Sound 16,50 €
CD ETCETERA Fin de silence 1999 RHCD 014 Record Heaven 15,35 €
CD ETERNITY'S CHILDREN From Us Unto You 196 CR REV 087 REV-OLA 14,50 €
CD ETERNITY'S CHILDREN Eternity's Children 1968 CR REV 002 REV-OLA 14,50 €
CD EUCLID Heavy Equipment 1970 DP 138 SKYF ZOL 19,50 €
CD EULENSPYGEL Eulenspygel 2 1971 GOD CD 037 Garden Of Delights 16,00 €
CD EULENSPYGEL Staub auf deinem Haar 1973 GOD CD 107 Garden Of Delights 16,00 €
CD EULENSPYGEL Ausschuß 1972-74 GOD CD 042 Garden Of Delights 16,00 €
CD EUPHORIA A Gift From... 1969 CRREV 055 Cherry Red 14,90 €
CD EUPHORIA - (Tom Pacheo) EUPHORIA 1969 BMRC 014 Merry-Go-Round 20,00 €
CD EVEN DOZEN JUG BAND EVEN DOZEN JUG BAND 1964 CCM 263-2 Collectors Choice 12,90 €
CD EVENSONG EVENSONG 1973 HMP CD 007 Hugo Montes 18,50 €
CD EVERPRESENT FULLNESS Fine & Dandy 1966 CR REV 039 REV-OLA 14,50 €
CD EVOLUTION EVOLUTION 1969 WCD 005 Wah Wah 17,90 €
CD EXCEPTION The Exceptional Exceptions 1969 OX-CD TE 1026-03Oxford 15,90 €
CD EXMAGMA Same & Goldball 1973-74 Daily 18502 Daily Records 15,90 €
CD EXTRADITION HUSH 1971 VSC 16 Vicious Sloth 20,90 €
CD EXTREEM From out of the sky (JAP) 1966-? BMRD 21001 Birdman Records 29,00 €
CD EXUMA EXUMA 1970 Rep 1006 Repertoire 14,80 €
CD EXUMA EXUMA 2 1971 Rep 1007 Repertoire 14,80 €
CD FACEDANCERS FACEDANCERS 1972 TS 3096 Synton 15,50 €
CD FAINE JADE Introspection 1967-68 RRCD 163 Radioactive 14,90 €
CD FAIRFIELD PARLOUR From Home to Home 1970 Rep 4144 Repertoire 11,90 €
CD FAIRFIELD PARLOUR From Home to Home - (Mini-LP-sleeve)1970 RepUK 1044 Repertoire 14,90 €
CD FAIRFIELD PARLOUR - (JAP) From Home To Home + 7 bonus - (Jap paper sl.)1970 AIRAC-1091/2 Airmail Recordings 29,00 €
CD FAIRPORT CONVENTION FAIRPORT CONVENTION 1968 Pol 068 291-2 Universal 10,90 €
CD FAIRPORT CONVENTION The Cropredy Box 1997 CRESTB CD 42 Mooncrest 25,00 €
CD FAITHFUL BREATH Fading Beauty 1973 GOD CD 112 Garden Of Delights 16,00 €
CD FAITHFUL, Marianne COME MY WAY 1965 LR 104 Lilith Records 16,50 €
CD FALLEN ANGELS Phil May & the Fallen Angels 1978 CMRCD 759 Castle 12,50 €
CD FAME, Georgie FUNNY HOW TIME SLIPS AWAY '1979-80 CMRCD 292 Castle 12,50 €
CD FAMILY A Song For Me 1970 MYS CD 170 Mystic 11,90 €
CD FAMILY Anyway 1970 MYS CD 171 Mystic 11,90 €
CD FAMILY FAMILY LIVE 1971 MYS CD 176 Mystic 11,90 €
CD FAMILY Fearless 1971 MYS CD 172 Mystic 11,90 €
CD FAMILY Fearless 1971 REPUK 1083 Repertoire 15,50 €
CD FAMILY Bandstand 1972 MYS CD 173 Mystic 11,90 €
CD FAMILY BANDSTAND 1972 RepUK 1081 Repertoire 15,50 €
CD FAMILY It's Only A Movie 1973 MYS CD 174 Mystic 11,90 €
CD FAMILY Old Songs New Songs - ( 4-CD + 1 Box Set)1967-73 MYSCD 191 Mystic 49,00 €
CD FAMILY BBC RADIO Vol. 1 - 1968-69 1968-69 HUX 057 HUX 15,90 €
CD FAMILY MUSIC IN A DOLL'S HOUSE / Entertainment - (2CD)1968-69 Pucka Pucka 24,90 €
CD FAMILY BBC RADIO Vol. 2 - 1971-73 1971-73 HUX 060 HUX 15,90 €
CD FAMILY Fearless 1971 ESMCD 567 Castle 12,50 €
CD FAMILY Bandstand 1972 ESMCD 565 Castle 12,50 €
CD FAMILY Bandstand 1972 REPUK 1081 Repertoire 15,50 €
CD FAMILY It's only a movie 1973 ESMCD 566 Castle 12,50 €
CD FAMILY & Friends - Roger CHAPMAN - (4-CD-Box)FAMILY & Friends - Roger CHAPMAN1971-8? MYS CD 161 Mystic 49,90 €
CD FANDANGO Slipstreaming & Future Times - (2CD)1979-83 SJPCD041 Angel Air 18,90 €
CD FANKHAUSER, Merrell Man From MU 2000 HZ 003 CD Horizons 15,50 €
CD FANKHAUSER, Merrell & H.M.S. BountyThings 1968 AFT 15 Afterglow 11,90 €
CD FANNY - (4CD) First Time In A Long Time: The Reprise Recordings1969-73 RHM2 7734 RHINO HANDMADE 80,00 €
CD FANTASY Paint A Picture 1973 PL 504 Progressive Line 14,50 €
CD FANTASY PAINT A PICTURE  - (Mini LP-CD)1973 SRMC 32 Si-Wan 23,00 €
CD FANTASY Beyond the beyond 1974 AACD 034 Audio Archives 19,00 €
CD FANTASY Vivariatum 1970-76 AACD 004 Audio Archives 25,00 €
CD FANTASY - (US) FANTASY - (US) 1969-70 BRRCD 14 Black Rills 15,00 €
CD FANTASYY FACTORYY Ode To Life 1996 OWR 06 Ohrwaschl 14,90 €
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CD FANTASYY FACTORYY Tales To Tell 1997 OWR 09 Ohrwaschl 14,90 €
CD FANTASYY FACTORYY If I like it I do it 1998 OWR 011 Ohrwaschl 14,30 €
CD FANTASYY FACTORYY Dreams Never Sleep 2000 OWR 010 Ohrwaschl 14,80 €
CD FANTASYY FACTORYY PAINTINGS FROM INNER SPACE2005 OWR CD 011 Ohrwaschl 15,50 €
CD FAPARDOKLY Fapardokly 1967 SC 6059 Sundazed 14,90 €
CD FAR OUT FAR OUT & WARPIGS 1971 KMCD 4339 Karma Music 15,35 €
CD FAR OUT FAR OUT 1973 BOD 120 BOD 14,50 €
CD FARIA, Glenn Glenn Faria 1964-70 WIS 1007 World in Sound 16,50 €
CD FARLOWE, Chris Handbags and gladrags 1965-66 SELCD 601 Castle 9,50 €
CD FARLOWE, Chris Out of time - the immediate anthology1965-68 NEECD 310 Sequel 16,50 €
CD FARR, Gary & The T-BONES Rare T-BONE 1964-65 BROOK1048 Brook Records 7,90 €
CD FASHION PINK ENCORE 1969-71 LHC 045 Long Hair 15,50 €
CD FASHION PINK To.....Brainstorm - SWF sessions - Vol. 31970-71 LHC 003 Long Hair 15,50 €
CD FAT FAT 1969 RRCD 138 Radioactive 14,90 €
CD FAT WATER FAT WATER 1969 RRCD 140 Radioactive 14,90 €
CD FAUST Faust - (JAP) 1971 UICY-9259 Universal 29,00 €
CD FAUST So Far - (JAP) 1972 UICY-9260 Universal 29,00 €
CD FAUST Wümme years - (5CD-Box) 1970-73 RER RER/ ?? 69,50 €
CD FAUST FAUST & So Far 1971-72 CCM 179-2 Collectors choice 14,90 €
CD FAY, Bill Bill FAY 1967-70 ECLCD 1022 Eclectic 19,00 €
CD FAY, Bill FROM THE BOTTOM OF OLD GRANDFATHER.1967-70 WHCD 012 Wooden Hill 22,00 €
CD FAY, Bill Time Of The Last Persecution 1967-70 ECLCD 1023 Eclectic 19,00 €
CD FEAR ITSELF FEAR ITSELF 1969 WIS 1031 World in Sound 16,50 €
CD FEATHER DA GAMBA Like It Or Get Bent 1971 BMRC 007 Beatball Records 21,90 €
CD FEDERAL DUCK FEDERAL DUCK 1968 RRCD 160 Radioactive 14,90 €
CD FENNER, LELAND & O' BRIEN Fenner, Leland & O' Brien 1969-70 WILD 012 Wild Places 17,90 €
CD FERRIS WHEEL Can't break the habit 1967 NEMCD 484 Castle 15,90 €
CD FERRIS WHEEL SUPERNATURAL GIRL 1974 AACD 047 Audio Archives 19,00 €
CD FESTA MOBILE DIARIO DI VIAGGIO - (DIGIPAK)1973 BMG 74321 984462BMG 19,50 €
CD FEVER TREE FEVER TREE/ ANOTHER TIME, ANOTHER PLACE1968 CCM 709-2 Collectors Choice 15,50 €
CD FEVER TREE Live at Lake Charles, 1978 1978 SP-98004 Shroom 14,90 €
CD FEVER TREE SAN FRANCISCO GIRLS 1965-68 GF-199 Gear Fab 14,90 €
CD FIFTH FLIGHT Into Smoke Tree Village 197 RRCD 148 Radioactive 14,90 €
CD FIFTH ORDER, The - Bonfire! The Return Of ... 1966 Break 011 Break-A-Way 14,90 €
CD FIFTY FOOT HOSE CAULDRON 1967 RRCD 014 Radioactive 14,90 €
CD FIFTY FOOT HOSE CAULDRON ++ 1967 CDWIKD 158 Big Beat 18,00 €
CD FIGUEROA, Jesus Con Todos / Magica Fuente 1973-74 RR 0420 Record Runner 18,90 €
CD FILI  D'ERBA FILI  D'ERBA 1972 NAR 10405 2 Edel 16,90 €
CD FINCH, Scott & The Blues-O-Delics Live Groove! - (2CD) 199? HZ 006/2 CD Horizons 16,50 €
CD FINCHLEY BOYS EVERLASTING TRIBUTES 1968 WPC6 8467 World Psychedelic 17,00 €
CD FINDERS KEEPERS Stained Glass Sun 196? CD 26 Privat 11,90 €
CD FINE, Pete On a day of a chrystaline thought1974 SM 003 CD Shadoks 14,95 €
CD FINGLETOAD, STRANGE & SIHO MAZZOLA - (2CD) 1969 SM 055 CD Shadoks 19,95 €
CD FINN, Mickey & JIMMY PAGE KEEP MOVING 1964-67 LCD 172 LCD 17-2 23,00 €
CD FINN, Simon Pass the distance 1970 100 MR 2 Durtro / Jnana 18,00 €
CD FINNFOREST FINNFOREST & Läthö Matkalle1975-76 LR CD 136/193 Love Records 14,50 €
CD FIRE the magic shoemaker 1969 CMRCD 620 Castle 12,50 €
CD FIRE Could you understand me ? 1973 COVEN 2 W & W 11,90 €
CD FIRE Underground and overhead 1967-69 WHCD 010 Wooden Hill 22,00 €
CD FIREBIRDS Light My Fire 1969 RRCD 003 Radioactive 14,90 €
CD FIRST BAND FROM OUTER SPACE WE'RE ONLY IN IT FOR THE...2004 TS 008 Transubstans 14,90 €
CD FISCHBACH & EWING A Cid Symphony 1966-67 GF-135 Gear Fab 14,90 €
CD FIST Round One 1979 MAGHCD 008 Magada 11,90 €
CD FIT & LIMO The Serpent Unrolled 1998 SGCD 20 September Gurls 15,00 €
CD FIT & LIMO As Above So Below 2000 SGCD 26 September Gurls 15,00 €
CD FIT & LIMO GINNISTAN 2002 SGCD 28 September Gurls 15,00 €
CD FIT & LIMO TERRA INCOGNITA 2004 SGCD 31 September Gurls 15,00 €
CD FIT & LIMO A Garland of Flowers & A Bunch of Herbs - (CD&LP)2006 SGLPCD 37 September Gurls 25,00 €
CD FITZGERALD, Gerry Mouseproof 1970 SBRCD 5016 Sunbeam 16,95 €
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CD FIVE DAY RAIN FIVE DAY RAIN - (+ 5 bonus) 1970 NWRCD 5 NIGHT WINGS 15,90 €
CD FIVE DAY WEEK STRAW PEOPLE Five Day Week Straw People 1968 AK 218 CD Akarma 9,90 €
CD FIVE DAY WEEK STRAW PEOPLE Five Day Week Straw People 1968 SJPCD 059 Angel Air 17,90 €
CD FIVE FIFTEEN Six dimensions of the electric camembert1999 RHCD 015 Record Heaven 14,95 €
CD FIVE FIFTEEN DEATH OF A CLOWN 2001 RHCD 049 Record Heaven 14,95 €
CD FIVE STEPS BEYOND not so young today 1967 ADCD 1023 ACME 16,50 €
CD FLAMENGO Kure V Hodinkach (Chicken in the watch)1968-72 WN 21.002 Wydawnictwo 21 16,35 €
CD FLAMIN' GROOVIES Supersnazz 1968 SC 6130 Sundazed 14,90 €
CD FLAMIN' GROOVIES Supersneakers 1968 SC 6077 Sundazed 14,90 €
CD FLAMING BESS Tanz der Götter 1979 ML 1000004 Moonlight 15,90 €
CD FLÄSKET BRINNER FLÄSKET 1972 Uni 018301-2 Universal/ Melotronen 16,35 €
CD FLÄSKET BRINNER - (4-CD-Boxset) Swedish Radio Recordings 1970-19751970-75 SRR 004391-2 SR Records 56,00 €
CD FLAVIOLA AND THE FLOCK OF THE SUNFLAVIOLA AND THE FLOCK OF THE SUN1974 WPC6 8491 World Psychedelic 17,00 €
CD FLAX One 1976 PACD 018 Pan 20,00 €
CD FLEA ON THE HONEY FLEA ON THE HONEY 1971 BMG 82876 659342BMG 17,90 €
CD FLEETWOOD MAC The Original FLEETWOOD MAC1969 SMMCD 629 Snapper 9,90 €
CD FLEETWOOD MAC Live in Boston - Vol. 1 1970 SMMCD 555 Snapper 10,95 €
CD FLEETWOOD MAC Live in Boston - Vol. 2 1970 SMMCD 556 Snapper 10,95 €
CD FLEETWOOD MAC Live in Boston - Vol. 3 1970 SMMCD 599 Snapper 10,95 €
CD FLEETWOOD MAC Complete Blue Horizon Sessions 1967 - 19691967-69 COL 494641 2 Columbia 42,90 €
CD FLEUR DE LYS, Les Reflections 1966-69 BP 256 CD Blueprint 18,50 €
CD FLEURS DE PAVOT, LES Les FLEURS DE PAVOT 1968 UM 009 Underground Masters 17,00 €
CD FLIBBERTIGIBBET Whistling Jigs To The Moon KSCD 9510 Kissing Spell 19,95 €
CD FLIED EGG Dr. Siegels fried egg & Good Bye1972 BR 160 Black Rose 14,50 €
CD FLIGHT RECORDER from Pinkerton's assorted colours to The Flying Machine1965-71 CMDDD 813 Castle 20,00 €
CD FLOATING BRIDGE Floating Bridge 1969 Rep 4723 Repertoire 14,80 €
CD FLOH DE COLOGNE Profitgeier 1971 OHR 70011-2 ZYX 13,90 €
CD FLOH DE COLOGNE Profitgeier 1971 Spa 14891 Spalax 14,35 €
CD FLOH DE COLOGNE Geier-Symphonie 1973 Spa 14917 Spalax 14,35 €
CD FLOH DE COLOGNE Geyer-Symphonie 1973 OHR 70009-2 ZYX 13,90 €
CD FLOH DE COLOGNE Lucky Streik 1973 OHR 70010-2 ZYX 13,90 €
CD FLOH DE COLOGNE Lucky Streik 1973 Spa 14291 Spalax 14,35 €
CD FLOH DE COLOGNE Koslowsky & Faaterland 1980-83 Pläne 88764 Pläne 18,00 €
CD FLOOR First Floor 196 RRCD 151 Radioactive 14,90 €
CD FLORIAN GEYER Beggar's Pride 1976 GOD CD 006 Garden Of Delights 16,00 €
CD FLOW, The GREATEST HITS 1972 SM 050 CD Shadoks 14,95 €
CD FLOWER KINGS Flowerpower 1998 IOMCD 046 Privat 20,00 €
CD FLOWER KINGS Alive on planet earth 1999 IOMCD 054 Inside Out 24,90 €
CD FLOWER KINGS Unfold the future 2002 SPV 09265390 Inside Out 20,90 €
CD FLOWER TRAVELIN' BAND ANYWHERE 1970 Lion 191 LION Records 15,00 €
CD FLOWER TRAVELING BAND + JOE TIMES 1971-1974 1971-74 AP 14053 Synton 15,50 €
CD FLOWER TRAVELLIN' BAND Satori 1971 RRCD 031 Radioactive 14,90 €
CD FLOWER TRAVELLIN' BAND - (2CD) MAKE UP - (JP) 1973 WEA 35,00 €
CD FLOWERS & Yuya Uchida Challenge !! 1969 Columbia 14,50 €
CD FLOWERS & Yuya Uchida Challenge !! 1969 COCA 7252 Columbia 18,50 €
CD FLYING CIRCUS Out of the waste land 2000 eb 004 early birds 14,00 €
CD FLYING CIRCUS POMP 2004 privat 14,00 €
CD FLYING KARPETS Flying Karpets 1969 DCL 975 Discos Cultura 11,90 €
CD FLYTE REACTION SENSILLA 2001 WOCD 44 WORONZOW 16,35 €
CD FOCAL POINT FIRST BITE OF THE APPLE 1968 KSCD 953 Kissing Spell 19,95 €
CD FOCUS In and out of Focus 1970 RB 66.187 Red Bullet 11,20 €
CD FOCUS Moving waves 1971 RB 66.188 Red Bullet 11,20 €
CD FOCUS Focus III 1972 RB 66.189 Red Bullet 11,20 €
CD FOCUS Live at the rainbow 1973 RB 66.190 Red Bullet 11,20 €
CD FOCUS Hamburger concerto 1974 RB 66.191 Red Bullet 11,20 €
CD FOCUS Mother Focus 1975 RB 66.192 Red Bullet 11,20 €
CD FOCUS ship of memories 1976 RB 66.193 Red Bullet 11,20 €
CD FOCUS 8 2002 Musea FGBG 4472Musea 15,50 €
CD FOCUS best of Focus - Hocus Pocus 1971-76 RB 66.194 Red Bullet 11,20 €
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CD FOLKLORDS Release The Sunshine 1968 PACE 047CD Pacemaker 17,95 €
CD FOLLY'S POOL FOLLY'S POOL 1968 RRCD 155 Radioactive 14,90 €
CD FOLQUE FOLQUE 1975 PACD 011 Pan 16,00 €
CD FOLQUE Kjempene pa dovrefjell 1975 PACD 015 Pan 20,00 €
CD FOLQUE Vardoger 1977 PACD 017 Pan 20,00 €
CD FONTANA, Wayne Wayne ONE +++ 1968 BGOCD 663 BGO 14,50 €
CD FONTANA, Wayne & the Mindbenders very best of... 1963-68 Spectrum 551 436-2Spectrum 8,50 €
CD FONTANA, Wayne & the Mindbenders FONTANA, Wayne & the Mindbenders & It's Wayne...1964-65 BGOCD 540 BGO 15,50 €
CD FOOD BRAIN FOOD BRAIN 1971 BR 156 Black Rose 14,50 €
CD FOOD BRAIN FOOD BRAIN = Social gathering - (Mini-LP)1971 ISCP-1163 Hagakure 39,00 €
CD FOOL, The The FOOL 1968 CRREV 116 Rev-Ola 14,50 €
CD FOOTCH KAPOOT GOOD CLEAN FUN 1978 RRCD 111 Radioactive 14,90 €
CD FOR YOUR PLEASURE Scattered Pages 1993 CD 9301 Madvege 15,50 €
CD FORD THEATRE TRILOGY FOR THE MASSES1968 BR 173 Black Rose 14,50 €
CD FOREST FOREST 1970 RRCD 058 Radioactive 14,90 €
CD FOREST - (2CD) Forest & Full Circle 1969-70 BGOCD 236 BGO 16,90 €
CD FORTUNES the very best of 1964-67 Spectrum 544 129-2Spectrum 8,50 €
CD FOTHERINGAY FOTHERINGAY + 4 1970 FLED 3044 FLEDG'LING 15,50 €
CD FOUNDATIONS Digging the Foundations 1969 Rep 4183 Repertoire 18,00 €
CD FOUR LEVELS OF EXISTENCE FOUR LEVELS OF EXISTENCE1976 LION 604 LION 17,90 €
CD FOUR PENNIES the very best of 1964-66 SP 551101-2 Spectrum 9,90 €
CD FOURMYULA VERY BEST OF FORMYULA 9242521 Ascension 20,90 €
CD FOURTY-NINTH PARALLEL FOURTY-NINTH PARALLEL  +1969 PACE-019 Pacemaker 17,90 €
CD FOX FOR FOX SAKE 1970 RPMBC 254 RPM 16,50 €
CD FOXTROTT A SHADOW OF THE PAST 1990 PACD 001 Pan 16,00 €
CD FRACTION Moonblood 1969 RRCD 054 Radioactive 14,90 €
CD FRAGILE FRAGILE 1976 ER 42121 Estrella Records 14,50 €
CD FRAME Frame Of Mind 1972 BR 288. 09.112 Bellaphon 10,50 €
CD FRAME Frame Of Mind 1972 CMP CD 605-2 CMP 15,00 €
CD FRAMEWORK - (2CD) Skeleton 1968-72 SM 020 CD Shadoks 19,95 €
CD FRANCISCO COSMIC BEAM EXPERIENCE197 RRCD 112 Radioactive 14,90 €
CD FRANK, Terry Loaded To Fire 1981 SN 29421 Synton 15,50 €
CD FRANZ K. Sensemann 1972 Rep 7021 Repertoire 23,00 €
CD FRASER, Andy Andy Fraser/..In Your Eyes 1975 GOTTCD 006 Gott Discs 16,50 €
CD FRASER, ANDY -BAND Andy Fraser Band 1975 REP 2303 Repertoire 14,90 €
CD FRATERNITY OF MAN Get it on 1969 EDCD 438 Edsel 16,90 €
CD FREAK OUT Life 1971 GOD CD 067 Garden Of Delights 16,00 €
CD FREAK SCENE/ DEVIL'S ANVIL Psychedelic Psoul / hard rock from the middle east1967-68 Col. 6001 Collectables 17,90 €
CD FRED LIVE AT THE BITTER END 1974 WIS 1020 World in Sound 16,50 €
CD FRED FRED 1971-73 WIS 1003 World in Sound 16,50 €
CD FRED Notes on a picnic 1973-74 WIS 1016 World in Sound 16,50 €
CD FREE Free 1969 IMCD 282 Island 10,90 €
CD FREE Tons of sobs 1969 IMCD 281 Island 10,90 €
CD FREE Fire and water 1970 IMCD 284 Island 10,90 €
CD FREE Highway 1971 IMCD 283 Island 10,90 €
CD FREE Live 1971 IMCD 286 Island 10,90 €
CD FREE At Last 1972 IMCD 287 Island 10,90 €
CD FREE Heartbreaker 1972 IMCD 288 Island 10,90 €
CD FREE DESIGN HEAVEN/ EARTH 1969 LITACD 5 LIGHT IN THE AT 19,50 €
CD FREE SPIRITS OUT OF SIGHT AND SOUND1967 SBRCD 5018 Sunbeam 20,00 €
CD FREEDOM black on white 1969 SJPCD 028 Angel Air 17,90 €
CD FREEDOM Freedom 1970 SJPCD 063 Angel Air 16,50 €
CD FREEDOM Through the years 1971 AK 222 CD Akarma 15,50 €
CD FREEDOM Through the Years 1971 Rep 4226 Repertoire 14,90 €
CD FREEDOM Through the Years 1971 SJPCD 177 Angel Air 16,90 €
CD FREEDOM Is more than a word 1972 AK 219 CD Akarma 9,95 €
CD FREEDOM is more than a word 1972 GTR 025 Green Tree 12,50 €
CD FREEDOM at last / through the years - 2CD1970-71 SJPCD 027 Angel Air 20,95 €
CD FREEDOM - O.S.T NERO SU BIANCO (BLACK ON WHITE)1969 MIE 012 CD Moving Image 9,95 €
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CD FREEDOM HIGHWAY Made In '68 1968 RDCD 04 RD Records 16,50 €
CD FREEDOM'S CHILDREN ASTRA 1970 Fresh CD 145 Fresh 18,90 €
CD FREEDOM'S CHILDREN Galactic Vibes 1971 Fresh CD 126 Fresh 18,90 €
CD FREEMAN SOUND & FRIENDS HEAVY TRIP 1970-71 WIS 1028 World in Sound 16,50 €
CD FRENCH, Peter Ducks in flight 1978 LITP 1978-04 LITP 16,35 €
CD FRESH BLUEBERRY PANCAKE Heavy 1970 SM 022 CD Shadoks 14,95 €
CD FRESH MAGGOTS FRESH MAGGOTS 1971 SRMC 1039 Si-Wan 11,90 €
CD FRESH MAGGOTS FRESH MAGGOTS + 7 1971 SBRCD 5002 Sunbeam 15,90 €
CD FRIEDHOF FRIEDHOF 1971 RF 614 Red Fox 14,50 €
CD FRIENDS Fragile 1974 ACLN 1007 CD Acme Deluxe 16,50 €
CD FRIENDS talking about us 1966-68 GRCD 031 Garageland 15,35 €
CD FRIJID PINK Defrosted 1970 Rep 4172 Repertoire 11,80 €
CD FRIJID PINK FRIJID PINK 1970 Rep 4156 Repertoire 9,95 €
CD FRIJID PINK FRIJID PINK - (Digipak) 1970 RepUK 5057 Repertoire 15,50 €
CD FRIJID PINK Earth Omen 1972 Rep 4465 Repertoire 11,80 €
CD FRIJID PINK all pink inside 1975 GTR 051 Green Tree 14,50 €
CD FRIJID PINK 3 CD - BOXSET 1970-72 AK 216/3 CD Akarma 30,90 €
CD FROB FROB 1976 GOD CD 104 Garden Of Delights 16,00 €
CD FROG, Wynder K. Into The Fire 1970 WH 90340 Walhalla 14,50 €
CD FROGGATT, Raymond (*) The Voice and Writing of Raymond Froggat1968 Rep 1023 Repertoire 14,80 €
CD FROGGIE BEAVER From the pond + 1972 GF-133 Gear Fab 14,90 €
CD FROGMORTON At Last ! 1976 E 630/1 Elegy 20,00 €
CD FRUMPY By The Way 1972 Rep 7019 Repertoire 20,90 €
CD FRUTOS DEL PAIS SIN TI 1972 092 7403562 A.R.C.I. MUSIC 23,00 €
CD FRUUP Future Legends  - (lim. papersl.)1973 ARC-7070 Arcangelo 29,00 €
CD FRUUP Seven Secrets  - (lim. papersl.)1974 ARC-7071 Arcangelo 29,00 €
CD FRUUP Modern Masquerades - (JAP paper sl.)1975 VICP-60928 JVC 37,90 €
CD FRUUP - (CD+CDs) Prince Of Heaven's eyes  - (lim. papersl.)1974 ARC-7072 Arcangelo 34,00 €
CD FRY, Mark Dreaming with Alice 1972 AK 126 CD Akarma 12,90 €
CD FUCHSIA FUCHSIA 1971 12,90 €
CD FUCHSIA FUCHSIA 1971 HMP CD 011 Hugo Montes 12,90 €
CD FUCHSIA FUCHSIA 1971 NWRCD 2 NIGHT WINGS 16,90 €
CD FUCHSIA MAHOGANY & OTHER GEMS1975 NWRCD 4 NIGHT WINGS 15,90 €
CD FUGS VIRGIN FUGS 1966 ESPCD 1038 ESP 17,50 €
CD FUGS - (3CD) Electromagnetic Steamboat: The Reprise Recordings1967-70 RHM2 7759 RHINO HANDMADE 52,50 €
CD FULL MOON State of the artist 1980 MCD 004 Monster 14,90 €
CD FUNKADELIC FUNKADELIC 1970 CDSEWM 210 Westbound Records 12,90 €
CD FUNKADELIC Maggot Brain 1971 CDSEWM 202 Westbound Records 12,90 €
CD FUNKADELIC One Nation Under a Groove 1978 SNAP 214 CD Charly 12,90 €
CD FURBER, MIKE - & THE BOWERY BOYSJUST A POOR BOY 1967 RRCD 147 Radioactive 14,90 €
CD FUREKAABEN PRINSESSEVAERELSET - (JAP)1970 WN 002 Wounded Nurse 19,90 €
CD FUSE FUSE 1969 RW 0550182 Sony Rewind 15,90 €
CD FUSION ORCHESTRA Skeleton in armour 1973 SRMC 6003 Si-Wan 23,00 €
CD FUSION ORCHESTRA SKELETON IN ARMOUR - (Mini LP-CD)1973 EMA 758 Si-Wan 23,00 €
CD FUSIOON Minorisa 197 BMG 74321511512BMG 17,90 €
CD FUSIOON DANZA DEL MOLINERO 1972 32516 DIVUCSA 18,50 €
CD FUSIOON LA FARSA DEL BUEN VIVIR 1975 32517 DIVUCSA 18,50 €
CD FUZZY DUCK FUZZY DUCK - (JAP Mini LP) 1971 AIRAC-1147 Airmail Recordings 29,00 €
CD FUZZY DUCK FUZZY DUCK  + 4 1971 Rep 4352 Repertoire 14,80 €
CD FUZZY DUCK FUZZY DUCK  + 4 Bonus 1971 AK 180 CD Akarma 15,50 €
CD GÄA ALRAUNES ALPTRAUM 1975 GOD CD 025 Garden Of Delights 16,00 €
CD GABIS, Claudio Claudio Gabis 1974 MIC 2-484613 Microfon 14,90 €
CD GABIS, Claudio Claudio Gabis 1974 Sony 5092222 Sony 14,90 €
CD GABIS, Claudio Y La PESADA Claudio Gabis y la Pesada 1973 MIC 2-484612 Microfon 14,90 €
CD GABIS, Claudio Y La PESADA Claudio Gabis y la Pesada 1973 Sony 5091072 Sony 14,90 €
CD GABRIELA GABRIELA 1972 Sony 5091082 Microfon 14,90 €
CD GAFFEY, Paul MEPHISTOPHELES 1975 MR 56447 Mason Records 14,50 €
CD GAGALAKTYCA THE WORKS 1973 KSG 007 Kissing Spell 19,95 €
CD GALADRIEL GALADRIEL 1971 VSC 003 Vicious Sloth 21,00 €
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CD GALAXY Visions 1978 GOD CD 063 Garden Of Delights 16,00 €
CD GALAXY very first stone 1976-84 AK 085 CD Akarma 15,50 €
CD GALERY The wind that shakes the barley1969 KSCD 9503 Kissing Spell 19,95 €
CD GALLEON - (2CD) From The Land To The Ocean 2003 Belle Antique 23,00 €
CD GALLIARD New Dawn 1970 SR 30825012 Sunrise Records 14,50 €
CD GALLIARD Strange Pleasure 1970 SR 30809022 Sunrise Records 14,50 €
CD GAMMA GAMMA 1 1979 WOU 6219 Wounded Bird 14,50 €
CD GANDALF GANDALF 1968 SC 6152 CD Sundazed 14,90 €
CD GANDALF THE GREY Tin Angel 1968 GF-212 Gear Fab 14,90 €
CD GANDALF THE GREY THE GREY WIZARD AM I 1972 GF-202 Gear Fab 14,90 €
CD GANTRY'S, ELMER - VELVET OPERA Elmer Gantry's Velvet Opera 1967 AK 297 CD Akarma 12,90 €
CD GANTS Roadrunner! The best of... 196? SC 11078 Sundazed 19,00 €
CD GARRICK SEXTETT, Michael Heart Is A Lotus 1969-70 CDSML 8400 Vocalion 15,90 €
CD GARRIE, NICK THE NIGHTMARE OF J.B. STANISLAS1969 ACID RAY 5506 ACID RAY 19,90 €
CD GARYBALDI Astrolabio 1973 WF 3984 28187-2Warner Fonit 19,95 €
CD GASOLIN Live Sadan 1976 CBS 465325 2 CBS 14,30 €
CD GASS GASS 1972 Synton Synton 15,50 €
CD GATOS SALVAJES, Los 20 GRANDES EXITOS 1964-65 BMG 74321 275632BMG 14,90 €
CD GATOS SALVAJES, Los Los Gatos Salvajes 1964-65 CDM 087 Melopea Discos 14,90 €
CD GATOS, Los First (La Balsa) 1967 LZ 1136 RCA 14,90 €
CD GATOS, Los SEREMOS AMIGOS 1968 LZ 1144 14,90 €
CD GATOS, Los VIENTO, DILE A LA LLUVIA - (SECOND)1968 LZ 1141 RCA 14,90 €
CD GATOS, Los Beat No. 1 1969 RCA LZ 1156 RCA 14,90 €
CD GATOS, Los ROCK DE LA MUJER PERDIDA1970 14,90 €
CD GATTCH KOMPLET - (2CD) 1971 BonTon 503161 2BONTON 24,90 €
CD GENESIS In the beginning 1968 BR 137 Black Rose 14,50 €
CD GENESIS GENESIS 1972 RR 260 Record Runner 20,00 €
CD GENRICH, Ax WAVE CUT 1995 ATM 3813 AH ATM 15,50 €
CD GENTLE GIANT Acquiring The Taste - (Mini-LP-sleeve)1970 RepUK 1072 Repertoire 15,50 €
CD GENTLE GIANT Gentle Giant - (JAP) 1970 UICY 9028 Universal 29,00 €
CD GENTLE GIANT Gentle Giant - (Mini-LP-sleeve)1970 RepUK 1035 Repertoire 14,90 €
CD GENTLE GIANT In a glass house 1973 alu-gg-02 alucard 19,50 €
CD GENTLE GIANT Octopus 1973 Rep 7032 Repertoire 11,80 €
CD GENTLE GIANT Playing the fool / Civilian - 2CD1976 BGOCD 435 BGO 19,95 €
CD GENTLE GIANT Scraping the Barrell (4cd-set) Peak Peak 49,90 €
CD GENTLE SOUL GENTLE SOUL 1969 SC 11123 Sundazed 19,00 €
CD GEORDIE No Sweat 1983 CMRCD 414 Neat 11,90 €
CD GERMAN OAK Nibelungenlied 1993 W&W 006 Witch & Warlock 11,90 €
CD GERMAN OAK GERMAN OAK GER RRCD 090 Radioactive 14,90 €
CD GERRY & THE PACEMAKERS Ferry cross the Mersey + 14 1965-67 Rep 4423 Repertoire 9,90 €
CD GHOST when you're dead - One second1970 MRCD 10052 Mellotron 16,00 €
CD GHOSTRIDERS GHOSTRIDERS 1981 AK 047 CD Akarma 9,90 €
CD GIANT CRAB A Giant Crab Comes Forth 1968 ER 42123 Estrella 14,50 €
CD GIANT CRAB Cool It.... Helios 1969 ER 42128 Estrella 14,50 €
CD GIBBONS Band, Steve caught in the act 1977 Rep 4048 Repertoire 18,00 €
CD GIBBONS BAND, Steve Down in the Bunker 1988 Rep 4047 Repertoire 18,00 €
CD GIBBS, Michael TANGLEWOOD 63 - (2CD) 1970-71 CDLK 4253 Vocalion 18,90 €
CD GILA Gila + Poster 1971 SB 021 Second Battle 15,00 €
CD GILA Night works 1972 GOD CD 035 Garden Of Delights 16,00 €
CD GILA bury my heart at wounded knee1973 GOD CD 046 Garden Of Delights 16,35 €
CD GILES, GILES & FRIPP Cheerful Insanity Of 1968 ECLCD 1021 Eclectic 19,00 €
CD GILES, GILES & FRIPP The Brondesbury Tapes 1968 VPCD 235 Voiceprint 17,50 €
CD GILES, Michael Progress 1978 VP 264 CD Voiceprint 17,50 €
CD GILGAMESH arriving twice 197? Rune 140 Cuneiform 17,90 €
CD GILLESPIE, Dana FOOLISH SEASONS 1967 CR REV 141 REV-OLA 14,90 €
CD GLASS HAMMER Lex Rex 2002 SR 1123 Arion Records 15,50 €
CD GLITTER BAND best of... 1974-76 Rep 4713 Repertoire 11,80 €
CD GLORY A meat music sampler 1969 AK 114 CD Akarma 15,50 €
CD GLORY Lost songs 1969 AK 920 CD Akarma 11,50 €
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CD GNIDROLOG In spite of Harry's toenail 1972 AACD 031 Audio Archives 19,95 €
CD GNIDROLOG In Spite Of Harry's Toenail / Lady Lake1972 BGOCD 637 BGO 15,90 €
CD GNIDROLOG Lady Lake 1972 GNCD 002 T Gnidrolog 19,95 €
CD GNIDROLOG Live 1972 1972 AACD 032 Audio Archives 19,95 €
CD GNIDROLOG Gnosis 2000 Snails 70091022Snails 19,95 €
CD GOBLIN Il fantastico viaggio del "bagarozzo"mark1978 M2U 1001 M2U 21,50 €
CD GODS Genesis 1968 Rep 4418 Repertoire 14,80 €
CD GODS To Samuel a son 1969 Rep 4555 Repertoire 14,80 €
CD GOLD SAN FRANCISCO OREGINS 1970 WIS 1018 World In Sound 16,50 €
CD GOLD LIVE MISSION ROCK 1971 1971 WIS 1014 World In Sound 16,50 €
CD GOLDEN EARRING Eight miles high 1969 RB 66.202 Red Bullet 11,20 €
CD GOLDEN EARRING On the double 1969 RB 66.201 Red Bullet 11,20 €
CD GOLDEN EARRING GOLDEN EARRING 1970 RB 66.203 Red Bullet 11,20 €
CD GOLDEN EARRING Seven tears 1971 RB 66.204 Red Bullet 11,20 €
CD GOLDEN EARRING Together 1972 RB 66.205 Red Bullet 11,20 €
CD GOLDEN EARRING Moontan 1973 RB 66.206 Red Bullet 11,20 €
CD GOLDEN EARRING Switch 1975 RB 66.207 Red Bullet 11,20 €
CD GOLDEN EARRING To the hilt 1976 RB 66.208 Red Bullet 11,20 €
CD GOLDEN EARRING Live (1) - (2CD) 1977 RB 66.210 Red Bullet 14,30 €
CD GOLDEN EARRING Contraband 1978 RB 66.209 Red Bullet 11,20 €
CD GOLDEN EARRING Grab it for a second 1978 RB 66.211 Red Bullet 11,20 €
CD GOLDEN EARRING No promises.....No debts 1979 RB 66.212 Red Bullet 11,20 €
CD GOLDEN EARRING Prisoner of the night 1980 RB 66.213 Red Bullet 11,20 €
CD GOLDEN EARRING 2nd Live - (2CD) 1981 RB 66.214 Red Bullet 14,30 €
CD GOLDEN EARRING Cut 1982 RB 66.215 Red Bullet 11,20 €
CD GOLDEN EARRING N.E.W.S. 1984 RB 66.216 Red Bullet 11,20 €
CD GOLDEN EARRING Something heavy going down 1984 RB 66.217 Red Bullet 11,20 €
CD GOLDEN EARRING Hole 1986 RB 66.218 Red Bullet 11,20 €
CD GOLDEN EARRING Continuing story of radar love 1989 RB 66.219 Red Bullet 11,20 €
CD GOLDEN EARRING Devil made us do it ! - (4CD book)1965- ?? Universal 41,00 €
CD GOLDEN EARRINGS JUST EARRINGS 1965 ROT 644422 Rotation 6,50 €
CD GOLDEN EARRINGS - 2CD Just Earrings, Winter Harvest, Miracle Mirror + singles1965-68 547 287-2 Universal 19,00 €
CD GOLDENROD GOLDENROD 1969 WIS 1012 World In Sound 16,50 €
CD GOLGOTHA OLD SEEDS BOOTLEG 1974 RRCD 126 Radioactive 14,90 €
CD GOLIATH GOLIATH 1970 ER 42110 Estrella Records 14,50 €
CD GOLIATH HOT ROCK AND THUNDER 1972 RRCD 085 Radioactive 14,90 €
CD GOLOWIN, Sergius Lord Krishna from Goloka 1973 Spa 14883 Spalax 14,35 €
CD GOLOWIN, Sergius Lord Krishna von Goloka 1973 OHR 70013-2 ZYX 13,90 €
CD GOMA 14 DE ABRIL 1975 FM 5046703342 Fonomusic 18,90 €
CD GOMORRHA I turned to see whose voice it was1972 Rep 7052 Repertoire 20,00 €
CD GOMORRHA Gomorrha + Trauma 1969-70 SB 022 Second Battle 15,00 €
CD GONG YOU 1974 SNAP 148 CD Charly 9,90 €
CD GONN Frenzology 1966-67 MCCM 9601 MccM 20,00 €
CD GONSALVES, Paul Humming Bird 1969 CDSML 8404 Vocalion 15,90 €
CD GONZALEZ, Wally Tunog Pinoy 1977 KBA 5009 Vicor music 19,50 €
CD GONZALEZ, Wally Wally On the Road 1978 KBA 5024 Vicor music 19,50 €
CD GOOD DOG BANNED Good dog banned 1971 GF-125 Gear Fab 14,90 €
CD GOODTHUNDER GOODTHUNDER 1972 KS 7145 Synton 15,50 €
CD GOPAL, Sam Sam Gopal - (Digipak) 1969 BM 52005 Breathless 14,90 €
CD GOSPEL OAK GOSPEL OAK 1970 E 650/1 Elegy 16,50 €
CD GOTHIC HORIZON THE JASON LODGE POETRY BOOK1970 HMP CD 010 Hugo Montes 18,50 €
CD GOTHIC HORIZON Tomorrow's Another Day 1972 HMP CD 023 Hugo Montes 18,50 €
CD GOTIC Escenes 1978 DM 752-02 DISCMEDI 15,90 €
CD GOTIC Escenes 1978 M2U 1006 M2U 21,50 €
CD GÖTTSCHING/ HOENIG Early water Spa 14536 Spalax 14,35 €
CD GRACIOUS GRACIOUS 1970 Rep 4060 Repertoire 9,95 €
CD GRACIOUS GRACIOUS - (JAP paper sl.) 1970 UICY 9032 Universal 29,90 €
CD GRACIOUS GRACIOUS - (Mini-LP-sleeve) 1970 RepUK 1033 Repertoire 14,90 €
CD GRACIOUS - (2CD) GRACIOUS & This Is 1970-71 BGOCD 256 BGO 17,50 €
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CD GRAHAM, Ernie Ernie Graham 1971-79 HUX 032 HUX 16,35 €
CD GRAIL GRAIL 1971 SB 046 Second Battle 15,00 €
CD GRANADA España, Año 75 1976 FM 5046703232 Fonomusic 18,90 €
CD GRANADA Valle del Pas - (Digipack) 1978 MP 50 5101125442 0Movieplay-Gong 18,90 €
CD GRANADA - (3CD) DISCOGRAFIA BASICA 1975-78 Warner 504 6658022Warner 29,50 €
CD GRAND STAND Tricks of Time 2002 PRCD 9 Progress Records 16,00 €
CD GRAND STAND In the middle, On the edge 1994-97 GSCD 001 Grand Stand 16,00 €
CD GRAND THEFT Hiking Into Eternity 1972-73 EPI 004 Epilogue 17,90 €
CD GRAND TRICK THE DECADENT SESSION 2004 TS 010 Transubstans 14,90 €
CD GRANNIE GRANNIE 1971 HMP CD 027 Hugo Montes 18,50 €
CD GRANNY'S INTENTION HONEST INJUN 1970 CDLEM 39 Lemon 14,50 €
CD GRAPES OF WRATH Grapes of Wrath 1966-71 GF-126 Gear Fab 14,90 €
CD GRAPHITE Chestnut Loke 1971 AACD 020 Audio Archives 19,95 €
CD GRAPHITE Live in Cornwall 1971 1971 AACD 025 Audio Archives 16,50 €
CD GRAVE ONE 1975 GOD CD 007 Garden Of Delights 16,00 €
CD GRAVELPIT Snow Globe 1999 RR CD 005 Rockadelic 18,00 €
CD GRAVENITES, Nick MY LABORS - and MORE 1969 ACA 8010 Acadia 15,90 €
CD GRAVESTONE Doomsday 1979 GOD CD 108 Garden Of Delights 16,00 €
CD GRAVY TRAIN GRAVY TRAIN 1970 Rep 4063 Repertoire 14,80 €
CD GRAVY TRAIN GRAVY TRAIN - (Mini-LP-sleeve)1970 RepUK 1067 Repertoire 15,50 €
CD GRAVY TRAIN Ballad of a peaceful man - (JAP paper sl.)1971 UICY 9031 Universal 30,00 €
CD GRAVY TRAIN Ballad Of a Peaceful Man - (Mini-LP-sleeve)1971 RepUK 5060 Repertoire 15,50 €
CD GRAVY TRAIN Second Birth - (JAP paper sl.) 1973 VICP-62164 JVC 33,00 €
CD GRAVY TRAIN Staircase to the day 1974 Rep 4133 Repertoire 14,80 €
CD GRAVY TRAIN Staircase to the day - (JAP paper sl.)1974 VICP-62165 JVC 33,00 €
CD GRAVY TRAIN STRENGTH OF A DREAM - ANTHOLOGY - (2CD)1973-74 CMDDD 1402 Castle 19,90 €
CD GREASE BAND GREASE BAND + BBC SESSION1971 HUX 045 HUX 16,50 €
CD GREAT ESCAPE Escape From Reality 2003 FN 041003 Finest Noise 15,00 €
CD GREAT ESCAPE nothing happens without a dream2005 NR 040 CD Nasoni 16,00 €
CD GREATEST SHOW ON EARTH Horizons - (Digipack) 1970 RepUK 5059 Repertoire 14,90 €
CD GREATEST SHOW ON EARTH Horizons - (JAP paper sl.) 1970 TOCP-65782 EMI 30,90 €
CD GREATEST SHOW ON EARTH The Going's Easy - (Digipack) 1970 RepUK 5058 Repertoire 14,90 €
CD GREEN MAN What Ails Thee 1972 KSCD 929 Kissing Spell 19,95 €
CD GREEN, Peter In The Skies 1979 CMRCD 1116 Castle 10,90 €
CD GREEN, Peter Little Dreamer 1980 CMRCD 1117 Castle 10,90 €
CD GREEN, Peter Watcha Gonna Do ? 1981 CMRCD 1133 Castle 10,90 €
CD GREEN, Peter White Sky 1981 CMRCD 1155 Castle 10,90 €
CD GREEN, Peter KOLORS 1983 CMRCD 1156 Castle 10,90 €
CD GREEN, Peter Man Of The World - Anthology 1968-88 - (2CD)1968-88 SMEDD 014 Castle 19,95 €
CD GREENBAUM, Norman Spirit in the sky/ best of.. 1970-72 Rep 4677 Repertoire 11,80 €
CD GREENE, JACKIE /SAL VALENTINO & FRIENDPOSITIVELY 12TH & K 2002-03 DIG 109 Dig Music 16,50 €
CD GREENFIELD & COOK Only Lies 1972-73 ROT 5473742 Rotation 6,50 €
CD GREENSLADE Large Afternoon 2000 MYS CD 142 Mystic 16,90 €
CD GREENSLADE SHADES OF GREEN 1972-75 EMCD 9701 Earotic Music 17,90 €
CD GREENSLADE Live 1973-75 MYS CD 136 Mystic 16,90 €
CD GREENSLADE Feathered Friends - (2CD) 1973-76 SMDCD 560 Snapper 12,90 €
CD GREENWOOD, Nicholas Cold Cuts 1972 AK 289 CD Akarma 12,90 €
CD GRIMES' Delivery, Carol Fools Meeting 1970 Rune 115 Cuneiform 15,50 €
CD GRODECK WHIPPERJENNY GRODECK WHIPPERJENNY1970 RRCD 017 Radioactive 14,90 €
CD GROOTNA GROOTNA 1972 ACA 8035 Acadia 15,90 €
CD GROSVENOR, Luther Under Open Skies 1971 GOTTCD 019 Gott Discs 15,50 €
CD GROUNDHOGS Scratching the surface 1968 AK 038 CD Akarma 9,90 €
CD GROUNDHOGS Blues orbituary 1969 AK 039 CD Akarma 9,90 €
CD GROUNDHOGS Thank christ for the bomb 1970 AK 040 CD Akarma 15,50 €
CD GROUNDHOGS Thanks Christ For The Bomb +++1970 EMI 0724358482324EMI 10,90 €
CD GROUNDHOGS Live at Leeds 1971 AK 010 CD Akarma 9,90 €
CD GROUNDHOGS Split ++ 1971 EMI 0724358482225EMI 10,90 €
CD GROUNDHOGS U.S. Tour 1971 AK 073 CD Akarma 9,90 €
CD GROUNDHOGS Who Will Save The World +++1972 EMI 0724358482423EMI 10,90 €
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CD GROUNDHOGS Solid 1974 AK 331 CD Akarma 12,90 €
CD GROUNDHOGS Solid 1974 HTD CD118 Talking Elephant 13,50 €
CD GROUNDHOGS SOLID 1974 HTDCD 118 HTD Records 12,90 €
CD GROUNDHOGS SOLID 1974 Rep 4307 Repertoire 14,80 €
CD GROUNDHOGS Solid - (JAP) 1974 AIRAC-1071 Airmail Recordings 29,00 €
CD GROUP 1850 Agemo's Trip + 9 1968 ROT 644522 Rotation 6,50 €
CD GROUP 1850 Live 1969 PL 500 Progressive Line 14,35 €
CD GROUP 1850 Live on tour (= live 2) 1974 PL 501 Progressive Line 14,35 €
CD GROUP 1850 POLYANDRI 1974 TT 013 Twilight Tone 14,35 €
CD GROUP 66 Live at Whitehouse 1999 BIT 11152 BIT 12,60 €
CD GROVJOBB Landet Leverpastej 1998 GRCD 021 Garageland 15,35 €
CD GROVJOBB Under solen lyser solen 2001 GRCD 27 Garageland 16,35 €
CD GROWING CONCERN GROWING CONCERN 1969 RRCD 069 Radioactive 14,90 €
CD GRUDZIEN, Peter The UNICORN 960-74 RRCD 167 Radioactive 14,90 €
CD GRUPA  220 SLIKE 1975 RRCD 124 Radioactive 14,90 €
CD GRUPO CIRUELA Regreso al orgien 1973 Grupo 4198 Grupo 20,90 €
CD GRYPHON GRYPHON 1973 ITEM CD 4 Progressive International14,90 €
CD GRYPHON Midnight Mushrumps 1974 ITEM CD 5 Progressive International14,90 €
CD GRYPHON Red Queen To Gryphon Three 1974 ITEM CD 6 Progressive International14,90 €
CD GRYPHON Raindance 1975 ITEM CD 7 Progressive International14,90 €
CD GRYPHON Glastonbury Carol 1972-74 HUX 041 HUX 16,50 €
CD GRYPHON Crossing the styles 1973-75 CMDDD977 Castle 15,90 €
CD GRYPHON The Collection I 1973-75 ITEM CD 1 Progressive International14,90 €
CD GRYPHON The Collection II 1973-75 ITEM CD 3 Progressive International14,90 €
CD GRYPHON About as curious as it can be 1974-75 HUX 027 HUX 16,50 €
CD GUADALQUIVIR - (2CD) TODAS SUS GRABACIONES ON EMI1978-80 RO 50512 Rama Lama Music 21,00 €
CD GUALBERTO Vericuetos 1976 FM 5046703212 Fonomusic 18,90 €
CD GUALBERTO Otros días - (Digipack) 1979 MP 50 5101125452 9Movieplay-Gong 18,90 €
CD GUALBERTO - (4CD) EDICION LIMITADA 1975-79 Warner 504 6622292Warner 29,50 €
CD GUDIBRALLAN T-Doja 1970-72 SRSCD 3601 Silence 16,00 €
CD GUN GUN 1968 Rep 4840 Repertoire 14,50 €
CD GUN Gunsight 1969 Rep 4841 Repertoire 14,50 €
CD GUN Gun & Gunsight 1968-69 BGOCD 459 BGO 15,90 €
CD GURNEMANZ No Rays if Noise 1977 GOD CD 017 Garden Of Delights 16,00 €
CD GURU GURU ESSEN 1970  (Live) 1970 GOD CD 075 Garden Of Delights 16,00 €
CD GURU GURU Hinten 1971 OHR 70015-2 ZYX 13,90 €
CD GURU GURU Hinten 1971 Spa 14295 Spalax 14,35 €
CD GURU GURU Ufo 1971 OHR 70014-2 ZYX 13,90 €
CD GURU GURU UFO 1971 Spa 14296 Spalax 14,35 €
CD GURU GURU GURU GURU - (Digipak) 1973 Uni 073 145117352Universal 19,00 €
CD GURU GURU Tango Fango 1976 Rep 7060 Repertoire 14,80 €
CD GURU GURU Wah Wah 1994 TPCD 1.507.002Think Progressive 15,50 €
CD GWYDION the music of... 1975-81 Wild Places 33,20 €
CD GYGAFO LEGEND OF THE KINGFISHER1972-73 KSG 010 Kissing Spell 19,95 €
CD GYPSY GYPSY 1970 WH 90209 Walhalla 14,50 €
CD GYPSY In The Garden 1970 WH 90308 Walhalla 14,50 €
CD GYPSY - (UK) Romany Collection 1971 HUX 056 HUX 15,50 €
CD H.P. LOVECRAFT H.P. LOVECRAFT 1 & 2 1968 CC Collectors choice 14,90 €
CD H.P. LOVECRAFT Dreams in the Witch House 1967-68 CR REV REV-OLA 14,90 €
CD HACKAMORE BRICK ONE KISS LEADS TO ANOTHER1971 MN 6 MR. NOBODY 19,50 €
CD HACKENSACK Live - The hard way 1973 AACD 018 Audio Archives 19,95 €
CD HACKENSACK Up the hard way 1974 RF 616 Red Fox 14,50 €
CD HACKENSACK Give it some 1969-72 AACD 018 Audio Archives 19,95 €
CD HAIKARA HAIKARA 1972 FAZER 22253 Fazer 14,50 €
CD HAIR Piece 1970 WH 90325 Walhalla 14,50 €
CD HAIRY CHAPTER Can`t get through + eyes 1970-71 SB 038 Second Battle 15,00 €
CD HAIZEA HONTZ GAUA 1976 KD 10105 ELKAR 13,95 €
CD HAIZEA HAIZEA 1977 KDHG 149 ELKAR 13,95 €
CD HAKANSSON, Kenny 2117 m. above sea level 1995 SRSCD 4731 Silence 16,00 €
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CD HAKANSSON, Kenny Hjärtats gåtbok 2001 Hawk Records 16,00 €
CD HALBERG, Poul Freedom 1994 Karma Music 16,35 €
CD HALLELUJAH HALLELUJAH BABE 1971 LHC 025 Long Hair 15,50 €
CD HALSALL, Ollie Caves 1981 MSMCD 103 Market Square 19,95 €
CD HAMANA HAMANA 1974 WIS 1029 World in Sound 16,50 €
CD HAMBURG BLUES BAND Rollin' 1999 Privat Handmade music 16,35 €
CD HAMBURG BLUES BAND feat. MIKE HARRISONTOUCH 2001 RUF 1077 RUF 14,90 €
CD HAMMOND, John John Hammond 1963 Vang 6552 CD Vanguard/ Akarma 15,50 €
CD HAMMOND, John So many roads 1965 VCD 79178 Vanguard/ Akarma 15,50 €
CD HAMMOND, John Sooner or later 1968 Water 105 Water 15,50 €
CD HAMMOND, John Southern Fried 1970 Water 106 Water 15,50 €
CD HAMMOND, John BLUESMAN 2000 UV 054 CD Universe 15,50 €
CD HANGMEN BITTER SWEET 1966 RRCD 168 Radioactive 14,90 €
CD HANSEN, Randy Hendrix by Hansen 1993 GTR 058 Green Tree 14,35 €
CD HANSEN, Randy Old dogs, new tricks 199? GTR 052 Green Tree 14,35 €
CD HANSSON & KARLSSON Hansson & Karlsson 1967-69 Polydor 557 279-2Polydor 12,90 €
CD HANSSON, Bo Lord of the rings 1970 CDV2960 Virgin 9,95 €
CD HANSSON, Bo Sagan om ringen (Lord of the rings)1970 SRSCD 3600 Silence 16,00 €
CD HANSSON, Bo Ur trollkarlens hatt (Magicians hat)1972 SRSCD 3615 Silence 16,00 €
CD HANSSON, Bo Attic thoughts (Mellanväsen) 1975 SRSCD 3625 Silence 16,00 €
CD HANUMAN HANUMAN 1972 OW 031 Ohrwaschl 14,90 €
CD HANUMAN/ LIED DES TEUFELS HANUMAN/ LIED DES TEUFELS1971-73 OW 12012-2 Ohrwaschl 23,00 €
CD HAPPY DRAGON BAND HAPPY DRAGON BAND 1978 RRCD 118 Radioactive 14,90 €
CD HAPSHASH & the coloured coat feat. The Human Host & the Heavy Metal Kids1967 AK 204 CD Akarma 9,90 €
CD HARAMBEE, Kenny Henson's Giving a little away 1979 758036 009 Never Neverland/ JAP 25,00 €
CD HARANT HARANT 1992 OWR 02 Ohrwaschl 14,90 €
CD HARD STUFF Bulletproof 1972 RF 619 Red Fox 14,50 €
CD HARDAL NEREDEN NEREYE! 1980 UM 008 Underground Masters 17,00 €
CD HARDIE, Sebastian four moments 1975 FGBG 4273 AR Musea 15,35 €
CD HARDIE, Sebastian windchase 1976 FGBG 4274 AR Musea 15,35 €
CD HARDIN & YORK Tomorrow Today 1969 Rep 4481 Repertoire 11,80 €
CD HARDIN & YORK Live 1970 Rep 4459 Repertoire 20,90 €
CD HARDIN & YORK World's smallest big band 1970 Rep 4482 Repertoire 9,95 €
CD HARDIN, Tim 2 1967 IR 107 LILITH 16,50 €
CD HARDIN, Tim Bird On A Wire - (lim. papersl.)1970 MHCP595 Sony 23,00 €
CD HARE, Colin MARCH HARE 1970 HPR 1 Hanky Panky 18,50 €
CD HARE, Colin - (JAP) MARCH HARE 1970 AIRAC-1044 Airmail Recordings 29,00 €
CD HARMONIA (Musik von) Harmonia - (JAP) 1974 Polydor 18,00 €
CD HARMONIA Musik von Harmonia - (Digipak)1974 Uni 060249812983Universal 19,00 €
CD HARMONIA Harmonia - deluxe - (JAP) 1975 Polydor 18,00 €
CD HARMONIA HARMONIA DELUXE - (Digipak)1975 Uni 073 145275662Universal 19,00 €
CD HARPER, Arthur Lee Dreams and images + Love is the revolution1968-69 PCD 4002 Papa's Choice 20,00 €
CD HARPER, Jesse Guitar Absolution 1969 KSCD 920 Kissing Spell 19,95 €
CD HARPERS BIZARRE Anything goes 1967 SC 6177 Sundazed 14,90 €
CD HARPERS BIZARRE Feelin' Groovy 1967 SC 6176 Sundazed 14,90 €
CD HARPERS BIZARRE 4 1968 SC 6179 Sundazed 14,90 €
CD HARPERS BIZARRE the secret life of Harpers Bizarre1968 SC 6178 Sundazed 14,90 €
CD HARRIS, Don "Sugarcane" Sugarcane 1970 ACA 8024 Acadia 15,90 €
CD HARRIS, Shaun Shaun HARRIS 1973 CRREV 127 Rev-Ola 14,50 €
CD HARRISON, George All things must pass 1971 EMI 7 2435 30474 2 9EMI 26,90 €
CD HARRISON, Mike SMOKESTACK LIGHTNING 1972 Rep 1015 Repertoire 14,80 €
CD HARRISON, MIKE & The HAMBURG BLUES BANDTOUCH 2001 RUF 1077 RUF 14,90 €
CD HARSH REALITY Heaven & Hell 1969 PL 533 Progressive Line 14,50 €
CD HARTLEY BAND, Keef Battle of North West Six 1969 RF 665 Red Fox 14,50 €
CD HARTLEY BAND, Keef Halfbreed 1969 RF 666 Red Fox 14,50 €
CD HARTLEY BAND, Keef The Time Is Near 1970 ECLCD 1027 Eclectic Discs 14,90 €
CD HARTLEY BAND, Keef Overdog 1971 ECLCD 1026 Eclectic Discs 17,50 €
CD HARTLEY BAND, Keef Little Big Band / Seventy Second Brave1971-72 WH 90303 Walhalla 14,50 €
CD HARTLEY, Keef Lancashire Hustler 1973 WH 90339 Walhalla 14,50 €
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CD HARVEST FLIGHT One way 1971 DDR 518 CD Dodo 15,50 €
CD HARVESTER Hemat 1970 SRSCD 3616 Silence 16,35 €
CD HARVEY, Alex The BLUES 1964 WH 90359 Walhalla 14,50 €
CD HARVEY, Alex Roman Wall Blues 1969 RF 609 Red Fox 14,50 €
CD HARVEY, Alex The Joker is wild 1972 WH 90357 Walhalla 14,50 €
CD HARVEY, Alex Soldier On The Wall 1985 DIAB 8047 Edsel 14,90 €
CD HARVEY, Alex Teenage A Go Go 1963-68 Pilot 159 Alchemy 9,50 €
CD HARVEY, Alex & his Soulband HARVEY, Alex & his Soulband1963-64 BCD 16302 AH Bear Family 15,35 €
CD HARVEY, ALEX and His Soul Band ALEX HARVEY and his Soul Band1964 14,50 €
CD HARWOOD, Chris Nice To Meet Miss Christine 1970 FKR005CD Finders Keepers 17,90 €
CD HASKELL, JIMMIE -& HIS ORCHESTRACOUNT DOWN 1959 MN 2 MR. NOBODY 19,50 €
CD HATFIELD & THE NORTH HATFIELD & THE NORTH 1973 Carol 1833-2 Virgin 9,90 €
CD HATFIELD & THE NORTH HATFIELD & THE NORTH 1973 CDV2008 Virgin 10,00 €
CD HATFIELD & THE NORTH The ROTTERS' CLUB 1975 CDV2030 Virgin 10,00 €
CD HAWK African day 1971 Fresh CD 108 Fresh 18,90 €
CD HAWK Africa She Too Can Cry 1972 Fresh CD 137 Fresh 18,90 €
CD HAWKWIND Hawkind 1970 Rep 4403 Repertoire 11,80 €
CD HAWKWIND Live from the darkside 1973 Pilot 064 Burning Airlines 15,50 €
CD HAWKWIND Warrior On The Edge Of Time 1975 RFM 011 Rock Fever Records 14,50 €
CD HAWKWIND STASIS - THE U.A. YEARS 1971-751971-75 EMI 0077774669429EMI 9,90 €
CD HAWKWIND Astounding Sounds... / Quark Strangeness...1976-77 RFM 030 Rock Fever Records 14,50 €
CD HAWKWIND ELF & THE HAWK BWR CD 026-2 Black Widow 16,00 €
CD HAWORTH, Bryn Let The Days Go By/Sunny Side of the Street1973-74 GOTTCD 003 Gott Discs 15,50 €
CD HÄX CEL Zwai 1972 GOD CD 056 Garden Of Delights 16,00 €
CD HAY, Barry only parrots, frogs and angels 1972 L&F 547 372-2 Lost & Found 11,90 €
CD HAYMARKET SQUARE Magic Lantern 1968 GF-176 Gear Fab 14,90 €
CD HAYSTACKS BALBOA Detoxified 1970 AACD 024 Audio Archives 19,95 €
CD HAYWARD, Justin The View From the Hill 1996 Castle 9,90 €
CD HAZE Color-Dia 1971 SB 039 Second Battle 15,00 €
CD HEAD MACHINE Orgasmn 1969 AACD 014 Audio Archives 19,95 €
CD HEAD SHOP HEAD SHOP 1969 WIS 1024 World in Sound 18,50 €
CD HEADBAND Song For Tooley 1973 WH 90365 Walhalla 14,50 €
CD HEADBAND Headband Collection 3688522 Ascension 20,90 €
CD HEADS, HANDS and FEET Home from home 1968 C5CD 633 See For Miles 20,00 €
CD HEADSTONE HEADSTONE 1970-74 SPLASH 2 Splash 23,00 €
CD HEARTS & FLOWERS THE COMPLETE... - (2CD) 1967-68 CCM 321-2 Collector's Choice 20,00 €
CD HEATHCLIFF, Justin Justin Heathcliff 1971 WPC6 8455 World Psychedelic 17,00 €
CD HEAVEN Brass Rock 1 1971 GTR 625 Green Tree 15,00 €
CD HECKSTALL-SMITH, Dick A Story Ended 1972 CMRCD962 Castle 11,90 €
CD HECKSTALL-SMITH, Dick & John Etheridge GroupObsession fees 1992 GTR 106 Green Tree 15,35 €
CD HEDGEHOG PIE HEDGEHOG PIE 1970 RUB 9 Rubber 16,90 €
CD HEDHEHOPPERS ANONYMOUS Hedgehoppers Anonymous 1965-66 UVB 10041 Rock In Beat 14,50 €
CD HEDNINGARNA KAKSI 1992 SRSCD 4717 Silence 16,00 €
CD HEDNINGARNA HEDNINGARNA 1993 Alice 16,00 €
CD HEDNINGARNA TRÄ 1994 SRSCD 4721 Silence 16,00 €
CD HEDNINGARNA Hippjok - (Digipak) 1997 SRSCD 4737 Silence 16,00 €
CD HEDNINGARNA Karelia visa 1999 SRSCD 4744 Silence 16,00 €
CD HEINZ - (2CD) The complete Heinz 1964 Rep 4718 Repertoire 19,95 €
CD HELDEN RUNE WISDOM THROUGH THE FEAR199? BWR CD 048 Black Widow 16,00 €
CD HELL PREACHERS Supreme Psychedelic Underground1969 MR 56430 Mason Records 14,50 €
CD HELLO Best of & Rarities 1976-78 Rep 4801 Repertoire 11,80 €
CD HELP HELP & Second coming 1970-71 FR 2008 Free Records 14,50 €
CD HELP YOURSELF 5 1973 HUX 054 HUX 15,50 €
CD HELP YOURSELF Help Yourself/ Beware The Shadow1971-72 BGOCD 385 BGO 16,90 €
CD HELP YOURSELF - (2CD) Strange affair/ The return of Ken Whaley/ Happy Days1973 BGOCD 452 BGO 16,90 €
CD HELPFUL SOUL First Album (Soul no Tsuikyu) 1969 BR 164 Black Rose 14,50 €
CD HEMLOCK HEMLOCK 1973 WH 90346 Walhalla 14,50 €
CD HENDRIX, Jimi Truth & Emotion - (2CD) 197 Haze 009 CD Purple Haze 19,50 €
CD HENDRIX, Jimi Are you experienced & more  - (2CD)1967 Haze 005 CD Purple Haze 19,50 €
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CD HENDRIX, Jimi Axis Outtakes - (2CD) 1967 Haze 002 CD Purple Haze 19,50 €
CD HENDRIX, Jimi No more a Rolling Stone - (2CD)1967 Haze 004 CD Purple Haze 19,50 €
CD HENDRIX, Jimi Axis: bolder than love  - (2CD) 1968 Haze 010 CD Purple Haze 19,50 €
CD HENDRIX, Jimi Live at L'Olympia Paris '68 1968 RRCD 552 Radioactive 14,90 €
CD HENDRIX, Jimi Winterland Night - (2CD) 1968 Haze 008 CD Purple Haze 19,50 €
CD HENDRIX, Jimi An evening with the experience - (2CD)1969 Haze 007 CD Purple Haze 19,50 €
CD HENDRIX, Jimi Studio outtakes vol. 2 1969 RRCD 469 Radioactive 14,90 €
CD HENDRIX, Jimi Studio outtakes vol. 3 1969 RRCD 047 Radioactive 14,90 €
CD HENDRIX, Jimi In The Studio - Vol. 3 1970 RECD 1003 Reclamation 15,50 €
CD HENDRIX, Jimi Rainbow bridge concert - (2CD)1970 Haze 001 CD Purple Haze 19,50 €
CD HENDRIX, Jimi Am I Blue - (2CD) 196? Haze 006 CD Purple Haze 19,50 €
CD HENDRIX, Jimi Studio outtakes vol. 1 1966-68 RRCD 034 Radioactive 14,90 €
CD HENDRIX, Jimi Villanova Junction 1968-69 Pilot 205 Alchemy 15,50 €
CD HENDRIX, Jimi In The Studio - Vol. 2 1969-70 RECD 1002 Reclamation 15,50 €
CD HENDRIX, Jimi In The Studio - Vol. 4 1969-70 RECD 1004 Reclamation 15,50 €
CD HENNIG, Sonny Tränengas 1971 OW 029 Ohrwaschl 14,90 €
CD HENNIG, Sonny / SCHULTZ, Ernst Tränengas / Paranoia Picknick 1971 OW 029/ 030 Ohrwaschl 23,00 €
CD HENSKE, Judy THE DEATH-DEFYING JUDY HENSKE1966 CCM 4222 Collector's Choice 12,90 €
CD HENSKE, Judy Judy Henske & High Flying Bird1963-64 8122  74561-2 Warner 23,00 €
CD HENSKE, Judy & Jerry YESTER FAREWELL ALDEBARAN 1969 RRCD 133 Radioactive 14,90 €
CD HERBAL MIXTURE / GROUNDHOGS Please leave my mind 1965-66 DRCD 1012 Distortion 12,90 €
CD HERD, The - (2CD) The Complete Herd Singles As & Bs.1965-68 Rep 5032 Repertoire 17,90 €
CD HERMAN'S HERMITS Herman's Hermits & Both sides of....1965 EMI 724353884925EMI 11,90 €
CD HERMAN'S HERMITS There's A Kind Of Hush 1967 Rep 4849 Repertoire 14,80 €
CD HERMAN'S HERMITS The Hermits 196? AK 196 CD Akarma 15,50 €
CD HERMAN'S HERMITS Blaze 1967-69 Rep 4850 Repertoire 16,00 €
CD HERMAN'S HERMITS - (Digipak) Both sides of.... 1966 Rep 4856 Repertoire 14,80 €
CD HERMAN'S HERMITS - (Digipak) Mrs. Brown you've got a lovely daughter1968 Rep 4857 Repertoire 14,80 €
CD HERO HERO 1974 PL Progressive Line 14,50 €
CD HICKORY WIND HICKORY WIND 1969 BMRC 006 Merry-Go-Round 19,90 €
CD HIGH TIDE Sea Shanties 1969 Rep 4414 Repertoire 14,80 €
CD HIGH TIDE HIGH TIDE 1970 Rep 4413 Repertoire 9,90 €
CD HIGH TIDE HIGH TIDE + 4 1970 ECLCD 1038 Eclectic 14,90 €
CD HIGH TIDE Precious Cargo 1970 AK 002 CD Akarma 15,50 €
CD HIGH TIDE SEA SHANTIES + 5 1970 ECLCD 1037 Eclectic 14,90 €
CD HIGH TIDE Interesting Times 197? AK 99091 CD Akarma 9,90 €
CD HIGH TIDE OPEN SEASON 1971-90 BWR CD 050 Black Widow 16,00 €
CD HIGH TREASON High Treason 1970 GF-165 Gear Fab 14,90 €
CD HIGHWAY HIGHWAY 1975 584 N11A Highway 20,00 €
CD HIGHWAY ROBBERY For love or money 1972 Col. 6099 Collectables 17,90 €
CD HIGNEY, Kenneth ATTIC DEMONSTRATION 1976 ADCD 516 KEBRUTNEY 15,50 €
CD HILLOW HAMMET Hillow Hammet's Hammer 1969 DDR 510 CD Dodo 15,50 €
CD HINKLEY'S HEROES Vol. 1 197 AK 080 CD Akarma 9,90 €
CD HOJAS MIS SUENOS PIDEN 1971 LION 606 LION 17,90 €
CD HOLDEN, Randy Population 2 1969 PL 523 Progressive Line 14,35 €
CD HÖLDERLIN Hölderlins Traum 1972 OHR 2021314 ZYX 12,90 €
CD HÖLDERLIN Hölderlins Traum 1972 OHR 70016-2 ZYX 13,90 €
CD HÖLDERLIN Hölderlins Traum  - (Digipak) 1972 Spa 14297 Spalax 14,35 €
CD HÖLDERLIN Live Traumstadt - (2CD) 1977 EMI 8607162 EMI 16,90 €
CD HOLE IN THE WALL HOLE IN THE WALL 1972 PACD 014 Pan 20,00 €
CD HOLLIER, Tim best of 1974 NWRCD 3 NIGHT WINGS 15,90 €
CD HOLLIES In The Hollies Style 1964 Magic 5251272 Magic 17,50 €
CD HOLLIES Stay with the Hollies / In the Hollies Style1964 EMI 724347332326EMI 10,00 €
CD HOLLIES For certain because 1966 EMI 7243 4 98952 2 5EMI 10,25 €
CD HOLLIES - (6CD BOX) THE LONG ROAD HOME 1963-03 Cap  0724358485622Capitol 79,00 €
CD HOLMAN, Rex Here In The Land Of Victory 1970 Synton 41441 Synton 15,50 €
CD HOLMES, Jake The Above Ground Sound of... 1967 RRCD 049 Radioactive 15,50 €
CD HOLMES, Jake A letter to Katherine December 1968 RRCD 104 Radioactive 14,90 €
CD HOLY GHOST RECEPTION COMMITEE NO.9Collected works 1968-69 HCD 003 Hallucination 15,90 €
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CD HOLY MODAL ROUNDERS Indian war whoop 1967 Get 1009 CD Get Back 14,50 €
CD HOME Live BBC Sessions 1972-73 MLP 02 CD Major League 16,50 €
CD HOMER GROWN IN THE U.S.A. 1970 AK 210 CD Akarma 15,50 €
CD HOMESTEAD & WOLFE OUR TIMES 1973-75 Anopheles 008 Anopheles 17,50 €
CD HONEYBUS She flies like a bird - Anthology1967-?? CMEDD 533 Castle 17,50 €
CD HOOK Hooked 1968 PL 567 Progressive Line 14,90 €
CD HOOK Hookes & Will grab you 1970 LR 0717-2 Lizard 14,90 €
CD HOOKFOOT Communication + 5 1972 RF 656 Red Fox 14,50 €
CD HOOKFOOT Roaring + 5 1973 RF 655 Red Fox 14,50 €
CD HOPNEY Cosmic Rockout 1977 DDR 513 CD Dodo 15,50 €
CD HORSE Horse 1970 BOD 112 BOD 14,50 €
CD HORSES HORSES 1969 GF-201 Gear Fab 14,90 €
CD HORSLIPS LIVE - (2CD) 1976 OUT Outlet 12,50 €
CD HORSLIPS 8 different releases - at offer price1972-77 OUT Outlet 7,50 €
CD HÖST PA STARKE VINGER 1974 PACD 003 Pan 16,35 €
CD HÖST HARDT MOT HARDT 1976 PACD 004 Pan 16,35 €
CD HOUSE, SIMON SPIRAL GALAXY REVISITED199? BWR CD 047 Black Widow 16,00 €
CD HOUSE, Simon / ROD GOODWAY House of Dreams 2002 BWR CD 060-2 Black Widow 16,00 €
CD HOYLE, Linda PIECES OF ME 1971 AK 220 CD Akarma 15,50 €
CD HOYLE, Linda PIECES OF ME - (JAP) 1971 AIRAC-1047 Airmail Recordings 29,00 €
CD HUINCA / Lito NEBBIA Same / Despertemos en America1972 RR 0360 Record Runner 18,90 €
CD HUMAN BEAST VOLUME  ONE - (Mini LP-CD)1970 SRMC 102 Si-Wan 23,00 €
CD HUMAN BEINZ Evolutions 1968 FOCD 2008 Fall Out 15,90 €
CD HUMBLE PIE town and country 1969 Rep 4231 Repertoire 14,80 €
CD HUMBLE PIE HUMBLE PIE 1970 RepUK 1080 Repertoire 14,95 €
CD HUMBLE PIE THUNDERBOX & STREET RATS1974-75 MR 56439 Mason Records 14,50 €
CD HUMBLE PIE THE ATLANTA YEARS - (2CD)1982-83 DWWLCD02 Wapping Wharf Records21,90 €
CD HUNGER strictly from ++ 1969 AK 045 CD Akarma 9,90 €
CD HUNKA MUNKA DEDICATO A GIOVANNI G. - (DIGIPAK)1972 BMG 74321 984482BMG 19,50 €
CD HUNTER MUSKETT HUNTER MUSKETT 1973 HMP CD 018 Hugo Montes 18,50 €
CD HURDY GURDY HURDY GURDY 1971 AK 224 CD Akarma 15,50 €
CD HURDY GURDY HURDY GURDY 1971 KMCD 2003 Karma Music 15,35 €
CD HUSTLER Play loud 1975 PL 573 Progressive Line 14,50 €
CD HUSTLERS HUSTLERS 1964-68 GF-204 Gear Fab 14,90 €
CD HYLDEMOR LIVE 1979-1981 1979-81 KMCD VOL 1 Karma Music 15,35 €
CD I DIK DIK SUITA PER UNA DONNA - (DIGIPAK)1972 BMG 74321 988532BMG 19,50 €
CD I DIK DIK Volando 1976 M2U 0001 M2U 21,50 €
CD I DRIVE I DRIVE - (2CD-Digipak) 1971 SB 065 Second Battle 23,00 €
CD I SANTONI NOI I SANTONI 1971 AK 1034 CD Akarma 15,50 €
CD I.D.COMPANY I.D.COMPANY 1970 MR 56441 Mason Records 14,50 €
CD I.E.M. - Incredible Expanding Mindfuck I.E.M. 1998 Delec CD 047 Delerium 16,90 €
CD IA, CLUA - & JORDI BATISTE UN GRAN DIA 197 Picap 2 9104430PICAP 18,00 €
CD IA, CLUA -& JORDI BATISTE CHICHONERA'S CAT 1975 PDI 80.2761 PDI 14,90 €
CD IAN & the ZODIACS Rarities - the Koppycats recordings196? RB 208 Rock In Beat 14,30 €
CD IBIO Cuevas de Altamira 1978 FM 5046703312 Fonomusic 18,90 €
CD IBIS - (paper sleeve) SUN SUPREME 1974 VM 081 Vinyl Magic 16,90 €
CD ICE OPUS 1 1980 GOD CD 002 Garden Of Delights 16,00 €
CD ICEBERG TUTANKHAMON 1975 Picap 802026 PICAP 17,90 €
CD ICEBERG COSES NOSTRES 1976 Picap 802025 PICAP 17,90 €
CD ICEBERG SENTIMENTS 1977 Picap 802024 PICAP 17,90 €
CD ICEBERG ARC-EN-CIEL 1978 Picap 802022 PICAP 17,90 €
CD ICEBERG EN DIRECTE 1979 Picap 802023 PICAP 17,90 €
CD ICECROSS ICECROSS 1973 NL 002 Northern Lights 9,90 €
CD ICECROSS ICECROSS 1973 TT 016 Twilight Tone 5,00 €
CD ID The Inner Sounds Of 1967 WIS 1026 World In Sound 16,50 €
CD IDES OF MARCH VEHICLE 1970 CCM 0645 Collector's Choice 12,90 €
CD IDES OF MARCH COMMON BOND 1971 CCM 0646 Collector's Choice 12,90 €
CD IDES OF MARCH Ideology 1965-68 SC 11067 Sundazed 19,00 €
CD IF IF - (Digipack) 1970 RepUK 1037 Repertoire 14,90 €
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CD IF IF 2 - (Digipack) 1970 RepUK 1038 Repertoire 14,90 €
CD IF 3 1971 SR 3062409 Sunrise Records 14,50 €
CD IF 4 - On Tour In Germany - April '721972 SR 30624102 Sunrise Records 14,50 €
CD IF Live - Europe '72 1972 Rep 4653 Repertoire 14,80 €
CD IF Waterfall (=4) 1972 Rep 4998 Repertoire 17,90 €
CD IF Double Diamond 1973 CD 1035 15,90 €
CD IF Not Just Another Bunch of Pretty Faces / Tea Break Is Over1974 SR 7314505231627Sunrise 14,50 €
CD IGGINBOTTOM Igginbottoms Wrench 1969 SJPCD 064 Angel Air 16,90 €
CD IGGINBOTTOM Igginbottoms Wrench 1969 SRMC 0082 Si-Wan 17,90 €
CD IGGINBOTTOM Igginbottom's Wrench - (Jap paper sl.)1969 AIRAC-1097 Airmail Recordings 29,00 €
CD IHRE KINDER Ihre Kinder 1969 OW 041 Ohrwaschl 14,90 €
CD IHRE KINDER Empty Hands / Leere Hände 1970 OW 006 Ohrwaschl 14,90 €
CD IHRE KINDER Anfang ohne Ende 1972 OW 037 Ohrwaschl 14,90 €
CD IHRE KINDER Live '82 1982 OHR 70017-2 ZYX 13,90 €
CD IKARUS IKARUS 1971 SB 032 Second Battle 12,90 €
CD IL SEGNO DEL COMANDO Der Golem 2001 BWR CD 057 Black Widow 16,00 €
CD ILLINOIS SPEED PRESS - (2CD) Illinois Speed Press/ Duet + 3 1969-70 FEG 486992 Futuredge Music 23,00 €
CD ILLUSION Illusion / Out Of The Mist 1977-78 ACA 8062 Acadia 16,90 €
CD ILMO SMOKEHOUSE ILMO SMOKEHOUSE 197 DR 9856 Synton 15,50 €
CD IMAGINE Images, Clear Skies and rainbows1979 AK 160 CD Akarma 15,50 €
CD IMMACULATE FOOLS best of 198? Spectrum 5542252Spectrum 8,95 €
CD IMMIGRANTS "66" 1966 CD 35 Starburst 11,90 €
CD IMPALA SYNDROME IMPALA SYNDROME 1967 Privat Privat 14,90 €
CD IMPROVED SOUND LIMITED IMPROVED SOUND LIMITED1971 LHC 007 Long Hair 15,50 €
CD IMPROVED SOUND LIMITED ROAD TRAX 1971 LHC 017 Long Hair 15,50 €
CD IMPROVED SOUND LIMITED Rathbone Hotel 1976 LHC 012 Long Hair 15,50 €
CD IMPROVED SOUND LIMITED THE FINAL FOREWORD 1966-72 LHC 020 Long Hair 15,50 €
CD IMPROVED SOUND LIMITED - (6 CD-Box)THE ULTIMATE COLLECTION1966-76 LHC 032-37 Long Hair 95,00 €
CD IN THE LABYRINTH Walking on clouds 1999 RHCD 021 Record Heaven 15,35 €
CD INCREDIBLE STRING BAND (2CD) U 1970 CCM 288-2 Collectors choice 18,90 €
CD INCREDIBLE STRING BAND (2CD) 5000 SPIRITS/ THE HANGMANS BEAUTIFUL DAUGHTER.1967-68 CCM 289-2 Collectors choice 18,90 €
CD INCREDIBLE STRING BAND (2CD) WEE TAM/ BIG HUGE 1968-69 CCM 290-2 Collectors choice 18,90 €
CD INCREDIBLE STRING BAND (2CD) CHANGING HORSES/ I LOOKED UP1969-70 CCM 291-2 Collectors choice 18,90 €
CD INCREDIBLE STRINGBAND - (2CD) Incredible String Band / 5000 Spirits1966-67 El 8122765042 Elektra 20,00 €
CD INDABA something serious 2000 Privat Indaba 16,35 €
CD INDIAN SUMMER Indian Summer 1971 AK 197 CD Akarma 9,90 €
CD INDIAN SUMMER Indian Summer 1971 Rep 4357 Repertoire 14,80 €
CD INDIAN SUMMER Blue Leaves 1992 Private 16,50 €
CD INFINITY A 1969-70 KSCD 927 Kissing Spell 19,95 €
CD INFRA the abominable story of Harold S. Woodhouse1998 GRCD 019 Garageland 14,50 €
CD INFRA Crepuscule 1999 Wild 007 Wild Places 16,35 €
CD INNES, Neil Taking Off & The Innes Book Of Records1977-79 HUX 061 HUX 16,90 €
CD INSECT TRUST HOBOKEN SATURDAY NIGHT1970 CCM 5022 Collector's Choice 12,90 €
CD INSTANT FLIGHT Colours Flight 2004 BOS CD 41 Beard Of Stars 15,00 €
CD INTERGALACTIC TOURING BAND INTERGALACTIC TOURING BAND1977 VPCD 251 Voiceprint 17,90 €
CD INTERNATIONAL HARVESTER Sov gott Rose-Marie 1968 SRSCD 3614 Silence 16,35 €
CD INTERNATIONAL SUBMARINE BAND Safe At Home 1967 SC 6206 Sundazed 14,90 €
CD INVISIBLE INVISIBLE 1974 Sony 2-493866 Sony 14,90 €
CD INVISIBLE DURAZNO SANGRANDO 1975 Sony 2-493867 Sony 14,90 €
CD INVISIBLE EL JARDIN DE LOS PRESENTAS1975 Sony 2-493868 Sony 14,90 €
CD IOTA IOTA 1971 SM 042 CD Shadoks 14,95 €
CD IRISH COFFEE IRISH COFFEE 1971 AK 225 CD Akarma 12,90 €
CD IRISH COFFEE IRISH COFFEE - (+ 6 Bonus) 1970-72 Voodoo S.T.01 Voodoo 30,00 €
CD IRON BUTTERFLY BALL 1969 CCM 088-2 Collectors Choice 12,90 €
CD IRON BUTTERFLY Metamorphosis 1975 Rep 4262 Repertoire 11,80 €
CD IRON CLAW Dismorphobia 1971-72 AACD 021 Audio Archives 19,95 €
CD IRON MAIDEN Maiden Voyage 1969-70 AACD 028 Audio Archives 16,50 €
CD ISAIAH ISAIAH 1975 MR 56419 Mason Records 14,50 €
CD ISILDURS BANE Mind, Vol. 4 Pass 2003 ATX 2 Ataraxia 16,50 €
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CD ISILDURS BANE Live mind Vol. 2 - (2CD) 199? RHCD 024 Record Heaven 23,00 €
CD ISOLATION ISOLATION 1973 DL 1 Desolation 16,00 €
CD ISRAEL, DANNY BEN BULLSHIT 3 1/4 1968-69 MIO 16 MIO Records 16,90 €
CD IT FLEW AWAY Pull out all the stops 1978 VSC 012 Vicious Sloth 21,50 €
CD ITAHCA A Game For All Who Know 1973 ACLNCD1003 ACME LION 17,90 €
CD ITOIZ ITOIZ 1978 KD 4008 ELKAR 16,90 €
CD ITOIZ EZEKIEL 1980 KD 4011 ELKAR 16,90 €
CD ITOIZ ALKOLEA 1982 KD 51 ELKAR 16,90 €
CD IT'S A BEAUTIFUL DAY Choice Quality Stuff / IABD - Today1973 ER 42101 Estrella Records 14,50 €
CD IT'S ALL MEAT IT'S ALL MEAT 1970 HCD 002 Hallucinations 16,90 €
CD IVEYS Maybe Tomorrow 1968-69 CDP 7986922 EMI 20,00 €
CD IVORY IVORY 1968 GF-182 Gear Fab 14,90 €
CD IZUKAITZ IZUKAITZ 1978 KD 11103 ELKAR 13,95 €
CD IZUKAITZ OTSOA DANTZAN 1979 KD 11132 ELKAR 13,95 €
CD J.K. & Co. Suddenly one summer 1968 BR 126 CD Sundazed Beatrocket 14,90 €
CD JACK CIVILIZATION, Alan Bluesy Mind 1970 Spa 14824 Spalax 14,50 €
CD JACK CRACKER Platinum paranoia 2003 SRR 006 SRR 14,90 €
CD JACKAL AWAKE 1971 RRCD 022 Radioactive 14,90 €
CD JACKS Vacant World / Super Session 196? SDCD 002 Shagadelic 19,95 €
CD JACKS - (JP) Vacant world-Takt Days- (Karappo No Sekai)1968 COCA-15258 Columbia 14,50 €
CD JACKSON, Gordon Thinking Back 1969 SBRCD 5001 Sunbeam 16,50 €
CD JACULA In cauda semper stat venenum1969 BWR CD 051 Black Widow 16,00 €
CD JADE Fly On Strange Wings 1970 FLASH 1 LIGHT FLASH 20,50 €
CD JADE WARRIOR JADE WARRIOR 1971 HBG 123/11 Background 19,95 €
CD JADE WARRIOR JADE WARRIOR - (Mini-LP-sleeve)1971 RepUK 1019 Repertoire 14,90 €
CD JADE WARRIOR JADE WARRIOR + 1 bonus - (Jap paper sl.)1971 AIRAC-1126 Airmail Recordings 29,00 €
CD JADE WARRIOR Released 1971 HBG 123/12 Background 19,95 €
CD JADE WARRIOR Released - (Mini-LP-sleeve) 1971 RepUK 1052 Repertoire 15,50 €
CD JADE WARRIOR Released + 1 bonus - (Jap paper sl.)1971 AIRAC-1127 Airmail Recordings 29,00 €
CD JADE WARRIOR Last Autumn's dream 1972 HBG 123/13 Background 19,95 €
CD JADE WARRIOR Last Autumn's Dream - (Jap paper sl.)1972 AIRAC-1128 Airmail Recordings 29,00 €
CD JADE WARRIOR Eclipse 1973 ADCD 1021 Acme Deluxe 20,00 €
CD JAIVAS, Los - Archivos EMI (2CD) Los Jaivas & Canción del sur 1976-79 EMI 7243 35733 2 4EMI 33,50 €
CD JAKLIN Jaklin - (Digipak) 1969 BM 52007 Breathless 15,50 €
CD JAMES GANG Yer Album 1969 MCA 88112282 MCA 10,90 €
CD JAMES GANG Rides again 1970 MCA 88112283 MCA 10,90 €
CD JAMES GANG Thirds 1971 MCA 88112022 MCA 10,90 €
CD JAMES GANG NEWBORN/ JESSE COME HOME1975-76 WOU 112 Wounded Bird 16,50 €
CD JAMUL JAMUL 197? GCR 006 GCR 16,35 €
CD JAN DUKES De GREY Sorcerers 1970 WN 001 Wounded Nurse 19,00 €
CD JAN DUKES De GREY Mice & Rats in the Loft 1971 BM 52001 Breathless 14,90 €
CD JANE JANE III - (Digipak) 1974 Uni 0602498129937Universal 19,00 €
CD JANE Age of madness 1978 Rep 7047 Repertoire 20,00 €
CD JANE Sign No. 9 1979 Rep 7058 Repertoire 20,00 €
CD JANE Jane 1980 Rep 7062 Repertoire 20,00 €
CD JANE Genuine 2002 SPV 085-71332 CDSPV 16,90 €
CD JANE Live 2002 2002 SPV 085-71412 CDSPV 16,90 €
CD JANE Lady 1975 Rep 7046 Repertoire 17,90 €
CD JANKEL, Chas Chas JANKEL 1978 SJPCD202 Angel Air 16,90 €
CD JANSCH, Bert THE RIVER SESSIONS 1974 RiverCD 006 River Records 12,90 €
CD JANUARY TYME First time from Memphis 1969 AK 030 CD Akarma 9,95 €
CD JANUS Gravedigger 1972 WWR WWR 16,50 €
CD JANUS Out Of Time 1990 WWR-CD-013 WWR 16,35 €
CD JANUS Innocence 1993 WWR-CD-054 WWR 16,35 €
CD JANUS Free Fall 1994 WWR-CD-060 WWR 16,35 €
CD JARVIS STREET REVUE MR. OIL MAN 1970 PACE-033 Pacemaker 14,50 €
CD JASON CREST Collected Works 1968-69 WHCD 006 Wooden Hill 22,00 €
CD JASPER Liberation 1969 AK 217 CD Akarma 15,50 €
CD JASPER Liberation 1969 SEECD 438 See For Miles 12,50 €
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CD JAY JAYS BALD HEADED WOMAN 1966 ROT 5868992 Rotation 6,50 €
CD JEFFERSON The Colour of my love 1968 CMRCD 268 Castle 12,50 €
CD JELLY BEAN BANDITS JELLY BEAN BANDITS 1969 S 6103 Privat 18,00 €
CD JELLYBREAD FIRST SLICE 1969 WH 90351 Walhalla 14,50 €
CD JELLYBREAD SIXTY FIVE PARKWAY 1970 WH 90350 Walhalla 14,50 €
CD JERICHO JONES JUNKIES, MONKEYS AND DONKEYS1971 AK 202 CD Akarma 15,50 €
CD JETHRO TULL This was 1968 EMI 7243 5 35459 2 5Chrysalis 9,90 €
CD JETHRO TULL Stand up 1969 EMI 7243 5 35458 2 6Chrysalis 9,90 €
CD JETHRO TULL Benefit 1970 EMI 7243 5 35457 2 7Chrysalis 9,90 €
CD JO JO GUNNE JO JO GUNNE 1972 CCM 340-2 Collectors Choice 12,90 €
CD JO JO GUNNE Bite down hard 1973 CCM 357-2 Collectors Choice 12,90 €
CD JO JO GUNNE JUMPIN' THE GUNNE 1973 CCM 457-2 Collectors Choice 12,90 €
CD JO JO GUNNE SO WHERE'S THE SHOW 1974 CCM 458-2 Collectors Choice 12,90 €
CD JOCKERS, Los LA LEGENDA DE.. 1966-68 857 3860072 25,00 €
CD JODY GRIND One step on 1969 AK 058 CD Akarma 15,50 €
CD JODY GRIND Far Canal 1970 AK 065 CD Akarma 9,90 €
CD JOHN, Clive You always know where you stand ...with a buzzard1975 ECLCD 1003 Eclectic 18,00 €
CD Johnny Fuzz Kruz The smallest hits 1999 MAYA 007 Maya/ F 14,50 €
CD JOHN'S CHILDREN ORGASM - (JAP Mini LP) 1968 AIRAC-1142 Airmail Recordings 29,00 €
CD JOHNSON NOISE JOHNSON NOISE 1996 AS 003 Nasoni 15,00 €
CD JOIN INN Kentalope Island 1974 GOD CD 087 Garden Of Delights 16,00 €
CD JOINT EFFORT Joint Effort 1971 WIS 1004 World in Sound 16,50 €
CD JOLLIVER ARKANSAW HOME 1969 Synton Synton 15,50 €
CD JONES, NIGEL MAZLYN Ship to shore 1972-75 KSCD 942 Kissing Spell 19,95 €
CD JONES, Wizz The Legendary Me 1970 SBRCD 5015 Sunbeam 16,95 €
CD JONESY NO ALTERNATIVE - (JAP paper sl.)1972 VICP-61403 JVC 33,00 €
CD JONESY GROWING - (JAP paper sl.) 1973 VICP-61405 JVC 33,00 €
CD JONESY KEEPING UP - (JAP paper sl.)1973 VICP-61404 JVC 33,00 €
CD JONESY Sudden Prayers Make God Jump1974 NWRCD 1 NIGHT WINGS 15,90 €
CD JOSEFUS DEAD MAN .... Plus 1969 AK 235 CD Akarma 15,50 €
CD JOSEFUS Dead Man A Live 1967-79 MVT 15023 Hookah 21,00 €
CD JOSEFUS Boxset  - (3CD-Box) 1969-7? AK 235/3 CD Akarma 30,90 €
CD JOSEFUS Dead Man & Get Off my case 1969-70 SC 11066 Sundazed 19,00 €
CD JOSEPH STONED AGE MAN 1970 RRCD 134 Radioactive 14,90 €
CD JOVEN GUARDIA 20 SECRETOS DE AMOR 196? BMG 6653412 BMG 14,90 €
CD JOY OF COOKING CLOSER TO THE GROUND 1971 ACA 8071 Acadia 16,90 €
CD JOY OF COOKING JOY OF COOKING 1971 ACA 8050 Acadia 16,90 €
CD JOY OF COOKING CASTLES 1972 ACA 8085 Acadia 16,90 €
CD JOY UNLIMITED Schmetterlinge 1971 GOD CD 111 Garden Of Delights 16,00 €
CD JPT SCAREBAND Sleeping sickness 197? MCD 008 Monster 14,90 €
CD JPT SCAREBAND Past is Prologue 1993-01 00149-2 Rock Hard 21,90 €
CD JUAN DE LA CRUZ Himig Natin 1973 BCD-170 Vicor music 19,50 €
CD JUAN DE LA CRUZ Himig Natin 1973 WH 90361 Walhalla 14,50 €
CD JUAN DE LA CRUZ Maskara 1974 BCD-165 Vicor music 19,50 €
CD JUAN DE LA CRUZ Maskara 1974 WH 90360 Walhalla 14,50 €
CD JUAN DE LA CRUZ BAND Up in arms 1971 SM 013 CD Shadoks 14,95 €
CD JUDD - (JAP) Judd 1970 AIRAC-1100 Airmail Recordings 29,00 €
CD JUICY LUCY Lie back & enjoy it 1970 Rep 4427 Repertoire 12,90 €
CD JUICY LUCY get a whiff at this 1971 Rep 4428 Repertoire 11,80 €
CD JUICY LUCY Pieces 1972 Rep 4644 Repertoire 11,90 €
CD JUICY LUCY Who do you love 1969-71 CMRCD 564 Castle 11,50 €
CD JULIAN'S TREATMENT A time before this 1971 AK 192 CD Akarma 12,90 €
CD JULIUS VICTOR FROM THE NEST 1970 DDR 517 CD Dodo 15,50 €
CD JULY JULY - (JAP Mini LP) 1968 AIRAC-1143 Airmail Recordings 29,00 €
CD JUMBLE LANE THE WORKS, VOL. 6 1971 KSG 011 Kissing Spell 19,95 €
CD JUMBO - (paper sleeve) DNA 1972 VM 082 Vinyl Magic 16,90 €
CD JUMBO - (paper sleeve) Vietato ai minori di 18 anni ? 1973 VM 084 Vinyl Magic 16,90 €
CD JUNIOR'S EYES BATTERSEA POWER STATION1969 Aural 692 Aural Delights 14,90 €
CD JUNIPHER GREENE Friendship 1971 DDR 515 CD Dodo 15,50 €
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CD JUNIPHER GREENE Friendship 1971 Uni 038 510-2 Universal 15,00 €
CD JUSTINE Justine 1970 E 640/1 Elegy 20,00 €
CD KAHVAS JUTE Wide Open 1971 AK 191 CD Akarma 15,50 €
CD KAK KAK - Ola 1969 CDWIKD 187 Big Beat 17,50 €
CD KALACAKRA Crawling to Lhasa 1974 GOD CD 053 Garden Of Delights 16,00 €
CD KALEIDOSCOPE - (MEX) KALEIDOSCOPE - (MEX) 1969 CSM 32 La Ciruela Electrica 17,90 €
CD KALEIDOSCOPE - (UK) Tangerine Dream - (Digipack) 1967 RepUK 1077 Repertoire 15,50 €
CD KALEIDOSCOPE - (UK) Tangerine Dream + 3 bonus - (Jap paper sl.)1967 AIRAC-1121 Airmail Recordings 29,00 €
CD KALEIDOSCOPE - (UK) Faintly Blowing - (Mini-LP-sleeve)1969 RepUK 1047 Repertoire 14,90 €
CD KALEIDOSCOPE - (UK) Faintly Blowing + 2 bonus - (Jap paper sl.)1969 AIRAC-1122 Airmail Recordings 29,00 €
CD KALEIDOSCOPE - (UK) THE SIDE KICKS SESSIONS 1964-19671964-67 Pilot 157 Burning Airlines 15,90 €
CD KALEIDOSCOPE - (UK) Dive Into Yesterday 1967-69 Fon 534 003-2 Fontana 14,90 €
CD KALEIDOSCOPE (USA) When Scopes Collide 1976 TX 2076-2 TA Taxim 15,50 €
CD KALEIDOSCOPE (USA) PULSATING DREAM - (3CD-Box)1967-70 ACAD 8059 Acadia 23,00 €
CD KALEIDOSCOPE / FAIRFIELD PARLOUR - (UK)WHITE FACED LADY/FROM  HOME TO HOME1970 NMC 56 NMC 14,90 €
CD KALEIDOSCOPE / FAIRFIELD PARLOUR - (UK)PLEASE LISTEN TO THE PICTURES (2LP)1967- CPWC 104 Circle Records 24,90 €
CD KALEVALA ANTHOLOGY (2CD) 1970-77 SAP 45 Shroom 25,00 €
CD KALEVALA People No Names / Boogie Jungle1972-75 SAFCD 2053 Fazer 19,95 €
CD KALLABASH Corp. Kallabash Corporation 1970 FR 2011 Free Records 14,50 €
CD KAPLAN, Artie Confessions of a male chauvinist Pig1973 UV 008 CD Universe 15,50 €
CD KARTHAGO Rock'n Roll Testament 1974 BR 288. 05.004 Bellaphon 10,50 €
CD KARTHAGO Live at the Roxy 1976 BR 288-09-004 Bellaphon 11,25 €
CD KAY, John Heretics & Privateers 2000 ccd 12004 Crossccut Records 15,90 €
CD KAY, John & the Sparrow Collector's item 1969 Rep 4878 Repertoire 16,00 €
CD KAYAK Close to the fire 2000 pro CD 2004 Pro Acts 9,90 €
CD KAYAK 3 Originals +++  - (2CD) 1977-80 Merc 558 782-2 Mercury 19,00 €
CD KEAGGY, Phil Time  1 1970-95 Myrrh 7016 997618Myrrh 10,25 €
CD KEAGGY, Phil Time  2 1970-95 Myrrh 7016 998614Myrrh 10,25 €
CD KEAYS, Jim boy from the stars 1974 RVCD 96 Raven 17,90 €
CD KEBNEKAJSE Resa mot okant mal 1971 SRSCD 3606 Silence 16,00 €
CD KEBNEKAJSE Kebnekaise 2 1973 SRSCD 3608 Silence 16,00 €
CD KEBNEKAJSE Kebnekaise 3 1975 SRSCD 3609 Silence 16,00 €
CD KEDAMA live at sunrise studios 197? BRR CD 010 Black Rills 16,00 €
CD KELLY, Jo-Ann Jo-Ann Kelly 1969 BGOCD 429 BGO 16,50 €
CD KENNELMUS Folkstone Prism 1973 SC 6129 Sundazed 14,90 €
CD KERR, Moira FOLK WARM AND GENTLE 1969 HMP CD 032 Hugo Montes 18,50 €
CD KEY LARGO KEY LARGO 1970 GTR 620 GTR 15,00 €
CD KHAN Space Shanties (rem. + 2) 1972 ECLCD 1016 Eclectic Music 14,90 €
CD KICKBIT INFORMATIONS Bitkicks 1975 ATM 3823 AH ATM 15,50 €
CD KILLING FLOOR KILLING FLOOR 1970 AK 212 CD Akarma 15,50 €
CD KILLING FLOOR KILLING FLOOR 1970 Rep 4532 Repertoire 14,80 €
CD KILLING FLOOR Out of Uranus 1971 AK 99232 CD Akarma 9,90 €
CD KILLING FLOOR Out of Uranus 1971 Rep 4367 Repertoire 14,80 €
CD KILLING FLOOR ZERO TOLERANCE 2003 AP 144-2 Appaloosa 16,00 €
CD KILLING FLOOR - (JAP) Out Of Uranus 1971 AIRAC-1062 Airmail Recordings 29,00 €
CD KIM JUNG MI NOW 197 WPC6 8484 World Psychedelic 17,00 €
CD KIN PING MEH KIN PING MEH - (Digipak) 1972 Uni 060249822368Universal 19,00 €
CD KIN PING MEH Kin Ping Meh (6) 1977 BR 288. 09.117 Bellaphon 10,50 €
CD KIN PING MEH - (Digipak) Virtues & Sins 1974 SB 033 Second Battle 15,00 €
CD KING GEORGE DISCOVERY KING GEORGE DISCOVERY1968 WPC6 8473 World Psychedelic 17,00 €
CD KING, Denny EVIL WIND IS BLOWING 1973 SPS 5003 Synton 15,50 €
CD KING, Reg Missing In Action - (10" LP) 1969 CRW E10-101 Circle Records 18,00 €
CD KING, Reg Reg KING - (CD Ltd Ed 500) 1969 CPWC 106 Circle Records 24,90 €
CD KINGDOM KINGDOM 1970 AK 031 CD Akarma 9,95 €
CD KINGDOM COME (Arthur Brown's) Journey  + + + 1973 BOD 121 BOD 14,50 €
CD KINKS the singles collection 1964-70 SMRCD 024 Sanctuary 11,90 €
CD KINKS -2CD BBC Sessions 1964-1977 1964-77 SANDDO 10 Sanctuary 22,50 €
CD KIZILOK, FIKRET FIKRET KIZILOK 1970-74 WPC6 8493 World Psychedelic 17,00 €
CD KLAN Mrowisko & Gdzie jest czlowiek1969-72 Y 830988532-2 Yesterday 17,90 €
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CD KLARE, Frank Electronic Impressions 198? GTR 034 Green Tree 14,35 €
CD KLARE, Frank Transcendental medication 198? GTR 035 Green Tree 14,35 €
CD KLARE, Frank & FRIENDS Red and Black 198? GTR 0?? Green Tree 14,35 €
CD KLENCZON, KRZYSZTOF TRZY KORONY 1971 UM 004 Underground Masters 17,00 €
CD KLUBS Midnight love cycle 1967-00 WHCD 011 Wooden Hill 22,00 €
CD KLUSTER Klopfzeichen 1971-80 CLP 9724-2 Hypnotic 16,90 €
CD KOLLEKTIV LIVE 1973 1973 LHC 040 Long Hair 15,50 €
CD KONG LAVRING KONG LAVRING 1977 PACD 019 Pan 16,00 €
CD KONG LAVRING KONG LAVRING 1978 PACD 020 Pan 16,00 €
CD KONGOS, John KONGOS 1971 CCM 4242 Collector's Choice 11,90 €
CD KONGOS, John Kongos 1971-75 Rep 4662 Repertoire 16,90 €
CD KOOBAS KOOBAS 1966-68 BGOCD 487 BGO 16,50 €
CD KOOYMANS, George Jo Jo 1971 L&F 547 371-2 Lost & Found 11,90 €
CD KOPPERFIELD Tales untold 1974 GF-164 Gear Fab 14,90 €
CD KORAY, Erkin ELEKTRONIK TURKULER 1974 WPC6 8461 World Psychedelic 17,00 €
CD KORAY, Erkin TUTKUSU 1977 UM 006 Underground Masters 17,00 €
CD KORAY, Erkin 2 1967-76 WPC6 8477 World Psychedelic 17,00 €
CD KORAY, Erkin ERKIN KORAY 1968-73 WPC6 8494 World Psychedelic 17,00 €
CD KORNER, Alexis R'n'B from the Marquee 1962 RRCD 036 Radioactive 14,90 €
CD KORNER, Alexis At the Cavern 1964 RRCD 035 Radioactive 14,90 €
CD KORNER, Alexis KORNERSTONED - Anthology - (2CD)1958-83 CMEDD 1026 Castle 15,90 €
CD KORNER's, Alexis - Blues Incorporated Red Hot from Alex 1964 CMRCD 293 Castle 12,50 €
CD KOSSOF / KIRKE / TETSU / RABBIT Kossof/Kirke/Tetsu/Rabbit - (Jap paper sl.)1971 UICY-9588 Universal 25,00 €
CD KOSSOFF, Paul Kirke Tetsu Rabbit 1972 Rep 4529 Repertoire 16,00 €
CD KOSSOFF, Paul Back Street Crawler - (Jap paper sl.)1973 UICY-9589 Universal 25,00 €
CD KOVAC, ROLAND -NEW SET- THE MASTER SAID 1971 GOD CD 065 Garden Of Delights 16,00 €
CD KOVAC, ROLAND -NEW SET- LOVE THAT 1972 GOD CD 072 Garden Of Delights 16,00 €
CD KRAAN Kraan 1972 7243 8 22668 2 2EMI 11,25 €
CD KRAAN Wintrup 1973 7,24382E+11 EMI 11,25 €
CD KRAAN Andy Nogger 1974 7243 8 226702 7EMI 11,25 €
CD KRAAN Let it out 1975 7243 8 226722 5EMI 11,25 €
CD KRAAN Live 1975 7243 8 22671 2 6EMI 11,25 €
CD KRAAN Wiederhören 1977 45 - 105 Fuenfundvierzig 16,35 €
CD KRAAN Flyday 1978 45 - 106 Fuenfundvierzig 16,35 €
CD KRAAN Tournee 1980 45 - 107 Fuenfundvierzig 16,35 €
CD KRAAN Nachtfahrt 1982 45 - 108 Fuenfundvierzig 16,35 €
CD KROKODIL KROKODIL 1969 SB 052 Second Battle 15,00 €
CD KROKODIL SWAMP 1970 SB 053 Second Battle 15,00 €
CD KROKODIL An invisible world revealed 1971 SB 054 Second Battle 15,00 €
CD KROKODIL Getting up for the morning 1972 BR 288. 09.107 Bellaphon 11,25 €
CD KROKODIL KROKODIL 1973 BR 288-09-122 Bellaphon 11,25 €
CD KROKODIL Sweat and Swim 1973 BR 288. 09.115 Bellaphon 11,25 €
CD KROKODIL The Psychedelic Tapes 1970-72 SB 066 Second Battle 15,00 €
CD KURGAN's BANE The future lies broken 2000 RHCD 032 Record Heaven 14,95 €
CD KYRIE ELEISON - (3CD) COMPLETE RECORDINGS 1974-78 MIO 17-19 MIO Records 43,00 €
CD L., John & ADAMAH Lonesome in overdrive 1983 GTR 048 Green Tree 14,30 €
CD LA ! NEU ? Düsseldorf - (JAP) 1996 CTCD-045 Captain Trip 17,90 €
CD LA DÜSSELDORF LA DÜSSELDORF 1976 WEA 2292-44121-2WEA 16,90 €
CD LA DÜSSELDORF Viva 1978 WEA 2292-44113-2WEA 16,90 €
CD LA DÜSSELDORF Viva - (JAP) 1978 CTCD-065 Captain Trip 28,00 €
CD LA IRA DE DIOS Hacia el sol rojo 2005 NR 039 CD Nasoni 15,00 €
CD La! NEU? Zeeland (Live '97) - (JAP) 1997 CTCD-086 Captain Trip 20,00 €
CD LADIES WC LADIES WC 1969 SM 046 CD Shadoks 14,95 €
CD LAGHONIA Etcetera 1971 WIS 1027 World in Sound 18,50 €
CD LAGHONIA Unglue 1967-70 REPSYCH 1001Recycled 22,00 €
CD LAGHONIA Glue 1969-70 WIS 1022 World in Sound 18,50 €
CD LAGUARDA, Pep & Tapineria Brossa D'Ahir - (Digipak) 1978 DM 899 DISCMEDI 15,90 €
CD LAMP OF THE UNIVERSE EARTH, SPIRIT & SKY 2005 HECD 021 Hand-Eye 14,50 €
CD LANDSLIDE Two sided fantasy 1972 AK 238 CD Akarma 9,95 €
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CD LANGSYNE LANGSYNE 1976 Rebirth CD 001 Rebirth 18,00 €
CD LASER Vita Sul Pianeta 1973 AK 1015 CD Akarma 9,90 €
CD LAST GROUP, Roy Rocks / Rainchild 1981 FMS CD 2019 FMS 15,95 €
CD LAST LAUGH Meet us where we are today 1998 RHCD 008 Record Heaven 14,95 €
CD LAST THING ON MY MIND - 1966 Last thing on my mind 1966 KSG 006 Kissing Spell 19,95 €
CD LATTE E MIELE - (paper sleeve) Papillon 1974 VM 085 Vinyl Magic 16,90 €
CD LAWSON, JULIET BOO 1972 SBRCD 5003 Sunbeam 16,50 €
CD LAZY FARMER LAZY FARMER 1975 SBRCD 5005 Sunbeam 16,50 €
CD LEA RIDERS GROUP the forgotten Generation 1966-68 GRCD 032 Garageland 14,50 €
CD LEAF HOUND Growers Of Mushroom - (Digipack)1970 RepUK 1079 Repertoire 14,95 €
CD LEARY, Timothy - The Psychedelic ExperienceA Manual Based On The Tibetan Book Of The Dead1966 Locust 27 Locust 16,50 €
CD LEATHER COATED MINDS Trip down the sunset strip 1967 AS CD 01 Acid Symposium 15,90 €
CD LEAVES ....are happening 1965-66 SC 11058 Sundazed 19,00 €
CD LEBON, David David Lebon 1973 Sony 5091102 Sony 14,90 €
CD LEE, Alvin In flight - (2CD) 1974 Rep 4702 Repertoire 16,50 €
CD LEE, Alvin Pump Iron 1975 Rep 4703 Repertoire 14,80 €
CD LEE, Alvin Free fall 1980 Rep 4705 Repertoire 14,80 €
CD LEE, Alvin RX 5 1981 Rep 4706 Repertoire 14,80 €
CD LEE, Alvin & Mylon LEFEVRE On The Road To Freedom 1973-74 Rep 4780 Repertoire 14,80 €
CD LEE, Alvin & Ten Years After Rocket Fuel 1978 Rep 4788 Repertoire 14,80 €
CD LEE, Alvin & Ten Years After Ride On 197? Rep 4787 Repertoire 14,80 €
CD LEFT END Spoiled Rotten 1973 WH 903647 Walhalla 14,50 €
CD LEGEND Anthology - (2CD) 198? MCD 021 Monster 20,00 €
CD LEGEND - (Mickey Jupp's) LEGEND - (Mini-LP-sleeve) 1971 RepUK 1064 Repertoire 15,50 €
CD LEGEND - (Mickey Jupp's) Legend (Red boot album) 1971 Rep 4061 Repertoire 11,90 €
CD LEGEND - (Mickey Jupp's) Moonshine 1971 Rep 4062 Repertoire 20,00 €
CD LEGS DIAMOND Collection - (4CD-Box) 197 ZCRCD 93 BOXZoom Club Records 37,50 €
CD LEMON PIPERS Green Tambourine 1967 Rep 4016 Repertoire 11,80 €
CD LEONARD, Deke Freedom And Chains 2004 SJPCD 197 Angel Air 16,90 €
CD LEOPOLD, Perry Experiments in metaphysics 1969 GF-122 Gear Fab 14,90 €
CD LEOPOLD, Perry Christian Lucifer 1973 GF-141 Gear Fab 14,90 €
CD LESLIE, JOHN & CHRIS THE SHIP OF TIME 1976 KSCD 936 Kissing Spell 19,95 €
CD LEVEE CAMP MOAN Levee Camp Moan 1969 AACD 002 Audio Archives 12,50 €
CD LEVEE CAMP MOAN Levee Camp Moan + Peacock Farm1969 AACD 045 Audio Archives 16,50 €
CD LEVIATHAN LEVIATHAN 1974 AK 110 CD Akarma 9,90 €
CD LIBRA MUSICA & PAROLE - (DIGIPAK)1975 BMG 74321 980682BMG 19,50 €
CD LIED DES TEUFELS LIED DES TEUFELS 1972 OW 032 Ohrwaschl 14,90 €
CD LIFE LIFE +++ 1970 Mello CD 007 Mellotronen 15,90 €
CD LIFE Spring 1971 LHC 016 Long Hair 15,50 €
CD LIFT MOMENT OF HEARING 1972-79 SYNCND 19 Syn-Phonic 16,90 €
CD LIGHT The Story Of Moses 1972 ER 42129 Estrella 14,50 €
CD LIGHT OF DARKNESS LIGHT OF DARKNESS 1971 SB 019 Second Battle 15,00 €
CD LIGHTHOUSE One Fine Morning 1971 Rep 4374 Repertoire 23,00 €
CD LIGHTSHINE FEELING 1976 GOD CD 008 Garden Of Delights 16,00 €
CD LIKE WENDY TALES FROM MOONLIT BAY2000 LBD 40011 Labradford 16,90 €
CD LIKE WENDY SUMMER IN EDEN 2002 LBD 40012 Labradford 15,90 €
CD LILY V.C.U. 1973 GOD CD 062 Garden Of Delights 16,00 €
CD LIMBUS 4 Mandalas 1970 OHR 70018-2 ZYX 13,90 €
CD LIMBUS 4 - (Digipak) Mandalas 1970 Spa 14277 Spalax 14,35 €
CD LIMONADA LIMONADA 1970 LION 607 LION 17,90 €
CD LINDH PROJECT, PÄR Live in America 1997-98 CLS CD 105 Crims 23,00 €
CD LINDQUIST, FREDDIE MENU 1972 PACD 006 Pan 16,00 €
CD LIONS many sides of lions 1966 RB 033 Rock In Beat 14,30 €
CD LIQUID SOUND COMPANY INSIDE THE ACID TEMPLE 2002 BTCD Brainticket 16,35 €
CD LIQUID VISIONS HYPNOTIZED 2002 sysy CD 4206.ugSysyphus 16,00 €
CD LIQUID VISIONS FROM THE CUBE 2003 45 - 45143 CD Fuenfundvierzig 15,50 €
CD LISKER LISKER 1979 KD 11112 ELKAR 13,95 €
CD LISTENING LISTENING 1968 AK 050 CD Akarma 9,90 €
CD LITTER live at the mirage 1990 1990 AA 079 Arf Arf 15,90 €
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CD LITTER 100 $ Fine 1965-68 AA 078 Arf Arf 15,90 €
CD LITTER Distortions 1967-68 AA 077 Arf Arf 15,90 €
CD LITTER Re-emerge 199? AA 080 Arf Arf 15,90 €
CD LITTLE FREE ROCK LITTLE FREE ROCK 1969 RF 632 Red Fox 14,50 €
CD LITTLE MILTON Running wild blues - (Digipak) 195 SNAP 262 CD Charly 9,90 €
CD LIVERPOOL FIVE Arrive & Out Of sight 1964-67 RB 037 Rock In Beat 14,30 €
CD LIVERPOOL SCENE "Amazing Adventures Of" & Bread on the night1968-69 BGOCD 538 BGO 18,50 €
CD LIVIN' BLUES 3 Originals +++  - (2CD) 1969-73 558 126-2 Universal 19,00 €
CD LIVIN´BLUES Hell's Session 1969 Rep 4138 Repertoire 14,80 €
CD LIVIN´BLUES Wang Dang Doodle 1971 Rep 4111 Repertoire 14,80 €
CD LIVIN´BLUES Bamboozle 1972 Rep 4338 Repertoire 14,80 €
CD LIZARD In concert 198? BRR CD 009 Black Rills 23,00 €
CD LLYN Y MORYNION Art Shock 1996 Private 15,50 €
CD LOADING ZONE LOADING ZONE 1968 ACA 9012 Acadia 15,90 €
CD LOCKRAN, GERRY WUN 1972 HMP CD 029 Hugo Montes 18,50 €
CD LOCOMOTIVE We Are Everything You See 1969 ECLCD 1006 Eclectic 18,00 €
CD LOCOMOTIVE BREATH Heavy Machinery 2002 RHCD 064 Record Heaven 14,90 €
CD LOMAX, Jackie Is this what you want ? 1969 CDP 7975812 EMI 20,00 €
CD LONDON UNDERGROUND LONDON UNDERGROUND 1999 RHCD 023 Record Heaven 14,95 €
CD LONDON, JACK -& THE SPARROWS JACK LONDON & THE SPARROWS1965 RRCD 139 Radioactive 14,90 €
CD LONDONERS / THE KNACK SPLIT CD 1965-67 WW 4 Wet World Records 16,90 €
CD LORD, ASHTON, GARDNER & DYKE LAST REBEL - O.S.T. 1971 PUR 309 Purple Records 16,50 €
CD LOST & FOUND Everybody's Here 1968 SPOT 532 Sunspots 15,50 €
CD LOST, The Lost tapes '65-'66 1965-66 AA 081 Arf Arf 17,90 €
CD LOTHAR & the Hand People Space Hymn - (2CD) 1967-69 ACAD 8058 Acadia 20,00 €
CD LOTUS VERA O FLERA 197 DYM 002 DYM 15,90 €
CD LOTUS Complete fruitage 1998 RHCD 037 Record Heaven 14,95 €
CD LOTUS A Taster for the big one 1999 RHCDM 001 Record Heaven 9,95 €
CD LOTUS Quartet conspiracy 2000 RHCD 027 Record Heaven 14,95 €
CD LOTUS ROOTS 2001 RHCDM 002 Record Heaven 9,95 €
CD LOTUS LOTUS 1974-75 DYM 001 DYM 15,90 €
CD LOUDEST WHISPER Collection 1973 fiona 032 Fiona 16,35 €
CD LOUDEST WHISPER The Children of Lir 1973 KSCD 9480 Kissing Spell 19,95 €
CD LOUDEST WHISPER Loudest Whisper 2 197? KSCD 9501 Kissing Spell 19,95 €
CD LOUDEST WHISPER Maiden Of Sorrow 197? KSCD 9507 Kissing Spell 19,95 €
CD LOUIE AND THE LOVERS Rise 1970 ACA 8049 Acadia 9,95 €
CD LOVE LOVE 1966 8122-73567-2 Warner 9,90 €
CD LOVE Forever Changes 1967 8122-73537-2 Warner 9,90 €
CD LOVE FOUR SAIL 1969 Warner 8122 73640-2Warner 9,90 €
CD LOVE - (2CD) Forever Changes Concert 2003 SMACD 868 SNAPPER 16,50 €
CD LOVE AFFAIR Everlasting - (+ 8 Bonus) 1968 RepUK 2312 Repertoire 14,90 €
CD LOVE AFFAIR / ELLIS Single A's & B's 1968-69 ACA 8031 Acadia 15,90 €
CD LOVE DEPRESSION LOVE DEPRESSION 1970 SM 037 CD Shadoks 14,90 €
CD LOVE EXCHANGE Love Exchange 1968 SC 6113 Sundazed 14,90 €
CD LOVE GENERATION BEST OF THE LOVE GENERATION1967-68 SC 11120 CD Sundazed 19,00 €
CD LOVE SCULPTURE blues helping 1968 EMI 7243 4 99416 2 5EMI 11,25 €
CD LOVIN' SPOONFUL SINGLES A'S & B'S - (2CD) 1965-69 RepUK 5055 Repertoire 18,90 €
CD LOWTHER BAND, Henry CHILD SONG 1970 CDSML 8403 Vocalion 15,90 €
CD LOYDE, Lobby LIVE WITH DUBS 197 AVSCD 013 AZTEC MUSIC 20,00 €
CD LOYDE, Lobby Plays with George Guitar 1971 VSC 014 Vicious Sloth 20,90 €
CD LUCAS, Tom Red Letter Day 1976 RRCD 075 Radioactive 14,90 €
CD LUCIFER LUCIFER 1970 AK 044 CD Akarma 12,90 €
CD LUCIFER LUCIFER 1970 HCD 006 Hallucinations 14,90 €
CD LUCIFER Big Gun 1972 Dyna 030 CD Dynamic 15,90 €
CD LUCIFER WAS In Anadi's Bower 1999 RHCD 026 Record Heaven 14,90 €
CD LUCIFER WAS BLUES FROM HELLAH 2004 TS 001 Transubstans 14,90 €
CD LUCIFER WAS Underground and Beyond 2004 TS 006 Transubstans 14,90 €
CD LUCIFER'S FRIEND LUCIFER'S FRIEND 1970 Rep 4059 Repertoire 20,00 €
CD LUCIFER'S FRIEND II Sumogrip 1994 ESSCD 227 Castle 11,35 €
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CD LUKKOYE, OLE DOO DOO DOO 1997 LC 2160 KLANGBAD 15,50 €
CD LUKKOYE, OLE CRYSTAL CROW-BAR 2002 62802 KLANGBAD 15,50 €
CD LUMBEE Overdose 1969 GF-166 Gear Fab 14,90 €
CD LUND, Garret Almost grown 1975 WIS 1006 World in Sound 16,50 €
CD LUV'D ONES truth gotta stand 1966-68 SC 11050 Sundazed 19,00 €
CD M.T. WIZZARD Patchwork 1999 300.034 Casino 15,35 €
CD M.T. WIZZARD we will meet again 2004 45-147 fuenfundvierzig 15,50 €
CD MACARUS, Jordan Balancing Act 198? MCD 017 Monster 14,90 €
CD MACHINE MACHINE 197 DWPD 2052 Synton 15,50 €
CD MAC'S, Los KALEIDOSCOPE MEN 1967 8573860042 Warner 20,90 €
CD MAD DOG 617 1974-76 MN 3 Mister Nobody 19,50 €
CD MAD RIVER Mad River 1968 EDCD 651 Edsel 14,50 €
CD MAD RIVER MAD RIVER +  Paradise Bar & Grill1968 CCM 172-2 Collectors choice 14,90 €
CD MADDEN & HARRIS FOOL'S PARADISE 1975 VSC 001 Vicious Sloth 17,90 €
CD MADDERLAKE STILL POINT 1973 D 19529 Mushroom 14,90 €
CD MADDERLAKE Best of... 1973-78 D 19226 Mushroom 14,90 €
CD MADE IN GERMANY Made in Germany 1971 LHC 013 Long Hair 15,50 €
CD MADE IN SWEDEN Snakes In A Hole + Bonus 1969 Mello CD Mellotronen 15,90 €
CD MADE IN SWEDEN LIVE AT THE GOLDEN CIRCLE1970 Uni 016424-2 Universal/ Mellotronen 15,90 €
CD MADE IN SWEDEN Where do we begin 1976 LR CD 207 Love Records 14,50 €
CD MADISON DYKE Zeitmaschine 1977 GOD CD 106 Garden Of Delights 16,00 €
CD MADURA MADURA - (2CD-JAP) 197 SICP 8082-3 Sony 23,00 €
CD MAGENTA CANTERBURY MOON 1977 KSCD 938 Kissing Spell 19,95 €
CD MAGENTA RECOLLECTION - (2CD) 1981 HMP CD 022 Hugo Montes 27,00 €
Cd MAGI Win Or Loose 1972 RRCD 152 Radioactive 14,90 €
CD MAGIC Enclosed 1969 GF-204 Gear Fab 14,90 €
CD MAGIC CARPET Magic Carpet 1972 MC 1001 CD Magic Carpet 17,90 €
CD MAGIC MIXTURE This is the Magic Mixture 1968 DP 2125 SkyF Zol 19,50 €
CD MAGIC PIE MOTIONS OF DESIRE 2005 PRCD 015 Progressive Records 14,90 €
CD MAGICAL POWER MAKO HAPMONIYM (5CD-Box) 1972-75 MIO 15 Mio Records 100,00 €
CD MAGMA LIVE 1975 SNAP 008 CD Charly 9,90 €
CD MAGMA ROCK DUO MAGMA 1975 GOD CD 083 Garden Of Delights 16,00 €
CD MAGMA UDU WUDU 1976 VICP-61661 Victor 30,00 €
CD MAGMA ÜDÜ WÜDÜ 1976 SNAP 160 CD Charly 9,90 €
CD MAGMA ATTAHK 1978 SNAP 200 CD Charly 9,90 €
CD MAGMA K.A - Kohntarkosz Anteria 2004 SR A 34 Seventh Records 22,00 €
CD MAGMA KRONICAS 1982-85 RR 110 Record Runner 19,50 €
CD MAGNA CARTA Seasons  - (JAP paper sl.) 1970 UICY-9299 Universal 30,00 €
CD MAGNA CARTA Seasons - (Mini-LP) 1970 RepUK 1034 Repertoire 14,90 €
CD MAGNA CARTA In Concert - (Mini-LP-sleeve) 1971 RepUK 1075 Repertoire 15,50 €
CD MAGNA CARTA Songs from wasties orchard 1971 AK 254 CD Akarma 15,50 €
CD MAGNA CARTA Songs from wasties orchard 1971 AK 99254 CD Akarma 9,90 €
CD MAGNA CARTA Songs from wasties orchard - (JAP paper sl.)1971 UICY-9300 Universal 30,00 €
CD MAHOGANY RUSH - 2CD Maxoom/Child of.../Strange Universe1973-75 CDWKM2 149 Big Beat 19,50 €
CD MAHOGANY RUSH & Frank MARINO IV - (Digipack) 1976 RepUK 2311 Repertoire 14,90 €
CD MAINHORSE MAINHORSE 1971 IDVPCD 1 I-DISK 16,90 €
CD MAIRS, Julie & Chris STOWELL Soft Sea Blue 1977 KSCD 950 Kissing Spell 19,95 €
CD MAITREYA KALI Apache & Inca - (2CD) 1967-71 SM 005 CD Shadoks 19,95 €
CD MAJIC SHIP MAJIC SHIP 1966-70 GF-215 Gear Fab 14,90 €
CD MAJOR ARCANA MAJOR ARCANA 1976 RRCD 149 Radioactive 14,90 €
CD MAJORITY ONE MAJORITY ONE 1973 OL 5682 Synton 14,90 €
CD MAJORITY ONE Rainbow Rocking Chair 1965-71 RPM 307 RPM 15,50 €
CD MAKI, Carmen & Blues Creation MAKI, Carmen & Blues Creation  +++1970 BR 143 Black Rose 14,50 €
CD MALOMBRA Dissolution Age 2000 BWR CD 053 Black Widow 16,00 €
CD MALOMBRA OUR LADY OF THE BONES 199? BWR CD 009 Black Widow 16,00 €
CD MAN History Of Man 197 R2CD 42-96 Retro 9,90 €
CD MAN GREASY TRUCKERS PARTY1972 PNTVP 104 CD Point 9,95 €
CD MAN Legal Bootleg live '99 1999 AM 310556 Altrichter Music 15,35 €
CD MAN endangered species 2000 GEL 4001 Evangeline 15,50 €
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CD MAN Rare Man 196? PNTVP 120 CD Voiceprint 17,50 €
CD MAN and in the beginning - (2CD) 1968-69 CMDDD 921 Castle 12,90 €
CD MAN Undrugged 1996-01 PNTVP 121 CD Point 17,50 €
CD MAN - (Digipak) Man 1971 Rep 4969 Repertoire 14,80 €
CD MANAL MANAL 1970 Sony 2493889 Sony 14,90 €
CD MANAL MANAL - (2CD) 1970 Sony 4938902 Microfon 23,00 €
CD MANAL EL LEON - (2nd LP) 1971 BMG 6654902 BMG 14,90 €
CD MANAL Cronologia 1970-72 BMG ECD 1042 BMG 16,50 €
CD MANDALABAND THE EYE OF WENDOR: PROPHECIES1976-77 ECLCD 1004 ECLECTIC 16,90 €
CD MANDEL, Harvey Cristo Redentor & Selected Sessions1968 RVCD-163 Raven Records 18,90 €
CD MANDEL, Harvey Snake 1972 Rep 4711 Repertoire 14,80 €
CD MANDEL, Harvey Shangrenade 1973 Rep 4712 Repertoire 11,80 €
CD MANDEL, Harvey Feel the sound of Harvey 1974 Rep 4715 Repertoire 9,90 €
CD MANDEL, Harvey RIGHTEOUS / GAMES GUITSR PLAY1969-70 BGOCD 667 BGO 15,90 €
CD MANDEL, Harvey Snake / Baby Batter 1971-72 AK 075/6 CD Akarma 15,50 €
CD MANDEL, Harvey Shangrenade / Feel the sound 1973-74 AK 166 CD Akarma 9,90 €
CD MANILLA ROAD Mark of the beast 1982 MCD 010 Monster 14,90 €
CD MANN, Manfred Soul of Mann 1967 EMI 4989352 EMI 11,25 €
CD MANN, Manfred Up the junction 1968 RPM 189 RPM 16,50 €
CD MANN's, Manfred - EARTH BAND - (JAP)The Roaring Silence + 2 bonus  - (Jap paper sl.)1976 AIRAC-1120 Airmail Recordings 29,00 €
CD MANN's, Manfred - EARTH BAND - (JAP)Watch + 4 bonus - (Jap paper sl.)1977 AIRAC-1130 Airmail Recordings 29,00 €
CD MANN's, Manfred - EARTH BAND - (JAP)Angel Station + 2 bonus - (Jap paper sl.)1978 AIRAC-1131 Airmail Recordings 29,00 €
CD MANN's, Manfred - EARTH BAND - (JAP)Chance + 4 bonus - (Jap paper sl.)1980 AIRAC-1132 Airmail Recordings 29,00 €
CD MANN's, Manfred - EARTH BAND - (JAP)Somewhere in Africa + 5 bonus - (Jap paper sl.)1982 AIRAC-1133 Airmail Recordings 29,00 €
CD MANN's, Manfred - EARTH BAND - (JAP)Budapest Live + 3 bonus - (Jap paper sl.)1983 AIRAC-1134 Airmail Recordings 29,00 €
CD MANY BRIGHT THINGS Many Bright Friends 2005 WILD 015 Wild Places 17,90 €
CD MANZAREK, Ray The Golden Scarab 1974 CD LEM 031 Lemon 14,50 €
CD MANZAREK, RAY THE WHOLE THING STARTED WITH...1974 CDLEM  071 Cherry Red 14,50 €
CD MANZAREK, Ray CARMINA BURANA 1983 A&M 394 945-2 A&M 9,95 €
CD MAPLEOAK Mapleoak 1971 E 580/1 Elegy 19,95 €
CD MAPLEOAK MAPLEOAK - (Jap paper sl.) 1971 UICY-9438 Universal 22,90 €
CD MAQUINA WHY ? 1970 ELS 4 VENTS 802036ELS 4 VENTS 17,90 €
CD MAQUINA WHY ? 1970 PDI 80.2998 PDI 15,50 €
CD MAQUINA DE HACER PAJAROS, LA GARCIA Y LA MAQUINA DE HACER PAJAROS1975 Sony 2-493869 Microfon 14,90 €
CD MAQUINA DE HACER PAJAROS, LA PELICULAS 1976 Sony 2-493870 Microfon 14,90 €
CD MAQUINA/SMASH/VERTICE MUSICA PROGRESIVE ESPAÑOLA1970 ELS 4 VENTS 802037ELS 4 VENTS 17,90 €
CD MARCUS - (2CD) From the house of tracks 1978 WIS 1010 World In Sound 18,50 €
CD MARIANI Perpetuum Mobile 1970 AK 140 CD Akarma 9,90 €
CD MARIE CELESTE and then perhaps 1971 AACD 041 Audio Archives 19,95 €
CD MARKLEY A GROUP 1970 AS CD 05 Acid Symposium 15,90 €
CD MARMALADE Kaleidoscope - (Psyche Pop Sessions)1966-70 CMRCD 636 Castle 12,50 €
CD MARRIOTT, Steve TIN SOLDIER - The Anthology1965- CMETD 935 Castle 21,90 €
CD MARSDEN, Bernie Green and Blues 1995 ESS CD 324 Castle 11,90 €
CD MARSHALL BROTHERS MARSHALL BROTHERS 1975 RRCD 115 Radioactive 14,90 €
CD MARSUPILAMI MARSUPILAMI 1970 BM 52012 Breathless 14,90 €
CD MARSUPILAMI ARENA 1971 WS 652 WS 14,50 €
CD MARTIN, Mick & the Bluesrockers Tip of the Hat 197 DIG 105 Dig Music 15,90 €
CD MARTIN, MILES -FOLK GROUP MARTIN, MILES -FOLK GROUP1971 AACD 044 Audio Archives 19,95 €
CD MARVIN, WELCH & FARRAR MARVIN, WELCH &FARRAR/SECOND OPINIONBGOCD 714 BGO 16,90 €
CD MARY BUTTERWORTH Mary Butterworth 1969 QCCS 1 QCCS 14,90 €
CD MARY JANE Hazy Days 1993 SGCD 10 September Gurls 15,50 €
CD MARY JANE The Gates of Silent Memory 1999 SGCD 21 September Gurls 15,50 €
CD MASCOTS ELLPEE 1966 RRCD 136 Radioactive 14,90 €
CD MASHMAKHAN Mashmakhan & The Family 1970-71 BR 188 Black Rose Records 14,50 €
CD MASTER's APPRENTICES From Mustangs To Masters 1966 MCD-1 Mustang 25,90 €
CD MASTER'S APPRENTICES Nickelodeon 1972 TRC 011 TRC 9,90 €
CD MASTER'S APPRENTICES Nickelodeon + 4 1972 BOD 123 BOD 15,35 €
CD MASTER'S APPRENTICES Now that its over 1969-72 EMI 8320032 EMI 9,95 €
CD MATADORS MATADORS 196 WPC6 8496 World Psychedelic 17,00 €
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CD MATADORS MATADORS 1967 WPC6 8496 World Psychedelic 17,50 €
CD MATADORS MATADORS 1967- B 71 0244-2 Bonton 17,50 €
CD MATCHING MOLE LITTLE RED RECORD 1972 COL 471488-2 Sony 9,95 €
CD MATCHING MOLE MATCHING MOLE 1972 Sony 505478 2 Sony 9,95 €
CD MATERIA GRIS Ohperra Vida de Beto 1972 MRD 2000 20,00 €
CD MATTHEWS, IAIN IF YOU SAW THRO' MY EYES1970 IRCD 702 INBETWEENS 16,50 €
CD MATTHEWS, Ian If you saw through my eyes - (Jap paper sl.)1971 UICY-9573 Universal 25,00 €
CD MATTHEWS, Ian Tigers will survive - (Jap paper sl.)1972 UICY-9574 Universal 25,00 €
CD MAXOPHONE MAXOPHONE - (english language version)1975 MMP 179 Mellow 16,50 €
CD MAXOPHONE MAXOPHONE - (it.language version)1975 MMP 308 Mellow 16,50 €
CD MAXWELLS MAXWELLS 1969 LHC 028 Long Hair 15,50 €
CD MAY BLITZ MAY BLITZ 1970 AK 253 CD Akarma 12,90 €
CD MAY BLITZ MAY BLITZ 1970 AK 99253 CD Akarma 9,90 €
CD MAY BLITZ MAY BLITZ - (Mini-LP-CD) 1970 RepUK 1026 Repertoire 14,90 €
CD MAY BLITZ SECOND OF MAY - (Mini-LP-CD)1971 RepUK 1027 Repertoire 14,90 €
CD MAYALL, John & The Bluesbreakers A HARD ROAD - (2CD) 1967 Uni 060249809641Universal 31,90 €
CD MAYBE ENVELOPE OF TIME 1993 PACD 013 Pan 16,00 €
CD MAYFIELD, Curtis Curtis 1970 SPOT 508 Sunspots 15,50 €
CD MAYFIELD, Curtis Curtis - (Digipak) 1970 SNAP 233 CD Charly 9,90 €
CD MAYFIELD, Curtis Curtis / Live - (Digipak) 1971 SNAP 274 CD Charly 9,90 €
CD MAYFIELD, Curtis Roots 1971 SPOT 526 Sunspots 15,50 €
CD MAYPOLE MAYPOLE - The Real 1970 GF-219 Gear Fab 14,90 €
CD MAZE, The ARMAGEDDON 1969 SC 6060 Sundazed 14,90 €
CD MC 5 PURITY ACCURACY - (6CD BOX)1968-03 EAR 2 Easy Action 55,00 €
CD MC CHURCH SOUNDROOM Delusion 1972 OW 012 Ohrwaschl 14,90 €
CD MC PHEE Mc Phee 1972 VSC 006 Vicious Sloth 18,90 €
CD MCCARTY, JIM -BAND TWO STEPS AHEAD 1993 KSCD 932 Kissing Spell 19,95 €
CD McCULLY WORKSHOP McCULLY WORKSHOP 1970 BMRC 2001 Merry-Go-Round 21,00 €
CD MCDONALD & GILES McDONALD & GILES 1970 CDV 2963 Virgin 9,50 €
CD MCDONALD AND SHERBY CATHARSIS 1969 RRCD 116 Radioactive 14,90 €
CD McDONALD, COUNTRY JOE - (4 CD Box)A Reflection on changing times1969-72 AK 171/4 CD Akarma 30,00 €
CD McDONALD, Shelag Let No Man Steal Your Thyme - The Collection - (2CD)1970-71 CMDDD1065 Castle 14,90 €
CD MCGREGOR, CHRIS BROTHERHOOD OF BREATH1971 AK 200 CD Akarma 15,50 €
CD MCGREGOR, Chris Brotherhood of breath 1971 Rep 4468 Repertoire 14,80 €
CD McGUINESS FLINT Malt & Barley Blues 1970-74 HUX 029 HUX 16,90 €
CD McKENNA MENDELSON MAINLINE STINK 1969 EMI C2 26590 EMI 11,90 €
CD McKENNA MENDELSON MANLINE McKenna Mendelson Mainline 1968 PACE-012 Pacemaker 15,90 €
CD MCNAMARA, TREVOR YEAH CAPTAIN 1969 WIS 1009 World In Sound 16,50 €
CD McOIL ALL OUR HOPES 1979 GOD CD 004 Garden Of Delights 16,00 €
CD MCPHEE MCPHEE 1970 AK 207 CD Akarma 12,90 €
CD McPHEE, TONY The Two Sides of Tony McPhee1973 TECD 065 Talking Elephant 13,50 €
CD McPHEE, TONY - (JAP) The Two Sides of Tony McPhee1973 AIRAC-1072 Airmail Recordings 29,00 €
CD McPHEE, Tony & Friends Me And The Devil/I Asked For Water,....-(2CD)1969 BGOCD 332 BGO 16,90 €
CD MCPHERSON, GILLIAN POETS AND PAINTERS AND PERFORMERS1971 HMP CD 034 Hugo Montes 18,50 €
CD MECKI MARK MEN RUNNING IN THE NIGHT 1969 Uni 9866082 Universal/ Mellotronen 15,90 €
CD MEDICINE HEAD IN CONCERT 1975 BT 33082 Brilliant 4,95 €
CD MEDINA AZAHARA - (2CD) SUS TRES ALBUMES EN CBS1979-82 RO 50242 Rama Lama Music 21,50 €
CD MEGATON Megaton 1971 FSR 1001 Flying Scud Records 19,95 €
CD MELDRUM Loaded mental cannon 2001 RHCD 052 Record Heaven 14,90 €
CD MELISSA MIDNIGHT TRAMPOLINE 1971 VSC 007 Vicious Sloth 18,90 €
CD MELLOW CANDLE Swaddling Song 1972 ADCD 1041 ACME 19,50 €
CD MELLOW CANDLE VIRGIN PROPHET 1969-72 KSCD 9520 Kissing Spell 19,95 €
CD MELTON, Barry Bright Sun Is Shining 1970 VMD 6551 CD Vanguard/ Akarma 16,50 €
CD MELTZER, David & Tina Green Morning 1969 RDCD 01 RD Records 16,50 €
CD MENDELBAUM - (2CD) MENDELBAUM 1969-70 SM 034 CD Shadoks 19,95 €
CD MERKIN Music from Merkin Manor 1969 GF-109 Gear Fab 14,90 €
CD MERRY AIRBRAKES Merry Airbrakes 1973 SM 002 CD Shadoks 14,95 €
CD MERRY GO ROUND LISTEN LISTEN: DEFINITIVE COLLECTION1967 CR REV 110 REV-OLA 14,50 €
CD MERSEYBEATS I THINK OF YOU-COMPLETE RECORDINGS196? BCD 16604 Bear Family 17,90 €
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CD MESSAGE The Dawn Anew is coming - (remast.)1971 CMP CD 6062 CMP 15,00 €
CD MESSAGE From books and dreams - (remast.)1973 CMPCD 6072 CMP 15,00 €
CD MESSAGE MESSAGE 1975 Tel 3984 22478-2Telefunken 14,90 €
CD METHUSELAH MATTHEW, MARC, LUKE & JOHN1968 LR 0715-2 Lizard 14,90 €
CD MIDNIGHT CIRCUS MIDNIGHT CIRCUS 1972 CMP 602-2 CMP 15,50 €
CD MIDNIGHT FLYER MIDNIGHT FLYER 1981 SJPCD 198 Angel Air 15,90 €
CD MIDNIGHT SUN Midnight Sun 1971 BR 139 Black Rose 14,50 €
CD MIDNIGHT SUN Walking Circles & Midnight Dream1972-74 FR 2009 Free Records 14,50 €
CD MIDWINTER WATERS OF SWEET SORROW1975 KSCD 9320 Kissing Spell 19,95 €
CDR MIGHTY BABY Live In The Attic - (CD-R) 1969 RGP 002 Rolled Gold Productions17,90 €
CD MIGHTY BABY MIGHTY BABY + 5 1967-69 CDWIKD 120 Big Beat 16,90 €
CD MIKAEL, S.T. Visions of the unknown - (2CD)1989-91 GaAs 2504 Gallium Arsenide 28,00 €
CD MIKE & THE RUNAWAYS Mike Rat & the Runaways 1965 RB 035 Rock in Beat 14,30 €
CD MILKWOOD TAPESTRY Milkwood Tapestry 1969 GF-179 Gear Fab 14,90 €
CD MILL VALLEY BUNCH casting pearls.... 1972 UV 087 Universe 15,50 €
CD MILLENIUM - (3CD) Magic time - the Millenium/ Ballroom sessions1965-68 SC 11102 Sundazed 39,00 €
CD MILLER, Dave/ Corbett, Leith & friends reflections of a pioneer 1970 VSC 008 Vicious Sloth 18,90 €
CD MILLER, Pete Summerland 1966-67 GF-147 Gear Fab 14,90 €
CD MILLNS, Paul Stories I Could Tell 1975-95 Valve 5082 Valve Records 15,90 €
CD MIN BUL (TERJE RYPDAL) MIN BUL 1970 Uni Universal 17,90 €
CD MIND DOCTORS ON THE THRESHOLD OF REALITY1975 KSCD 9597 Kissing Spell 19,95 €
CD MINISTRY Twitched 1985 RRCD 037 Radioactive 14,90 €
CD MINOTAURUS Fly away 1978 GOD CD 073 Garden Of Delights 16,00 €
CD MINT TATOO MINT TATOO 1969 AK 015 CD Akarma 9,90 €
CD MISSING LINK NEVERGREEN + 1 1972 GOD CD 114 Garden Of Delights 16,00 €
CD MISSING LINKS Driving you insane 1966 HAC 76 Half a cow 19,90 €
CD MISSISSIPPI SLUDGE Biscuits & slavery 2001 RHCD 048 Record Heaven 14,90 €
CD MISSUS BEASTLY MISSUS BEASTLY (= Nara Asst Incense)1970 GOD CD 061 Garden Of Delights 16,00 €
CD MISSUS BEASTLY MISSUS BEASTLY + 4 1974 GOD CD 113 Garden Of Delights 16,00 €
CD MISUNDERSTOOD Golden Glass 1969 Get 0500 CD Get Back 14,50 €
CD MISUNDERSTOOD The Lost Acetates 1965-66 1965-66 UTCD-2201 UT Records 17,00 €
CD MITHRAS FOR WE TRADE IN FUN 1976 KSCD 946 Kissing Spell 19,95 €
CD MOBY DICK MOBY DICK 1970-73 AK 1028 CD Akarma 15,50 €
CD MOBY GRAPE Vintage - best of - (2CD) 196 Sony - 4839582 Sony 17,50 €
CD MOBY GRAPE 20 granite creek 1970 SFS SFS 15,50 €
CD MOBY GRAPE LEGENDARY GRAPE 1989 ACA 8055 Acadia 9,95 €
CD MOBY GRAPE CROSS TALK: BEST OF 1967-69 Sony 5124182 Sony 9,90 €
CD MOCK DUCK Test Record 1968 GF-154 Gear Fab 14,90 €
CD MOCKERS, Los COMPLETE RECORDINGS 1965 MRCD 231 Munster 15,50 €
CD MODULO 1000 Nao Fale Com Paredes 1970 WIS 1025 World In Sound 17,90 €
CD MODULOS TODOS SUS SINGLES Y SUS...- (2CD)1969-76 RO 51302 RAMALAMA 23,00 €
CD MOGOLLAR MOGOLLAR 1971 WPC6 8474 World Psychedelic 17,00 €
CD MOGOLLAR (as LES MOGUL) DANSES ET RYTHMES DE LA TURQUIE1971 WPC6 8460 World Psychedelic 17,00 €
CD MOJO MEN THERE GOES MY MIND 1968-69 SC 6111 CD Sundazed 14,90 €
CD MOLOCH Moloch 1972 LR 0712-2 Lizard 14,90 €
CD MON DYH Murderer 1980 GTR 005 Green Tree 14,50 €
CD MON DYH Am Galgen 1983 GTR 008 Green Tree 14,50 €
CD MONEY, ZOOT It SHOULD'VE BEEN ME 1965 REP 5041 Repertoire 14,95 €
CD MONEY, Zoot & his Big Roll Band A's & B's Scrapbook 1965 Rep 4313 Repertoire 17,90 €
CD MONKS Five Upstart Americans 1965 OMP 005 Omplatten 17,90 €
CD MONKS Black Monk Time 1966 Rep 4438 Repertoire 14,80 €
CD MONKS BAD HABITS 1979 S256304A EMI 16,35 €
CD MONKS Let's start a beat - live from cavestomp1999 MR CD 207 Munster 14,95 €
CD MONTAGE MONTAGE 1968 SC 6172 Sundazed 14,90 €
CD MONTES CUANDO BRILLE EL TIEMPO1974 SC 10028 SC 23,00 €
CD MONTESANO homenaje 1977 RR-0170-2 Record Runner 20,00 €
CD MONUMENT The first Monument 1970 AACD 010 Audio Archives 16,50 €
CD MOODY BLUES The SINGLES - (2CD) 1964-88 BS 81232 BR Music 17,80 €
CD MOODY BLUES div. (No. 1 - 7) 1967-72 Universal Universal 9,95 €
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CD MOODY, Micky I eat them for breakfast 2002 ARMD 00006 Armadillo 14,50 €
CD MOODY, Micky & Paul WILLIAMS Smokestacks, Broomdusters & Hoochie Coochie Man2002 ARMD 00014 Armadillo 14,50 €
CD MOOM Bone Idol 1999 Delec CD 051 Delerium 12,95 €
CD MOON, The Without Earth & The Moon 1967-69 CR REV 009 REV-OLA 14,90 €
CD MOONDOG MOONDOG 1 & 2 1969-70 BGOCD 510 BGO 15,50 €
CD MOONKYTE COUNT ME OUT 1971 SBRCD 5006 Sunbeam 16,50 €
CD MOONRIDER MOONRIDER - (Jap paper sl.)1975 AIRAC-1084 Airmail Recordings 29,00 €
CD MOONSTONE MOONSTONE 1973 RRCD 170 Radioactive 15,50 €
CD MOORE BAND, Gary Grinding stone 1973 RepUK 2302 Repertoire 14,95 €
CD MOPS Psychedelic Sounds in Japan 1968 SDCD 001 Shagadelic 18,00 €
CD MORAZ, Patrick Out In The Sun 1977 IDVPCD 4 I-DISK 16,90 €
CD MORAZ', Patrick - MAINHORE MAINHORSE 1971 IDVPCD 1 I-DISK 16,90 €
CD MORENO, Benito (w.TRIANA) Romance del Lute y otras canciones - (Digipack)1975 MP 50 5101125422 2Movieplay-Gong 18,90 €
CD MORGAN (Fisher) Nova Solis 1973 BMG 82876 646662BMG 17,90 €
CD MORGEN MORGEN 1969 Eva B20 Eva 12,90 €
CD MORGEN MORGEN 1969 RRCD 008 Radioactive 14,90 €
CD MORGEN MORGEN + 2 1969 WPC6 8480 World Psychedelic 17,00 €
CD MORLEY, Malcolm Lost & Found 1976 HUX 034 HUX 15,90 €
CD MORLY GREY The Only Truth 1969 AK 109 CD Akarma 15,50 €
CD MORNING DEW MORNING DEW 1967 AK 195 CD Akarma 15,50 €
CD MORPHEUS RABENTEUER 1975 GOD CD 024 Garden Of Delights 16,00 €
CD MORPHEUS FOR A SECOND 2001 GOD CD 068 Garden Of Delights 16,00 €
CD MORRIGAN HIDDEN AGENDA 2002 ENGCD 1024 English Garden 20,00 €
CD MORRIS ON MORRIS ON 1972 FLED 3037 FLEDG'LING 15,90 €
CD MORTE MACABRE Symphonic holocaust 1998 Mello CD 008 Mellotronen 15,90 €
CD MORTON, Mandy & SPRIGUNS Magic Lady 1978 AK 324 CD Akarma 15,50 €
CD MOS GENERATOR The Late Great Planet Earth 2004-05 NR 051 CD Nasoni 15,00 €
CD MOSAIC ULTIMATUM 1977-78 MIO 29 Mio Records 16,90 €
CD MOSCA, La  (The Fly) NPK2 1970 GUESSCD 03 Guerssen 17,50 €
CD MOSES Changes 1971 BR 149 Black Rose 14,50 €
CD MOST, Mickie & his Playboys best of 1962-63 RB 031 Rock In Beat 14,30 €
CD MOTHER EARTH - (end60's Blues) Living With The Animals 1968 WOU 1194 Wounded Bird 14,50 €
CD MOTHER EARTH - (end60's Blues) MAKE A JOYFUL NOISE 1969 WOU 1226 Wounded Bird 14,50 €
CD MOTHER EARTH - (end60's Blues) SATISFIED 1970 WOU 1270 Wounded Bird 14,50 €
CD MOTHER EARTH / Tracy NELSON Poor Man's Paradise 1969-71 ACA 8008 Acadia 15,90 €
CD MOTHER JANE, Klaus Hess' comes alive 1999 AM 310555 Altrichter Music 15,35 €
CD MOTHER SUPERIOR MOTHER SUPERIOR 1970 AACD 015 Audio Archives 14,50 €
CD MOTHER TUCKERS YELLOW DUCK HOME GROWN STUFF 1969 EMI 7 2435 32330 2 0EMI 21,00 €
CD MOTHERS FINEST Iron age 1981 WOU 9302 Wounded Bird 15,50 €
CD MOUNT RUSHMORE 69 + HIGH ON 1968-69 LR 0716-2 Lizard 14,90 €
CD MOUNTAIN LIVE IN SAN BERNARDINO 19711971 VPTMQCD 10 Voiceprint 17,90 €
CD MOUNTAIN Twin Peaks - (Digipack) 1974 RepUK 2331 Repertoire 14,90 €
CD MOUNTAIN LIVE IN SHEPHERDS BUSH 19971997 VPTMQCD 11 Voiceprint 17,90 €
CD MOUNTAIN - (Digipak) Nantucket Sleighride 1971 RES 2322 Repertoire 14,90 €
CD MOUNTAIN BUS Sundance 1971 GF-115 Gear Fab 14,90 €
CD MOURNING PHASE MOURNING PHASE 1971 KSCD 9440 Kissing Spell 19,95 €
CD MOUZAKIS MAGIC TUBE 197 RRCD 150 Radioactive 14,90 €
CD MOVE Best of 196 Rep 4686 Repertoire 11,80 €
CD MOVE Something else from the Move...plus1962-63 DIAB 8012 Edsel 15,85 €
CD MOVING SIDEWALKS Flash +++ 1968 AK 117 CD Akarma 9,90 €
CD MOVING SIDEWALKS Flash +++ - (Digip. Remast.) 1968 BOD 122 BOD 15,00 €
CD MOVING SIDEWALKS TEXAS ROCK MUSIC HERITAGE - VOL. 11968 LS 19629 Lone Star 17,50 €
CD MOXY MOXY V 2000 RHCD 050 Record Heaven 14,90 €
CD MR. ALBERT SHOW MR. ALBERT SHOW 1970 LHC 021 Long Hair 17,00 €
CD MR. ALBERT SHOW Warm Motor 1971 LHC 022 Long Hair 17,00 €
CD MR. BROWN MELLAN TRE OGON 2005 TS 015 Transubstans 14,90 €
CD MR. FLOOD'S PARTY MR. FLOOD'S PARTY 1969 TC 1546 Synton 15,50 €
CD MR. FOX Join Us In our Game 1970-71 CMRCD 1049 Castle 12,90 €
CD MR. FOX MR. FOX & The Gipsy 1970-71 CMAR 667 Castle 9,95 €
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CD MU Return to MU 199 SC 11088 Sundazed 19,00 €
CD MU MU 1971 AK 209 CD Akarma 15,50 €
CD MU The Last album 1974 AK 258 CD Akarma 12,90 €
CD MURPHY BLEND First Loss 1970 OW 001 Ohrwaschl 14,90 €
CD MURPLE IO SONO MURPLE 1974 AK 1035 CD Akarma 9,90 €
CD MUSEO ROSENBACH ZARATHUSTRA - (DIGIPAK) 1973 BMG 74321 984522BMG 19,50 €
CD MUSHROOM Early One Morning 1973 RRCD 053 Radioactive 14,90 €
CD MUSHROOM Alive and in full bloom 1998 RCD 1 15,30 €
CD MUSHROOM Hydrogen Jukebox 1999 TB 107 Timothy's Brain 16,35 €
CD MUSIC BOX SONGS OF SUNSHINE 1972 RRCD 162 Radioactive 14,90 €
CD MUSIC EMPORIUM MUSIC EMPORIUM 1969 SC 6166 Sundazed 14,90 €
CD MUSIC EXPLOSION LITTLE BIT O'SOUL: BEST OF1967 SC 11119 Sundazed 19,00 €
CD MUSIC MACHINE turns on ++ 1965-?? Col. 6044 Collectables 17,90 €
CD MUSIC MACHINE, BONNIWELLS Ignition 1965-69 SC 11038 Sundazed 19,00 €
CD MUSIC MACHINE, BONNIWELLS beyond the garage 1967-68 SC 11030 Sundazed 19,00 €
CD MUSICA DISPERSA MUSICA DISPERSA 1971 DM 896 DISCMEDI 15,90 €
CD MUSICA URBANA MUSICA URBANA 1976 PDI 80331 PDI 14,50 €
CD MUSIKPATRULJEN MUSIKPATRULJEN 197 KMCD 8441 Karma Music 15,50 €
CD MUSSELWHITE, Charlie Ace Of Harps 1990 ALCD 4781 Alligator 12,50 €
CD MUSSELWHITE, Charlie Signature 1991 ALCD 4801 Alligator 12,50 €
CD MUTANTES Os Mutantes 1968 Fjord 001 Omplatten 17,90 €
CD MUTANTES MUTANTES 1969 Fjord 002 Omplatten 17,90 €
CD MUTANTES Mutantes 1969 Pol. 825 886- 2 Polydor 15,00 €
CD MUTANTES A divina comedia 1970 Fjord 003 Omplatten 17,90 €
CD MUTZIE LIGHT OF YOUR SHADOW 1970 XE 1711 Synton 15,50 €
CD MY INDOLE RING My Indole Ring 1968 SM 024 CD Shadoks 14,95 €
CD MY SOLID GROUND MY SOLID GROUND +++ 1971 SB 035 Second Battle 12,90 €
CD MY SOLID GROUND SWF Sessions 1971 1971 LHC 011 Long Hair 15,50 €
CD MYSTERY MEAT PROFILES 1968 SM 041 CD Shadoks 14,95 €
CD MYSTERY TREND So glad I found you 1967 CDWIKD 190 Big Beat 17,50 €
CD MYSTIC SIVA MYSTIC SIVA 1970 WIS 1002 World In Sound 18,50 €
CD MYSTIC SIVA Under the influence 1969-70 WIS 1017 World In Sound 18,50 €
CD MYSTIC TIDE Solid Sound, Solid Ground 1965-67 DRCD 1006 Distortion 12,90 €
CD MYTHOS MYTHOS 1972 OHR 70000-2 ZYX 13,90 €
CD MYTHOS MYTHOS - (Digipak) 1972 Spa 14879 Spalax 14,35 €
CD MYTHOS Dreamlab 1975 OHR 70020-2 ZYX 13,90 €
CD MYTHOS Dreamlab - (Digipak) 1975 Spa 14206 Spalax 14,35 €
CD MYTHOS Strange guys - (Digipak) 1976 Spa 14570 Spalax 14,35 €
CD MYTHOS Strange guys 1977 OHR 70021-2 ZYX 13,90 €
CD MYTHOS Concrete City - (Digipak) 1979 Spa 14571 Spalax 14,35 €
CD NALEPA - BREAKOUT Jestes W Pielke 1993 BS CD B-002 Bogdan Studio 15,35 €
CD NALEPA, Tadeusz Sen Szalenca 1987 PNCD 171 Polskie Nagrania 15,35 €
CD NALEPA, Tadeusz Najstarszy Zawod Swiata 1995 BS CD B-005 EMI 15,35 €
CD NALEPA, Tadeusz zerwany film 1999 7243 5 20350 2 1Scena FM 15,35 €
CD NALEPA, Tadeusz Zlota Kolekcja 2001 EMI 7243 5 36765 2 0Pomaton-EMI 15,35 €
CD NALEPA, Tadeusz Sumienie 2002 EMI 070/A/01 Pomaton-EMI 15,35 €
CD NALEPA, Tadeusz to moi blues Vol. 1 - 1979-19851979-85 PNCD 095 Polskie Nagrania 15,35 €
CD NALEPA, Tadeusz to moi blues Vol. 2 - 1987-19881987-88 PNCD 096 Polskie Nagrania 15,35 €
CD NARNIA Aslan is not a tame lion 1974 NAR 1 Narnia 19,95 €
CD NASHVILLE TEENS Tobacco Road 1964 Rep 4858 Repertoire 16,00 €
CD NATIONAL HEALTH NATIONAL HEALTH 1977 Spal 14827 Spalax 14,50 €
CD NATIONAL HEALTH OF QUEUES & CURES 1978 Spal 14830 Spalax 14,50 €
CD NATIONAL HEALTH D.S. AL CODA 1981 VPCD 129 Voiceprint 16,50 €
CD NATURAL ACOUSTIC BAND Learning To Live / Branching In.1972-74 BGOCD 698 BGO 15,90 €
CD NAZARETH Singles A's & B's - (4CD) 1971-80 Rep 5045 Repertoire 34,90 €
CD NAZARETH / Many CHARLTON Band Stonkin' 2000 RHCD 041 Record Heaven 14,90 €
CD NAZGUL NAZGUL 1975-76 PSCD 5 PSI-Fi 16,50 €
CD NAZZ 13 th & Pine 1967-68 DR 044 Distortions 17,90 €
CD NAZZ Open your eyes - the anthology1968-70 CMEDD 593 Castle 18,90 €
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CD NEBBIA, Litto Nebbia's Band 1970 CDM 111 Melopea Discos 20,00 €
CD NEBBIA, Litto Muerte en la Catedral 1973 CDM 098 Melopea Discos 20,00 €
CD NEBBIA, Litto Melopea 1974 CDM 099 Melopea Discos 20,00 €
CD NEBBIA, Litto Volumen 1 & 2 1969-70 CDM 095 Melopea Discos 20,00 €
CD NECROMANDUS OREXIS OF DEATH +++ 1972 AACD 051 Audio Archives 19,50 €
CD NECROMANDUS LIVE 1973 AACD 050 Audio Archives 19,50 €
CD NECROMANDUS Necrothology 197? AACD 030 Audio Archives 16,50 €
CD NECRONOMICON TIPS ZUM SELBSTMORD 1972 GOD CD 094 Garden Of Delights 16,00 €
CD NEIGHB'RHOOD  CHILDR'N - (2LP) Long years in space 1967-69 SC 11041 Sundazed 19,00 €
CD NEIL, Fred Fred Neil 1966 Water 165 Water 15,50 €
CD NEIL, Fred Do You Ever Think Of Me ? 1967 CR REV 047 REV-OLA 14,50 €
CD NEIL, Fred - (2CD) the many sides of....- best of... 1967-71 CCM 070-2 Collectors choice 26,90 €
CD NEIL, Fred /V. MARTIN Tear down the walls 1965 CCM 274-2 Collectors Choice 12,90 €
CD NEKROPOLIS the awakening 1979 OW 035 Ohrwaschl 14,90 €
CD NEKROPOLIS Musik aus dem Schattenreich 1981 OW 042 Ohrwaschl 14,90 €
CD NEKROPOLIS Live 1983 OW 033 Ohrwaschl 14,90 €
CD NEKTAR Journey to the center of the eye1971 DNECD 1203 Eclectic 14,90 €
CD NEKTAR A Tab In the Ocean 1972 DNECD 1201 Eclectic 12,90 €
CD NEKTAR Remember the future - (Hybrid SACD)1973 DNECD 1204 Eclectic 12,90 €
CD NEKTAR Sounds like this 1973 BR Bellaphon 17,40 €
CD NEKTAR Sounds like this - (2CD) 1973 DNECD 1213 Eclectic 14,90 €
CD NEKTAR Down to earth 1974 DNECD 1210 Eclectic 12,90 €
CD NEKTAR Remember the future 1974 BR 9724426 Bellaphon 17,90 €
CD NEKTAR Unidentified Flying Abstract 1974 BR 9724525 Bellaphon 18,90 €
CD NEKTAR Recycled 1976 DNECD 1202 Eclectic 12,90 €
CD NEKTAR Live in New York - (Dble Hybrid SACD )1977 DNECD 1206/07Eclectic 14,90 €
CD NEKTAR MAGIC IS A CHILD 1977 DNECD 1211 Eclectic 12,90 €
CD NEKTAR Prodigal Son 2001 BR 9729520 Bellaphon 17,90 €
CD NEKTAR - (2CD) Sunday night at the London Roundhouse - live1974 BR 9724327 Bellaphon 19,90 €
CD NEKTAR - (2CD) Sunday night at the London Roundhouse - live1974 DNECD 1208 Eclectic 14,90 €
CD NELSON, Tracy / MOTHER EARTH Poor Man's Paradise 1969-71 ACA 8008 Acadia 15,90 €
CD NEON PEARL NEON PEARL 1967 ACLNCD1001 ACME LION 17,90 €
CD NEON PHILHARMONIC THE MOTH CONFESSES 1969 SC 6084 CD Sundazed 20,00 €
CD NEON PHILHARMONIC Brilliant Colors: The Complete Warner Bros. Recordings1968-71 RHM2 7844 RHINO HANDMADE 40,00 €
CD NEON ROSE Dust and Rust and.... 1974-75 548325-2 Universal 15,50 €
CD NEU NEU 1972 EMI 7243 5 30780 2EMI/ Groenland 20,00 €
CD NEU NEU 2 1973 EMI 7243 5 30781 2EMI/ Groenland 20,00 €
CD NEU NEU '75 1975 EMI 7243 5 30782 2EMI/ Groenland 20,00 €
CD NEU 4 - (JAP) 1995 CTCD-020 Captain Trip 28,00 €
CD NEUMEIER-GENRICH-SCHMIDT The Intergalactic Travel agency2005 SH 004 Sunhair Records 15,90 €
CD NEUTRONS BLACK HOLE STAR/ TALES FROM THE BLUE COCOONS1974-75 BGOCD 598 BGO 15,90 €
CD NEW ARRIVALS FINALLY! 1966 TS 1 TAJ STONE 16,90 €
CD NEW DAWN There's a new dawn 1970 AK 152 CD Akarma 15,50 €
CD NEW DIMENSIONS best of 1963-64 SC 11036 Sundazed 19,00 €
CD NEW HOBBITS Back from middle earth 196 RRCD 021 Radioactive 14,90 €
CD NEW RIDERS OF THE PURPLE SAGE - (2CD)LIVE - Boston Music Hall - Dec., 5, 19721972 KUF 0052 Kufala Records 15,50 €
CD NEW TWEEDY BROTHERS NEW TWEEDY BROTHERS 1966-?? SM 018 CD Shadoks 14,95 €
CD NEWMAN, Tom - (JP) Faerie Symphony 1977 UICY 9034 Universal 29,00 €
CD NEXT MORNING NEXT MORNING 1971 SC 6150 Sundazed 14,90 €
CD NEXUS DETRAS DEL UMBRAL 199? RR 220 Record Runner 20,00 €
CD NEXUS METANOIA 199? Record Runner 20,00 €
CD NICE BBC Sessions - (2CD) 197? CMFCD 457 Castle 19,90 €
CD NICE, The - (2CD) THE THOUGHTS OF EMERLIST DAVJACK1967 CMQDD 790 Castle 19,50 €
CD NICE, The - (2CD) ARS LONGA VITA BREVIS 1969 CMQDD 791 Castle 19,50 €
CD NICE, The - (2CD) THE NICE 1969 CMQDD 792 Castle 19,50 €
CD NICHOLLS, Billy Forever's no time at all - (2CD) 1968-04 CMEDD 1120 Castle 14,90 €
CD NICHOLLS, Billy - (JP) Would You Believe 1968 VICP-61205 Victor 32,00 €
CD NICHOLS, Roger SMALL CIRCLE OF FRIENDS1968 CRREV 086 REV-OLA 14,90 €
CD NIEBIESKO-CZARNI NIEBIESKO-CZARNI 1968 WN 21.009 Wydawnictwo 21 16,35 €
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CD NIEBIESKO-CZARNI NIEBIESKO-CZARNI & Alarm 1965-67 Y 830988501-2 Yesterday 17,90 €
CD NIEMEN Strange Is This World 1972 GTR 119 Green Tree 14,50 €
CD NIEMEN Ode To Venus 1973 GTR 118 Green Tree 14,50 €
CD NIEMEN Mourner's Rhapsody 1975 GTR 120 Green Tree 14,50 €
CD NIEMEN - I -  (6-CD-Box) od poczatku 1962-70 PRCD 331-336 Polskie Nagrania 75,00 €
CD NIEMEN - II - (6-CD-Box) od poczatku 1972-79 PRCD 337-342 Polskie Nagrania 75,00 €
CD NIEMEN, Czeslaw Enigmatic 1970 PNCD 356 Polskie Nagrania 16,35 €
CD NIEMEN, Czeslaw sen o warszawie 1962-66 PNCD 352 Polskie Nagrania 16,35 €
CD NIEMEN, Czeslaw & akwarele dziwny jest ten swiat 1967 PNCD 353 Polskie Nagrania 16,35 €
CD NIEMEN, Czeslaw & akwarele Czy mnie jeszcze pamietasz 1968 PNCD 355 Polskie Nagrania 16,35 €
CD NIEMEN, Czeslaw & akwarele Sukces 1968 PNCD 354 Polskie Nagrania 16,35 €
CD NIEMEN, WARSKA & KURYLEWICZ Muzyka Teatralna i telewizyjna 1971 PNCD 842 Yesterday 15,50 €
CD NIGHT SUN Mournin' 1972 SB 041 Second Battle 15,00 €
CD NIGHT WATCH NIGHT WATCH 1999 SGCD 23 September Gurls 15,35 €
CD NINE DAYS WONDER Nine Days Wonder/ Only The Dancers1971-74 CMP CD 612-2 CMP 15,00 €
CD NINE DAYS WONDER the best years of our lives ? 1971-75 GOD CD 057 Garden Of Delights 16,00 €
CD NINE DAYS WONDER We never lost control / Sonnet to Billy Frost1973-75 CMP CD 611-2 CMP 15,00 €
CD NIRVANA (UK-60's) STORY OF SIMON SIMOPATH1967 IMCD 301 Island 9,95 €
CD NIRVANA (UK-60's) All Of Us 1968 IMCD 302 Island 9,95 €
CD NIRVANA (UK-60's) FOREVER CHANGING 1969 IMCD 9800015 ISLAND 11,90 €
CD NIRVANA (UK-60's) TO MARCOS III 1970 IMCD 303 Island 9,95 €
CD NIRVANA (UK-60's) Local Anaesthetic 1971 Rep 4969 Repertoire 14,80 €
CD NIRVANA (UK-60's) Local Anaesthetic- (Jap paper sl.)1971 UICY-9356 Universal 25,00 €
CD NIRVANA (UK-60's) Songs Of Love And Praise- (Jap paper sl.)1971 UICY-9357 Universal 25,00 €
CD NITE PEOPLE P.M. 1969 PM 507234 PM Music 19,95 €
CD NITZINGER Going back to Texas 2000 RHCD 033 Record Heaven 14,90 €
CD NITZSCHE, Jack Lonely surfer 1963 CCM 195-2 Collectors Choice 12,90 €
CD NIXON NOW Altamont Nation Express 2005 EH 109 Elektrohasch 15,00 €
CD No. 9 - BREAD STREET No. 9 - BREAD STREET 197? KSG 015 Kissing Spell 19,95 €
CD NOI  TRE Compendium 1967-68 GET 001 CD Get Back 13,80 €
CD NOIR WE HAD TO LET YOU HAVE IT1971 BM 52016 Breathless 14,90 €
CD NOIR - (lim. papersl.) We had to let you have it 1971 ARC 7076 Arcangelo 29,00 €
CD NORTHWIND SISTER, BROTHER, LOVER 1971 AACD 007 Audio Archives 19,95 €
CD NOSFERATU NOSFERATU 1970 OW 020 Ohrwaschl 14,90 €
CD NOSY PARKER NOSY PARKER 1975 GF-189 Gear Fab 14,90 €
CD NOTES FROM THE Underground NOTES FROM THE Underground1968 Vang 29667017220Vanguard 12,90 €
CD NOUVELLS THAT DID IT! 1968 RRCD 128 Radioactive 14,90 €
CD NOVA LOCAL NOVA 1 1967 RRCD 063 Radioactive 14,90 €
CD NOVALIS NOVALIS 1975 Rep 7063 Repertoire 19,00 €
CD NOVALIS NOVALIS - (Digipak) 1975 Uni 060249823772Universal 19,00 €
CD NOVALIS Brandung 1977 Rep 7069 Repertoire 19,00 €
CD NOVEMBER 6 : e 1972 Mello CD 009 Mellotronen 15,90 €
CD NOVEMBER LIVE 1972 Mello CD 005 Mellotronen 15,90 €
CD NOVI  SINGERS BOSSA  NOVA 1967 Polski Nagrania 15,90 €
CD NOVI  SINGERS Torpedo -- Rien Ne Va Plus . . .1967 Polonia Records 15,90 €
CD NOVI  SINGERS Novi in Wonderland - (Jap-paper-sleeve)1968 MPS 29,00 €
CD NU CUENTOS DE AYER Y HOY 1978 BMG 74321601912BMG 16,90 €
CD NUCLEUS NUCLEUS 1969 Synton 81204 Synton 15,50 €
CD NUCLEUS ELASTIC ROCK  - (Mini-LP-sleeve)1970 RepUK 1076 Repertoire 16,90 €
CD NUEVOS SHAIN'S, Los SINGLES - (1969-1970) 1969-70 LED 1003 RE-PSYCH-LED 20,50 €
CD NUGENT, Ted & The Amboy Dukes Survival Of The Fittest - Live 1970 WH 90311 Walhalla 14,50 €
CD NUMI , I Alpha Ralpha Boulevard 1971 AK 1032 CD Akarma 15,50 €
CD NUOVA IDEA In the beginning 1971 BMG 82876 641232BMG 17,90 €
CD NUTSHELL Flyaway 197 HMP CD 030 Hugo Montes 18,50 €
CD O' KEEFE, Danny Danny O' Keefe 1972 CCM 238-2 Collector's Choice 12,90 €
CD O' KEEFE, Danny Breezy Stories 1973 ATL 781427-2 Atlantic 12,90 €
CD O' KEEFE, Danny So Long Harry Truman 1975 WOU 8125 Wounded Bird 14,90 €
CD OASIS - (US 70's Band) OASIS 1973 RRCD 142 Radioactive 14,90 €
CD OBERON A MIDSUMMER'S NIGHT DREAM1971 AACD 012 Audio Archives 19,95 €
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CD O'BRIEN, JUSTEN - & JAKE TIME WILL TELL 197 RRCD 157 Radioactive 14,90 €
CD OCEAN Put your hand in the hand 1971 UBK-4051 Unidisc 10,90 €
CD OCTOBER COUNTRY OCTOBER COUNTRY 1967 CR REV 051 REV-OLA 14,50 €
CD OCTOPUS Restless Night 1971 GTR 037 Green tree 15,90 €
CD OCTOPUS - (JAP) Restless Night + 4 1971 AIRAC-1042 Airmail Recordings 29,00 €
CD ODA ODA 1972 HCD 001 Hallucinations 14,90 €
CD ODD PERSONS ODD PERSONS 1966 NAR 003 New Amos 14,50 €
CD ODYSSEY Setting Forth 1969 Lion 601 Lion 17,50 €
CD ODYSSEY Live At Levittown Memorial Auditorium: 1974.1974 Lion 602 Lion 17,50 €
CD OHIO EXPRESS Chewy Chewy & Mercy 1970 GBR 50011 GBR 16,35 €
CD OKKO SITAR & Electronics 1971 Okko 001 CD OKKO Records 16,90 €
CD OLD MAN & THE SEA Old Man & the Sea 1972 WS 885 681-2 WS 14,50 €
CD OLD MAN & THE SEA 1972 - 1975 1972-75 KMCD 200803 Karma Music 15,50 €
CD OLIVER Standing Stone 1974 WHCD 001 Wooden Hill 22,00 €
CD OLIVER KLAUS OLIVER KLAUS 1967-70 CM 2001 Captain Moze 20,50 €
CD OMEGA PLUS How to kiss the sky 1969 SDCD 005 Shagadelic 21,00 €
CD OMNIBUS OMNIBUS 1970 SU 13746 Synton 15,50 €
CD ON TRIAL New Day Rising 1998 Delec CD 071 Delerium 9,95 €
CD ON TRIAL Blinded by the sun 2003 Melt CD 02 Molten Records 9,95 €
CD ON TRIAL FOREVER 2006 AFROCD 027 Bad Afro 16,90 €
CD ONE St. STEPHEN ONE St. STEPHEN 1975 RRCD 113 Radioactive 14,90 €
CD OOSTEN, Michael OOSTEN, Michael 1974 GF-132 Gear Fab 14,90 €
CD OPEN MIND OPEN MIND 1969 SB 024 Second Battle 17,90 €
CD OPETH Damnation 2003 CDMFN 294 Music For Nations 14,90 €
CD OPOSSUM Bear's banquet 1974 GOD CD 086 Garden Of Delights 16,00 €
CD ORANGE BICYCLE ORANGE BICYCLE - (JAP-Mini-LP)1970 AIRAC-1197 Airmail Recordings 29,00 €
CD ORANGE BICYCLE - (2CD) Hyacynth  Threads 1969 MEDCD 688 Edsel 19,95 €
CD ORANGE PEEL ORANGE PEEL 1970 CMP 601-2 CMP 14,90 €
CD ORANGE SUNSHINE Homo Erectus 2001 CD 401 Headspin Records 14,90 €
CD ORANGE SUNSHINE LOVE=ACID, SPACE=HELL 2004 MW CD 015 Motorwolf 15,90 €
CD ORCHID LEAVES ORCHID LEAVES 2000 early birds dist. 8,00 €
CD ORDORIKA, RUPER HAUTSI DA ANPHORA 1980 KD 4003 ELKAR 13,95 €
CD OREGON music of another present era 1972 CD uv 003 Akarma 9,95 €
CD O'REILLY, Brian Children of Lir 1992-94 fiona 031 Fiona 17,90 €
CD ORESUND SPACE COLLECTIVE ORESUND SPACE COLLECTIVE2005 TS 017 Transubstans 14,90 €
CD ORIENT SQEEZERS Sadhu 1999 RHCD 017 Record Heaven 15,35 €
CD ORIENTAL SUNSHINE DEDICATED TO THE BIRD WE LOVE1970 SBRCD 5013 Sunbeam 16,95 €
CD ORION EXPRESS ORION EXPRESS 1975 RRCD 132 Radioactive 14,90 €
CD ORION'S  BEETHOVEN Superangel 1973 CFR 402 CLOUD FOREST 19,50 €
CD ORION'S BEETHOVEN Superangel & Tercer Millenio 1973-77 Lion 190 LION Records 14,50 €
CD ORME, Le Ad Gloriam 1969 AK 060 CD Akarma 9,90 €
CD ORME, Le L'Aurora Delle Orme 1970 AK 067 CD Akarma 9,90 €
CD ORNAH-MENTAL A - Z 2003 ADR 011-02 African Dance Records14,00 €
CD ORPHAN EGG ORPHAN EGG 1968 RRCD 146 Radioactive 14,90 €
CD OS BRAZOES OS BRAZOES 1969 RGECD 5333 RGE 16,50 €
CD OS MUNDI LATIN MASS 1971 MR 56426 Mason Records 14,50 €
CD OS MUNDI 43 MINUTEN - (Digipak) 1972 Uni 060249822696Universal 19,00 €
CD OSIBISA OSIBISA / WOYAYA 1971-72 BGOCD 646 BGO 16,90 €
CD OSMOSIS OSMOSIS 1970 SR 6984 Synton 15,50 €
CD OSSIAN KSIEGA CHMUR 1979 830988 054 2 Yesterday 15,00 €
CD OTHER HALF THE OTHER HALF 1968 RRCD 025 Radioactive 14,90 €
CD OUBA Freak Out Total !! 1968 GF-174 Gear Fab 14,90 €
CD OUGENWEIDE Ohrenschmaus / Eulenspiegel 1976 BCD 16779  AH Bear Family 17,90 €
CD OUGENWEIDE Ougenweide / all die weil ich mag1973-74 BCD 16775  AH Bear Family 17,90 €
CD OUT OF FOCUS Wake up 1970 OW 007 Ohrwaschl 14,90 €
CD OUT OF FOCUS Out of Focus 1971 OW 002 Ohrwaschl 14,90 €
CD OUT OF FOCUS RAT ROADS 1972 GOD CD 064 Garden Of Delights 16,35 €
CD OUT OF FOCUS Not too late 1974 UTCE 001 UTCE 17,90 €
CD OUTLAW BLUES BAND OUTLAW BLUES BAND 1968 AK 107 CD Akarma 12,90 €
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CD OUTLAW BLUES BAND Breaking In 1969 AK 108 CD Akarma 12,90 €
CD OUTSIDERS OUTSIDERS / CQ 1967-68 HMR 15822 Hunter Records 14,50 €
CD OUTSIDERS - (2CD) Singles A's & B's 1965-77 HM 13832 Hunter Records 17,90 €
CD OXFORD CIRCLE Live at the Avalon 1966 1966 CDWIKD 178 Big Beat 17,50 €
CD OXFORDS Flying up through the sky 1968-70 GF-168 Gear Fab 14,90 €
CD OZZ KNOZZ Ruff Mix 1975 BR 146 Black Rose 14,50 €
CD P 205 P 205 1975 OW 018 Ohrwaschl 14,90 €
CD P.F.M. STORIA DI UNO MINUTO - (DIGIPAK)1972 BMG 74321 986692BMG 19,50 €
CD P.F.M. - PREMIATA FORNERIA MARCONIPhotos Of Ghosts 1973 VICP-60970 VICTOR 23,00 €
CD P.F.M. (PREMIATA FORNERIA MARCONI)Per un amico 1972 BMG 74321 765412BMG 11,90 €
CD PAATOS TIMELOSS 2002 SR 066147-2 Stockholm Records 16,35 €
CD PAATOS Kallocain (CD+DVD) 2003 SPV 089-60760 Inside Out 20,00 €
CD PACIFIC SOUND Forget your dream 1972 LHC 008 Long Hair 15,50 €
CD PACIFIC, GAS & ELECTRIC P.G. & E. / ARE YOU READY 1969-70 COL-5860 Collectables 15,90 €
CD PAGE, Jimmy - (2CD) This Guitar Kills - more 60s groups & sessions1962-68 CMEDD 741 Castle 19,90 €
CD PAGE, Jimmy & heavy friends -2CD Hip young guitar slinger 1965- NEECD 486 Castle 16,35 €
CD PAICE ASHTON LORD Malice in Wonderland 1976 Rep 4586 Repertoire 14,80 €
CD PAINTED FACES ANXIOUS COLORS 1967-68 DRCD 1020 Distortion 12,90 €
CD PAISLEYS Cosmic Mind At Play 1970 AFT VIII Aftermath 10,90 €
CD PAISLEYS Cosmic Mind At Play 1970 SC 11112 CD Sundazed 19,00 €
CD PALMER, Bruce THE CYCLE IS COMPLETE 1969 CCM 375-2 Collectors Choice 12,90 €
CD PALMER, CLIVE / WIZZ JONES BANJOLAND 1975 SBRCD 5004 Sunbeam 16,50 €
CD PAN DR SESSIONS 1970 KMCD 28114 Karma Music 15,50 €
CD PAN PAN 1970 KMCD 10025 Karma Music 16,90 €
CD PAN - (JP) PAN 1973 SICP-8087 Sony 23,90 €
CD PAN Y REGALIZ PAN Y REGALIZ 1971 WCD 004 Wah Wah 17,90 €
CD PAN Y REGALIZ / CEREBRUM / EVOLUTIONGrandes grupos progresivos 1969-72 RO 50842 Rama Lama Music/ E 21,00 €
CD PANAMA LIMITED JUG BAND Indian Summer 1970 MR Mason records 14,50 €
CD PANCAKE Roxy Elephant 1975 GOD CD 089 Garden Of Delights 16,00 €
CD PANDAMONIUM THOUGHTS AND WORDS 196 RRCD 086 Radioactive 14,90 €
CD PANDAMONIUM The unreleased album 1970 RRCD 070 Radioactive 14,90 €
CD PANDAMONIUM NO PRESENTS FOR ME...SINGLES & RARITIES1966-72 RRCD 106 Radioactive 14,90 €
CD PANTA REI PANTA REI 1973 AS CD 09 Acid Symposium 14,50 €
CD PANTHERS 1964-1966 1964-66 GRCD 033 Garageland 14,50 €
CD PAPA BEAR'S MEDICINE SHOW LIVE AT THE RETINAL CIRCUS1967-69 One Shot Records 23,00 €
CD PAPER BUBBLE SCENERY 1969 HMP CD 015 Hugo Montes 18,50 €
CD PAPER GARDEN PAPER GARDEN 1968 GF-194 Gear Fab 14,90 €
CD PAPER LACE ....and Other Bits Of Material 1974 Rep 1008 Repertoire 17,00 €
CD PAPPO'S BLUES  7 - (DIGIPACK) 1978 LEADER 7 Leader 14,90 €
CD PAPPO'S BLUES  1 - (DIGIPACK) LEADER 1 Leader 14,90 €
CD PAPPO'S BLUES  2 - (DIGIPACK) LEADER 2 Leader 14,90 €
CD PAPPO'S BLUES  3 - (DIGIPACK) LEADER 3 Leader 14,90 €
CD PAPPO'S BLUES  4 - (DIGIPACK) LEADER 4 Leader 14,90 €
CD PAPPO'S BLUES  5 - EL TRIANGULO - (DIGIPACK) LEADER 5 Leader 14,90 €
CD PAPPO'S BLUES  6 - (DIGIPACK) LEADER 6 Leader 14,90 €
CD PARAMETER Galactic rumble 1971 KSCD 941 Kissing Spell 19,95 €
CD PARIS Big Towne 2061 1976 ZCRCD 060 Zoom Club Records 14,50 €
CD PARIS PARIS 1976 ZCRCD 056 Zoom Club Records 14,50 €
CD PARISH HALL Skid Row Runner 1970 AACD 016 Audio Archives 16,50 €
CD PARLOUR BAND IS A FRIEND - (Mini LP-CD) 1972 SRMC 37 Si-Wan 23,00 €
CD PARSON SOUND PARSON SOUND - (2CD) 1967-68 TilCD 002 Subliminal 28,00 €
CD PARSONS, Gram another side of this life 1965-66 SC 11092 Sundazed 19,00 €
CD PARSONS, Gram GP / Grievous Angel 1973-74 Reprise 7599-26108-2Reprise 9,90 €
CD PASTORAL Humanos 1976 M2U 0002 M2U 21,50 €
CD PASTORAL Atrapados En El Cielo 1977 M2U 0003 M2U 21,50 €
CD PATERNOSTER Paternoster 1972 OW 004 Ohrwaschl 14,90 €
CD PATRON SAINTS PROTO BOHOB 1969 PSCD 104 Patron Saints 15,90 €
CD PATRON SAINTS LATIMER SESSIONS (2CD) 1971 PSCD 105 Patron Saints 19,90 €
CD PATTERSON, MARY-ANNE ME 197 SBRCD 5011 Sunbeam 16,50 €
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CD PATTO PATTO 1970 AK 185 CD Akarma 15,50 €
CD PATTO PATTO 1970 Rep 4446 Repertoire 12,90 €
CD PATTO PATTO - (Mini-LP-sleeve) 1970 RepUK 1025 Repertoire 14,90 €
CD PATTO HOLD YOUR FIRE 1971 AK 190 CD Akarma 15,50 €
CD PATTO HOLD YOUR FIRE 1971 Rep 4360 Repertoire 14,80 €
CD PATTO HOLD YOUR FIRE - (Mini-LP-sleeve)1971 RepUK 1032 Repertoire 14,90 €
CD PATTO MONKEY'S BUM 1973 AACD 008 Audio Archives 16,50 €
CD PATTO MONKEY'S BUM 1973 AK 201 CD Akarma 9,90 €
CD PAUL, Linsey de greatest hits 1972-77 Rep 4313 Repertoire 11,80 €
CD PEACE & QUIET PEACE & QUIET 1971 GTR 624 GTR 14,50 €
CD PEACE, Joe Finding Peace of mind 1972 WIS 1005 World in Sound 16,50 €
CD PEACEPIPE Peacepipe 1972 SM 029 CD Shadoks 14,95 €
CD Peanut Butter Conspiracy Living Dream - best of 196 SC 11144 Sundazed 19,00 €
CD PEANUT BUTTER CONSPIRACY ...is spreading & the great conspiracy1967 Col. 6096 Collectables 17,90 €
CD PEANUT BUTTER CONSPIRACY Living Dream - The best of... 1967 SC 11144 Sundazed 18,90 €
CD PEANUT BUTTER CONSPIRACY turn on a friend 1967 EDCD 620 Edsel 16,00 €
CD PEARLS BEFORE SWINE Balaklava 1968 ESP 1075 ESP 12,90 €
CD PEARLS BEFORE SWINE One nation underground 1969 ESP 1054 ESP 12,90 €
CD PEARLS BEFORE SWINE These Things Too 1969 Water 111 Water 15,50 €
CD PEARLS BEFORE SWINE The Use Of Ashes 1970 Water 112 Water 15,50 €
CD PEARLS BEFORE SWINE Beautiful Lies You Could Live In1971 Water 114 Water 15,50 €
CD PEARLS BEFORE SWINE City Of Gold 1971 Water 113 Water 15,50 €
CD PEARLS BEFORE SWINE The WIZARD OF IZ - (2CD) 1967-76 Water 136 Water 20,00 €
CD PEARLS BEFORE SWINE Complete ESP Recordings 1968-69 ESPCD 1038 ESP 17,50 €
CD PEARLS BEFORE SWINE - (4CD Box) When Jewels Were Stars 1969-71 Water 200 Water 49,90 €
CD PEDERSEN, Herb Southwest 1976 ACA 8039 Acadia 15,90 €
CD PEEL, David & The Lower Eastside And The Rest Is History 1968-70 RHM 27713 RHINO HANDMADE 25,00 €
CD PEELERS Banished misfortune 1972 E 620/1 Elegy 19,95 €
CD PEGG, Carolanne Carolanne Pegg 1973 PIERCD 503 Pier 12,90 €
CD PEGGY'S LEG Grinilla 1973 KSCD 915 Kissing Spell 19,95 €
CD PELL MELL Marburg 1972 BR 287. 09.004 Bellaphon 10,50 €
CD PELL MELL Rhapsody 1975 Spa 14901 Spalax 14,35 €
CD PELL MELL only a star 1978 Spa Spalax 14,50 €
CD PENNY ARKADE NOT THE FREEZE 1965-67 SC 11129 Sundazed 19,00 €
CD PENTAGON die Vertreibung der bösen Geister1970 GOD CD 034 Garden Of Delights 16,00 €
CD PENTAGRAM REVIEW YOUR CHOICES 199? BWR CD 031 Black Widow 16,00 €
CD PENTANGLE Pentangle + 7 - (Jap paper sl.) 1968 BVCM-47015 BMG 25,00 €
CD PENTANGLE Sweet Child + 11 - (2CD - Jap paper sl.)1968 BVCM-47016 BMG 37,00 €
CD PENTANGLE Basket Of Light + 3 - (Jap paper sl.)1969 BVCM-47018 BMG 25,00 €
CD PENTANGLE Cruel Sister - (Jap paper sl.) 1970 BVCM-47019 BMG 25,00 €
CD PENTANGLE Reflection - (Jap paper sl.) 1971 BVCM-47020 BMG 25,00 €
CD PENTANGLE Solomon's Seal - (Jap paper sl.)1972 BVCM-47021 BMG 25,00 €
CD PENTWATER PENTWATER 1973-76 Syn CD Synphonic 17,90 €
CD PERCEWOOD'S ONAGRAM 1969 - 1974 1969-74 000 6666 OGR Edel 15,35 €
CD PEREGRINE TOOK, STEVE CRAZY DIAMOND 1972 SJPCD 118 Angel Air 14,90 €
CD PERERIN HAUL AR YR EIRA 1980 AK LP Akarma 16,50 €
CD PERERIN HAUL AR YR EIRA 1980 FTD 1 Face The Dawn 20,00 €
CD PERERIN TEITHGAN 1981 GUESSCD 04 Guerssen 17,50 €
CD PERHACS, Linda Parallelograms 1970 WILD 005 Wild Places 17,90 €
CD PERIFERIA DEL MONDO Un Milione Di Voci 197? AK 3002 CD Akarma 15,50 €
CD PERIFERIA DEL MONDO IN OGNI LUOGO, IN OGNI TEMPO AK 3001 CD Akarma 15,50 €
CD PERRIN, Chuck & Mary Life is a stream 1971-72 CR REV 114 REV OLA 14,50 €
CD PERRY, John G. sunset wading 1976 BP 288 CD Blueprint 17,50 €
CD PESADA, La Buenos Aires Blus 1972 MIC 2-484733 Microfon 20,00 €
CD PESCADO RABIOSO Desatormentándonos 1972 MIC 2-478891 MICROFON 20,00 €
CD PESCADO RABIOSO ARTAUD 1973 MIC 2-478896 Microfon 24,50 €
CD PESCADO RABIOSO PESCADO RABIOSO 2 1973 MIC 2-478895 Microfon 24,50 €
CD PESKY GEE Exclamation Mark 1969 Rep 4166 Repertoire 11,80 €
CD PESKY GEE ! Exclamation Mark 1969 CMRCD 256 Castle 12,50 €
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CD PETARDS Anthology - 6CD-Box 1968-71 Bear Family 92,00 €
CD PETER & GORDON PETER & GORDON 1964 EMI 7243 5 20189 2 5EMI 10,25 €
CD PETERSEN, Dickie - (JP) Tramp 198? CT Captain Trip 17,90 €
CD PETRUS CASTRUS Ascencao E Queda 1978 M2U 1002 M2U 21,50 €
CD PHANTASIA PHANTASIA 1968 WIS 1015 World in Sound 16,50 €
CD PHANTOM'S DIVINE COMEDY PART ONE 1974 RRCD 002 Radioactive 14,90 €
CD PHIL & the FRANTICS PHIL & the FRANTICS 196? BA 1129 Bacchus Archive 17,90 €
CD PHILLIPS, Shawn I'm a Loner 1965 WOU 1748 Wounded Bird 19,50 €
CD PHILLIPS, Shawn Shawn / First Impressions 1966 WOU 6006 Wounded Bird 19,50 €
CD PHILLIPS, Shawn Contribution 1970 WOU 4241 Wounded Bird 19,50 €
CD PHILLIPS, Shawn Contribution/ Second Contribution1970-73 GOTTCD 017 Gott Discs 15,50 €
CD PHOENIX cei ce ne-au dat nume (they have given us our name)1972 EDC 259 Electrorecord 20,00 €
CD PHOENIX Mugur de Fluir 1974 EDC 258 Electrorecord 20,00 €
CD PHOENIX Cantafabule 1975 62832 Genius CD 20,00 €
CD PHOENIX Anii 60..... Vremuri 1967-69 EDC 257 Electrorecord 20,00 €
CD PHOENIX (Synphoenix) Timisoara 1992 62831 Genius CD 20,00 €
CD PIEL DE PUEBLO Rock de las heridas 1972 GS 151212 DISK JOCKEY 20,50 €
CD PIEL DE PUEBLO Rock de las heridas 1972 RR 450 Record Runner 19,50 €
CD PIERROT LUNAIRE PIERROT LUNAIRE - (DIGIPAK)1974 BMG 74321 983312BMG 19,50 €
CD PILGRYM Pilgrimage 2004 TS 002 Transubstans 14,90 €
CD PINACLE Cyborg Assasin 1974 KSCD 9409 Kissing Spell 19,95 €
CD PINK FAIRIES Never Never Land 1971 Pol 5895502 Universal 11,00 €
CD PINK FAIRIES Never Neverland  - (Jap paper sl.)1971 UICY-9434 Universal 30,00 €
CD PINK FAIRIES what a bunch of sweeties 1972 Pol 5895512 Universal 11,00 €
CD PINK FAIRIES KINGS OF OBLIVION 1975 Pol 5895522 Universal 11,00 €
CD PIRANA II 1972 RRCD 099 Radioactive 14,90 €
CD PIRANA Pirana & Pirana 2 1971-72 PL 576 Progressive Line 14,50 €
CD PISCES PISCES 1971 PL 564 Progressive Line 14,50 €
CD PLAINSONG PLAINSONG - (2CD) 1971 Water 113 Water 19,95 €
CD PLAINSONG In search of Amelia Earhart 1972 PP 009 Perfect Pitch 17,90 €
CD PLASTIC CLOUD PLASTIC CLOUD 1968 AK 316 CD Akarma 12,90 €
CD PLASTIC PENNY Best Of & Rarities 1966 Rep 4766 Repertoire 16,00 €
CD PLASTIC PENNY - (JAP) CURRENCY 1969 AIRAC-1041 Airmail Recordings 29,00 €
CD PLASTIC PEOPLE OF THE UNIVERSE EGON BONDY'S HAPPY HEARTS CLUB BANNED1974 KSCD 803 Kissing Spell 19,95 €
CD PLASTIC PEOPLE OF THE UNIVERSE MAN WITH NO EARS 1969-72 KSCD 801 Kissing Spell 19,95 €
CD PLASTIC PEOPLE OF THE UNIVERSE BEEFSLAUGHTER 1983-84 KSCD 809 Kissing Spell 19,95 €
CD PLASTICLAND MINK DRESS & OTHER CUTS198 TB 102 Timothy's Brain 14,90 €
CD PLEASE 1968 -1969 1968 ADME DEL CD 1022Acme Deluxe 20,00 €
CD PLEASE Seeing stars 1969 ADCD 1028 ACME 19,90 €
CD PLUM NELLY DECEPTIVE LINES 1971 Synton Synton 15,50 €
CD PLUS the seven deadly sins 1969 FR 9903 Free Records 14,50 €
CD PLUTO PLUTO 1971 BM 52014 Breathless 14,90 €
CD PLUTO PLUTO +++ 1972 SEECD 265 See For Miles 12,90 €
CD PLUTO - (JP) PLUTO 1972 VICP-62167 JVC 33,00 €
CD POE UP THROUGH THE SPIRAL 1965-71 MN 4 MR. NOBODY 19,50 €
CD POETS POETS - (SCOTLAND'S NO.1 GROUP)1963-67 DYNOVOX 201 Dynovox 12,90 €
CD POINT BLANK POINT BLANK 1976 WOU 4087 Wounded Bird 12,90 €
CD POINT BLANK SECOND SEASON 1977 WOU 4137 Wounded Bird 12,90 €
CD POLIFEMO POLIFEMO 1976 WPC6 8471 World Psychedelic 17,00 €
CD POLIFEMO - Archivos EMI (2CD) POLIPHEMO & POLIFEMO II 1976-77 EMI 7243 5 35728 2 2EMI 28,00 €
CD POLYPHONY Without Introduction 1971 AS CD 08 Acid Symposium 12,90 €
CD POLYPHONY Without Introduction 1971 RRCD 117 Radioactive 14,90 €
CD POLYTOXICOMANE PHILHARMONIE plays "psycho erectus" 2003 858-001 Nasoni 15,00 €
CD PONTY, Jean-Luc Electric Connection / King Kong - (2CD)1969-70 GOTTCD 014 Gott Discs 16,50 €
CD POOBAH STEAMROLLER 1979 MCD 016 Monster 14,90 €
CD POOLE, BRIAN -& THE TREMELOES ANTHOLOGY 2 1963 CDLK 4550 OXFORD 16,90 €
CD POOLE, BRIAN -& THE TREMELOES ANTHOLOGY 1 1962-63 OX-CD LK 4435 OXFORD 16,90 €
CD POOLE, BRIAN -& THE TREMELOES ANTHOLOGY 3 1963-65 CDLK 4685 OXFORD 16,90 €
CD POOLE, BRIAN -& THE TREMELOES TWIST & SHOUT/IT'S ABOU TIME/ - (2CD)1963-65 BGOCD 645 BGO 17,00 €
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CD POP MASINA Kiselina 1972-73 WN 21.006 Wydawnictwo 21 15,35 €
CD POPOL ACE Cat Of Nine Tales - best of 1972-78 Uni 523 908-2 Polydor 16,00 €
CD POPOL ACE - (5-CD BOXSET) ALL WE HAVE 1969- Pol 686952 Polydor 59,00 €
CD POPOL VUH Affenstunde 1971 SPV 085-70102 SPV 17,00 €
CD POPOL VUH Hosianna Mantra 1972 Spa 14209 Spalax 14,35 €
CD POPOL VUH Hosianna Mantra 1972 SPV 085-70122 SPV 17,00 €
CD POPOL VUH In den Gärten Pharaos 1972 Spa 14875 Spalax 14,35 €
CD POPOL VUH In den Gärten Pharaos 1972 SPV 085-70112 SPV 17,00 €
CD POPOL VUH Einsjaeger & Siebenjaeger 1974 SPV 085-70152 SPV 17,00 €
CD POPOL VUH Seligpreisungen 1974 Spa 14217 Spalax 14,35 €
CD POPOL VUH Seligpreisungen 1974 SPV 085-70132 SPV 17,00 €
CD POPOL VUH Aguirre 1975 Spa 14219 Spalax 14,35 €
CD POPOL VUH Aguirre 1975 SPV 085-70142 SPV 17,00 €
CD POPOL VUH Das Hohelied Salomos 1975 Spa 14211 Spalax 14,35 €
CD POPOL VUH Herz aus Glas 1977 Spa 14214 Spalax 14,35 €
CD POPOL VUH Yoga 1977 Spa 14207 Spalax 14,35 €
CD POPOL VUH Brüder des Schattens.... 1978 Spa 14208 Spalax 14,35 €
CD POPOL VUH Nosferatu 1978 SPV 085-70192 SPV 17,00 €
CD POPOL VUH Nosferatu / On the way... 1978 Spa 14212 Spalax 14,35 €
CD POPOL VUH Die Nacht der Seele 1979 Spa 14204 Spalax 14,35 €
CD POPOL VUH Sei still, wisse ich bin 1981 Spa 14210 Spalax 14,35 €
CD POPOL VUH OST - Fitzcaraldo 1982 Spa 14876 Spalax 14,35 €
CD POPOL VUH Agape  Agape 1983 Spa 14215 Spalax 14,35 €
CD POPOL VUH Agape  Agape, Love Love 1983 SPV 085-70252 SPV 17,00 €
CD POPOL VUH Spirit of peace 1985 Spa 14216 Spalax 14,35 €
CD POPOL VUH Sheperd's Symphony - Hirtensinfonie1998 SPV 085-70282 SPV 17,00 €
CD PORCUPINE TREE Metanoia 1995-96 DELECCD 79 Delerium 13,90 €
CD PORCUPINE TREE Voyage 34 - THE COMPLETE TRIP1995-96 DELECCD 74 Delerium 13,90 €
CD POSEIDON found my way 1975 GOD CD 052 Garden Of Delights 16,00 €
CD POTLIQUOR First Taste 1971 Rep 4249 Repertoire 20,00 €
CD POWER OF ZEUS the gospel according to Zeus 1970 AK 318 CD Akarma 12,90 €
CD POWER OF ZEUS the gospel according to Zeus 1970 BOD 109 BOD 14,50 €
CD POWER, Duffy Sky Blues 1968-94 HUX 026 HUX 16,90 €
CD PRATT, GRAHAM & EILEEN CLEAR AIR OF THE DAY 1977 KSCD 940 Kissing Spell 19,95 €
CD PRELUDE Floating on the breeze - Anthology1973-76 ESMCD 778 Castle 12,50 €
CD PRENTICE & TUTTLE EVERY LOVING DAY 1972 UM 1001 Underground Masters 17,00 €
CD PRESENCE BLACK OPERA 199? BWR CD 014 Black Widow 16,00 €
CD PRESENCE GOLD 199? BWR CD 045 Black Widow 16,00 €
CD PRETTY THINGS Get the Picture ? - (Digipak) 1965 Rep 4928 Repertoire 16,00 €
CD PRETTY THINGS Get the picture ? - (Digipak) 1965 SDPCD 114 Snapper 10,90 €
CD PRETTY THINGS Pretty Things - (Digipak) 1965 SDPCD 115 Snapper 10,90 €
CD PRETTY THINGS The Pretty Things - (Digipak) 1965 Rep 4927 Repertoire 16,00 €
CD PRETTY THINGS Emotions - (Digipak) 1967 Rep 4929 Repertoire 16,00 €
CD PRETTY THINGS Emotions - (Digipak) 1967 SDPCD 111 Snapper 10,90 €
CD PRETTY THINGS S.F.Sorrow - (Digipak) 1968 Rep 4930 Repertoire 16,00 €
CD PRETTY THINGS S.F.Sorrow - (Digipak) 1968 SDPCD 109 Snapper 10,90 €
CD PRETTY THINGS Parachute 1970 SMMCD 566 Snapper 9,50 €
CD PRETTY THINGS Parachute - (Digipak) 1970 Rep 4931 Repertoire 16,00 €
CD PRETTY THINGS Parachute - (Digipak) 1970 SDPCD 110 Snapper 10,90 €
CD PRETTY THINGS Freeway Madness - (Digipak) 1972 Rep 4932 Repertoire 16,00 €
CD PRETTY THINGS Freeway Madness - (Digipak) 1972 SDPCD 117 Snapper 10,90 €
CD PRETTY THINGS Savage Eye - (Digipak) 1974 SDPCD 113 Snapper 10,90 €
CD PRETTY THINGS Silk Torpedo - (Digipak) 1974 SDPCD 112 Snapper 10,90 €
CD PRETTY THINGS Cross Talk - (Digipak) 1980 Rep 4935 Repertoire 16,00 €
CD PRETTY THINGS Crosstalk - (Digipak) 1980 SDPCD 116 Snapper 10,90 €
CD PRETTY THINGS Resurrection 1998 WWT 160042 Worldwide Tribe 9,50 €
CD PRETTY THINGS Resurrection - (Digipak) 1998 SDPCD 165 Snapper 10,90 €
CD PRETTY THINGS ....Rage before beauty 1999 SMMCD 626 Snapper 9,50 €
CD PRETTY THINGS Latest Writs.... Greatest Hits 1999 SMMCD 625 Snapper 6,90 €
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CD PRETTY THINGS STILL UNREPENTANT (2CD+DVD)1964-04 SMADD 888 Snapper 27,90 €
CD PRETTY THINGS Singles A's & B's - (3CD-Digip.)1964-99 Rep 4937 Repertoire 29,00 €
CD PRETTY THINGS Pretty Things/ Parachute & Crosstalk1965-80 SMX CD 105 Snapper 19,95 €
CD PRETTY THINGS BBC Sessions - (2CD) 1966- Rep 4938 Repertoire 23,50 €
CD PRETTY THINGS The Very Best Of 1966- Rep 4990 Repertoire 14,90 €
CD PRETTY THINGS MIDNIGHT TO SIX MEN - (3-CD BOX)1966-99 Magic 3930442 Magic 89,00 €
CD PRETTY THINGS S.F.SORROW & RESURRECTION1968-98 SMDCD415 Recall 12,50 €
CD PRETTY THINGS Freeway Madness & Crosstalk  - (2CD)1972-80 SMDCD390 Recall 12,50 €
CD PRICHARD, Joe & Gibraltar Joe Prichard & Gibraltar 1974 RRCD 062 Radioactive 14,90 €
CD PRIMEVIL Smokin' Bats at Compton 1974 RRCD 164 Radioactive 14,90 €
CD PRIMITIVES Maladjusted 196? CMRCD 051 Castle 12,50 €
CD PRIMITIVES Mr. Heartache 196? LCD 132 LCD 23,00 €
CD PRINCIPAL EDWARDS Round One - (lim. papersl.) 1974 UICY 9518 Universal 25,00 €
CD PRINCIPAL EDWARDS MAGIC THEATRESOUNDTRACK 1970 CDMRED 306 CHERRY RED 17,90 €
CD PRINCIPAL EDWARDS MAGIC THEATREASMOTO RUNNING BAND 1971 CDMRED 307 CHERRY RED 17,90 €
CD PRISM Live '75 - '77 1975-77 SP 97002 Shroom 14,90 €
CD PRITCHARD, David NOCTURNAL EARWORM STEW1976 PACELN 44 Pacemaker 14,90 €
CD PRIVILEGE Privilege 1972 LR 0711-2 Lizard 14,90 €
CD PROCOL HARUM A whiter shade of pale - (Digipak)1967 Rep 4666 Repertoire 13,90 €
CD PROCOL HARUM A Salty Dog - (Digipak) 1969 Rep 4668 Repertoire 13,90 €
CD PROCOL HARUM Shine on brightly - (Digipak) 1969 Rep 4667 Repertoire 13,90 €
CD PROCOL HARUM Home - (Digipak) 1970 Rep 4669 Repertoire 13,90 €
CD PROCOL HARUM Broken Barricades - (gimmix-Digi)1971 Rep 4980 Repertoire 14,90 €
CD PROCOL HARUM Live - In concert with the Edmonton Symphonic Orchestra1971 Rep 4981 Repertoire 16,00 €
CD PROCOL HARUM BBC Live in concert 1974 SFRSCD 089 Strange Fruit 15,50 €
CD PROCOL HARUM A's & B's - The Singles - (3CD Digip.)1967- Rep 4971 Repertoire 24,90 €
CD PROCOL HARUM best of... 1967-70 Rep 4680 Repertoire 11,80 €
CD PROFESSOR WOLFFF PROFESSOR WOLFFF 1972 SB 045 Second Battle 15,00 €
CD PROGRESIV TM DREPTUL DE A VISA 1975 RB 219 Rock In Beat 14,50 €
CD PROM Fooled again 1978 GOD CD 038 Garden Of Delights 16,00 €
CD PROOF Proof 1970 AK 236 CD Akarma 15,50 €
CD PROPAGANDA A secret Wish - (Digipak) 1985 Rep 4900 Repertoire 9,95 €
CD PROPELLER Let Us Live Together 1971 PL 529 Progressive Line 14,50 €
CD PROSPER Broken door 1975 GOD CD 085 Garden Of Delights 16,00 €
CD PSIGLO Ideacion & II 1973-74 RR 0180 Record Runner 16,50 €
CD PSYCHEDELIC AVENGERS And the curse of the universe 2004 45 - 148 Fuenfundvierzig 15,50 €
CD PUBLIC NUISANCE - (2CD) GOTTA SURVIVE 1968-69 FR 1313 Frantic 29,50 €
CD PUCKETT, Gary & The UNION GAP Young Girl / Incredible 1968 GOTTCD 007 Gott Discs 15,90 €
CD PUGMA-HO ! PUGMA-HO ! 1969-73 AACD 049 Audio Archives 20,00 €
CD PUGSLEY MUNION Just like you +++ 1969 GF-143 Gear Fab 16,90 €
CD PULSE PULSE 1972 BR 144 Black Rose 14,50 €
CD PULSE PULSE - (FEAT. CARLO MASTRANGELO)1972 TPL 55810 Synton 15,50 €
CD PURE FOOD &  DRUG ACT Choice Cuts 1972 ACA 8033 Acadia 14,90 €
CD PURPLE IMAGE PURPLE IMAGE 1970 RRCD 041 Radioactive 14,90 €
CD PURPLE OVERDOSE Reborn 1999 ACT 002 Action Records 18,00 €
CD PURPLE OVERDOSE The Salmon's trip-Live 2000 OCD 1001 ONION MUSIC 18,00 €
CD PURSAFLOKKURINN GAETI EINS VERID 1977 IT 71 Skifan 15,90 €
CD PURSAFLOKKURINN HINN ISLENZKI 1978 FD 6 Skifan 15,90 €
CD PURSAFLOKKURINN PURSABIT 1979 FD 10 Skifan 15,90 €
CD PUSSY Plays 1969 EDCD 689 Edsel 18,00 €
CD PUSSY Pussy Plays 1969 AK 288 CD Akarma 12,90 €
CD PYRAMID PYRAMID 1975-76 PSCD 4 PSI-Fi 16,50 €
CD Q 65 Revolution 1966 ROT 184402 Rotation 6,50 €
CD Q 65 The Life I Live 196? ROT 5585112 Rotation 6,50 €
CD QOPH Kalejdoskopiska aktiviteter 1998 RHCD 011 Record Heaven 14,90 €
CD QUANTUM JUMP Quantum Jump 1973 QUANT VP 001 Voiceprint 17,50 €
CD QUANTUM JUMP Quantum Jump 2 1973 QUANT VP 002 Voiceprint 17,50 €
CD QUARKSPACE QUARKSPACE 1996 EJ0003 eternity's fest 16,00 €
CD QUARKSPACE - (2CD) The HIDDEN MOON 1999 EJ0020 eternity's fest 25,00 €
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CD QUARTETO 1111 Singles and Eps 1967-71 WPC6 8490 World Psychedelic 17,00 €
CD QUATERMASS Quatermass 1970 AK 175 CD Akarma 12,90 €
CD QUATERMASS Quatermass 1970 Rep 4044 Repertoire 8,90 €
CD QUATERMASS Quatermass 1970 Rep 4620 Repertoire 11,80 €
CD QUATERMASS QUATERMASS - (JAP Mini LP) AIRAC-1146 Airmail Recordings 29,00 €
CD QUATRAIN QUATRAIN 1969 RT 4064 Synton 15,50 €
CD QUELLA VECCCHIA LOCANDA QUELLA VECCCHIA LOCANDA  - (mini-LP)1972 VM 054 Vinyl Magic 17,90 €
CD QUICKSAND Home is where I belong 1973 BM 52019 Breathless 14,90 €
CD QUICKSAND - (JP) Home Is Where I Belong 1973 VICP-62168 JVC 32,00 €
CD QUICKSILVER Live at Fieldstone - 1986 1986 CTCD 094 Captain Trip 19,95 €
CD QUICKSILVER Live at Fieldstone - 1997 1997 CTCD 071 Captain Trip 19,95 €
CD QUICKSILVER MESSENGER SERVICEQuicksilver M.S. - (Jap paper sl.)1968 TOCP-67731 Toshiba 29,00 €
CD QUICKSILVER Messenger Service Happy Trails 1969 Rep 4868 Repertoire 14,80 €
CD QUICKSILVER MESSENGER SERVICEHappy trails - (Jap paper sl.) 1969 TOCP-67732 Toshiba 29,00 €
CD QUICKSILVER MESSENGER SERVICEShady Grove - (Jap paper sl.) 1969 TOCP-67733 Toshiba 29,00 €
CD QUICKSILVER MESSENGER SERVICEJust For Love - (Jap paper sl.) 1970 TOCP-67734 Toshiba 29,00 €
CD QUICKSILVER Messenger Service Quicksilver 1971 BGOCD 217 BGO 14,90 €
CD QUICKSILVER MESSENGER SERVICEWhat about me - (Jap paper sl.)1979 TOCP-67735 Toshiba 29,00 €
CD QUICKSILVER Messenger Service - (2CD)Lost Gold & Silver 1968 CCM 109-2 Collectors choice 24,90 €
CD QUIDAM Pod Niebem Czas 2002 RSCD 062 Rock-Serwis 16,35 €
CD QUILL QUILL 1970 ST 6817 Synton 15,50 €
CD QUINTESSENCE IN BLISSFUL COMPANY 1969 Rep 1009 Repertoire 14,50 €
CD QUINTESSENCE QUINTESSENCE 1969 Rep 1016 Repertoire 14,50 €
CD QUINTESSENCE DIVE DEEP 1970 Rep 1016 Repertoire 14,50 €
CD QUINTESSENCE OCEANS OF BLISS 1969-71 IMCD 300 ISLAND 10,90 €
CD QUINTESSENCE SELF / INDWELLER 1971-72 DOCD 1982 Drop Out 17,90 €
CD QUINTESSENCE - SHIVA'S COSMIC SURFER - (2CD) 2005 ECLCD 1024 Eclectic 15,90 €
CD RABBIT Welcome to America 1978-95 SJPCD 096 Angel Air 12,90 €
CD RADIOMOBEL GUDANG GARAM 1978 TS 003 Transubstans 14,90 €
CD RADIUS RADIUS - (DIGIPAK) 1972 BMG 74321 985062BMG 19,50 €
CD RÅG I RYGGEN RÅG I RYGGEN 1975 TS 013 Transubstans 14,90 €
CD RAIK'S PROGRESS SEWER RAT LOVE CHANT 1966 SC 6212 CD Sundazed 14,90 €
CD RAIN RAIN 1972 MR 56447 Mason Records 14,50 €
CD RAIN LIVE, CHRISTMAS NIGHT 1966-72 RRCD 110 Radioactive 14,90 €
CD RAINBOW BAND RAINBOW BAND 1971-7? LHC 018 Long Hair 17,00 €
CD RAINBOW FFOLLY SALLIES FORTH 1968 CR REV 112 REV-OLA 14,50 €
CD RAINBOW PRESS There's A War On 1969 RRCD 094 Radioactive 14,90 €
CD RAINBOW PRESS THERE'S A WAR ON/ SUNDAY FUNNIES1969 ER 42118 Estrella Records 14,50 €
CD RAINBOW THEATRE FANTASY OF HORSES 1976 AVSCD 011 AZTEC MUSIC 20,00 €
CD RAINBOW THEATRE Fantasy of horses 1976 FR 2010 Free Records 9,90 €
CD RAINBOWS Rainbows 1965 GTR 027 Green Tree 14,35 €
CD RAINPARADE Perfume River 1984 Cloud 006 Cloud 15,90 €
CD RAISINS IN THE SUN RAISINS IN THE SUN 2001 ACA 4018 Acadia 9,95 €
CD RAM Where ? (in conclusion) 1972 AK 226 CD Akarma 15,50 €
CD RAMASES Space Hymns 1971 Rep 4108 Repertoire 12,90 €
CD RAMASES Space Hymns - (Mini-LP-sleeve)1971 RepUK 1030 Repertoire 14,90 €
CD RAMATAM RAMATAM 1972 WOU 7236 Wounded Bird 13,90 €
CD RAMATAM In April Came The Dawning Of The Red Suns1973 WOU 7261 Wounded Bird 13,90 €
CD RAMEL, Mikael TILL DEJ 1972 Sonet 672152 Sonet 15,90 €
CD RAMEL, Mikael EXTRA VAGANSA 1973-74 Sonet 672162 Sonet 15,90 €
CD RAMINGHI IL LUNGO CAMMINO DEI RAMINGHI1971 M2U 1018 M2U 21,50 €
CD RAMSES Light Fantastic 1981 Sky CD 3050 Sky 15,50 €
CD RAMSES La Leyla / Eternity Rise 1976-78 Sky CD 32/101-102Sky 15,50 €
CD RARE AMBER RARE AMBER 1969 WH 90343 Walhalla 14,50 €
CD RARE BIRD BORN AGAIN 1974 RF 625 Red Fox 14,50 €
CD RARE BIRD THIRD TIME AROUND 1972-75 Pol 650082 POLYDOR 10,90 €
CD RARE EARTH In Concert 1971 LER Lake Erie Records 14,50 €
CD RARE EARTH The Collection 1969-72 Uni 980 785-3 Spectrum 6,90 €
CD RARE EARTH One World / Willie Remains 1971-72 SSR 890005-2 Still Shakin' Records 14,50 €
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CD RASCALS peaceful world 1971 SC 6131 Sundazed 14,90 €
CD RASCALS island of real 1972 SC 6132 Sundazed 14,90 €
CD RATS The Rise and Fall of Bernie Gripplestone and the Rats from HullSJPCD 022 Angel Air 16,50 €
CD RAVEN RAVEN 1969 CMP 619-2 CMP 14,50 €
CD RAW MATERIAL RAW MATERIAL 1970 AK 249 CD Akarma 15,50 €
CD RAW MATERIAL Time Is 1971 AK 153 CD Akarma 9,90 €
CD RAYUELA RAYUELA 197? Rayuela 075 20,00 €
CD REACTION Reaction 1971 LITP 1971-01 LITP 16,35 €
CD REALE ACADEMIA DI MUSICA REALE ACADEMIA DI MUSICA - (DIGIPAK)1972 BMG 74321 980742BMG 19,50 €
CD REALE ACCADEMIA DI MUSICA Adriano Monteduro 1974 BMG 82876 630282BMG 17,90 €
CD RECIDIVE IN CONCERT 1986 SB 027 Second Battle 15,00 €
CD RECREATION Recreation & Music or not music1971-72 PL 590 Progressive Line 14,50 €
CD RED CRAYOLA Parable of arable land 1967 SPOT 507 Sunspots 15,50 €
CD RED CRAYOLA GOD BLESS THE RED KRAYOLA AND ALL WHO SAIL WITH IT1968 SPOT 521 Sunspots 15,50 €
CD RED DIRT Red Dirt ++ 1970 AACD 033 Audio Archives 19,95 €
CD RED TELEVISION Red Television 1974 AACD 038 Audio Archives 16,50 €
CD REDDING, Noel The Experience Sessions - (with Jimi Hendrix – previously unreleased material)1968 AK 337 CD Akarma 15,50 €
CD REFUGEE REFUGEE 1974 IDVPCD 2 I-DISK 16,90 €
CD REICHEL, Hans & EROC Return of Onkel Boskop 1983-97 Rep 4688 Repertoire 16,50 €
CD REID, Terry Bang, Bang, you're Terry 1969 Rep 4862 Repertoire 11,90 €
CD REID, Terry Reid, Terry 1969 Rep 4860 Repertoire 11,90 €
CD REID, Terry River 1973 Water 107 Water 15,50 €
CD REID, Terry Seed Of Memory 1976 BGOCD 619 BGO 14,80 €
CD REIGN GHOST REIGN GHOST 1969 AK 277 CD Akarma 12,90 €
CD REIGN GHOST featuring Linda SQUIRES 1970 AK 325 CD Akarma 12,90 €
CD REINHARDT, DJANGO SULTAN OF SWING, VOL. 1 - (2CD)1936-53 BLJ Birdland Jazz 14,90 €
CD REINHARDT, DJANGO SULTAN OF SWING, VOL. 2 - (2CD)1936-53 BLJ 20634 Birdland Jazz 14,90 €
CD RELATIVELY CLEAN RIVERS RELATIVELY CLEAN RIVERS1975 RRCD 020 Radioactive 14,90 €
CD RELEASE MUSIC ORCHESTRA Bremen 1978 1978 GOD CD 097 Garden Of Delights 16,00 €
CD RELOJ, El RELOJ, El (second album) 1976 RR 160 Record Runner 17,90 €
CD RELOJ, El CRONOLOGIA 1 1973-75 BMG 74321 314302BMG 14,90 €
CD RELOJ, El RELOJ, El - (first album) 1973-75 BMG 6657662 BMG 14,90 €
CD RELOJ, El RELOJ, El (first album) 1973-75 RR 150 Record Runner 17,90 €
CD RELOJ, El HOMBRE DE HOY 199? RR 250 Record Runner 17,90 €
CD REMAINS A Session With... 1966 SDC 6069 Sundazed 14,90 €
Cd REMAINS, The BARRY & The REMAINS 1965-66 EGK 46926 Epic 14,90 €
CD RENAISSANCE INNOCENTS & ILLUSIONS - (2CD)197 CMEDD 874 Castle 20,00 €
CD RENAISSANCE RENAISSANCE 1969 CCM 272-2 Collectors Choice 12,90 €
CD RENAISSANCE Illusion 1972 Rep 4513 Repertoire 14,80 €
CD RENAISSANCE LIVE & DIRECT 1972 KSCD 924 Kissing Spell 19,95 €
CD RENAISSANCE Prologue 1972 Rep 4574 Repertoire 14,80 €
CD RENAISSANCE PROLOGUE 1972 Rep 4574 Repertoire 14,80 €
CD RENAISSANCE Ashes are burning 1973 Rep 4575 Repertoire 11,90 €
CD RENAISSANCE Scheherazade and other Stories1975 Rep 4490 Repertoire 11,90 €
CD RENAISSANCE Turn of the cards 1975 Rep 4491 Repertoire 14,80 €
CD RENAISSANCE - (MEX) RENAISSANCE 1971 25192-1 Privat 23,00 €
CD RENAISSANCE / ILLUSION Through The Fire 2001 KSCD 923 Kissing Spell 19,95 €
CD RENEGADES Pop / Half & Half 1966-67 RB 208 Rock In Beat 14,30 €
CD REVOLUCION DE EMILIANO ZAPATA, LaREVOLUTION DE EMILIANO ZAPATA, La1970 CD 913 Polygram 16,50 €
CD REVOLUCION DE EMILIANO ZAPATA, LaREVOLUTION DE EMILIANO ZAPATA, La1970 Dyna 031 CD Dynamic 15,90 €
CD RHINOCEROS RHINOCEROS 1968 CCM 284-2 Collectors choice 12,90 €
CD RHINOCEROS SATIN CHICKENS/ BETTER TIMES ARE COMING1969-70 CCM 386-2 Collectors choice 15,90 €
CD RHUBARB'S REVENGE Confessions of a big lanky dope1973 GF-128 Gear Fab 14,90 €
CD RIBA, Pau Jo, la donya i el gripau 1971 PDI 80.2811 PDI 14,90 €
CD RIBA, Pau Licors 1977 FM 5046703282 Fonomusic 18,90 €
CD Ringers Let Them Be Known 1964-71 Break 002 CD Break-A-Way 15,00 €
CD RIOT SQUAD Jump ! 1965-67 CMRCD 703 Castle 12,50 €
CD RISE AND SHINE FLOWER POWER METAL 199? BWR CD 023 Black Widow 16,00 €
CD RISE AND SHINE ROADFLOWER 199? BWR CD 037 Black Widow 16,00 €
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CD RISE, TIM -& FRIENDS THAT'S MY STORY SBRCD 5017 Sunbeam 17,90 €
CD RISING SUN Born To Be Wild 1969 RRCD 092 Radioactive 14,90 €
CD RITUAL superb birth 1999 LOMCD-2 Ritual 14,90 €
CD RIVERSIDE Out Of myself 2003 AP 5151742 Sony 15,50 €
CD ROAD - (feat.Noel REDDING) ROAD 1972 AK 99270 CD Akarma 9,90 €
CD ROADRUNNERS The Beat Is Back 1997 CD 300587 Private 16,35 €
CD ROBERTS, ANDY HOME GROWN/ NINA AND THE DREAM TREES1971-72 HMP CD 180 Hugo Montes 18,50 €
CD ROBIN, TEDDY -& THE PLAYBOYS THE IN SOUNDS OF HONG KONG !!!1965-69 UM 003 Underground Masters 17,00 €
CD ROCCHI, Claudio VIAGGIO - (DIGIPAK) 1970 BMG 74321 985082BMG 19,50 €
CD ROCCHI, CLAUDIO La norma del cielo (Volo magico n.2)1972 BMG 82876 637412BMG 17,90 €
CD ROCH, Ernan con LAS VOCES FRESCASLa Onda Pesada 1971 Onda R419-2 REX Records 20,90 €
CD ROCK ISLAND ROCK ISLAND 1970 RI 9024 DMUSIC 15,90 €
CD ROCK SHOP MR. LEE'S SWINGIN' AFFAIR PRESENTS1968 RRCD 080 Radioactive 14,90 €
CD ROCKETS The Rockets 1968 EDCD 520 Edsel 14,50 €
CD ROCKIN' HORSE YES IT IS 1971 CR REV 070 REV-OLA 14,50 €
CD RODIER, ROGER UPON VELVEATOR 1972 SBRCD 5012 Sunbeam 16,50 €
CD RODNEY & the BLAZERS Rodney & the Blazers 1962-65 GF-152 Gear Fab 14,90 €
CD RODRIGUEZ COLD FACT 1970 CM CENTRAL MUSIC 22,90 €
CD RODRIGUEZ COMING FROM REALITY 1971 CM CENTRAL MUSIC 22,90 €
CD RODRIGUEZ, SILVIO Unicornio 197? M2U 1008 M2U 21,50 €
CD RO-D-YS TAKE HER HOME 1967 ROT 5586552 Rotation 6,50 €
CD ROLAND, Paul PAVANE 2004 gascd 804 Gaslight 15,90 €
CD ROMANOS, George Two little blue horses 1970 GRECD 88010 ZODIAC 19,90 €
CD RONALD, Tony & his Kroners best of 1966-67 RB 204 Rock In Beat 14,30 €
CD ROOM PRE -FLIGHT 1970 PL 506 Progressive Line 14,50 €
CD ROOM PRE -FLIGHT - (Mini LP-CD) 1970 SRMC 43 Si-Wan 23,00 €
CD ROSSI, Walter Rossi, Walter 1976 AGEK-2247 Unidisc 14,90 €
CD ROSSI, Walter six strings nine lives 1978 AGEK-2248 Unidisc 14,90 €
CD ROSSI, Walter Diamonds for the kid 1980 AGEK-2249 Unidisc 14,90 €
CD ROSSI, Walter One Foot In Hell 1984 AGEK-2000 Unidisc 14,90 €
CD ROSSI, Walter Picks 1976-80 AGEK-2250 Unidisc 14,90 €
CD ROSTOCK BROAD WINGS OVER BERLIN2000 ROSCD 10397 Audio Archives 19,95 €
CD ROUGH DIAMOND ROUGH DIAMOND 1977 SR  7314511281326Sunrise Records 14,50 €
CD ROVESCIO DELLA MEDAGLIA Io come io 1972 BMG 74321 981662BMG 17,90 €
CD ROVESCIO DELLA MEDAGLIA, IL LA BIBBIA - (DIGIPAK) 1971 BMG 74321 981622BMG 19,50 €
CD ROWAN BROTHERS ROWAN BROTHERS 1972 ACA 8038 Acadia 15,90 €
CD ROWANS SIBLING RIVALRY/ JUBILATION1976- CCM 4232 Collector's Choice 14,90 €
CD ROWANS, The ROWANS, The 1975 CCM 265-2 Collectors Choice 12,90 €
CD ROYAL SERVANTS WE 1970 GOD CD 031 Garden Of Delights 16,00 €
CD RPWL God has failed 2000 20487 Tempus Fugit 16,35 €
CD RPWL Trying to kiss the sun 2002 20678 Tempus Fugit 16,35 €
CD RUFUS ZUPHALL PHALLOBST 1971 LHC 030 Long Hair 15,50 €
CD RUFUS ZUPHALL AVALON AND ON 1972 LHC 031 Long Hair 15,50 €
CD RUGBYS Hot Cargo 1966-69 AK 186 CD Akarma 15,50 €
CD RUMPF, Inga The best of all my years 1966-96 Rep 7037 Repertoire 19,50 €
CD RUMPF, Inga & Joja Wendt Quartet At Lloyd's 1997 CD 9706 Lloyd 16,35 €
CD RUMPLE STILTZKEN COMMUNE Wrong from the beginning 1977 BRR CD 011 Black Rills 16,00 €
CD RUMPLESTILTSKIN RUMPLESTILTSKIN 1970 Rep 4208 Repertoire 25,00 €
CD RUNNING MAN Running Man 1972 AK 111 CD Akarma 9,90 €
CD RUNNING MAN Running Man 1972 Rep 4471 Repertoire 14,80 €
CD RUNNING MAN RUNNING MAN 1972 SJPCD 199 Angel Air 15,90 €
CD RUNNING MAN - (JAP) RUNNING MAN 1972 AIRAC-1114 Angel Air 29,00 €
CD RUPERTS PEOPLE Magic world of.... 1967-68 CPWC103 Circle 26,00 €
CD RUPHUS Ranshart 1974 PACD 016 Pan 20,00 €
CD RUPHUS Let Your Light Shine 1975 PACD 026 Pan 16,00 €
CD RUPHUS NEW BORN DAY 1973-93 PACD 012 Pan 16,00 €
CD RUPHUS - (2CD) Coloured Dreams & Hidden Schemes1973-80 Uni 529 743-2 Polydor 23,00 €
CD RUST Come with me 1969 AK 99208 CD Akarma 9,90 €
CD RUST Come with me 1969 BOD 124 BOD 15,50 €
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CD RUSTICHELLI & BORDINI OPERA PRIMA (DIGIPAK) 1973 BMG 74321 985102BMG 19,50 €
CD RYDER, Mitch The Detroit Memphis Experiment1972 Rep 4117 Repertoire 20,00 €
CD RYPDAL, Terje Bleak House 1968 547 885-2 Polydor 16,35 €
CD SABICAS THE GREATEST FLAMENCO GUITARIST195 RHH 778552 RHINO HANDMADE 23,00 €
CD SABICAS & Joe BECK SABICAS ROCK ENCOUNTER1970 LHC 048 Long Hair 15,50 €
CD SACRED MUSHROOM Sacred Mushroom 1969 AK 198 CD Akarma 9,90 €
CD SADDAR BAZAAR Path of the rose 1998 Delec CD 068 Delerium 16,35 €
CD SAFFRAN Blue in ashes 1975 GOD CD 101 Garden Of Delights 16,00 €
CD SAFT - (2CD) 1971-1996 1971-96 Pol 531 725-2 Polydor 23,00 €
CD SAGE SAGE BY SAGE 1970 RRCD 081 Radioactive 14,90 €
CD SAGITTARIUS Present tense 1968 SC 11053 Sundazed 19,00 €
CD SAHARA Sunrise 1973 OW 022 Ohrwaschl 14,90 €
CD SAHARA For all the clowns 1976 OW 021 Ohrwaschl 14,90 €
CD SAINT JUST SAINT JUST - (Mini LP-CD) 1972 C 6417870 Si-Wan 23,00 €
CD SAINT STEVEN OVER THE HILLS/ THE BASTICH1969 ECLCD 1031 Eclectic 14,90 €
CD SALAMANDER Bent Hemlock 2002-04 CAMO70CD camera obscura 17,90 €
CD SALEM MASS Witch burning 1971 GF-117 Gear Fab 14,90 €
CD SALLY'S FRIENDS BOYS OF THE TOWN 197 KSCD 948 Kissing Spell 19,95 €
CD SALVATION SALVATION / GYPSY CARNIVAL1969-70 HD 4497 HEAD 14,50 €
CD SAM APPLE PIE SAM APPLE PIE 1970 Rep 1017 Repertoire 17,00 €
CD SAM GOPAL Sam Gopal - (Digipak) 1969 BM 52005 Breathless 14,90 €
CD SAM GOPAL Father Mucker 1999 17,90 €
CD SAMAVAYO Songs from the drop-outs 2004 SLR 002 Setalight 15,00 €
CD SAMAVAYO death march melodies 2005 NR 045 CD Nasoni 15,00 €
CD SAMETI SAMETI 1972 Spa 14867 Spalax 14,35 €
CD SAMLA MAMMAS MANNA SAMLA MAMMAS MANNA 1971 SRSCD 3603 Silence 16,35 €
CD SAMLA MAMMAS MANNA Kaka 1999 AMCD 884 Record Heaven 15,35 €
CD SAMUEL PRODY SAMUEL PRODY 1974 AK 251 CD Akarma 15,50 €
CD SAMUEL PRODY SAMUEL PRODY 1974 TT 012 Twilight Tone 5,00 €
CD SAMURAI - (UK) SAMURAI - (UK) 1971 AK 341 CD Akarma 16,00 €
CD SAN FRANCISCO BLUE Idiot's vision 2000 3-13 33 Tall Tales Music 16,35 €
CD SAN UL LIM SAN UL LIM 197 WPC6 8482 World Psychedelic 17,00 €
CD SAN UL LIM SAN UL LIM 2 1977 WPC6 8488 World Psychedelic 17,00 €
CD SANCTIONS & James LOWE & The LordsThen came the Electric Prunes1965 HB 65 Heartbeat 14,50 €
CD SANDROSE SANDROSE 1972 FGBG 4003 Musea 14,50 €
CD SANDROSE SANDROSE 1972 M2U 1012 M2U 21,50 €
CD SANDY COAST True love that's a wonder 1968 ROT 5577802 Rotation 6,50 €
CD SANDY COAST SANDY COAST / STONE WALL1972-73 HMR 15812 Hunter Records 14,50 €
CD SANGIULIANO TAKE OFF (DIGIPAK) 1978 BMG 74321 982092BMG 19,50 €
CD SANTANA - (2CD) SANTANA 1969 COL 512912 2 Columbia 20,00 €
CD SAPPHIRE THINKERS from within 1968 SOL 99002 SOL 17,90 €
CD SATURNALIA Magical Love 1969 AK 99267 CD Akarma 9,90 €
CD SAUCEDO, Rick HEAVEN WAS BLUE 1978 UM 1002 Underground Masters 17,00 €
CD SAUTERELLES, LES Les Sauterelles 1966 Jaxx 290985 Jaxx Records 15,50 €
CD SAUTERELLES, LES View to Heaven 1968 74321178762 BMG 14,35 €
CD SAUTERELLES, LES LIVE 2001 LS 01-02 Les Sauterelles 14,00 €
CD SAUTERELLES, LES The Beat Goes On 2002 LS 102 LS 14,00 €
CD SAVAGE GRACE The Complete Savage Grace - (2CD)1970-71 TT 9801 33 1/3 RECORDS 28,00 €
CD SAVAGE, Robert The Adventures of Robert Savage1971 DP 007 SKYF ZOL 19,50 €
CD SAVAGES Black Scorpio / Live 1969 rb2450 CD RB 15,90 €
CD SAVARIN, Julian Jay Waiters on the dance 1971 AK 161 CD Akarma 9,90 €
CD SAVOY BROWN Shake down - (Jap paper sl.) 1967 UICY-9583 Universal 25,00 €
CD SAVOY BROWN Getting to the point - (Jap paper sl.)1968 UICY-9584 Universal 25,00 €
CD SAVOY BROWN Live and kickin' 1980 AK 194 CD Akarma 15,50 €
CD SAVOY BROWN bring it home 542132 In Akustik 11,50 €
CD SAVOY BROWN - (2CD) Blue Matter / A Step Further 1969 BGOCD 678 BGO 16,90 €
CD SAVOY BROWN - (2CD) RAW SIENNA / LOOKING IN 1970 BGOCD 666 BGO 16,90 €
CD SAVOY BROWN - (2CD) Shake Down / Getting To The Point1967-68 BGOCD 677 BGO 16,90 €
CD SAVOY BROWN - (2CD) HELLBOUND TRAIN - Live 1969-72 CMDDD 670 Castle 16,50 €
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CD SAVOY BROWN - (2CD) Raw Live'n Blue 1980-81 AK 165/2 CD Akarma 23,00 €
CD SAWYER, PHIL CHILDHOOD'S END 1971 GUESSCD 06 Guerssen 17,50 €
CD SAXON, SKY PRESENTS A STARLIGHT DATE WITH...1959-64 AI 2  ARCANIA INTERNA 16,50 €
CD SAXONS / Le Group 5 Meet the Saxons / Same 1964 RB 034 Rock In Beat 14,30 €
CD SBB 1 1974 PNCD 342 Polskie Nagrania 15,50 €
CD SBB 2  (Nowy Horizont) 1975 PNCD 844 Yesterday 15,50 €
CD SBB Scandinavian Girls 1975 Private Private 15,50 €
CD SBB 3 (Pamiec) 1976 PNCD 845 Yesterday 15,50 €
CD SBB GÖTTINGEN - Alte Ziegelei 22.10.19771977 MMPCDDG 0339Metal Mind 15,00 €
CD SBB 4 (ze slowiem biegne do ciebie)1978 PNCD 395 Polskie Nagrania 15,50 €
CD SBB 5 (memento z banalnym tryptykiem)1980 PNCD 407 Polskie Nagrania 15,50 €
CD SBB Live In America '94 1994 Private Private 15,50 €
CD SBB Lutoslawski's Revenge 2001 Private Private 15,50 €
CD SBB Trio - Live Tournee 2001 2001 CD 001 Silesia 15,50 €
CD SBB Nastroje 2002 JNJ 011 Jazz'n Java Records 15,50 €
CD SBB NEW CENTURY 2005 MMPCDDG 0363Metal Mind 15,00 €
CD SBB LOST TAPES - Vol. 1, Studio & Live Recordings 1974-19781974-78 MMP9CDBox 001Metal Mind 109,50 €
CD SBB 2  (Nowy Horizont) & 3 (Pamiec)1975-76 PNCD 371 Polskie Nagrania 15,50 €
CD SBB AMIGA 1976-77 MMPCDDG 0327Metal Mind 15,00 €
CD SBB Follow My Dream 1977-78 MMPCDDG 0326Metal Mind Productions15,00 €
CD SBB - (22 CD-BOX) ANTHOLOGY 1974-2004 1974-04 MMP22Box 1 Metal Mind Productions180,00 €
CD SBB - (2CD) I PRZYJACIELE Na Zywo w Kongresowej1999 Private Private 23,00 €
CD SBB - (2CD) Live in LESNICZOWKA 2001 Private Private 23,00 €
CD SCHICKERT, Günter Überfällig 1980 GTR 080 Green Tree 14,35 €
CD SCHNITZLER, Conrad Con Brio 1993 Spa 14274 Spalax 14,35 €
CD SCHNITZLER, Conrad Ballet statique 199? Spa 14223 Spalax 14,35 €
CD SCHROEDER, John Dolly Catcher 197 RRCD 107 Radioactive 14,90 €
CD SCHULTZ, Ernst Parnoia Picknick 1971 OW 030 Ohrwaschl 14,90 €
CD SCHULZE, Klaus Irrlicht 1972 Spa 14921 Spalax 14,35 €
CD SCHULZE, Klaus Cyborg - (2CD-Digipak) 1973 Spa 14922 Spalax 23,00 €
CD SCHULZE, Klaus Picture Music 1974 Spa 14923 Spalax 14,35 €
CD SCORPIONS Lonesome Crow 1972 PDI 80.0095 PDI 12,90 €
CD SCORPIONS Lonesome Crow - (Ltd. Digipak)1972 Uni 00422825739-2Universal 19,00 €
CD SCORPIONS Lonesome Crow - (Ltd. Paper sleeve)1972 UICY-9566 Universal 25,00 €
CD SCORPIONS, The Anthology 1967-70 WHCD 004 Wooden Hill 22,00 €
CD SCOTT, ROBIN WOMAN FROM THE WARM GRASS1969 SBRCD 5009 Sunbeam 16,50 €
CD SCRUFFY DUFFY SCRUFFY DUFFY 1971 PL 580 Progressive Line 14,50 €
CD SEA STONE MIRRORED DREAMS 1978 SYNTON 10104 Synton 15,50 €
CD SEARCH PARTY Montgomery Chapel 1973 BMRC 005 Merry-Go-Round 19,90 €
CD SEARCHERS - (2CD) 1963-2003 - 40th anniversary edition1963-03 CMEDD 726 Castle 19,90 €
CD SECOND LIFE SECOND LIFE 1971 SB 040 Second Battle 15,00 €
CD SECONDA GENESI, La Tutto Deve finire + PARIDE & GLI STEREO 41972 AK 1031 CD Akarma 15,50 €
CD SECOS & MULHADOS Serie Dois Momento Vol. 1 196? RR Record Runner 23,00 €
CD SECRET OYSTER SEA SON 1974 LE 1045 Laser's Edge 14,90 €
CD SEGNO DEL COMANDO, IL IL SEGNO DEL COMANDO 199? BWR CD 017 Black Widow 16,00 €
CD SEILER, Peter Flying Frames 1986 IC 710.057 IC 13,00 €
CD SEILER, Peter Sensitive touch 1987 IC 710.069 IC 13,00 €
CD SEILER, Peter Open Borders 1991 PSM 120 110 PSM 13,00 €
CD SEILER, Peter Cosmic Strings 2 1995 IC 872259-2 IC 13,00 €
CD SEILER, Peter Klangoase 1996 PSM 120 101-2 PSM 13,00 €
CD SEILER, Peter Klangoase 2 1998 PSM 120 104-2 PSM 13,00 €
CD SEILER, Peter Klangoase Special Edition 2000 PSM 120 113-2 PSM 13,00 €
CD SEILER, Peter Klangoase 3 2001 PSM 120 113 PSM 13,00 €
CD SEILER, Peter Sternenmusik 2001 PSM 120 112-2 PSM 13,00 €
CD SEILER, Peter & Lisa FRANCO Peaceful 2002 PSM 120 115 PSM 13,00 €
CD SEILER, Peter & Michael LORENZ Passage 1990 IC 710.093 IC 13,00 €
CD SELDA Vurulduk Ey Halkim Unutma Bizi - (Vol. 2)1975 WPC6 8492 World Psychedelic 17,00 €
CD SENSATIONAL ALEX HARVEY BAND Framed / Next 1973 Mer 586 696-2 Mercury 19,95 €
CD SENSATIONAL ALEX HARVEY BAND Impossible Dream / Tomorrow belongs to me1974-75 Mer 586 697-2 Mercury 19,95 €
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CD SENSATIONAL ALEX HARVEY BAND Live / Penthouse Tapes 1975-76 Mer 586 698-2 Mercury 19,95 €
CD SENSATIONAL ALEX HARVEY BAND SAHB Stories / Rock Drill 1975-77 Mer 586 699-2 Mercury 19,95 €
CD SEOMPI Awol 1974 GF-136 Gear Fab 14,90 €
CD SERENITY Piece of mind 1971 KSCD 930 Kissing Spell 19,95 €
CD SERPENT POWER/ MELTZER, Dave & TinaSerpent Power/ Dave & Tina Meltzer1967 AK 053/54 CD Akarma 17,90 €
CD SERPENT POWER/ MELTZER, Dave & TinaSerpent Power/ Dave & Tina Meltzer1967 AK 053/54 CD Akarma 9,90 €
CD SERU GIRAN Yo no quiero volverme tan loco - (2CD)1981 COL 2-509120 Columbia 18,00 €
CD SEVENS, THE The SEVENS 1966 FA 6507 Feathered Apple 18,50 €
CD SH' MANTRA Cornucopia 1999 Cran 003 Cranium Records 16,35 €
CD SHADES OF DAWN the dawn of time 1998 eb 003 early birds 14,00 €
CD SHADRACK SHADRACK CHAMELEON 1972 GF-110 Gear Fab 14,90 €
CD SHAGGS WINK 1967 RRCD 079 Radioactive 14,90 €
CD SHAGGS Philosophy of the World 1972 BMG BMG 19,95 €
CD SHAGGY Lessons for beginners 1975 RE CD 005 Retro 15,35 €
CD SHAKERS, Los Por Favor ! 1965-68 CDWIKD 201 Big Beat 17,50 €
CD SHAMROCKS A PARIS 1966 Magic 3930514 MAGIC 16,50 €
CD SHAMROCKS Smoke rings around the cadillac1964-68 GBR 50012 GBR 16,35 €
CD SHAMROCKS SHAMROCKS/ SMOKE RINGS1965-66 RF 621 Red Fox 14,50 €
CD SHANNON, Chick & the last exit band Tears on the console 1975 KSG 016 Holyground 19,95 €
CD SHANTI SHANTI 1971 231707 Synton 15,50 €
CD SHAPE OF THE RAIN RILEY RILEY WOOD and WAGGOT1971 RRCD 165 Radioactive 14,90 €
CD SHAPE OF THE RAIN SHAPE OF THE RAIN 196? HBG 12314 Background 19,90 €
CD SHAW, Adrian Look Out 2002 WCD 51 WORONZOW 16,35 €
CD SHAW, Sandy Puppet on a String 1964-68 Rep 4092 Repertoire 16,00 €
CD SHIDE & ACORN Under the Tree 1973 KSCD 9400 Erewhon 19,95 €
CD SHIDE & ACORN Princes of the island 1969-71 KSCD 9460 Erewhon 19,95 €
CD SHIDE & ACORN Legend of dreamstones 197? KSCD 9310 Kissing Spell 19,95 €
CD SHIN JUNG HYUN AND THE MEN SHIN JUNG HYUN AND THE MEN1972 WPC6 8487 World Psychedelic 17,00 €
CD SHINKI CHEN & HIS FRIENDS SHINKI CHEN & HIS FRIENDS1971 BR 165 Black Rose 14,50 €
CD SHIRELLES Greatest Hits - Scepter Years 196 Rep 4746 Repertoire 16,00 €
CD SHIVA SHAKTI - (ex-Quintessence) SHIVA SHAKTI 2003 MYS CD 163 Mystic 16,50 €
CD SHIVA'S HEAD BAND TAKE ME TO THE MOUNTAINS1970 AK 359 CD Akarma 15,50 €
CD SHIVA'S HEAD BAND TAKE ME TO THE MOUNTAINS1970 RRCD 131 Radioactive 14,90 €
CD SHIVA'S HEADBAND Coming to a head 1972 AK 99250 CD Akarma 9,90 €
CD SHIVA'S HEADBAND Psychedelic Yesterday 1978 AK 282 CD Akarma 12,90 €
CD SHIVA'S HEADBAND In The Primo Of Life 1983 AK 292 CD Akarma 15,50 €
CD SHIVER WALPURGIS 1969 GOD CD 096 Garden Of Delights 16,00 €
CD SHIVER WALPURGIS 1969 M2U 1007 M2U 23,00 €
CD SHIVER - (USA) San Francisco's Shiver 1969-71 SM 023 CD Shadoks 14,95 €
CD SHOCKING BLUE - (Digipak) At home 1969 Rep 4041 Repertoire 16,00 €
CD SHORT CROSS Arising 1972 GF-119 Gear Fab 14,90 €
CD SIDDHARTA WELTSCHMERZ 1975 GOD CD 013 Garden Of Delights 16,00 €
CD SIDETRACK BABY 1969 RRCD 154 Radioactive 14,90 €
CD SIEGEL-SCHWALL BAND SIEGEL-SCHWALL BAND & shake1966-68 VCD 79235/89 CDVanguard/ Akarma 15,50 €
CD SIEGEL-SCHWALL BAND Say & '70 1967-70 VCD 79249/6562 CDVanguard/ Akarma 15,50 €
CD SIENA ROOT A New Day Dawning 2003 iliad 055 Rage Of Achilles 16,00 €
CD SIENA ROOT A New Day Dawning 2003 NR 033 CD Nasoni 15,00 €
CD SIENA ROOT KALEIDOSCOPE 2006 NR 049 CD Nasoni 15,00 €
CD SILBERBART 4 TIMES SOUND RAZING 1971 PL 558 Progressive Line 14,50 €
CD SILK SMOOTH AS SILK 1969 Synton Synton 15,50 €
CD SILL, JUDEE Judee SILL 1971 water 158 Water 14,90 €
CD SILL, Judee ABRACADABRA: The ASYLUM YEARS - (2CD)1972-73 Rhino 812 2795342Rhino 22,90 €
CD SILOAH SILOAH 1970 GOD CD 029 Garden Of Delights 16,00 €
CD SILOAH Sukram Gurk 1972 GOD CD 033 Garden Of Delights 16,00 €
CD SILVER APPLES Contact 1969 RRCD 001 Radioactive 14,90 €
CD SILVER METRE Silver Metre 1969 AK 072 CD Akarma 9,90 €
CD SIMMONS, Jeff Blue Universe 197 BFR Blue FoxRecords 16,50 €
CD SINDELFINGEN Odgipig 1973 KSCD 914 Kissing Spell 19,95 €
CD SINGING END LISTEN TO THE MUSIC 1971 LHC 041 Long Hair 15,50 €
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CD SIR DOUGLAS QUINTET best of 1966 BRCD 123 Sundazed 15,90 €
CD SIR DOUGLAS QUINTET Sir Douglas Quintet +2 = Honkey Blues1968 ACA 8040 Acadia 16,50 €
CD SIR DOUGLAS QUINTET Mendocino 1969 ACA 8041 Acadia 16,50 €
CD SIR DOUGLAS QUINTET 1+1+! =4 1970 ACA 8043 Acadia 16,50 €
CD SIR DOUGLAS QUINTET Together after Five 1970 ACA 8042 Acadia 16,50 €
CD SIR DOUGLAS QUINTET the return of Doug Saldana 1971 ACA 8044 Acadia 16,50 €
CD SIR DOUGLAS QUINTET Is back 1965-66 BRCD 124 Sundazed 15,90 €
CD SIR LORD BALTIMORE Sir Lord Baltimore & Kingdom Come1970-71 RF 629 Red Fox 14,50 €
CD SIRIUS Rising 1979 FR 2003 Free Records 14,50 €
CD SITTING BULL Trip Away 1971 LHC 015 Long Hair 15,50 €
CD SIX FEET UNDER in retrospect 1969-70 AA 074 Arf Arf 17,90 €
CD SKALDOWIE Krywan - Out of Poland 1972-73 WN 21.004 Wydawnictwo 21 15,35 €
CD SKALDOWIE Krywan Krywan & stworzenia swiata czesz druga1972-76 Y 830988508-2 Yesterday 17,90 €
CD SKID ROW 34 Hours 1971 Rep 4073 Repertoire 9,90 €
CD SKID ROW LIVE AND ON SONG 1969-71 HUX 075 HUX 16,90 €
CD SKID ROW - (Digipak) 34 Hours 1971 Rep 4968 Repertoire 16,00 €
CD SKIDMORE, Alan Once Upon A Time 1970 CDSML 8406 Vocalion 15,90 €
CD SKIN ALLEY SKIN ALLEY 1969 AK 259 CD Akarma 9,90 €
CD SKIN ALLEY Two Quid Deal ? 1972 CSD 010 Collectors Sound Records14,90 €
CD SKIN ALLEY Bad Words & Evil People - The Transatlantic Anthology1972-73 CMDDD1 257 Castle 14,90 €
CD SKIP BIFFERTY SKIP BIFFERTY 1968 ADCD 1031 Acme Gramophone 16,00 €
CD SKIP BIFFERTY SKIP BIFFERTY 1968 Essex 1003 CD Essex 10,00 €
CD SKIP BIFFERTY The Story of....- (2CD) 1967-69 CMEDD 518 Castle 18,90 €
CD SKOUSEN, NIELS PALADS OF GLAS 1975 KMCD 2111 Karma Music 15,35 €
CD SKRZEK FORMATION, Josef Wojna Swiatow - Live 1981 WN 21.014 Wydawnictwo 21 15,00 €
CD SKRZEK, JOSEF (ex-SBB) Ojciec Chrzestny Dominika 1981 Golland 101 Golland 15,00 €
CD SKRZEK, JOSEF (ex-SBB) KANTATA MARYJNA 2002 Oskar 1017 CD OSKAR 10,00 €
CD SKY FARMER Amazing Grace 1971 GF-191 Gear Fab 14,90 €
CD SKYBIRD summer of '73 1974 KSG 005 Kissing Spell 19,95 €
CD SKYDOG Just want to make you happy 1974 RLR 002 Red Lounge 16,30 €
CD SKYRON ORCHESTRA SKYRON ORCHESTRA 2004 TS 004 Transubstans 14,90 €
CD SLADE Genesis Of Slade 1964-66 CDMRED 173 Cherry Red 14,90 €
CD SLAUTER  XSTROYES Winter Kill 1985 MCD 005 Monster 14,90 €
CD SLAUTER  XSTROYES Fee the beast 1987-88 MCD 007 Monster 14,90 €
CD SLEEPY JOHN SLEEPY JOHN 1970 GF-205 Gear Fab 14,90 €
CD SLICK, Grace Manhole 1973 ACA 8015 Acadia 16,90 €
CD SLOWBONE LIVE AT THE GREYHOUND 1972 AACD 003 Audio Archives 14,50 €
CD SMALL FACES OGDEN'S NUT GONE FLAKE - (3-CD-Box)1968 CMKTD 997 Castle 29,90 €
CD SMALL FACES OGDEN'S NUT GONE FLAKE - (Jap paper sl. Mini-LP)1968 VICP-63265 Victor 25,90 €
CD SMALL FACES The Autumn Stone 1969 SPOT 536 Sunspots 15,50 €
CD SMALL FACES SMALL FACES 1965-67 SNAP 149 CD Snapper 9,90 €
CD SMASH - (2CD) TODAS SUS GRABACIONES1969-78 RO 51532 Rama Lama Music 21,00 €
CD SMELL OF INCENSE Through the Gates of Deeper Slumber1997 SGCD 15 September Gurls 15,35 €
CD SMITH, Terry FALL OUT 1968 SBRCD 5008 Sunbeam 16,50 €
CD SMOKE CARRY ON YOUR IDEA 1968 ER 42108 Estrella Records 14,50 €
CD SMOKE THE SMOKE 1968 ACID RAY 5504 ACID RAY 19,90 €
CD SMOKE My friend Jack 1967-68 SD 8939 Retroactive 17,90 €
CD SMOKE It´s Smoke Time 1969-72 Rep 4348 Repertoire 11,80 €
CD SMOKE Sugarman - the best of 1969-72 Rep 4606 Repertoire 11,80 €
CD SMOKE - (2CD) ANTHOLOGY - High In A Room1965-75 CMEDD 516 Castle 17,50 €
CD SMOKIN' WILLIE SMOKIN' WILLIE 1970 RRCD 077 Radioactive 14,90 €
CD SNAKEGRINDER AND THE SHREDDED FIELD MICE1977 RRCD 102 Radioactive 14,90 €
CD SNOPEK III, Sigmund Virginia Woolf 1973 GF-160 Gear Fab 14,90 €
CD SNOW SNOW 1968 RRCD 056 Radioactive 14,90 €
CD SOCRATES Drank the conium 1972 523 605-2 Universal 16,35 €
CD SOCRATES Taste the conium 1972 531 872-2 Universal 16,35 €
CD SOCRATES On the wings 1973 531 871-2 Universal 16,35 €
CD SOCRATES Phos 1976 518 738-2 Universal 16,35 €
CD SOFT MACHINE SOFT MACHINE - (Jap paper sl.)1968 UICY-9687 Universal 24,50 €
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CD SOFT MACHINE BREDA REACTOR - (2CD) 1971 VP 345 CD Voiceprint 21,90 €
CD SOFT MACHINE Live In Paris, May 2nd, 1972 - (2CD)1972 Rune 195/196 Cuneiform 18,90 €
CD SOFT MACHINE SOFT STAGE - BBC In Concert 19721972 HUX 070 HUX 16,90 €
CD SOFT MACHINE FLOATING WORLD LIVE 1975 FGBG 4651 Musea 15,90 €
CD SOFT MACHINE LEGACY LIVE IN ZAANDAM 2004 FGBG 4617 MUSEA 15,50 €
CD SOFT MACHINE BBC RADIO 1967-1971 - (2CD)1967-71 HUX 037 HUX 21,90 €
CD SOFT MACHINE BBC RADIO 1971-1974 - (2CD)1971-74 HUX 047 HUX 21,90 €
CD SOFT MACHINE & HEAVY FRIENDS BBC IN CONCERT 1971 1971 HUX 067 HUX 16,90 €
CD SOFTLEY, Mick Songs For Swinging Survivors 1965 HUX 043 HUX 15,50 €
CD SOFTLEY, Mick Sunrise / Street Singer BGO CD 660 BGO
CD SOLER, Toti LIEBESLIED/GAT BLANC 1972-73 PDI 80.2757 PDI 14,90 €
CD SOM  IMAGINARIO SOM  IMAGINARIO 1970 23,00 €
CD SOM  IMAGINARIO SOM  IMAGINARIO 1970 CR REV 144 REV OLA 14,50 €
CD SOM  IMAGINARIO Matanca Do Porco 1972 EMI 724358119527EMI 17,90 €
CD SOMEONES BAND Someones Band 1970 RB 217 Rock In Beat 14,30 €
CD SONICS Boom 1966 CNW 905 Norton 15,90 €
CD SONICS Here are the Sonics 1966 CNW 903 Norton 15,90 €
CD SONICS Introducing the Sonics 1966-67 SC 6198 Sundazed 15,90 €
CD SONS OF CHAMPLIN The SONS 1969 ACA 8030 Acadia 15,90 €
CD SONS OF CHAMPLIN Follow your heart 1971 ACA 8032 Acadia 15,90 €
CD SONS OF CHAMPLIN Welcome to the DANCE 1973 ACA 8007 Acadia 15,90 €
CD SONS OF CHAMPLIN Fat City 1966-67 CDWIKD 188 Big Beat 17,90 €
CD SORCERY Sinister soldiers 1978 DDR 512 CD Dodo 15,50 €
CD SORCERY Sinister soldiers 1978 MCD 002 Monster 14,90 €
CD SORCERY Stunt Rock 1978 MIE 006 CD Moving Image 15,50 €
CD SORROWS OLD SONGS NEW SONGS 1968 RB 220 Rock In Beat 14,50 €
CD SORROWS Take A Heart 1965-67 CMDDD 1290 Castle 15,90 €
CD SOTO, NOEL - (2CD) TODAS SUS GRABICIONES 1974-19811974-84 RC 51032 Rama Lama Music 21,00 €
CD SOUL CARAVAN LIVE 1969 1969 GOD CD 115 Garden Of Delights 16,00 €
CD SOUL, Inc. Vol. 1 1966-69 GF-134 Gear Fab 14,90 €
CD SOUL, Inc. Vol. 2 1966-69 GF-138 Gear Fab 14,90 €
CD SOULS OF INSPYRATION Souls Of Inspyration 1970 PACE-037 Pacemaker 15,50 €
CD SOUND FACTORY SOUND FACTORY 1970 SM 035 CD Shadoks 14,95 €
CD SOUNDS OF SALVATION SOUNDS OF SALVATION 197? HMP CD 008 Hugo Montes 18,50 €
CD SOUNDSATIONS Shout & The Ramrods Complete Recordings1966 GF-170 Gear Fab 14,90 €
CD SOUP SOUP 1970 GF-144 Gear Fab 14,90 €
CD SOUTHERN COMFORT SOUTHERN COMFORT 1968 SBRCD 5014 Sunbeam 16,95 €
CD SPACE ARTE Lützschena 1998 S.R. 4606-3 Scene Records 9,90 €
CD SPACE ARTE Lützschena 2000 2000 S.R. 4611-3 Scene Records 9,90 €
CD SPACE ARTE Themes from the fantastic world2001 S.R. 4615-3 Scene Records 9,90 €
CD SPACE ARTE Close Your Eyes ... Sometimes2003 S.R. 4617-3 Scene Records 9,90 €
CD SPACE OPERA SPACE OPERA 1973 CCM 433-2 Collectors Choice 12,90 €
CD SPAN, MIKE STUART Timespan 1968 WHCD 003 Wooden Hill 22,00 €
CD SPANKY & OUR GANG - (4-CD-Set) The Complete Mercury recordings - (Ltd.edit.5.000)1967-70 Hip-O Select 109,00 €
CD SPANN, Otis & FLEETWOOD MAC The Biggest Thing since Colossus1969 COL 475972 2 Sony 10,00 €
CD SPANN, Otis & Fleetwood Mac - (2CD) Complete Blue Horizon sessions1969 BH 82876822902Blue Horizon 22,00 €
CD SPARIFANKAL Bayern-Rock 1976 OW 027 Ohrwaschl 14,90 €
CD SPARIFANKAL Huraxdax 1978 OW 028 Ohrwaschl 14,90 €
CD SPEAKERS, Los En El Maravilloso Mundo de Ingeson1968 23102-1 17,90 €
CD SPEAKERS, Los LOS SPEAKERS DBS 4026 Ambuco 14,90 €
CD SPEAKERS, Los TUERCAS, TORNILLOS Y ALICATES DBS 4022 Ambuco 14,90 €
CD SPEARFISH Affected by time 2002 SRR 002 SRR 14,90 €
CD SPECTRUM Geracao Bendita 1970 SM 027 CD Shadoks 14,95 €
CD SPECTRUM MILESAGO 1971 BR 178 Black Rose 14,50 €
CD SPECTRUM Part One 1971 Coven 1 Coven 5,00 €
CD SPECTRUM Part One 1971 PL 575 Progressive Line 14,50 €
CD SPEDDING, Chris Backwood progression 1970 Rep 4412 Repertoire 14,80 €
CD SPEDDING, Chris Only lick I know 1972 Rep 4411 Repertoire 14,80 €
CD SPEDDING, Chris Chris Spedding 1976 Rep 4859 Repertoire 14,80 €
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CD SPEDDING, Chris Hurt 1977 Rep 4860 Repertoire 14,80 €
CD SPEED, GLUE & SHINKI Eve 1971 BR 162 Black Rose 14,50 €
CD SPEED, GLUE & SHINKI SPEED, GLUE & SHINKI 197? MHD 25008 MHD 14,50 €
CD SPENCE, Skip Oar ++ 1969 SC 11075 Sundazed 19,00 €
CD SPERMUELL SPERMUELL 1973 SB 055 Second Battle 24,90 €
CD SPIDERS Back 1970 PECD 661 La Ciruela Electrica 23,00 €
CD SPIDERS Nuevas Rutas en Sonido 1973 PECD 662 La Ciruela Electrica 23,00 €
CD SPIKEDRIVERS FOLK ROCKING INNOVATION ....1966-67 RDCD 03 RD Records 16,50 €
CD SPILWUT Musica bucolica 1997 Privat 17,90 €
CD SPINETTA a 18' del sol 1977 COL 2-470326 Columbia 20,00 €
CD SPINETTA, Luis Alberto Spinettalandia 1972 BMG 74321 18714-2BMG 20,00 €
CD SPIRIT MODEL SHOP - O.S.T. 1968 SC 6197 Sundazed 14,90 €
CD SPIRIT SPIRIT 1968 Epic 485175 2 EPIC 9,90 €
CD SPIRIT The Family that plays together 1968 Epic 485174 2 Epic 9,90 €
CD SPIRIT CLEAR 1969 Epic 484416 2 EPIC 9,90 €
CD SPIRIT Feedback 1972 CCM 4212 Collector's Choice 11,90 €
CD SPIRIT SPIRIT of  ' 76 - (2CD) 1976 BGOCD 605 BGO 16,50 €
CD SPIRIT Cosmic Smile 1990-95 AK 356 CD Akarma 15,50 €
CD SPIRIT - Randy CALIFORNIA Blues from the Soul - (2CD) 199 ACAD 8047 Acadia 18,90 €
CD SPIRIT - Randy California Sea Dream - (2CD) 199 ACAD 8017 Acadia 18,90 €
CD SPIRIT OF JOHN MORGAN SPIRIT OF JOHN MORGAN - (Digipak)1969 RepUK 1085 Repertoire 15,50 €
CD SPIROGYRA Old Boot Wine 1972 Rep 4132 Repertoire 14,80 €
CD SPIROGYRA St. Radiguns 1972 Rep 4070 Repertoire 14,80 €
CD SPIROGYRA Bells, Boots and Shambles 1973 Rep 4137 Repertoire 14,80 €
CD SPIROGYRA Bells, Boots and shambles - (Jap paper sl.)1973 WAS1040 Strange Days Records32,00 €
CD SPIROGYRA Burn the bridges 1970-71 Rep 4846 Repertoire 14,80 €
CD SPIROGYRA Burn the bridges 1970-71 SRMC Si-Wan 19,94 €
CD SPIROGYRA A CANTERBURY TALE - (2CD)1971-1972CMQDD1258 Castle 14,90 €
CD SPOILS OF WAR 2 1967-68 SM 033 CD Shadoks 14,95 €
CD SPOILS OF WAR Spoils Of War 1969-70 SM 001 CD Shadoks 14,95 €
CD SPONTANEOUS COMBUSTION Spontaneous Combustion / Triad1972 MR 56417 Mason Records 14,50 €
CD SPOOKY TOOTH It's All About - (Digipak) 1968 RepUK 1074 Repertoire 14,90 €
CD SPOOKY TOOTH Spooky 2 1969 A&M 3124 A & M 11,90 €
CD SPOOKY TOOTH Spooky 2 - (Digipak) 1969 RepUK 1061 Repertoire 14,90 €
CD SPOOKY TOOTH The Last Puff - (Digipak) 1970 RepUK 1073 Repertoire 14,90 €
CD SPOOKY TOOTH Witness - (Digipak) 1973 RepUK 1060 Repertoire 14,90 €
CD SPOOKY TOOTH You broke my heart so I busted your jaw - (Digipak)1973 RepUK 1059 Repertoire 14,90 €
CD SPOOKY TOOTH Cross purpose 1999 RUF 1030 RUF 12,90 €
CD SPOOKY TOOTH That Was Only Yesterday 1968-69 IMCD 276/548185-2Island 9,90 €
CD SPOOKY TOOTH - Pierre HENRY Ceremony 1969 Minor 271 Minority Records 14,50 €
CD SPOT SPOT 1972 OW 036 Ohrwaschl 14,90 €
CD SPRIGUNS Revel Weird & Wild 1976 ADCD 1045 ACME 19,50 €
CD SPRIGUNS Revel Weird & Wild - (lim. papersl.)1976 UICY 9516 Universal 25,00 €
CD SPRIGUNS Time Will Pass 1977 ADCD 1044 ACME 19,50 €
CD SPRIGUNS Time Will Pass - (lim. papersl.)1977 UICY 9517 Universal 14,90 €
CD SPRING SPRING 1971 AK 99213 CD Akarma 9,90 €
CD SPRING SPRING 1971 Rep 4472 Repertoire 12,90 €
CD SPURGO Pop Liebel's guitar wall 1998 RHCD 007 Record Heaven 15,35 €
CD SRC Black Sheep 1968-69 RPM BC 201 RPM 16,50 €
CD ST 37 THE SPACE AGE 199? BWR CD 020 Black Widow 16,00 €
CD ST. FIELD, John Control 1971 M2U 1004 M2U 21,50 €
CD ST. JAMES, Rod Has Anybody Seen the Superstar1972 RRCD 135 Radioactive 14,90 €
CD ST. JOHN and COPPERWINE, Jeff Joint Effort 1970 VSC 013 Vicious Sloth 20,90 €
CD ST. JOHN GREEN ST. JOHN GREEN 1967 AS CD 04 Acid Symposium 15,90 €
CD ST. JOHN, Bridget Jumblequeen 1974 BGOCD 260 BGO 14,90 €
CD ST. JOHN's, Jeff - COPPERWINE, Jeff Joint Effort 1970 RRCD 073 Radioactive 14,90 €
CD ST. THOMAS PEPPER SMELTER SOUL & PEPPER 1969 20,90 €
CD STACK Above all 1968 GF-111 Gear Fab 14,90 €
CD STAINED GLASS Aurora 1969 RRCD 125 Radioactive 14,90 €
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CD STALK-FORREST GROUP St. Cecilia 1970 RRCD 019 Radioactive 14,90 €
CD STALK-FORREST GROUP St. Cecilia - The Elektra recordings1970-72 RHM2 7716 RHINO HANDMADE 25,00 €
CD STANDARTE Stimmung 2000 BWR CD 028 Black Widow 16,00 €
CD STANDARTE STANDARTE 199? BWR CD 007 Black Widow 16,00 €
CD STARFIRE STARFIRE 1975 RRCD 137 Radioactive 14,90 €
CD STARGLOW ENERGY STARGLOW ENERGY 1993 S 54302 CD SE 15,00 €
CD STARGLOW ENERGY Time Machine 1995 Tyrolis 375 282 Tyrolis 14,90 €
CD STARGLOW ENERGY Gate to Celdan 1998 BRR CD 007 Black Rills 16,00 €
CD STARK, Peter MUSHROOM COUNTRY 1976 RRCD 098 Radioactive 14,90 €
CD STEAMHAMMER STEAMHAMMER (Reflection) 1968 AK 234 CD Akarma 9,90 €
CD STEAMHAMMER MK II 1969 Rep 4236 Repertoire 12,90 €
CD STEAMHAMMER Reflection 1969 Rep 4235 Repertoire 9,90 €
CD STEAMHAMMER MK II 1970 AK 243 CD Akarma 15,50 €
CD STEAMHAMMER Mountains 1970 AK 203 CD Akarma 9,90 €
CD STEAMHAMMER SPEECH 1971 AK 263 CD Akarma 9,90 €
CD STEAMHAMMER Speech 1972 Rep 4139 Repertoire 12,90 €
CD STEAMHAMMER Junior's wailing 1969-7? Rep 4797 Repertoire 11,80 €
CD STEAMHAMMER - (Digipak) Reflections 1969 Rep 4871 Repertoire 14,80 €
CD STEAMPACKET 1 st R & B Festival 1964-1965Rep 4090 Repertoire 20,00 €
CD STEEL MILL Green eyed god 1975 AIRAC-1101 Airmail Archives 29,90 €
CD STEEL MILL Green eyed god 1975 GTR 023 Green Tree 14,50 €
CD STEEPLECHASE LADY BRIGHT 1970 MR 56449 Mason Records 14,50 €
CD STEFFENS, Dirk The seventh Step 1976 SB 030 Second Battle 15,00 €
CD STELLE DI MARIO SCHIFANO, Le Dedicato a..... 1967 AK 1008 CD Akarma 9,90 €
CD STEPHENS, Leigh Red weather 1969 AK 059 CD Akarma 9,90 €
CD STEPPENWOLF - (2CD) Early Steppenwolf / For Ladies Only BGOCD 691 BGO 16,90 €
CD STEPPES Stewido 198 DELEC CD 064 Delerium 12,00 €
CD STEPPEULVENE HIP 1967 KMCD 46541 Karma Music 15,50 €
CD STEPPEULVENE LIVE 2002 KMCD 70903 Karma Music 15,50 €
CD STEPSON STEPSON 1974 DP 99 SKYF ZOL 19,50 €
CD STEVENS, Meic OUTLANDER 1970 RHM 27839 RHINO HANDMADE 25,00 €
CD STEVENS, MICK SEE THE MORNING/NO SAVAGE WORD197? SM 038 CD Shadoks 14,95 €
CD STILL LIFE STILL LIFE 1971 AK 237 CD Akarma 9,90 €
CD STILL LIFE STILL LIFE 1971 Rep 4198 Repertoire 12,90 €
CD STILLROVEN TOO MANY SPACES 1968 SC 6041 CD Sundazed 14,90 €
CD STONE ANGEL East Of The Sun 2000 KSCD 922 Kissing Spell 19,95 €
CD STONE ANGEL Lonely Waters 2004 KSCD 951 Kissing Spell 19,95 €
CD STONE ANGEL HOLY ROOD OF BROMHOLM197? KSCD 9490 Kissing Spell 19,95 €
CD STONE GARDEN STONE GARDEN 1966-70 GF-188 Gear Fab 14,90 €
CD STONE THE CROWS Ode To John Law 1970 Rep 4626 Repertoire 14,80 €
CD STONE THE CROWS Ode To John Law 1970 River CD 031 River Records 13,90 €
CD STONE THE CROWS STONE THE CROWS 1970 Rep 4626 Repertoire 14,80 €
CD STONE THE CROWS STONE THE CROWS 1970 River CD 045 River Records 11,90 €
CD STONE THE CROWS Teenage Licks 1971 Rep 4626 Repertoire 14,80 €
CD STONE THE CROWS Teenage Licks 1971 Ríver CD 046 River Records 11,90 €
CD STONE THE CROWS LIVE IN MONTREUX 1972 SJPCD 116 Angel Air 17,75 €
CD STONE THE CROWS Ontinious Performance 1972 Rep 4626 Repertoire 14,80 €
CD STONE THE CROWS Ontinious Performance 1972 River CD 032 River Records 11,90 €
CD STONE THE CROWS & MAGGIE BELLComing On Strong - (2CD) 1972-74 SMDCD519 Recall 12,90 €
CD STONED CIRCUS RIVISITED 1970 WIS 1019 World in Sound 16,50 €
CD STONEGROUND STONEGROUND 1968 CCM 360-2 Collectors Choice 12,90 €
CD STONEWALL Stoner 1974 AK 116 CD Akarma 15,50 €
CD STOOGES HEAVY LIQUID - (6CD-Box) 1972-74 EAR 3 Easy Action 55,90 €
CD STOOGES ( Iggy POP) - 2CD Iggy and the STOOGES 1969 8122-73176-2 Elektra 20,00 €
CD STOOGES ( Iggy POP) - 2CD FUNHOUSE 1970 8122-73175-2 Elektra 20,00 €
CD STORY - (ex-Forest) TALE SPIN 2005 SBRCD 5010 Sunbeam 16,50 €
CD STRAIGHT SHOOTER My Time - Your Time 1980 Sky CD 13004 Sky 15,50 €
CD STRAIGHT SHOOTER Rough'n Tough 1981 Sky CD 13008 Sky 15,50 €
CD STRAIGHT SHOOTER The Best of... 1980-81 Sky CD 3028 Sky 15,50 €
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CD STRANGE FLOWERS, The Ortoflorovivaistica 2006 BYMR 40010 CDBeyondyourmind 15,00 €
CD STRATOS/ PAGANI/ TOFANI Rock'n Roll Exhibition 1973 AK 1016 CD Akarma 9,90 €
CD STRAWBERRY ALARM CLOCK Incense & Peppermints 1967 COL 8015 Collectables 9,90 €
CD STRAWBERRY ALARM CLOCK WAKE UP....IT'S TOMORROW1968 CCM-586-2 collector's choice 12,90 €
CD STRAWBERRY ALARM CLOCK WORLD IN A SEA SHELL 1968 CCM-587-2 collector's choice 12,90 €
CD STRAWBERRY ALARM CLOCK GOOD MORNING STARSHINE  /WORLD IN A SEASHELL1969 CRCD 1302 CR 15,90 €
CD STRAWBERRY ALARM CLOCK GOOD MORNING STARSHINE1970 CCM-588-2 collector's choice 12,90 €
CD STRAWBERRY PATH When the raven has come to earth1971 BR 163 Black Rose 14,50 €
CD STRAWBERRY PATH WHEN THE RAVEN HAS COME TO EARTH1971 RRCD 145 Radioactive 14,90 €
CD STRAWBERRY PATH When The raven has come to earth - (Mini-LP)1971 ISCP-1162 Hagakure 39,00 €
CD STRAWBS Strawberry Music Sampler No. 11969 WRCD 2002 Witchwood Records 17,90 €
CD STRAWBS Strawbs 1969 SRMC 0088 Si-Wan 19,95 €
CD STRAWBS Dragonfly 1970 SRMC 0083 Si-Wan 19,95 €
CD STRAWBS Just a Collection Od Antiques an Curious - (JAP)1970 UICY-9297 Universal 30,00 €
CD STRAWBS From The Witchwood - (JAP) 1971 UICY-9298 Universal 30,00 €
CD STRAWBS Hero & Heroine - (JAP) 1974 UICY-9216 Universal 29,00 €
CD STRAWBS DEEP CUTS - (JAP) 1976 RATCD-4219 Vivid Sound 30,00 €
CD STRAWBS BURNING FOR YOU - (JAP) 1977 RATCD-4220 Vivid Sound 30,00 €
CD STRAWBS Baroque & Roll 2001 WRCD 2004 Witchwood Records 17,90 €
CD STRAWBS Blue Angel 2003 WMCD 2008 Witchwood Records 17,90 €
CD STRAWBS Déja Fou 2004 WMCD 2020 Witchwood Records 19,00 €
CD STRAWBS Painted Sky 2005 WMCD 2028 Witchwood Records 19,00 €
CD STRAWBS The Collection 1969-76 544 706-2 Spectrum/Univ. 8,90 €
CD STRAWBS RECOLLECTION - From the Witchwood....197? WMCD 2033 Witchwood Records 19,00 €
CD STRAY STRAY +++ 1970 CMRCD 1203 Castle 11,90 €
CD STRAY The Definitive Collection - (2CD)1970-76 ESACD 916 Castle 15,90 €
CD STRAY DOG Stray Dog 1973 VICP-62746 JVC 25,90 €
CD STRAY DOG STRAY DOG + Fasten....- (2CD)1973-75 WILD 008 Wild Places 30,00 €
CD STREETMARK Nordland 1975 Sky CD 3043 Sky 15,50 €
CD STREETWALKERS Downtown Flyers 1975 BGOCD 542 BGO 14,50 €
CD STREETWALKERS Red Card 1976 Rep 4147 Repertoire 14,80 €
CD STREETWALKERS LIVE 1977 BGOCD 606 BGO 16,50 €
CD STREETWALKERS RED CARD / VICIOUS BUT FAIR1975-76 BGOCD 669 BGO 15,90 €
CD STRETCH Elastique 1975 Rep 4522 Repertoire 11,80 €
CD STRETCH - (2CD-Box) The Story of Elmer Gantry 1975 -  Rep 4602 Repertoire 23,00 €
CD STRIFE Rush 1975 ZCRCD63 Zoom 14,50 €
CD STRING DRIVEN THING In the Studio '72 = STRING DRIVEN THING1972 OZITCD 022 Ozit Records 17,50 €
CD STRING DRIVEN THING The Machine That Cried 1973 Rep 4207 Repertoire 16,50 €
CD STRING DRIVEN THING Keep Yer 'And on It + 9 1975 RF 658 Red Fox Records 14,50 €
CD STRING DRIVEN THING Please Mind Your Head / String Driven Thing1972-74 RF 660 Red Fox Records 14,50 €
CD STRINGDANCER STRINGDANCER 1981 OWR 03 Ohrwaschl 14,90 €
CD STROLLERS  WAITING IS 1973 UM 007 Underground Masters 17,00 €
CD STUD Stud 1971 RF 615 Red Fox 14,50 €
CD STUD September 1972 HF 9514 Privat 9,90 €
CD STUD Goodbye - live at command 1973 HF 9513 Privat 9,90 €
CD SUB IN CONCERT 1970 GOD CD 009 Garden Of Delights 16,00 €
CD SUBJECT ESQUIRE SUBJECT ESQUIRE 1972 OW 010 Ohrwaschl 14,90 €
CD SUBWAY SUBWAY 1972 GUESSCD 07 Guerssen 17,50 €
CD SUCK Time to suck 1970 Fresh CD 118 Fresh 18,90 €
CD SUFIT, Alisha Love and the maiden 1974 MC 1002 CD Magic Carpet 21,00 €
CD SUFIT, Alisha Through the looking glass 1996 SUFIT 010 CD Magic Carpet 17,90 €
CD SUGAR CREEK Please tell a friend 1970 AK 151 CD Akarma 12,90 €
CD SUGARBEAR SUGARBEAR 197 RRCD 059 Radioactive 14,90 €
CD SUGARLOAF Sugarloaf & Spaceship Earth 1970-71 COL-5871 Collectables 15,90 €
CD SULA BASSANA DREAMER 2002 EH 106 Elektrohasch 17,90 €
CD SULA BASSANA DREAMER = (SULA BASSANA)2002 st 0104 Sulatron 16,00 €
CD SULA BASSANA & THE NASONI POP ART EXPERIMENTAL BANDVol. 1 2006 NR 048 CD Nasoni 15,00 €
CD SULLIVAN, Big Jim Mr. ROCK GUITAR 2000 PLS CD391 Castle 4,90 €
CD SULLIVAN, Big Jim Sitar Beat 1966-68 RPM 242 RPM 15,50 €
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CD SUM PEAR SUM PEAR 1971 RRCD 067 Radioactive 14,90 €
CD SUMMER SOUNDS Up and down 1969 RRCD 078 Radioactive 14,90 €
CD SUMMERHILL SUMMERHILL 1969 T 11404 Synton 15,50 €
CD SUN ALSO RISES SUN ALSO RISES 1970 PL 565 Progressive Line 14,50 €
CD SUN DIAL other way out 1990 AC 8036 CD Acme Deluxe 15,90 €
CD SUN DIAL Zen For Sale 2003 AC 8029 CD Acme Deluxe 16,90 €
CD SUNDOME ANS THE NIGHT IN LEAN HOURS 199? GOD CD 003 Garden Of Delights 16,00 €
CD SUNFOREST SOUND OF - (lim. papersl.) 1969 UICY 9512 Universal 25,00 €
CD SUNFOREST SUNFOREST 1969 HMP CD 014 Hugo Montes 18,50 €
CD SUNSHINE COMPANY the bestof.... 196? CCM 249-2 Collectors Choice 15,50 €
CD SUPERFINE DANDELION SUPERFINE DANDELION 1967 Privat Private 11,90 €
CD SUPERFINE DANDELION SUPERFINE DANDELION 1967 SC 11057 Sundazed 19,00 €
CD SUPERNAUT SUPERNAUT 1974 KSCD 908 Kissing Spell 19,95 €
CD SURMAN, John John SURMAN 1968 CDSML 8402 Vocalion 15,90 €
CD SURMAN, John & John WARRE Tales of the Algonquin 1971 CDSML 8410 Vocalion 15,90 €
CD SURVIVAL, The La Onda de the Survival 1971 PSS-US1-051 Privat 17,90 €
CD SUTCH, Lord - and Heavy Friends LORD SUTCH and Heavy Friends1970 WOU 9015 Wounded Bird 12,90 €
CD SUTCH, Lord - and Heavy Friends Hands of Jack The Ripper 1971 WOU 9049 Wounded Bird 12,90 €
CD SVARTEPAN NATTVANDRING 2004 TS 005 Transubstans 14,90 €
CD SWAMP RATS Disco Still Sucks 196 GHASCD-5067 Get Hip Archive 15,50 €
CD SWAMPGAS SWAMPGAS 1971 RRCD 127 Radioactive 15,90 €
CD SWEET Off the Record 1977 Rep 4085 Repertoire 18,00 €
CD SWEET Cut above the Rest 1979 Rep 4202 Repertoire 14,80 €
CD SWEET Waters Edge 1980 Rep 4203 Repertoire 14,80 €
CD SWEET Identity Crisis 1982 Rep 4204 Repertoire 14,80 €
CD SWEET First Recordings 1968-71 Rep 4140 Repertoire 11,80 €
CD SWEET Platinum Rare 1976-80 Rep 4487 Repertoire 11,80 €
CD SWEET MARIE Stuck in paradise 1971 GF-172 Gear Fab 14,90 €
CD SWEET PAIN SWEET PAIN 1969 SR 30809012 Sunrise Records 14,50 €
CD SWEET PANTS Fat Peter Presents 1971 RRCD 129 Radioactive 14,90 €
CD SWEET SLAG Tracking with close-ups 1971 SR 40801012 Sunrise Records 14,50 €
CD SWEET SMOKE Live 1974 EMI 7243 5 22683 2 0EMI 11,90 €
CD SWEET SMOKE Just a poke & Darkness to light1972-73 EMI 7243 5 22641 2 4EMI 9,90 €
CD SWINGING BLUE JEANS don't make me over 1966 RB 030 Moms 14,30 €
CD SWORDSMEN Swordsmen 1966 VSC 011 Vicious Sloth 20,90 €
CD SYMPHONIC SLAM SYMPHONIC SLAM 1976 FGBG 4366.AR Musea 15,90 €
CD SYN THE ORIGINAL SYN - (2CD) 196 UMBRCD 001 Umbrella 26,90 €
CD SYNANTHESIA SYNANTHESIA 1970 E 560/1 Elegy 16,50 €
CD SYNANTHESIA SYNANTHESIA 1970 SBRCD 5007 Sunbeam 16,50 €
CD T. REX TOTAL T. REX 1971-72  - (5CD+1DVD)1971-72 EAR Easy Action 55,00 €
CD T. Swift & The Electric Bag Are You Experienced? 1967 GF-173 Gear Fab 14,90 €
CD T.C. ATLANTIC Best of... 1965-69 BACD 1169 Bacchus Archives 19,00 €
CD TABACO - (2CD) Desintegracion 1971 RLR 003 Red Lounge 20,00 €
CD TABULA RASA Tabula Rasa 1975 LR CD 135 Love Records 14,50 €
CD TABULA RASA Ekkedien tansii 1976 LR CD 170 Love Records 14,50 €
CD TAJ MAHAL TRAVELLERS Live Stockholm '71 1971 DS-01/2 Drone Syndicate 28,00 €
CD TAKO Tako 1978 RSLN 009 Rock Symphony 17,90 €
CD TAKO U vreci za spavanje 1980 RSLN 010 Rock Symphony 17,90 €
CD TALISMEN / PANTHERS TALISMEN / Gotta Move 1966 LCD 21-2 LCD 23,00 €
CD TALKING TREES TALKING TREES 2002 SGCD 32 September Gurls 15,35 €
CD TAMAM SHUD Gooluntionites And The Real People1970 RRCD 097 Radioactive 14,90 €
CD TAMAM SHUD LIVE IN CONCERT 1972 CTCD 34 CANETOAD 22,50 €
CD TAMAM SHUD Evolution & Gooluntionites And The Real People1969-70 FR 2001 Free Records 14,50 €
CD TANDY, Sharon You Gotta believe it's... 1965-69 CDWIKD 233 Big Beat 23,00 €
CD TANGERINE The Peeling of the Tangerine 1971 GF-131 Gear Fab 14,90 €
CD TANGERINE DREAM Electronic Meditation 1969 CMRCD 565 Castle 11,50 €
CD TANGERINE DREAM Live - Montreal - April 9th 1977 1977 Bootmoon002CDTDC 20,00 €
CD TANGERINE DREAM Live - Aachen - January 21st 19811981 Bootmoon001CDTDC 20,00 €
CD TANGERINE DREAM Live - Paris - February 2nd 19811981 Bootmoon003CDTDC 20,00 €
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CD TANTALUS PASTICHE 1977 HMP CD 024 Hugo Montes 18,50 €
CD TAPIMAN - (Deluxe-edition) TAPIMAN + 4 1971 GUESSCD 12 Guerssen 21,00 €
CD TAPIMAN - (Jewel Case) TAPIMAN + 4 1971 GUESSCD 01 Guerssen 16,50 €
CD TARRO DE MOSTAZA, El El Tarro de Mostaza 1970 250001 Privat 23,00 €
CD TASAVALLAN PRESIDENTTI TASAVALLAN PRESIDENTTI1970 WH 90301 Walhalla 14,50 €
CD TASTE In The Beginning / In Concert 1967-68 RFM 009 Rock Fever Records 14,50 €
CD TAX TAX 199? KDC 003 KDC 16,60 €
CD TAX FREE Tax Free 1971 L&F 547 431-2 Lost & Found 11,90 €
CD TAYLES Who Are These Guys? 1971 GF-121 Gear Fab 14,90 €
CD TAYLOR, Mick Live At The 14 Below Club 1995 PILOT 175 Alchemy 12,90 €
CD TEA TEA 1975 Spa 14564 Spalax 14,35 €
CD TEA The ship 1975 Spa 14929 Spalax 14,35 €
CD TEAMBEATS It's Liverpool Time 1965 Encore 15,35 €
CD TEAR GAS Piggy Go Getter 1971 WH 90336 Walhalla 14,50 €
CD TEENMAKERS the Danish Hollies 1966-68 RB 206 Rock In Beat 17,90 €
CD TELEPHONE BILL AND THE SMOOTH OPERATORSFinal Reminder KSCD 926 Kissing Spell 19,95 €
CD TEMPLE TEMPLE 1976 PSCD 6 PSI-Fi 16,50 €
CD TEN JINN As on a darkling plain 1999 RHCD 018 Record Heaven 14,90 €
CD TENEBRE Grim Ride 1998 RHCD 010 Record Heaven 15,35 €
CD TENNENT AND MORRISON TENNENT AND MORRISON 1972 HMP CD 031 Hugo Montes 18,50 €
CD TERRY, Frank LOADED TO FIRE 1981 Synton 29421 Synton 15,50 €
CD TEUBNER, Helmut Heaven's Light 1989 GOD CD 018 Garden Of Delights 16,00 €
CD THEIL, Bob SO FAR 1975 RP 101 RECORDPLEX 17,95 €
CD THEM BELFAST GYPSIES 1967 CR REV 049 REV-OLA 14,50 €
CD THEM NOW & THEM 1967 CR REV 029 REV-OLA 14,90 €
CD THEM TIME OUT! TIME IN FOR THEM1966-69 CR REV 052 REV-OLA 14,90 €
CD THESE TRAILS THESE TRAILS 1973 SR 4059 Sinergia 17,90 €
CD THINK Variety 1973 GOD CD 077 Garden Of Delights 16,00 €
CD THIRD EAR BAND Alchemy - (JAP) 1969 TOCP-65786 Toshiba 31,50 €
CD THIRD EAR BAND THIRD EAR BAND - (JAP) 1970 TOCP-65787 Toshiba 31,50 €
CD THIRD EAR BAND Music From Macbeth - (JAP) 1972 TOCP-65788 Toshiba 31,50 €
CD THIRD EAR BAND Alchemy / Elements 1969-70 GOTTCD 010 Gott Discs 16,50 €
CD THIRD EYE Awakening / Searchin' 1969-70 FR 2013 Free Records 14,50 €
CD THIRD POWER Believe 1970 AK 033 CD Akarma 9,95 €
CD THIRD WORLD WAR Third World War 1971 Rep 4560 Repertoire 14,80 €
CD THIRTEENTH FLOOR ELEVATORS The Psychedelic Sounds of... 1966 SPOT 501 Sunspots 15,50 €
CD THIRTEENTH FLOOR ELEVATORS EASTER EVERYWHERE 1967 SNAP 132 CD Charly 11,90 €
CD THIRTEENTH FLOOR ELEVATORS EASTER EVERYWHERE 1967 SPOT 522 Sunspots 15,50 €
CD THIRTEENTH FLOOR ELEVATORS The Psychedelic world of...(3CD-Box)1966-?? SNAJ 709 CD Charly 29,95 €
CD THIRTEENTH FLOOR ELEVATORS Easter everywhere & Bull of the woods1968-69 CD Charly 50 Charly 9,20 €
CD THOMPSON, Richard & Linda Pour Down Like Silver 1975 IMCD 306 Universal 10,90 €
CD THORINSHIELD THORINSHIELD 1967-68 FOCD 2005 Fall Out 14,90 €
CD THORPE, BILLY AND THE AZTECS LIVE AT SUNBURY 1972 AVSCD 001 AZTEC MUSIC 20,00 €
CD THORPE, BILLY AND THE AZTECS MORE ARSE THAN CLASS 1974 AVSCD 009 AZTEC MUSIC 20,00 €
CD THORS HAMMER THORS HAMMER 1971 GOD THCD 1 Garden Of Delights 16,00 €
CD THOR'S HAMMER from Kevlavik with love 1965-67 CDWIKD 206 Big Beat 17,90 €
CD THREE  HEADED DOG Hound Of  Hades 1973 AACD 052 Audio Archives 17,50 €
CD THREE DOG NIGHT IT AIN'T EASY/ NATURALLY 1970 GOTTCD 037 Gott Discs 15,50 €
CD THREE DOG NIGHT Three Dog Night / Suitable For Framing1968-69 GOTTCD 001 Gott Records 15,50 €
CD THREE MAN ARMY Third of a lifetime 1970 Rep 4071 Repertoire 11,80 €
CD THREE MAN ARMY Third of a lifetime - (JAP mini-LP)1970 ARC-7154 Arcangelo 29,90 €
CD THREE MAN ARMY Mahesha 1972 Rep 4057 Repertoire 17,90 €
CD THREE MAN ARMY 3 1974 SPV 304222 CDSPV 16,90 €
CD THREE MAN ARMY TWO 1974 GTR 011 Green Tree 14,90 €
CD THREE MAN ARMY Soldiers Of Rock - The Anthology - (2CD)1970-73 CMDDD 941 Castle 24,90 €
CD THRICE  MICE THRICE  MICE 1971 LHC 026 Long Hair 15,50 €
CD THULE NATT 1990 PACD 022 Pan 16,00 €
CD THULE GRAKS 1997 THU-3 Thule 16,00 €
CD THULE Liquid 2005 THU-4-CD Thule 16,00 €
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CD Thump’n Pig & Puff’n Billy Downunda AVSCD 004 AZTEC MUSIC 20,00 €
CD THUNDERPUSSY Documents of captivity 1973 WILD 002 Wild Places 20,00 €
CD THUNDERTREE THUNDERTREE 1970 RRCD 096 Radioactive 14,90 €
CD TICKAWINDA Rosemary Lane 1979 KSCD 916 Kissing Spell 19,95 €
CD TICKET Awake 1972 RP 300 Rock In Psych 14,50 €
CD TIGER B. SMITH Tiger Rock 1972 SB 036 Second Battle 15,00 €
CD TIGER B. SMITH We're the Tiger Bunch 1974 BR 288. 09.114 Bellaphon 10,50 €
CD TILBURI Al fin..! - (Digipack) 1975 MP 50 5101128182 2Movieplay-Gong 18,90 €
CD TIMBERCREEK HELLBOUND HIGHWAY 1975 RRCD 130 Radioactive 14,90 €
CD TIME BEFORE THERE WAS 1968 SM 054 CD Shadoks 14,90 €
CD TIME Vrijeme 1972-73 WN 21.005 Wydawnictwo 21 15,35 €
CD TIMESCAPE Two worlds 1998 RHCD 009 Record Heaven 15,35 €
CD TIPPET GROUP, Keith Dedicated to you, but..... 1971 Rep 4449 Repertoire 11,80 €
CD TIPPETT, Keith Dedicated To You, But You Weren't Listening1971 AK 227 CD Akarma 9,90 €
CD TIPPETT, Keith BLUEPRINT 1972 BGOCD 634 BGO 16,90 €
CD TIR NA NOG In the morning - first recordings1969-70 KSCD 909 Kissing Spell 19,95 €
CD TIR NA NOG A Tear And A Smile / Strong In The Sun1972-73 BGOCD 653 BGO 17,00 €
CD TIR NA NOG Spotlight – BBC recordings 1972-731972-73 HUX 021 HUX 15,90 €
CD TITANIC Sea Wolf 1971 Rep 4842 Repertoire 14,80 €
CD TITANIC Titanic 1971 Rep 4909 Repertoire 14,80 €
CD TITANIC Eagle Rock 1973 Rep 4881 Repertoire 14,80 €
CD TITANIC Ballad of a Rock'n Roll Loser 1975 Rep 4882 Repertoire 14,80 €
CD TITUS GROAN TITUS GROAN 1970 BM 52013 Breathless 14,90 €
CD TITUS GROAN Titus Groan - (JAP) 1970 VICP-60930 JVC 39,00 €
CD TITUS OATES Jungle Lady 1974 RRCD 026 Radioactive 14,90 €
CD TOAD Behind The Wheels 197 AK 309 CD Akarma 12,90 €
CD TOAD B.U.F.O. 1970 AK 99268 CD Akarma 9,90 €
CD TOAD TOAD 1971 SB 061 Second Battle 15,00 €
CD TOAD OPEN FIRE -  Live in Basel 19721972 AK 329 CD Akarma 12,90 €
CD TOAD Tomorrow Blue 1972 AU 32110 Auraphon 7,90 €
CD TOAD Tomorrow Blue 1972 SB 062 Second Battle 15,00 €
CD TOAD Stop This Crime 1993 AK 99183 CD Akarma 9,90 €
CD TOAD Rarities 197?-8? AU 32111 Auraphon 9,90 €
CD TOBRUK Cash Box 197? 6013 Thorns 19,95 €
CD TOBY JUG  WASHBOARD BAND Greasy Quiff 1970 KSCD 921 Kissing Spell 19,95 €
CD TOE FAT Toe Fat 1970 Rep 4416 Repertoire 13,90 €
CD TOE FAT I & II - (2CD) 1970-71 BGOCD 278 BGO 17,90 €
CD TOE FAT II 1970-71 Rep 4417 Repertoire 13,90 €
CD TOEMRERCLAUS SAVANIA 198 KMCD 5050 Karma Music 15,35 €
CD TOEMRERCLAUS TOEMRERCLAUS 1978 KMCD 4338 Karma Music 15,35 €
CD TOEMRERCLAUS EN SPADE ER EN SPADE 2002 KMCD 2002 Karma Music 15,35 €
CD TOLMAN, Russ NEW QUADRAPHONIC HIGHWAY2000 WEEDCD 7901 Weed 5,00 €
CD TOMORROW Tomorrow 1968 EMI 7243 4 9819 21EMI 11,25 €
CD TOMORROW Tomorrow  + 12 (lim. JAP papersl.)1968 TOCP 67517 EMI 29,90 €
CD TOMORROW'S GIFT Goodbye Future 1972 Minor 270 Minority Records 14,50 €
CD TONCHO PILATOS TONCHO PILATOS 1973 19,00 €
CD TONGUE Keep on truckin' 1969-70 GF-151 Gear Fab 14,90 €
CD TONTON MACOUTE TONTON MACOUTE 1971 AK 149 CD Akarma 9,90 €
CD TONTON MACOUTE TONTON MACOUTE 1971 W&W 007 Witch & Warlock 5,00 €
CD TONY BURT EXPRESSION The awakening time 2000 HUHU 002 HUHU 16,35 €
CD TONY, CARO & JOHN All on the first day 1968-72 SM 021 CD Shadoks 14,95 €
CD TOO MUCH TOO MUCH 1971 BR 150 Black Rose 14,50 €
CD TOP DRAWER SOLID OAK 1969 AK 327 CD Akarma 12,90 €
CD TOPHAM Band, Top with Jim McCarthy - (2CD)Live & In The Studio. - (2CD) 1989-90 KSCD 9522 Kissing Spell 30,00 €
CD TOTTY TOTTY 1977 RRCD 066 Radioactive 14,90 €
CD TOUCH TOUCH 1968 Wild 011 Wild Places 17,90 €
CD TOUCH Street Suite 1969 GF-105 Gear Fab 14,90 €
CD TOWER OF ELECTRIC ONIONS TOWER OF ELECTRIC ONIONS1999 Private 14,30 €
CD TRACTOR BEFORE, DURING AND AFTER THE DANDELION YEARS1971-73 OZITCD 024 OZIT 17,50 €
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CD TRAD GRAS OCH STENAR DJUNGELNS LAG 1971 HALVCD 12 1/2 SPECIAL 17,50 €
CD TRAD GRAS OCH STENAR MORS MORS 1972 HALVCD 22 1/2 SPECIAL 17,50 €
CD TRADER HORNE Morning way 1970 AK 087 CD Akarma 9,90 €
CD TRADER HORNE Morning way 1970 CMRCD 074 Castle 12,50 €
CD TRAFFIC SOUND Virgin 1970 REPSYCH 1004RE-PSYCH-LED 19,90 €
CD TRAFFIC SOUND Yellow Sea Years: 1968–1971 1968-71 VCD061 Vampisoul 16,00 €
CD TRANQUILITY TRANQUILITY 1972 RAGCD 002 Rock & Groove Records17,90 €
CD TRANSATLANTIC RAILROAD EXPRESS TO OBLIVION 1969 RDCD 02 RD Records 16,50 €
CD TRAPEZE TRAPEZE 1970 CDLEM 21 Cherry Red 14,90 €
CD TRAPEZE MEDUSA 1971 TH 820 955-2 Threshold 14,90 €
CD TRAPEZE You Are The Music, we're just the Band1972 CDLEM Cherry Red 14,90 €
CD TRAPEZE LIVE AT THE BOAT CLUB 19751975 MLPCD 4 MLP 18,50 €
CD TRAPEZE HOLD ON 1978 CLP 0329-2 Purple Pyramid 12,90 €
CD TRAPEZE HOLD ON 1978 SEECD 450 See For Miles 12,90 €
CD TRAPEZE Live In Texas - Dead Armadillos1981 CLP Purple Pyramid 15,90 €
CD TRAPEZE Live In Texas - Dead Armadillos1981 SEECD 462 See For Miles 15,90 €
CD TRASHMEN Bird call ! - (4CD) 1961-67 SC 11022 Sundazed 50,00 €
CD TRAVEL AGENCY The TRAVEL AGENCY 1968 Head 4197 HEAD 14,50 €
CD TRAVERS & APPICE It Takes A Lot Of Balls 2004 SPV 085-69932 SPV 17,00 €
CD TRAVERS, Pat - (2CD) BEST OF: THE POLYDOR YEARS1976-84 REP 1024 Repertoire 20,00 €
CD TRAVERS, Pat/ CARMINE APPICE Superstition 2005 AK 353 CD Akarma 15,50 €
CD TREACLE  PEOPLE TREACLE  PEOPLE 2005 WIS 2001 World in Sound 16,50 €
CD TREECE, RICHARD DREAM ARENA EAST 2002 TREECE 1 Treece 18,00 €
CD TREES GARDEN OF JANE DELAWNEY1970 506064 2 Columbia Rewind 10,00 €
CD TREES ON THE SHORE 1971 484435 2 Columbia Rewind 10,00 €
CD TREMELOES What a state I'm in - the psych-pop sessions1967 CMRCD 637 Castle 12,50 €
CD TREPTE, Uli ROLLOMAT 2004 O&H C 3 Ordung und Hartmann14,00 €
CD TRETTIOARIGA KRIGET TRETTIOARIGA KRIGET 1974 Mello CD 016 Mellotronen 15,90 €
CD TRETTIOARIGA KRIGET KRIGSANG (WARSONG) 1976 Mello CD 017 Mellotronen 15,90 €
CD TRETTIOARIGA KRIGET Elden av år 2003 Mello CD 010 Mellotronen 15,90 €
CD TRETTIOARIGA KRIGET GLORIOUS WAR 1970-71 1970-71 Mello CD 015 Mellotronen 15,90 €
CD TRIANA El Patio 1975 FM 5046617625 Fonomusic 18,90 €
CD TRIANA EL PATIO  (Digipak) 1975 Warner 504 6617622Warner 19,50 €
CD TRIANA Hijos del agobio - (Digipack) 1977 MP 50 5046617635 6Movieplay-Gong 18,90 €
CD TRIGGER BAND, VIC ELECTRONIC WIZARD 1971 MN 5 MR. NOBODY 19,50 €
CD TRIKOLON Cluster 1969 GOD CD 081 Garden Of Delights 16,00 €
CD TRIMBLE, Bobb Harvest Of Dreams 1980 RRCD 120 Radioactive 14,90 €
CD TRIP TRIP 1970 BMG 82876 630312BMG 17,90 €
CD TRIP Caronte - (DIGIPAK) 1971 BMG 74321 985352BMG 19,50 €
CD TRIP Time of change 1973 AK 1013 CD Akarma 9,90 €
CD TRIPSICHORD MUSIC BOX TRIPSICHORD MUSIC BOX 1971 AK 077 CD Akarma 15,50 €
CD TRITONUS between the universes + same 1975 SB 049 Second Battle 15,00 €
CD TRIZO 50 TRIZO 50 1973-74 WIS 1021 World In Sound 16,50 €
CD TROGGS FROM NOWHERE - (Digipak)1966 RepUK 1010 Repertoire 14,90 €
CD TROGGS CELLOPHANE + 12 - (Digipak)1967 RepUK 1021 Repertoire 14,90 €
CD TROGGS TROOGLODYNAMITE + 8 - (Digipak)1967 RepUK 1020 Repertoire 14,90 €
CD TROGGS HIP HIP HOORAY - (Digipak) 1968 RepUK 1062 Repertoire 14,90 €
CD TROLL Animated Music 1968 RRCD 064 Radioactive 14,90 €
CD TROWER, Robin Live - King Biscuit Flower Hour1977 KB 70710-99012-2KBFHR 10,90 €
CD TROWER, Robin Go my way 2000 Rep 4921 Repertoire 14,80 €
CD TROWER, Robin - (2CD) Dreaming The Blues 1974-98 SMDCD500 Recall 11,90 €
CD TROY, Doris Doris TROY + 5 1970 EMI EMI 20,00 €
CD TROYA Point of Eruption 1976 GOD CD 049 Garden Of Delights 16,00 €
CD TROYKA Troyka 1970 BR 141 Black Rose 14,50 €
CD TRUBADURZY Kochana & Zaufaj sercu 1970-71 Y 830988522-2 Yesterday 17,90 €
CD TRUBROT Lifun 1971 GSCD 150 Skifan 15,90 €
CD TRUBROT BEST OF (BROT AF PVI BESTA)1969-7? IT 51 Skifan 17,50 €
CD TRUCK SURPRISE, SURPRISE 1970 GUESSCD 02 Guerssen 17,50 €
CD TRUTH & JANEY Erupts ! 1976 MCD 014 Monster 14,90 €
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CD TRUTH & JANEY No rest for the wicked 1976 MCD 013 Monster 14,90 €
CD TRUTH & JANEY No rest for the wicked 1976 RECD 001 Recession 9,90 €
CD TRY Just A Try 1980 GOD CD 027 Garden Of Delights 16,00 €
CD TUCKY BUZZARD WARM SLASH 1971 RIPCD 105 Ripple Records 16,50 €
CD TUCKY BUZZARD COMING ON AGAIN 1972 RIPCD 106 Ripple Records 16,50 €
CD TUCKY BUZZARD TUCKY BUZZARD 1969-71 RIPCD 104 Ripple Records 16,50 €
CD TUCKY BUZZARD Time will be your doctor - (2CD)1972-73 CMEDD1249 Castle 15,90 €
CD TUDOR LODGE TUDOR LODGE 1971 Rep 4064 Repertoire 12,90 €
CD TUDOR LODGE TUDOR LODGE - (Mini-LP-sleeve)1971 RepUK 1046 Repertoire 16,90 €
CD TUMULTO TUMULTO 1973 RR-0340 Record Runner 17,90 €
CD TURNER GROUP, Velvert Velvert TURNER GROUP 1972 RRCD 040 Radioactive 14,90 €
CD TURNER, Ike & Tina Don't play me cheap / Ist gonna work out fine1963 EMI 47332722 EMI 10,00 €
CD TURNER, Ike & Tina The Soul Of Ike & Tina / Dynamite1963-66 EMI 47332623 EMI 10,00 €
CD TURNING LEAF Finally 2003 SRR 007 SRR 14,90 €
CD TURQUOISE TURQUOISE 2001 AMS 027R Ars Mundi 14,35 €
CD TURQUOISE po drugiej stronie ..... 2003 AMS 033R Ars Mundi 14,35 €
CD TURTLES Happy Together 1967 Rep 4320 Repertoire 14,80 €
CD TWENTIETH CENTURY ZOO Thunder on a clear day 1968 RRCD 005 Radioactive 14,90 €
CD TWENTIETH CENTURY ZOO Thunder on a clear day 1968 SC 11063 Sundazed 15,90 €
CD TWILIGHT Day and night 1975 GOD CD 041 Garden Of Delights 16,00 €
CD TWIN AGE Moving the deckchairs 2000 RHCD 031 Record Heaven 14,90 €
CD TWINBALL Remnants of a broken soul 2002 SRR 003 SRR 14,90 €
CD TWINN CONNEXION TWINN CONNEXION 1968 HMP CD 009 Hugo Montes 18,50 €
CD TWOGETHER A couple of times 1973 GOD CD 098 Garden Of Delights 16,00 €
CD TYBURN TALL TYBURN TALL 1972 GOD CD 011 Garden Of Delights 16,00 €
CD TYBURN TALL LIVE..... AND PASSION 1996 GOD CD 021 Garden Of Delights 16,00 €
CD TYMEPIECE SWEET RELEASE 1971 VSC 010 Vicious Sloth 18,90 €
CD TYRANNOSAURUS REX My People Were Fair and had Sky in their Hair1968 A&M 9822509 Universal 10,90 €
CD TYRANNOSAURUS REX PROPHETS, SEERS & SAGES1968 A&M 9822510 Universal 10,90 €
CD TYRANNOSAURUS REX UNICORN 1969 A&M 9822511 Universal 10,90 €
CD TYRANNOSAURUS REX A BEARD OF STARS 1970 A&M 9822512 Universal 10,90 €
CD UC CANÇIONS D'EIVISSA/ EN AQUESTA...1974-76 PDI 80.2645 PDI 14,90 €
CD UFO 1 1971 Rep 4742 Repertoire 11,80 €
CD UFO Flying = (2) 1972 Rep 4743 Repertoire 11,80 €
CD UFO Decca Years 1970-73 Rep 4311 Repertoire 11,80 €
CD UFO - (JAP) UFO 1 - (Jap paper sl.) 1971 AIRAC-1135 Airmail Recordings 29,00 €
CD UFO - (JAP) FLYING + 2 bonus - (Jap paper sl.)1972 AIRAC-1136 Airmail Recordings 29,00 €
CD UFO - (JAP) LIVE - (Jap paper sl.) 1972 AIRAC-1137 Airmail Recordings 29,00 €
CD UGLY DUCKLINGS somewhere outside 1966 AGEK-2185 Unidisc 15,35 €
CD UGLYS The Quiet Explosion 1965-67 CMQCD 919 Castle 14,50 €
CD ULTIMATE SPINACH The Box - (3CD-Box) 1968-69 AK 121/3 CD Akarma 31,90 €
CD ULTRA Heavy 1975-77 MCD 012 Monster 14,90 €
CD UNDER MILKWOOD Under Milkwood 1970 AK 095 CD Akarma 15,50 €
CD UNDERDOGS Wasting our time 1970 DP 109 SKYF ZOL 19,50 €
CD UNDERGROUND SET Underground Set 1970 SDCD 004 Shagadelic 20,00 €
CD UNICORN UPHILL ALL THE WAY 1971 BM 52011 Breathless 14,90 €
CD UNISON UNISON 1975 Synton Synton 15,50 €
CD UNITED STATES OF AMERICA UNITED STATES OF AMERICA ++1967-68 SC 11124 Sundazed 19,00 €
CD UNIVERSAL TOTEM ORCHESTRA RITUALE ALIENO 199? BWR CD 022 Black Widow 16,00 €
CD UNIVERSO, Al Al Universo 1976 LCE La Ciruela Electrica 19,95 €
CD UNTAMED, Lindsay Muir's It's all true ! 1966-69 CPWC101 Circle Records 22,00 €
CD URIAH HEEP YOU CAN'T KEEP A GOOD BAND DOWN1970-76 CMXBX 527 Castle 49,00 €
CD URSA MAJOR Ursa Major 1972 Col. 6414 Collectables 17,90 €
CD USE OF ASHES THE CASTLE OF FAIR WELCOME1989 TF 19 TONEFLOAT 13,90 €
CD USE OF ASHES ICE 67 2004 TF 16 TONEFLOAT 16,90 €
CD UTOPIA Utopia 1968 AK 154 CD Akarma 9,90 €
CD V.A. - ACID JAM VOL. 2 - (2CD) 2000 WCD 41 WORONZOW 19,50 €
CD V.A. - All Good Clean Fun - (3-CD Set) Journey Through The Underground Of Liberty UA Records1967-75 EMI 8660902 EMI 25,00 €
CD V.A. - AN APPLE A DAY More Pop Psych Sounds From The Apple Era 1968-701968-70 RPM 312 RPM 16,50 €
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CD V.A. - ASTRAL DAZE Psychedelic South African Rock 1968-19721968-72 Fresh CD 148 Fresh 18,90 €
CD V.A. - Bad Vibrations - From the mid 60's 16 US lost bands 196 AK 123 CD Akarma 15,50 €
CD V.A. - BEAT ON THE KRAUTS - VOL. 2 'Im Star-Club Hamburg' 196? UFOX 26 Romulan 14,35 €
CD V.A. - BEAT, BEAT, BEAT Vol. 5 - (2CD) 1964-65 CMDDD 1401 Castle 19,90 €
CD V.A. - BEYOND THE REALM OF DEATH SS 199? BWR CD 038 Black Widow 16,00 €
CD V.A. - BIET-HET Vol. 1 1965-68 BHCD 1 Grey Past 12,90 €
CD V.A. - BIET-HET Vol. 2 1965-68 BHCD 2 Distortion 12,90 €
CD V.A. - Big Party of the 70´s 196 Rep 4813 Repertoire 14,80 €
CD V.A. - Bloomfield, Gravenites, Goldberg,....Mill Valley Bunch - casting pearls....1972 UV 087 Universe 15,50 €
CD V.A. - BRUM BEAT 2CD 1964-66 CMEDD 1146 Castle 19,90 €
CD V.A. - CHRISTIANIA CHRISTIANIA 197? SMCD 8207 Karma Music 16,35 €
CD V.A. - COSMIC KRAUT EXPLOSION 2004 eb 005 early birds 11,00 €
CD V.A. - DANDELION SAMPLER 196 SFMD 96 See For Miles 9,90 €
CD V.A. - Del-fi Rarities 1962-65 Rep 4288 Repertoire 14,80 €
CD V.A. - Downer-Rock Genocide 1970- ?? AACD 037 Audio Archives 14,50 €
CD V.A. - Dutch Beat Explosion 1965-68 DRCD 1042 Distortion 12,90 €
CD V.A. - Electric Psychedelic guitar headswirlersVol. 7 196? CD 0061 Purple Lantern 12,90 €
CD V.A. - Electric Psychedelic guitar headswirlersVol. 8 196? CD 0062 Purple Lantern 12,90 €
CD V.A. - Electric Psychedelic guitar headswirlersVol. 9 196? CD 0063 Purple Lantern 12,90 €
CD V.A. - Epitaph for a legend Epitaph for a legend 1966-67 SPOT 537 Sunspots 15,50 €
CD V.A. - FADING YELLOW - Vol. 6 ANOTHER RICH SMORGASBOARD...1966-70 FMRCD 1006 Flower Machine 16,50 €
CD V.A. - FADING YELLOW - Vol. 7 TRACKS FROM SADLY... 1967-72 FMRCD 1007 Flower Machine 16,50 €
CD V.A. - Filling The Gap 4-CD Set 1966- PAPRBOX Past & Present 24,90 €
CD V.A. - FOLK HERITAGE 1973 HMP CD 026 Hugo Montes 18,50 €
CD V.A. - GARAGE BEAT '66! - VOL. 1 LIKE WHAT, ME WORRY?!? 196 SC 11139 Sundazed 19,00 €
CD V.A. - GARAGE BEAT '66! - VOL. 2 CHICKS ARE FOR KIDS 196 SC 11140 Sundazed 19,00 €
CD V.A. - GARAGE BEAT '66! - VOL. 3 FEELING ZERO 196 SC 11141 Sundazed 19,00 €
CD V.A. - GRAND FUNK RAILROAD Tribute..an American band 2000 RHCD 034 Record Heaven 14,90 €
CD V.A. - GRAVEL - Vol. 2 196 KMQR 2 KUMQUAT MAY 17,50 €
CD V.A. - Historia del Rock MEXICANO Vol. 1 196? CD 915 Polygram 18,00 €
CD V.A. - History of UK Underground Folk - Vol.1 1968-78 KSCD 904 Kissing Spell 19,95 €
CD V.A. - HVIS DU TROR DU ER NOGET - (2CD) KMCMC 60902 Karma Music 17,90 €
CD V.A. - JOURNEY TO TYME (2CD) VOL. 1+2 196? PAPRCD 2035 Past & Present 20,50 €
CD V.A. - KING OF WITCHES Tribute to BLACK WIDOW 199? BWR CD 039 Black Widow 16,00 €
CD V.A. - KRAUT BLOODY RAGEOUS ! 197 BKCD 4040 Blumenkraft 16,00 €
CD V.A. - KRAUTROCK - Music For Your Brain6 CD compilation 197 Uni 0602498317624Universal 49,90 €
CD V.A. - Legend of a mind - (3-CD-Box) The Underground Anthology. 1967-75 Decca 5857832 Decca 30,00 €
CD V.A. - Live at the Wine Cellar 1978 RRCD 158 Radioactive 14,90 €
CD V.A. - LOOSE ROUTES - Vol.1 1966-71 KSG 008 Kissing Spell 19,95 €
CD V.A. - LOOSE ROUTES - Vol.2 1971-75 KSG 009 Kissing Spell 19,95 €
CD V.A. - LOVE AND PEACE 1970 1970 RF 649 Red Fox 14,50 €
CD V.A. - MADE IN ENGLAND VOL. 1 1964-69 LCD 152 LCD 23,00 €
CD V.A. - MADE IN ENGLAND VOL. 2 1964-69 LCD 252 LCD 23,00 €
CD V.A. - MAS ROCK & ROLL 26 rare Southamerican 60’s teen-punk artifacts!1965- REF EH 036 Electro Harmonix 9,90 €
CD V.A. - MINISTRY OF SOUND men from the ministry / midsummer nights dreaming1966-68 RPM D 297 RPM 17,90 €
CD V.A. - Mitten Ins Ohr Mitten Ins Ohr 197? OHR 69003-2 ZYX 5,10 €
CD V.A. - NEDERBEAT (5CD-Box) Beat, Bluf & Branie 1963-69 HM 13512 Hunter Records 48,90 €
CD V.A. - NEDERBIET/ BEST BEAT 1967 HMR 15892 Hunter Records 14,50 €
CD V.A. - New Rubble - Vol. 2 Speaking My Mind 1968-72 PAPRCD 2066 Past & Present 14,90 €
CD V.A. - NOT OF THIS EARTH 3 CD Box 2002 BWR CD 059 Black Widow 40,00 €
CD V.A. - NOWHERE MEN - 64-66 1964-66 LCD 072 LCD 23,00 €
CD V.A. - NOWHERE MEN - Free 1963-68 LCD 192 LCD 23,00 €
CD V.A. - NOWHERE MEN - Too 1964-67 LCD 112 LCD 23,00 €
CD V.A. - NOWHERE MEN - Vol.4 1964-68 LCD 272 LCD 23,00 €
CD V.A. - NUGGETS COME TO THE SUNSHINE 1966-69 RHM 27818 RHINO HANDMADE 25,00 €
CD V.A. - NUGGETS HALLUCINATIONS 1966-69 RHM 27821 RHINO HANDMADE 29,90 €
CD V.A. - NUGGETS - (4-CD Box) Original Artyfacts from the first psychedelic aera 1965-681965-68 RH 75466 RHINO 59,00 €
CD V.A. - NUGGETS 2 - (4 CD Box) Original Artyfacts From The British Empire & Beyond1965- R2 75466 Rhino 59,00 €
CD V.A. - Pink Floyd Tribute a brief glimpse of the relentless pursuit2003 HZ 014 CD Horizons 15,50 €
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CD V.A. - POP & BLUES FESTIVAL 1970 1970 PL 589 Progressive Line 14,50 €
CD V.A. - PSYCHEDELIC 60’s French EP Box14 CD EP - 4 tracks each 1965-67 Magic 3930338 Magic 90,00 €
CD V.A. - Psychedelic Avengers... and the Curse of the Universe 2004 45- fuenfundvierzig 15,50 €
CD V.A. - PSYCHEDELIC CROWN JEWELS - Vol. 1Garage Unknowns - Vol. 1 1966-70 GF-104 Gear Fab 14,90 €
CD V.A. - PSYCHEDELIC CROWN JEWELS - Vol. 2Garage Unknowns - Vol. 2 1965-69 GF-123 Gear Fab 14,90 €
CD V.A. - PSYCHEDELIC CROWN JEWELS - Vol. 3More Garage Unknowns 1965-67 GF-155 Gear Fab 14,90 €
CD V.A. - PSYCHEDELIC GEMS - Vol.1 197? GODPG CD 01 Garden of delight 16,00 €
CD V.A. - PSYCHEDELIC GEMS - Vol.2 197? GODPG CD 02 Garden of delight 16,00 €
CD V.A. - PSYCHEDELIC GEMS - Vol.3 197? GODPG CD 03 Garden of delight 16,00 €
CD V.A. - PSYCHEDELIC GEMS - Vol.4 197? GODPG CD 04 Garden of delight 16,00 €
CD V.A. - PSYCHEDELIC GEMS - Vol.5 197? GODPG CD 05 Garden of delight 16,00 €
CD V.A. - PSYCHEDELIC GEMS - Vol.6 197? GODPG CD 06 Garden of delight 16,00 €
CD V.A. - PSYCHEDELIC MINDS  VOL. 1 - (1967-71) 1967-71 WIS 1032 World in Sound 16,50 €
CD V.A. - PSYCHEDELIC PSTONES - Vol. 4UNDER THE SILENT TREE 1967-69 CMRCD 893 Castle 16,50 €
CD V.A. - PSYCHEDELIC STATES Alabama in the 60's - Vol. 1 196? GF-180 Gear Fab 14,90 €
CD V.A. - PSYCHEDELIC STATES Alabama in the 60's - Vol. 2 196? GF-192 Gear Fab 14,90 €
CD V.A. - PSYCHEDELIC STATES FLORIDA in the 60's - Vol. 1 196? GF-159 Gear Fab 14,90 €
CD V.A. - PSYCHEDELIC STATES FLORIDA in the 60's - Vol. 2 196? GF-167 Gear Fab 14,90 €
CD V.A. - PSYCHEDELIC STATES FLORIDA in the 60's - Vol. 3 196? GF-175 Gear Fab 14,90 €
CD V.A. - PSYCHEDELIC STATES GEORGIA IN 60´S 196? GF-177 Gear Fab 14,90 €
CD V.A. - PSYCHEDELIC STATES ILLINOIS - Vol. 1 196? GF-207 Gear Fab 14,90 €
CD V.A. - PSYCHEDELIC STATES INDIANA in the 60's 196? GF-220 Gear Fab 14,90 €
CD V.A. - PSYCHEDELIC STATES NEW YORK - VOL. 1 196? GF-185 Gear Fab 14,90 €
CD V.A. - PSYCHEDELIC STATES NEW YORK - VOL. 2 196? GF-190 Gear Fab 14,90 €
CD V.A. - PSYCHEDELIC STATES OHIO - Vol. 1 196? GF-213 Gear Fab 14,90 €
CD V.A. - PSYCHEDELIC STATES OHIO - Vol. 2 196? GF-214 Gear Fab 14,90 €
CD V.A. - PSYCHEDELIC STATES OHIO - Vol. 3 196? GF-218 Gear Fab 14,90 €
CD V.A. - PSYCHEDELIC STATES Texas - Vol. 1 196? GF-197 Gear Fab 14,90 €
CD V.A. - Psychedelic Underground Vol. 09 1970-02 GOD CD 090 Garden Of Delights
CD V.A. - Psychedelic Underground Vol. 10 1970-02 GOD CD 100 Garden Of Delights
CD V.A. - Psychedelic Underground Vol. 11 1970-02 GOD CD 110 Garden Of Delights
CD V.A. - Rare Sounds from the .... ....progressive Rock Jungle 197 SB EB free 1 Second Battle early birds5,00 €
CD V.A. - Rock Andaluz - (2CD+DVD) Hijos Del Agobio Y Del Dolor 1967-72 MP 5101137712 Movieplay 29,90 €
CD V.A. - RUBBLE SERIES 1-10 (10CD BOX) 196 PAPRBOX 6 Past & Present 79,90 €
CD V.A. - SIMLA BEAT - (2CD) 1970-71 SM 006 CD Shadoks 19,95 €
CD V.A. - Strangely Strange but Odd - (3CD) Islands Records Anthology 1967-72 Island 9822950 Island 30,00 €
CD V.A. - Swinging in the 60´s - Vol. 1 196 Rep 4811 Repertoire 14,80 €
CD V.A. - Swinging in the 60´s - Vol. 2 196 Rep 4812 Repertoire 14,80 €
CD V.A. - SWISS BEAT LIVE ! 1965 764010 7290541Jaxx 15,60 €
CD V.A. - SWISS BEAT GENERATION The Columbia Singles 1965-66 764010 7290534Jaxx 15,60 €
CD V.A. - SYDE TRIPS ONE 196 WHCD 002 Wooden Hill 22,00 €
CD V.A. - TAPESTRY OF DELIGHT 2001 BWR CD 054 Black Widow 16,00 €
CD V.A. - That's UNDERGROUND 1968 Rep 2327 Repertoire 14,95 €
CD V.A. - The BLUES "A Real Summit meeting"2CD - recorded Live at Newport in New York1973 UV 010/2 CD Universe 17,90 €
CD V.A. - THE STORY OF OAK RECORDS 196 WHCD 007 Wooden Hill 22,00 €
CD V.A. - THIN LIZZY Tribute The spirit of the Black Rose 2001 RHCD 040 Record Heaven 15,90 €
CD V.A. - TOTAL RAUNCH 100% Garage From The Sixties196 MM 1001 MANIC MUSTANG 17,50 €
CD V.A. - Tribute to PINK FLOYD 2002 HZ 014 CD Akarma 15,50 €
CD V.A. - Vibraciones De Avandaro 196? CD 915 Polygram 18,00 €
CD V.A. - VISIONS OF RARITIES FROM 60'S +70'S 196? RF 622 Red Fox 14,50 €
CD V.A. - Waterpipes and Dykes 1965-68 WPD 1 Distortion 12,90 €
CD V.A. - White Bicycles The JOE BOYD STORY 196 FLED 3061 FLEDG'LING 15,90 €
CD VAINICA DOBLE CONTRACORRIENTE 1976 Warner 5046658002Warner 17,90 €
CD VAINICA DOBLE TODAS SUS GRABACIONES EN OPALO...1970-72 RM 50272 Rama-Lama-Music 18,90 €
CD VALENTE, Dino DINO 1968 RPM 289 REV-OLA 16,50 €
CD VALENTINO, Sal feat. The JACKIE GREENE BANDPOSITIVELY 12TH & K 2002-03 DIG 109 Dig Music 16,50 €
CD VALHALLA VALHALLA 1972 FR 2006 Free Records 14,50 €
CD VALHALLA VALHALLA 1972 RRCD 074 Radioactive 14,90 €
CD VALINORS TREE Kingdom of sadness 1999 RHCD 013 Record Heaven 15,35 €
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CD VALINORS TREE Kingdom of Sadness 1999 RHCD 013 Record Heaven 14,90 €
CD VALINORS TREE ..and then there were silence 2000 RHCD 029 Record Heaven 14,90 €
CD VAN DER GRAAF GENERATOR The Aerosol Grey Machine 1969 Rep 4647 Repertoire 18,00 €
CD VAN DER GRAAF GENERATOR Present - (2CD) 2005 V 8736792 2 Virgin 17,00 €
CD VAN DER GRAAF GENERATOR The Box 1968-78 VDGGBox1 Virgin 59,95 €
CD VANGELIS Earth 1973 Poly 5327832 Polydor 17,90 €
CD VANGELIS Papathanassiou SEX POWER 1968 VPSP 9763 VPSP 16,50 €
CD VANILLA FUDGE beat goes on 1968 Rep 4261 Repertoire 14,80 €
CD VANILLA FUDGE Renaissance 1968 Rep 4126 Repertoire 14,80 €
CD VANILLA FUDGE Renaissance 1968 SC 6143 Sundazed 14,90 €
CD VANILLA FUDGE Rock & Roll 1968 Rep 4168 Repertoire 14,80 €
CD VANILLA FUDGE Near the beginning 1969 Rep 4127 Repertoire 14,80 €
CD VANILLA FUDGE Near the beginning 1969 SC 6144 Sundazed 14,90 €
CD VANILLA FUDGE Rock & Roll 1970 SC 6145 Sundazed 14,90 €
CD VANILLA FUDGE Rocks The Universe - Live 20032003 WR 09-2003 Wallbreaker 16,00 €
CD VANILLA FUDGE The RETURN 2003 PPR77625-2 WorldSound 16,90 €
CD VANILLE & THE WOODPECKERS Seelenzauber 2000 Iguana 01-00 Iguana 14,30 €
CD VARIATIONS, LES NADOR/ TAKE IT OR LEAVE IT (2CD)1972-73 MAGIC 3930227Magic Records 22,00 €
CD VAVOURA BAND Live-The early days. 1977-81 IM CD 08 Ikaros Music 18,00 €
CD VEGA Andaluza 1978 FM 5046703302 Fonomusic 19,50 €
CD VELVET OPERA Ride a Hustler´s Dream 1970 AK 306 CD Akarma 12,90 €
CD VELVET OPERA Ride a Hustler´s Dream 1970 Rep 4531 Repertoire 14,80 €
CD VELVETT FOGG VELVETT FOGG 1968 CMRCD 619 Castle 12,50 €
CD VERGEAT Band, Vic & Friends No Compromise - (2CD) 2001 HZ 011/2 CD Horizons 15,50 €
CD VERNON, Mike Bring it back home 1971 MR 56435 Mason records 14,50 €
CD VIBRATORS Yeah Yeah Yeah 1977-82 Rep 4001 Repertoire 17,90 €
CD VIBRAVOID Love is freedom 2001 Privat Privat 16,90 €
CD VIBRAVOID Void Vibration 2002 NR 020 CD Nasoni 15,00 €
CD VIC TRIGGER BAND ELECTRONIC WIZARD 1971 MN 5 MR. NOBODY 19,50 €
CD VICKERS, Mike I wish I were a group again 1968 EMI 5202222 EMI 10,90 €
CD VICTORIA VICTORIA 1971 SM 065 CD Shadoks 14,95 €
CD VIDRIOS QUEBRADOS FICTIONS 1967 ARC 857 3860052ARCI CHILE 23,00 €
CD VIDRIOS QUEBRADOS, Los FICTIONS 1967 CML-2534 UES Productiones 17,90 €
CD VINEGAR VINEGAR 1971 GOD CD 091 Garden Of Delights 16,00 €
CD VINEGAR JOE Rock'n Roll Gypsies 1972 15 Cherry Red 14,50 €
CD VINEGAR JOE SIX STAR GENERAL 1973 3 Cherry Red 14,50 €
CD VINEGAR JOE Speed Queen Of Ventura 1972-73 IMCD 292/063 086-2Island 11,90 €
CD VIOLA CRIOLA Breathing Of Statues 1974 RRCD 093 Radioactive 14,90 €
CD VIOLENCE FOG / JERUSALEM SWF sessions  - Vol. 6 1971 LHC 006 Long Hair 15,50 €
CD VIOLENT DISTRICT Terminal breath 1992-96 20435 Tempus Fugit 17,90 €
CD VIOLENT SILENCE VIOLENT SILENCE 2002 RHCD 070 Record Heaven 14,90 €
CD VIRUS Thoughts 1971 SB 047 Second Battle 15,00 €
CD VIRUS Remember 1973 GOD CD 095 Garden Of Delights 16,00 €
CD VIRUS Revelation 1970 SB 015 Second Battle 15,00 €
CD VITA NOVA VITA NOVA 1971 GOD CD 014 Garden Of Delights 16,00 €
CD VITESSE live in Germany 1982 L&F 546 055-2 Lost & Found 11,90 €
CD VLASMAN, TON WHITE ROOM WITH DISINTEGRATED WALLS1970 RF 623 Red Fox 14,50 €
CD VOID FORUM Turned On Acid 1994-96 AS 004 Nasoni 15,00 €
CD VOLARES the night we taught ourselves to sing1994- 98 RR CD 004 Rockadelic 18,00 €
CD VOLO, IL Essere o non essere? 1975 BMG 82876 630302BMG 17,90 €
CD VOX DEI CALIENTE 1970 COL 2-493914 Columbia 14,90 €
CD VOX DEI LA BIBLIA - (2CD) DIGIPACK 1971 GS 190012 Disk Jockey 27,00 €
CD VOX DEI CUERO CALIENTE 1972 DP 155220 Diapason 16,50 €
CD VOX DEI JEREMIAS, PIES DE PLOMO1972 DP 155271 Diapason 16,50 €
CD VOX DEI ES UNA NUBE, NO HAY DUDA1973 COL 2-509122 Columbia 14,90 €
CD VOX DEI La nave infernal 1973 D 5-275-2 Diapason 17,90 €
CD VOX DEI PARA VOX DEI 1974 Col 2-470129 Sony 11,90 €
CD VOX DEI LA BIBLIA - ('97 version) 1997 WEA 3984-21497-2WEA 14,90 €
CD VOX DEI La Historia de un Idolo - Vol. 1 1970- Col 2-478733 Sony 11,90 €
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CD VOX DEI Inolvidable Col 2-493535 Sony 9,90 €
CD VULCAN'S HAMMER TRUE HEARTS AND SOUND BOTTOMS1973 RRCD 159 Radioactive 14,90 €
CD WABASH RESURRECTION Get It Off !! 1974 RRCD 068 Radioactive 14,90 €
CD WAILING WALL WAILING WALL 1970 SM 053 CD Shadoks 14,95 €
CD WAITE, DAVE & MARIANNE SEGAL PAPER FLOWERS 1967-69 LIGHTFL 2 Lightning Tree 18,90 €
CD WAITING FOR THE SUN TOILET OF VENUS 197? KSCD 9508 Kissing Spell 19,95 €
CD WAKEFIELD The lost warthog sessions 1969-70 GF-193 Gear Fab 14,90 €
CD WAKEMAN, Rick & Dave COUSINS Hummingbird 2002 WMCD 2007 Witchwood 17,90 €
CD WALKER, Gary & the RAIN ALBUM NO. 1 1968 DRCD 1011 Distortion 12,90 €
CD WALKER, Scott COLLECTION - (18 tracks) Spectrum 9823040Spectrum 9,95 €
CD WALLENSTEIN Blitzkrieg 1972 OHR 20290642 ZYX 10,90 €
CD WALLENSTEIN Blitzkrieg 1972 OHR 70034-2 ZYX 13,90 €
CD WALLENSTEIN Mother Universe 1972 OHR 20291132 ZYX 10,90 €
CD WALLENSTEIN Mother Universe 1972 OHR 70031-2 ZYX 13,90 €
CD WALLENSTEIN Mother Universe 1972 Spa 14273 Spalax 14,35 €
CD WALLENSTEIN Cosmic Century 1973 CD KM 58006 2 ZYX 10,90 €
CD WALLENSTEIN Cosmic Century 1973 OHR 70032-2 ZYX 13,90 €
CD WALLENSTEIN Cosmic century 1973 Spa 14872 Spalax 14,35 €
CD WALLENSTEIN Stories, Songs & Symphonies 1975 OHR 580142 ZYX 10,90 €
CD WALLENSTEIN Stories, Songs & Symphonies 1975 OHR 70033-2 ZYX 13,90 €
CD WALLENSTEIN Stories, Songs & Symphonies 1975 Spa 14294 Spalax 14,35 €
CD WALLFLOWER COMPLEXTION - (2CD)When I'm far & Same 1968 SM 007 CD Shadoks 19,95 €
CD WALPURGIS Queen Of Saba 1972 OHR 70030-2 ZYX 13,90 €
CD WANIYETULA A dream within a dream 1983 GOD CD 105 Garden Of Delights 16,00 €
CD WARA El Inca 1973 SN 18 25,00 €
CD WARD, Clifford T. No more Rock'n Roll 1975 CDM Red 252 Cherry Red 14,50 €
CD WARD, Clifford T. Both Of Us 1983 CDM Red 228 Cherry Red 14,50 €
CD WARD, Clifford T. Anthology 1975-83 CDM Red 210 Cherry Red 14,50 €
CD WARD, Clifford T. Julia and other new stories CDM Red 225 Cherry Red 14,50 €
CD WARD, Clifford T. This was our love CDM Red 245 Cherry Red 14,50 €
CD WARHORSE Warhorse 1970 Rep 4055 Repertoire 14,80 €
CD WARHORSE Red Sea 1971 SJPCD 035 Angel Air 17,90 €
CD WARHORSE Warhorse 1971 SJPCD 034 Angel Air 17,90 €
CD WARHORSE RED SEA 1972 AK 206 CD Akarma 15,50 €
CD WARHORSE Red Sea 1972 Rep 4056 Repertoire 14,80 €
CD WARLORD Warlord 197? AACD 046 Audio Archives 19,95 €
CD WARM DUST And it came to pass 1970 RF 610 Red Fox 14,50 €
CD WARM DUST Peace for our time & Warm Dust1971-72 RF 611 Red Fox 14,50 €
CD WASA EXPRESS WASA EXPRESS 1977 Uni 9866311 Universal 15,90 €
CD WASA EXPRESS Till attack 1978 Uni 9866314 Universal 15,90 €
CD WASA EXPRESS On with the action 1979 Uni 9866348 Universal 15,90 €
CD WASA EXPRESS Schack Matt 1979 Uni 9866316 Universal 15,90 €
CD WASHINGTON, Geno & the RAM JAM BANDFOOT STOMPIN' SOUL 1966-67 CMDDD1304 Castle 14,90 €
CD WATCH, The VACUUM 2004 LCD 0035 Lizard 16,00 €
CD WATCHTOWER Demonstrations in chaos 198? MCD 022 Monster 14,90 €
CD WATER INTO WINE BAND Hill Climbing For Beginners 1973 RRCD 109 Radioactive 14,90 €
CD WATER INTO WINE BAND Harvest Time 1975 KSCD 912 Kissing Spell 19,95 €
CD WATER INTO WINE BAND - (2CD) Hill Climbing For Beginners 1973-75 KSCD 918 Kissing Spell 30,00 €
CD WATERFALL WATERFALL - 1971/72 1971-72 BRR CD 012 Black Rills 16,00 €
CD WAY WE LIVE A Candle for Judith 1971 Rep 4356 Repertoire 20,00 €
CD WAY WE LIVE, The A CANDLE FOR JUDITH 1971 OZITCD 216 OZIT 17,50 €
CD WAYGOOD, OTIS -BLUES BAND OTIS WAYGOOD BLUES BAND1970 Fresh CD 109 Fresh 18,90 €
CD WAYGOOD, OTIS -BLUES BAND SIMPLY OTIS WAYGOOD 1971- Fresh CD 135 Fresh 18,90 €
CD WEB I SPIDER 1970 SR 3052304-2 Sunrise Records 14,50 €
CD WEBB, Stan & CHICKEN SHACK Going Up Going Down - (2CD)1967- CMDDD 948 Castle 12,90 €
CD WEGMUELLER, Walter TAROT - (2CD) 1973 Spa 14900 Spalax 20,00 €
CD WEINHOLD BAND, Jutta feat Klaus HenatschIn Session 1999 Rockwerk 15,50 €
CD WELCOME WELCOME 197? BRR CD 006 Black Rills 16,35 €
CD WELTRAUMSTAUNEN WELTRAUMSTAUNEN 2000 SYS CDUG 4204Sysyphus 14,30 €
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CD WELTRAUMSTAUNEN Weltraumwelt 2004 Nasoni 15,00 €
CD WENDY & BONNIE Genesis (+ 5) 1969 SC 11089 Sundazed 19,00 €
CD WERWOLF Creation + 3 1982 BRRCD 13 Black Rills 15,00 €
CD WEST COAST POP ART EXPERIMENTAL BANDVol. 1 1967 SC 6173 Sundazed 14,90 €
CD WEST COAST POP ART EXPERIMENTAL BANDVol. 2 1967 SC 6174 Sundazed 14,90 €
CD WEST COAST POP ART EXPERIMENTAL BANDVol. 3 - a child's guide to good & evil1968 SC 6175 Sundazed 14,90 €
CD WEST COAST POP ART EXPERIMENTAL BANDPart One 1965-67 SC 11047 Sundazed 14,90 €
CD WEST, BRUCE & LAING LIVE' N KICKIN' 1974 RAGCD 003 Rock & Groove Records19,90 €
CD WEST, Leslie Guitarded 2004 VP 343 CD Voiceprint 16,50 €
CD WESTBROOK, Mike Love Songs (+ Bonus Magic Garden)1970 CDSML 8407 Vocalion 15,90 €
CD WESTBROOK, Mike Metropolis 1971 BGOCD 454 BGO 16,50 €
CD WESTWIND Love Is..... 1970 E 600/1 Elegy 16,50 €
CD WET WILLIE Keep On Smilin' / Dixie Rock 1974-75 GOTTCD 023 Gott Discs 15,90 €
CD WET WILLIE EPIC WILLIE 1978-79 ACA 8076 Acadia 16,90 €
CD WHISTLER HO-HUM - (Mini LP-CD) 1971 SRMC 27 Si-Wan 23,00 €
CD WHISTLER, CHAUCER, DETROIT & GREENHILLTHE UNWRITTEN WORKS OF GEOFFREY ETC1968 FOCD 2007 Fall Out 14,90 €
CD WHITE NOISE An Electric Storm 1968 3D CID 1001 Island 12,90 €
CD WHITE SUMMER WHITE SUMMER 1975 CD 36 Minds eye 11,90 €
CD WHITE WITCH WHITE WITCH 1972 RF 650 Red Fox 14,50 €
CD WHITE WITCH A SPIRITUAL GREETING 1974 Capricorn 0129 Capricorn 14,50 €
CD WHITE, Kieran Open Door 1975 Rep 4361 Repertoire 20,00 €
CD WHITE, Snowy Same  +  bonus 1985 Rep 4650 Repertoire 11,80 €
CD WHITE, Snowy & the White Flames Restless 2002 HYP 2214 Hypertension 12,95 €
CD WHO - (2CD) Who's Next MCA 088 113 056-2Universal 27,90 €
CD WHO, The MY GENERATION (2CD) 1965 Pol. 1129262 POLYDOR 27,00 €
CD WHO, The - (2CD/SACD) TOMMY - Deluxe Edition 1969 Uni 9861011 Universal 29,00 €
CD WICKED LADY Psychotic Overkill 1972 KSCD 9499 Kissing Spell 19,95 €
CD WICKED LADY The axeman cometh 1968-72 KSCD 9307 Kissing Spell 19,95 €
CD WICKED MINDS WITCHFLOWER - (CD+DVD)2005 BWR CD 093 Black Widow 25,00 €
CD WIDE SCOPE Alive ! 1998 Rockwerk 14,35 €
CD WIDE SCOPE Rockin' Arabia 2000 Rockwerk 15,35 €
CD WIDE SCOPE Shouting In The Desert 2003 Rockwerk 14,35 €
CD WIDE SCOPE Into The Light 1995-96 Rockwerk 16,90 €
CD WIGWAM Some Several Moons 2004-05 MLCD 017 Major Leiden 14,90 €
CD WILD SILK Looking for a new world 1994 2759-2 Water Violet 16,90 €
CD WILD SILK Touch Of a Rainbow 1996 2758-2 Water Violet 16,90 €
CD WILD SILK Dreams and doubts 1999 8719-2 Water Violet 16,90 €
CD WILD SILK In Concert 2000 9713-2 Water Violet 16,90 €
CD WILD TURKEY Live in Edinburgh 1973 AACD 043 Audio Archives 19,95 €
CD WILD TURKEY Final Performance 1974 AACD 039 Audio Archives 19,95 €
CD WILD TURKEY Stealer Of Years 1996 CMACD 522 HTD 9,90 €
CD WILD TURKEY Rarest Turkey 1972-74 AACD 048 Audio Archives 16,50 €
CD WILDEBEEST BUSHROCK 1 1981 WILD 002 Wildebeest 20,00 €
CD WILKINSON TRI-CYCLE WILKINSON TRI-CYCLE 1969 Synton 15,50 €
CD WILKS, Van Koko's Hideaway 1999 DFGCD 8484 Diexiefrog 15,35 €
CD WILKS, Van Texas Jukin' 2002 DFGCD 8532 Diexiefrog 15,35 €
CD WILL-O-THE WISP Ceremony Of Innocence 2004 WOW 01 CD WOW 20,00 €
CD WILL-O-THE-WISP Will-O-the-Wisp 1998 ACT 001 Privat 19,95 €
CD WILLS, Mick Fern Hill 1988 AC 8005 CD ACME 23,00 €
CD WIMPLE WINCH The Story Of Just Four Men. 1966-68 15,90 €
CD WIND Morning 1972 GTR 014 GTR 14,35 €
CD WINDOW WINDOW 197 RRCD 144 Radioactive 14,90 €
CD WINTER, Johnny the progressive blues experiment1969 Rep 4866 Repertoire 14,80 €
CD WINTER, Johnny - (2CD) Second Winter 1969 COL 511231 2 Columbia 20,00 €
CD WINTERHAWK There and back again (Live at the Aragon)1978 MCD 011 Monster 14,90 €
CD WINTERHAWK Revival 1982 MCD 006 Monster 14,90 €
CD WINTERHAWK Wind From The Sun 1992 MCD 028 Monster 14,90 €
CD WISHBONE ASH Locked in 1976 Rep 4557 Repertoire 11,80 €
CD WISHBONE ASH LOCKED IN/ NEW ENGLAND1976 WOU 8164 Wounded Bird 16,90 €
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CD WISHBONE ASH Lost Pearls 1978 TECD 064 Talking Elephant 13,90 €
CD WITTHÜSER & WESTRUPP Trips & Träume 1971 OHR 556016 ZYX 10,90 €
CD WITTHÜSER & WESTRUPP Trips & Träume 1971 OHR 70036-2 ZYX 13,90 €
CD WITTHÜSER & WESTRUPP Bauer Plath 1972 OHR 70053-2 ZYX 13,90 €
CD WITTHÜSER & WESTRUPP Der Jesuspilz / Musik vom Evangelium1972 OHR 70037-2 ZYX 13,90 €
CD WITTHÜSER & WESTRUPP Live '68 - '73 1968-73 OHR 69002-2 ZYX 23,00 €
CD WITTHÜSER, Bernd Lieder von Vampiren, Nonne und Toten1970 OHR 56002 ZYX 10,90 €
CD WITTHÜSER, Bernd Lieder von Vampiren, Nonne und Toten1970 OHR 70038-2 ZYX 13,90 €
CD WIZARD the original Wizard 1971 GF-124 Gear Fab 14,90 €
CD WIZARD`S CONVENTION WIZARD`S CONVENTION 1976 Rep 4474 Repertoire 14,90 €
CD WIZARDS FROM KANSAS WIZARDS FROM KANSAS 1970 RRCD 009 Radioactive 14,90 €
CD WIZZ JONES Magical Flight 1977 SCOFCD 1006 Scenes Of 20,00 €
CD WIZZ JONES Dazzling Stranger 197? SCOFCD 1001 Scenes Of 20,00 €
CD WOLGEMUT Schauspeluden 1998 Privat Privat 14,00 €
CD WOLGEMUT Wolgemut 2 1998 Privat Privat 15,50 €
CD WOLSTENHOLME, Wooly BLACK BOX RECOVERED 197 ECLCD 1007 Eclectic 19,00 €
CD WOLSTENHOLME, Wooly One Drop In A Dry World 2003 ECLCD 1008 Eclectic 19,00 €
CD WONDERLAND Best of.... 1968-75 Rep 4995 Repertoire 24,90 €
CD WOODEN HORSE WOODEN HORSE 2 1973 E 570/I Elegy 16,50 €
CD WOODEN O A HANDFUL OF PLEASANT DELITES1969 AK 322 CD Akarma 15,50 €
CD WOODS, Gay & Terry BACKWOODS 1975 HMP CD 012 Hugo Montes 18,50 €
CD WOODS, Gay & Terry Lake Songs From Red Waters - best of1970-76 HUX 040 HUX 14,90 €
CD WOODY KERN the awful disclosures of Maria Monk1968 CMRCD 515 Castle 12,50 €
CD WORLD OF OZ WORLD OF OZ 1969 RepUK 1070 Repertoire 16,90 €
CD WORLD OF OZ World Of Oz - (lim. papersl.) 1969 UICY 9519 Universal 25,00 €
CD WRAY, Link & the Wraymen - (2CD) Slinky ! 196? SC 11098 Sundazed 24,90 €
CD WRIGHT, Gary Extraction 1970 Rep 1011 Repertoire 17,00 €
CD WRITING ON THE WALL Power of the Picts 1969 AK 252 CD Akarma 15,50 €
CD WRITING ON THE WALL Power of the Picts 1969 AK 99252 CD Akarma 9,90 €
CD WRITING ON THE WALL Power of the Picts 1969 Rep 4854 Repertoire 16,00 €
CD WYLD OLDE  SOULS poems from the astral plane 1998 PW-CD 4 Parallel World 15,35 €
CD XANG Destiny Of A Dream 1999 GR CD001 Galileo records 16,50 €
CD XHOL Motherfuckers & Co. GmbH 1972 OHR 70040-2 ZYX 13,90 €
CD XHOL Hau-Ruck 1971-74 GOD CD 076 Garden Of Delights 16,00 €
CD XHOL CARAVAN Altena 1969 1969 GOD CD 116 Garden Of Delights 16,00 €
CD XHOL CARAVAN Electrip 1969 GOD CD 045 Garden Of Delights 16,00 €
CD XHOL CARAVAN Altena 1970 1970 GOD CD 117 Garden Of Delights 16,00 €
CD XHOL CARAVAN Motherfuckers & Co. GmbH 1972 Spa 14531 Spalax 14,35 €
CD XHOL CARAVAN Motherfuckers Live 1968-69 UDOR5/6CD United Durtro 25,00 €
CD YA HO WA 13 PENETRATION, AN AQUARIAN SYMPHONY1974 YHVHCD 2 SWORDFISH 20,90 €
CD YA HO WA 13 THE OPERETTA 1975 YHVHCD 3 SWORDFISH 20,90 €
CD YA HO WA 13 -  (13CD BOX) GOD AND HAIR 1974-80 CTCD 130142 CAPTAIN TRIP 199,00 €
CD YAKI, Los Vuelve el sonido agresivo 196? 21,00 €
CD YAMA AND THE KARMA DUSTERS UP FROM THE SEWERS 1971 RRCD 123 Radioactive 14,90 €
CD YANCY DERRINGER Openers 1974 GF-129 Gear Fab 14,90 €
CD YANKEE DOLLAR Yankee Dollar 1968 SOL 99001 SOL 15,50 €
CD YARDBIRDS Having a rave up with... 1965 SPOT 527 Sunspots 15,50 €
CD YARDBIRDS Little Games + 15  - (Jap paper sl.)1967 TOCP-67516 Toshiba 29,00 €
CD YARDBIRDS Birdland 2003 FN 2280-2 Favored Nations 17,80 €
CD YARDBIRDS 25 greatest hits 1964-67 Rep 4258 Repertoire 11,80 €
CD YARDBIRDS Little Games + 15 (lim. JAP papersl.)1967-68 TOCP 67516 EMI 29,90 €
CD YARDBIRDS - (Digipak) For your love 1965 Rep 4757 Repertoire 20,00 €
CD YARDBIRDS - (Digipak) Having a rave up 1966 Rep 4758 Repertoire 16,00 €
CD YARDBIRDS - (Digipak) Roger the Engineer / Over the sideways..1966 Rep 4681 Repertoire 20,00 €
CD YARDBIRDS & Sonny Boy Williamson Sonny Boy Williamson & the Yardbirds1966 Rep 4776 Repertoire 20,00 €
CD YATHA SIDHRA A MEDITATION MASS - (Digipak)1974 Uni 060249813084Universal 19,00 €
CD YELLOW PAYGES Volume 1 1968 WH 90362 Walhalla 14,50 €
CD YELLOWHOUSE What's Shining Through 2000 MMN 002 MMN Records 14,00 €
CD YELLOWHOUSE ILLUSIONS OF EVERYDAY 2003 MMN 003 MMN Records 14,00 €
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CD YES Beyond and Before - (2CD) 1969-70 CLP 0246-2 Purple Pyramid 12,90 €
CD YESTER, JERRY & JUDY HENSKE- FAREWELL ALDEBARAN 1969 RRCD 133 Radioactive 14,90 €
CD YESTERDAYS CHILDREN Yesterdays Children 1969 AK 179 CD Akarma 9,90 €
CD Ym-STAMMEN Enøyd 199 TATCD 006 TAT 15,00 €
CD YONIN BAYASHI Isshoku-Sokuhatsu / Live 19731973-74 BR 171 Black Rose 14,50 €
CD YORKS, LOS Los YORKS 1967 1967 WPC6 8470 World Psychedelic 17,00 €
CD YOUNG & MOODY Young & Moody 1977 Rep 4633 Repertoire 18,00 €
CD YOUNG BAND, Roy Mr. FUNKY 1970-71 APS 7254 Synton 15,50 €
CD YOUNG BEATS, Los The Exciting Sound Of 1966 Break 014 Break-A-Way 14,90 €
CD YOUNG FLOWERS DR SESSIONS 197 KMCD 21103 Karma Music 15,50 €
CD YOUNG FLOWERS Blomsterpistolen & No.2 1969 Privat Privat 16,35 €
CD YOUNG FLOWERS Live 1969 1969 KMCD 1969 Karma Music 15,35 €
CD YOUNG, Bob Tex Axile... 1986 Rep 4638 Repertoire 18,00 €
CD YOUNG, John Paul Yesterdays Hero 1975-77 Rep 4277 Repertoire 18,00 €
CD ZAKARRIAS ZAKARRIAS 1971 LE 786 Lady Eleanore 11,90 €
CD ZAKARY THAKS From the habit 1966-69 BRCD 131 Sundazed Beatrocket 14,90 €
CD ZARATHUSTRA ZARATHUSTRA 1971 SB 029 Second Battle 15,00 €
CD ZEICHEN, Das The Aspara Tapes 2003 AmygdaLand 15,50 €
CD ZEN Hair 1968 ROT 189482 Rotation 6,50 €
CD ZEN Hair 1968 SDCD 007 Shagadelic 19,95 €
CD ZERFAS ZERFAS 1973 RRCD 050 Radioactive 14,90 €
CD ZIEME, C.C. Spiral patterns 1997 PB 001 Pandoras 15,35 €
CD ZIOR ZIOR - (JAP Mini LP) 1971 AIRAC-1060 Airmail Recordings 29,00 €
CD ZIOR Every inch a man 1973 AK 242 CD Akarma 12,90 €
CD ZIPPER ZIPPER 1975 MMCD 66017 Way Back Records 14,90 €
CD ZIPPO ZETTERLINK IN THE POOR SUN 1971 PP CD 201 Psycho-Path 17,90 €
CD ZODIAC COSMIC SOUNDS ZODIAC COSMIC SOUNDS 1967 Water 102 Water Music 15,50 €
CD ZOMBIES THE DECCA Stereo Anthology1964-66 CDWIK2 225 Big Beat 19,90 €
CD ZOMBIES - (Digipak) Begin here 196 Rep 4939 Repertoire 16,00 €
CD ZOMBY WOOF Riding on a tear 1977 GOD CD 078 Garden Of Delights 16,00 €
CD ZON - (2CD) Astral Projector & Back Down To Earth1978-79 ESM 091 Escape Music 21,50 €
CD ZONE SIX ZONE SIX 1998 eb 001 early birds 14,00 €
CD ZONE SIX ANY NOISE IS INTENDED 2002 SH 1 SUNHAIR 15,00 €
CD ZONE SIX LIVE WIRED 2004 2004 NR 043 CD Nasoni 15,00 €
CD ZONE SIX PSYCHEDELIC SCRIPTURE 2004 SH 3 SUNHAIR 15,90 €
CD ZYMA Thoughts 1974-78 GOD CD 026 Garden Of Delights 16,00 €
CD ZZ & de MASKERS Dracula - the complete collection - 2CD196? HRD 13632 Hunter Records 17,90 €
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